
スタンペディアオークション
第２４回セールカタログ

フロア　２０２３年１月７日（土）　１２：３０　切手市場第 2 会場
会場　東京都中央区日本橋富沢町８−１０　綿商会館５階

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083 千代田区麹町 4-7 パークハウス麹町プレイス 803　FAX: ０３−６８００−５３８４ 

http://auction.stampedia.net
auction@stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 24th Sale, Public Auction on Jan. 7, 2023, Tokyo

冊子
無料
冊子
無料料

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号

COVID-19 の感染状況による行政判断等により競売方法・日時や会場が変更される場合があります。急な変更がある場合はホームページでご案内します

１２月１７日（土）に、綿商会館で下見会を開催します。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

第２４回セール　目次

No. 区分 lot 数
1- 竜切手 19

20- 桜切手 30
50- 鳥切手・その他手彫切手 28
78- 二つ折り葉書 33

111- 初期ステーショナリー・飛脚 6
117- 旧小判 44
161- 不統一印 67
228- 記番印 48
276- 二重丸印 34
310- ボタ印 56
366- 丸一印・丸二印 51
417- インカミングメール（19 世紀） 1
418- U 小判・新小判 42
460- 電信切手 3
463- 小判葉書 2
465- 初期外信葉書・帯紙 12
477- 軍事郵便（日清戦争前後） 8
485- 菊・旧高額切手 23
508- 押し印・穿孔 6
514- ステーショナリー（小判・菊時代） 8
522- 櫛型印 5
527- 鉄郵印（時刻入まで） 15
542- 船内印・パクボー 1
543- 軍事郵便・捕虜郵便（日露戦争〜大正時代） 12
555- 在朝鮮局切手及び郵便史 2

557- 在中国局 22
579- インカミングメール 1900-1925 4
583- 田沢切手・新高額切手 79
662- 富士鹿・風景 14
676- 大正・昭和のステーショナリー 4
680- 震災 13
693- 芦ノ湖航空切手 3
696- 速達・航空・書留・小包（戦前） 30
726- 南洋（外地） 9
735- 朝鮮（外地） 20
755- 台湾（外地） 5
760- 関東州租借地・満鉄附属地（外地） 4
764- 樺太・千島（外地） 7

第１部 12:30 開始 第２部 14:00 開始
Lot. 1 - 770 Lot. 771 - 1527

No. 区分 lot 数
1288- コレクション（カタログコレクション・切手） 15
1303- 普通葉書等（夢殿以降） 10
1313- 外信葉書・航空書簡 4
1317- 暑中見舞葉書 1
1318- 戦後の記念特殊葉書 1
1319- 年賀葉書・年賀郵便・年賀印（戦後） 10
1329- コレクション（ステーショナリー） 2
1331- コレクション（カバー） 2
1333- 戦後のインカミングメール 3
1336- 櫛型印・試行三日月和文印・丸型印（戦後） 8
1344- 機械印（戦後） 5
1349- ローラー印（戦後） 2
1351- 欧文印（戦後） 2
1353- 鉄郵印（戦後） 2
1355- 船内印・パクボー（戦後） 4
1359- 特殊取扱 10
1369- 低料郵便 3
1372- 外信郵便 3
1375- 選挙郵便 9
1384- アキュムレーション 28
1412- 万束・束・ミクスチャ・キロボックス 2
1414- FDC・記念品 20
1434- 皇室 1
1435- 五輪・万博・富士山 16
1451- 切手展 3
1454- トピカル・テーマティク等 12
1466- 絵葉書 9
1475- その他・非郵趣 7
1482- アウトレット 5
1487- 琉球 17
1504- 満州 19
1523- 中国占領地 5

（フロアセール）
開場　	 　　　	 　10:30
下見会	 　　　	 　10:30 - 12:15
Lot.1-770　　	 　12:30 -
Lot.771-1527 	 　14:00 -
落札品引渡　  	 　15:45-16:15
閉場		  　16:15
 -------------------------------------------

（ライブビッド）
Lot.1528-1968	　18:00 -
Lot.1969-2039 　21:00 -

No. 区分 lot 数
771- １次昭和・２次昭和 49
820- 楠公葉書・議事堂封緘葉書 9
829- 櫛型印ほか（戦前） 9
838- 鉄郵印（終戦まで） 8
846- 欧文印（戦前） 9
855- 船内印・パクボー（戦前） 4
859- 機械印（戦前） 4
863- ローラー印（戦前） 1
864- 風景印・特印・小型印（戦前） 6
870- 戦前記念・公園・年賀 69
939- 戦前年賀郵便 2
941- FDC・記念品（戦前） 7
948- 戦前記念葉書 24
972- 軍事郵便（昭和） 14
986- インカミングメール 1926-1941 2
988- 第二次大戦中の国際郵便・占領地宛て 1
989- 被占領時期 8
997- 捕虜郵便 1
998- 復員郵便 2

1000- ３次昭和・新昭和（復興時期の切手） 17
1017- 産業図案・透かし無し 22
1039- 銭位動植物国宝 8
1047- 円単位切手 22
1069- 航空切手 11
1080- 新動植物国宝 1966-1976 23
1103- 新動植物国宝 1980-1989 9
1112- 平成シリーズ 1992-2009 13
1125- 料額印字コイル 3
1128- 2014 年シリーズ 12
1140- 円単位以降の普通切手シート・完封等 2
1142- 戦後記念 116
1258- 超現行 19
1277- 日本未使用 料額表示 11

区分名の色分け
　緑：ステーショナリー
　赤：郵便史・マルコフィリー

郵便局索引（第 23 回セールでテストサービス実施済）のサービス提供中止のお知らせ
　2022 年 10 月に実施した第 23 回セールのカタログ冊子で提供した「郵便局索引」で
すが、現時点では、郵便局名欄に無関係な文字列や記号が多数混在しており、使いずら
いことから、一旦提供を中止することになりましたので、お知らせします。
　インターネットでは簡単な検索ですが、それをご利用にならない方を中心にご好評を
博したことは承知しておりますが、時期尚早だったかもしれません。ご要望によっては
将来の再開も検討したいと思いますので、再開をご希望の方からは、ご意見をお聴かせ
いただければ幸いです。



3郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

メールの部（ライブビッド）　外国・南方占領地
メールの部は、綿商会館でのフロアセールを行わない代わりに、インターネット経由
のライブビッドを行います。以下のいずれかの方法で競りにご参加ください。

（１）事前入札を郵便・ファクス・メールで送る 
（２）ライブビッドを経由した競りに参加する（P.118 参照）

No. 区分 lot 数
1528- 外国 プルーフ・エッセイ・デラックスシート・試刷りなど 4
1532- 英国 7
1539- 英国（リーフ・ロット） 26
1565- カナダ 19
1584- カナダ（リーフ・ロット） 17
1601- その他の英国・英領・英連邦 4
1605- その他の英国・英領・英連邦（リーフ・ロット） 9
1614- フランス 10
1624- フランス（リーフ・ロット） 5
1629- 仏領（植民地） 2
1631- 仏領（植民地）（リーフ・ロット） 5
1636- ドイツ・ステーツ 11
1647- ドイツ・関連地域（戦前） 5
1652- ドイツ・関連地域（戦前）（リーフ・ロット） 5
1657- ドイツ（戦後）（リーフ・ロット） 7
1664- スイス 4
1668- スイス（リーフ・ロット） 4
1672- 中欧 3
1675- 中欧（リーフ・ロット） 3
1678- 北欧（リーフ・ロット） 4
1682- 東欧 10
1692- 東欧（リーフ・ロット） 6
1698- 米国 90

No. 区分 lot 数
1788- 米国（リーフ・ロット） 13
1801- 米領 9
1810- 米領（リーフ・ロット） 2
1812- ツェッペリン郵便 3
1815- アジア 15
1830- アジア（リーフ・ロット） 12
1842- 旧中国 14
1856- 新中国 48
1904- 新中国（リーフ・ロット） 8
1912- 韓国 6
1918- 韓国（リーフ・ロット） 3
1921- 北朝鮮（リーフ・ロット） 1
1922- 中近東 1
1923- 外国切手 7
1930- 外国切手（リーフ・ロット） 9
1939- 南方占領地 3
1942- 南方占領地マライ 2
1944- 南方占領地北ボルネオ 1
1945- 南方占領地ビルマ 1
1946- 南方占領地スマトラ 2
1948- 南方占領地ジャワ 16
1964- 南方占領地香港 2
1966- 南方占領地フィリピン 3

ライブビッド開始時刻　1 月 7 日（土） 18:00

手彫・二折葉書・旧小判

記念切手（戦後）

昭和切手・消印

外国特集・英国・英連邦等

U 小判〜大正切手・消印

FDC・アキュムレーション

戦中・戦後の郵便史

米国・アジア・外国

消印（不統一〜丸一印）

ステーショナリー・コレクション・消印

戦前記念

ヨーロッパ

外地

琉球・満州・中国占領地

普通切手（戦後）

南方占領地

ライブビッド再開時刻　1 月 7 日（土） 21:00
No. 区分 lot 数

1969- 在日本 外国郵便局 71

在日外国郵便局のマテリアルのご出品が
多くなりましたので、第 24 回セール（1 月）
と第 25 回セール（4 月）の 2 回に分けて
特集します。
フロアよりも地方にお住まいの方および
海外からの入札が多い為、ライブビッド
で開催します。
第 24 回セールでは 71 ロットを扱います。
ロット番号 1969-2039 は、カタログ冊子
別冊（左図）に掲載しています。
定期送付をお申し込みの方には登録先の
ご住所にお届けします。

メールの部（ライブビッド）　在日本 外国郵便局
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

事前入札方法
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 ロット番号・入札値を記入しお送りください。住所、氏名もお忘れずにご記入ください。
 bid@stampedia.net

事前入札の確認
（１）12/20 頃よりインターネットで、事前入札が無事受付完了しているか確認できます。
　A）マイスタンペディアにログインする。
　B）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

（２）下記２条件を満たす事前入札には「入力確認通知」を郵送します。
　A）「スタンペディア日本版会員」であること
　B）12/20 までの弊社受け取り分の早期事前入札であること

留意事項
同一入札者から同一ロットに複数の事前入札があった場合は、最大の入札値のみを有効とします。追加の事前入札も認めます。

セールおよび下見会への参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方が入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア日本版」 2022 年度もしくは 2023 年度会員（年会費 3,980 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料、入札用紙裏面に入会申込書が印刷されています）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。
*3　下見会およびフロアセールでは、パドルの上げ下げのトラブル回避、および防犯上、ビデオ撮影を行います。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地図１０銭）　
#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国名右書き 30 銭）　
#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し 封緘葉書のフラップ形式の違い

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。
＜参考＞以下に関連郵便料金等も掲載していますが、あくまで参考情報であり、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

事前入札

←ビッド専用アドレス。事前入札の入力処理後に連絡します。（12/20 頃より
締切まで。入力処理に数日かかることもあります）定型文章の自動メール
の為、ビッド専用アドレス以外への入札には自動返信を行いません。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



5郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

フロアセールの開場時間

1/7（土）１０: ３０−１６: １５
フロアセール及び下見会への入場資格

P.4 上部の「セールおよび下見会への参加資格」のいずれかに該当する方は、フロアセール・下見会の会場にご入場いただく
ことができます。当日の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。
なお、当面の間、マスク着用を必須とし、入り口での手指消毒を必ずお願いします。

切手市場第２会場（綿商会館５階）
東京都中央区日本橋富沢町８−１０

（人形町・東日本橋駅近）

フロアセール会場

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）セール終了 1 時間後に暫定落札値 (*1) を（２）一ヶ月後に最終落札値を、ホームページで発表
します。後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、フロアにおける最終ロットの競売終了後に、落札代金を現金で支払い、落札品を引
き取ることができます。上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただく
と、落札物が発送されます。なお、フロアで競りを行わないロット（オンラインライブビッドでのみ競りを行うロット）及び、
会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、郵送扱いとなります。

下見会の開場時間

12/17（土）１１: ００−１６: ００

綿商会館５階
東京都中央区日本橋富沢町８−１０

（人形町・東日本橋駅近）

下見会 会場

フロアセールのスタート値の発表
事前入札の締切後、フロアセールのスタート値をホームページ
で発表します。

当日下見会の開催
　フロアセール当日に会場で、以下の当日下見会を予定しています。
　10:30-12:15 （当日下見会）

* 動画撮影したロット及び嵩張るロットは原則として、フロアセー
ル会場には持参しません。

(C)2020-2022 Google

東日本橋駅
馬喰横山駅

人形町駅

綿
商
会
館

http://kitteichiba.babyblue.jp

　　　　　　は、毎月第一土曜日 (*1) 9:00 - 17:00 に、日本橋
の綿商会館で開催される、切手のフリマです。2005 年 5 月
の開始以来、毎月開催してまいりましたが、2020 年 10 月よ
り第 2 会場を設け、スタンペディアオークション社にご出店
いただくことになりました。是非スタンペディアオークショ
ンのフロアセール前後にお立ち寄りください。* １月は第二土曜日
開催になることがあります

＜広告＞
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）・スマホで出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読
み取ることで、ロット
画像を表示できます。

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ



7郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示・動画表示）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

こ こ に「 動 画 」
と 表 示 さ れ て い
る 場 合、 ク リ ッ
ク し て 動 画 を 見
る事ができます。

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15

[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.31 未使用 4 マージン 鑑定書付 BPP Florian Eichhorn 1998[JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.31 未使用 裏に紙付着 4 マージン [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.19 未使用 シミ 裏に紙付着 4 マージン [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.7 未使用 シミ かすれ [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 済 印面に切込み 摩耗印刷でポジションの確定難しい。 3 マージン [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 2 版 pos.4 済 ヘゲ 不統一印 陸中 / 花巻 [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.7 未使用 シミ ヒンジ跡強い 裏に紙付着 上辺破れやウスレ [JPS-3]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.3 未使用 彫線明瞭 右上角欠け、印面に小汚れ [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.24 済 印面に切込み 3 マージン 消印不鮮明 [JPS-3]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.12 未使用 マージン十分 ヒンジ跡あり [JPS-4]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.35 未使用 裏に紙付着 紙付着部分に漉きムラあり ルックス良好 [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.32 済 RC 不統一印 4 マージン 左上角擦れ 消印読めない [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 2 版 pos.33 済 かすれ マージン十分 消印 as is[JPS-4]  
[ 未 ] 竜半銭 1 版 pos.4 褐色 未使用 シミ サケ 目打甘い [JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.15 灰黒茶 済 記番印 ( テ第 ( 六 ) 号 ) 陸中 /( 花巻 )[JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.7 未使用 ヒンジ跡あり RC[JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 2 版 pos.3 茶 済 記番印 ( コ一九号 ) 陸前 /( 今泉 ) オンピース [JPS-5]  
[ 未 ] 竜 2 銭 pos.39 未使用 目打甘い [JPS-7]  
[ 使用例 ] 竜 2 銭 pos.15,7, 2 枚 不統一印 ( 青 , 角検 ) 東京三井組→江州大津郵便御用係 淡いシミあるがルックス
良好。 フロント [JPS-7(2)]  

[ 未 ] 和桜松田半銭 タイプⅠ 2 枚 洋桜半銭茶カナ イ 未使用 糊落 ヒンジ跡軽い 切手 3 枚 [JPS-9(2), 28]  
[ 済 ] 和桜松田 2 銭 p.MLL 済 表面フレッシュ [JPS-11]  
[ 未 ] 和桜松田 2 銭 2 版 未使用 表面フレッシュ 糊落 ヒンジ跡あり 裏面に印あり [JPS-11]  
[ 済 ] 和桜松田 10 銭 目打完全 済 二重丸印 [JPS-12]  

20,0001
20,0002
16,0003
15,0004

8,0005
35,0006
10,0007
20,0008
10,0009
40,00010
35,00011
25,00012
40,00013

8,00014
10,00015

6,00016
15,00017
15,00018
90,00019

3,00020
5,00021

10,00022
8,00023

竜切手  

桜切手  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

16 17 18

19

20

21

22 23 24 25

26 27 28 29 30

31 32 33 34 35

[ 済 ] 和桜松田 10 銭 済 二重丸印 (N1/K) 陸中 / 盛岡 [JPS-12]  
[ 済 ] 和桜松田 10 銭 済 シザーカット 記番印 ( テ第壱号 ) 陸中 / 盛岡 [JPS-12]  
[ 見本 ] 和桜松田 20 銭 耳付 刷色 ライラック ( 鮮明 ) 見本 シミ 「みほん」加刷 目打完全 ルックス良好 [JPS-13]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 11 版 pos.34 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 目打甘い [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 12 版 pos.19 未使用 表面フレッシュ 糊落 [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 12 版 pos.9 未使用 表面フレッシュ 糊落 [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 15 版 pos.6 未使用 表面フレッシュ 糊落 目打甘い [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 21 版 pos.28 未使用 糊落 RC 右辺に紙付着 [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 24 版 pos.13 未使用 表面フレッシュ 糊落 裏に紙付着 [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 26 版 pos.29 p.9sx11s 輸出用印刷（見本印刷） 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター 
シミ ヒンジ跡あり [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 2 銭赤 1 版 未使用 シミ 糊落 [JPS-17]  
[ 未 ] 和桜政府 2 銭赤 2 版 未使用 糊落 裏面に印 2 個あり [JPS-17]  

8,00024
4,00025

30,00026
4,00027
6,00028
6,00029
5,00030
4,00031
5,00032

12,00033

8,00034
7,00035
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

37 38 39

40

41

42

43 44 45

46 47 48

36

[ 未 ] 和桜 2 銭黄 未使用 印面汚れ シミ 糊落 裏に紙付着 [JPS-18]  
[ 未 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 未使用 表面フレッシュ 糊落 [JPS-18]  
[ 未 ] 和桜 4 銭 タイプⅠ 刷色鮮明 未使用 糊落 裏に紙付着 裏汚い 裏面に印あり（一部表面に滲み）[JPS-19]  
[ 済 ] 和桜 4 銭 タイプⅠ 済 RC 記番印 ( テ第六号 ) 陸中 / 花巻 [JPS-19]  
[ 未 ] 和桜 4 銭 タイプⅡ 未使用 ウェルセンター ピンホール 糊落 裏面に書込みあり [JPS-19]  
[ 使用例 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 破れ 不統一印 大津検査済 カバー汚れ [JPS-18]  
[ 済 ] 洋桜 4 銭カナなし タイプⅡ 済 印面変種「右額面枠上一部欠け」(14 版 pos.23) アステリスク ( 青 )[JPS-26]  
[ 未 ] 洋桜 1 銭青カナ チ 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり [JPS-29]  
[ 未 ] 洋桜 2 銭黄カナ ツ 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり ルックス良好 [JPS-30]  
[ 未 ] 洋桜 6 銭灰カナ タ 刷色鮮明 未使用 表面フレッシュ ピンホール ヒンジ跡あり 裏面に書込み [JPS-32]  
[ 未 ] 洋桜 6 銭灰カナ レ 刷色鮮明 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-32]  
[ 済 ] 洋桜 6 銭灰カナ レ 改色桜 4 銭緑カナイとハ , 10 銭青カナ ニ , 20 銭赤カナ チ , 30 銭紫カナ ハ 済 切手 6 枚
[JPS-32, 43(2), 46, 47, 48]  
[ 済 ] 房 2 銭 , 洋桜 1 銭青カナ ヘ 済 記番印 ( テニ四号 ) 黒沢尻 [JPS-50,29]  

[ 未 ] 鳥 12 銭 イ 刷色鮮明 未使用 表面フレッシュ 糊落 [JPS-36]  
[ 未 ] 鳥 12 銭 イ 未使用 印面汚れ シミ ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-36]  
[ 済 ] 鳥 12 銭 イ 済 ウェルセンター 抹消印 [JPS-36]  
[ 未 ] 鳥 15 銭 イ 未使用 ウェルセンター 印面汚れ よれ [JPS-37]  
[ 未 ] 鳥 15 銭 イ 未使用 ウェルセンター シミ よれ ヒンジ跡あり 裏に紙付着 折れ 裏面に書込み [JPS-37]  
[ 済 ] 鳥 15 銭 ロ 済 表面フレッシュ アステリスク [JPS-37]  
[ 済 ] 鳥 45 銭 イ 済 表面フレッシュ 無声印 [JPS-38]  
[ 済 ] 鳥 45 銭 イ 済 シミ 表面に小紙付着 無声印 [JPS-38]  
[ 済 ] 鳥 45 銭 ロ 済 無声印 カタログ価 :90,000 円 [JPS-38]  
[ 済 ] 改色桜 4 銭緑カナなし タイプⅡ 済 表面フレッシュ ウェルセンター 外信大型印 29mm NAGASAKI[JPS-40]  
[ 未 ] 改色桜 1 銭茶カナ ワ 刷色鮮明 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヘゲ ヒンジ跡あり 裏一部薄い ルッ
クス良好 [JPS-42]  

[ 未 ] 和桜政府 2 銭赤 2 版 未使用 ヒンジ跡あり 裏面に書込みあり [JPS-17]  

5,00037
20,00038

8,00039
2,00040

10,00041
10,00042
20,00043

8,00044
10,00045
15,00046
16,00047

5,00048

3,00049

10,00050
6,00051
5,00052
8,00053

10,00054
6,00055
6,00056
6,00057

15,00058
15,00059

3,00060

12,00036

鳥切手・その他手彫切手  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

49

50 51 52 53 54

55 56 57 58 59

60

61 62

63 64 65 66

67 68 69 70 71

[ 未済 ] 改色桜 1 銭茶カナ レ 房 2 銭 未使用 済 シミ 糊落 ヒンジ跡強い 裏一部薄い 折れ 切手 2 枚 [JPS-42, 50]  
[ 済 ] 改色桜 4 銭緑カナ , 6 銭橙カナ 2 枚 レ ( 不詳 2 枚 ) 済 二重丸印 (KG) 陸中 / 盛岡 宮古 [JPS-43,44(2)]  
[ 未 ] 改色桜 6 銭橙カナ レ 刷色鮮明 未使用 表面フレッシュ 糊落 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-44]  
[ 未 ] 改色桜 6 銭橙カナ 子 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡あり [JPS-45]  
[ 未 ] 改色桜 10 銭青カナ ニ 未使用 表面フレッシュ シミ 糊落 ヒンジ跡あり [JPS-46]  
[ 見本 ] 改色桜 10 銭青カナ ニ 見本 シミ 墨点 [JPS-46]  
[ 済 ] 改色桜 10 銭青カナ ホ 済 表面フレッシュ ウェルセンター 抹消印 カタログ価 :70,000 円 [JPS-46]  
[ 未 ] 改色桜 30 銭紫カナ ハ 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-48]  
[ 未 ] 改色桜 30 銭紫カナ ハ 刷色鮮明 未使用 ヒンジ跡強い 裏に紙付着 目打甘い 表面下辺の青い汚れ [JPS-48]  
[ 未 ] 房 2 銭 未使用 ピンホール 糊落 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-50]  
[ 未 ] ネギ 5 銭 刷色鮮明 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-51]  

2,00061
3,00062
6,00063

10,00064
8,00065
5,00066

12,00067
12,00068

5,00069
4,00070

10,00071
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

72 73 74

75

76

77

78 79
80 82

[ 使用例 ] 改色桜 1 銭茶カナ タ ペア 貼り (1 枚にサケ ) ( テ第四号 ) 10/22 陸中 / 水澤 証示印：◎ KG[JPS-42(2P)]  
[ 使用例 ] 房 2 銭 単貼り 記番印 ( テ第壱号 ) 3/30 盛岡 証示印 : ◎ KG( 一部不鮮明 ) 中継印：◎ KG 岩代 / 福島 4/2 
到着印：◎ N2B2 東京 明治 9 4/4[JPS-50]  
[ 使用例 ] 和桜 2 銭黄 単貼り 不統一印 ( ◎ N1 型 ) 明治 6 若松 鮮明美印（コンディション良い）や旧小判 2 銭オリー
ブ 単貼り 記番印 マ一六号 ◎ KG 岩代／塩川 ( 朱 ) を含み、ほかに 2 銭オリーブ ,2 銭紫の二重丸印、小型ボタ印
など カバー等 10 通 封破れや切手キズあるものあり。[JPS-18, 64, 65]  
[Accumulation] 手彫切手 村送り切手の参考品や偽物 ストックリーフに収納されている。 切手 105 枚 画像 4 枚。 
[Accumulation] 手彫切手等の参考品や偽物 リーフに整理収納されている。 290 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 手彫切手の参考品や偽物 30 枚  

[ ステーショナリー ] 脇無し半銭 シミ 二重丸印 (N1B1) 明治 7 9 23 東京 芝田町・郵便役所・／東京 [JPS-PC5]  
[ 未 ] 脇無し半銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 葉書内側：規則書・通信欄 リーフに説明書きされ綺麗に整理収納され
ている。[JPS-PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 済 シミ 一部欠け 二重丸印 (N1B1) 明治 7 8 7 東京 、 東京市内局印 ▢牛込仮役
所、[JPS-PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 済 シミ サケ 抹消印 明治 8 5 27 証示印：◎ N1B1 東京 小日向・郵便役所・／
東京 [JPS-PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 ル 和桜半銭 タイプⅢ 加貼り 済 シミ 記番印 ( 子第壱号 ) 明治 8 4 24 証示印：
◎ N1B1 大阪 到着印：◎ KG 若狭 / 小濱 4 26[JPS-PC5]  
[ 未ステーショナリー ] 脇無し半銭 ワ 未使用 表面フレッシュ シミ [JPS-PC5]  
[ 済 ] 脇無し半銭 ワ 改色桜半銭 ハ 済 シミ 破れ 白抜十字印 明治 8 11 16 証示印：◎ N2B2 東京 到着印：◎ 大阪 
11 18[JPS-PC5]  

10,00072
5,00073

20,00074

2,00075
3,00076
1,00077

4,00078
2,00079

3,00080

4,00081

6,00082

2,00083
4,00084

二つ折り葉書  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

81 83 84 85

86 87 88 89

90

91 92 93 94

[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 タ 改色半銭 ハ シザーカット 加貼り 済 シミ シザーカット 白抜十字印 
証示印：◎ N2B2 東京 到着印：◎ KB1 大阪 5 19[JPS-PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 ロ 済 シミ 破れ 裏汚い 二重丸印 (N1B1) 明治 7 8 26 東京→四ツ谷新宿 和桜 1
銭 タイプⅢ貼り 墨消し ( 朱 ) 不足 ( 朱 ) 到着印：◎ KG 武蔵 / 内藤新宿 8 26[JPS-PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 ト 済 シミ 折れ 二重丸印 (N1B1) 明治 7 10 8 東京 、東京市内局印 ◎東京／四
ツ谷・郵便・役所 ( 朱 )[JPS-PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 2 枚 葉書内側の規則書バラエティー ( 規則書の幅 4.8mm と 5.4mm) を含む 済 
リーフに説明書きされ綺麗に整理収納されている。[JPS-PC5(2)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 2 枚 葉書内側の規則書バラエティー ( 規則書の文字「届ケ先」と「届先」) を
含む 済 リーフに説明書きされ綺麗に整理収納されている。[JPS-PC5(2)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 リ 改色桜 1 銭 ト 貼り墨消し ( 朱 ) 済 シミ 破れ 記番印 ( 子第壱号 ) 明治 8 5 
25 証示印：◎ N1B1 大阪→西京 ▢税不足 ( 朱 ) 到着印：◎ N1B1 西京 明治 8 5 15[JPS-PC5, 42, ]  
[ 使用例 ] 洋桜 1 銭青カナ イ 脇無し 1 銭 リ に加貼り 記番印 ( ナ二四号 ) 近江 / 証示印：◎ KG 大津 ( 朱 ) フロント ( 葉
書の 1/2 カット )、折れ、シミ [JPS-29, PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 カナ不明瞭 済 記番印 ( テ第七号 ) 6/21 陸中 / 郡山 証示印：◎ KG 中継印：◎
KG 陸中 / 郡山 6/22, ◎ KG 陸前 / 金成 6/25 到着印：◎ KG 陸前 / 登米 6/25[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 オ 済 シミ 記番印 ( ヒ第七号 ) 証示印：不統一印 郵便御用／丹波國 何鹿郡 綾
部 取扱所／ 四月四日 到着印：◎ N2B2 大阪 明治 8 4 6[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ク 済 シミ 穴あき 破れ 記番印 ( ク一七号 ) 下野 / 証示印：◎ KG 宇都宮 到着印：
◎ N1B1 東京 明治 8 5 3[JPS-PC6]  

3,00085

15,00086

4,00087

3,00088

3,00089

12,00090

3,00091

3,00092

8,00093

3,00094
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

95 96 97 98

99

100

101
102

103

104

105

106

107108
109

110

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 フ 済 シミ 記番印 ( リ第五号 ) 駿河 / 証示印：◎ KG 大宮 ＊少ない仮名 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 エ 済 シミ 破れ 記番印 ( 子第壱号 ) 明治 8 3 26 証示印：◎ N1B1 大阪 到着印：
◎ N1B1 東京 明治 8 3 30 ＊少ない仮名 [JPS-PC6]  
[ 未ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 チ 未使用 表面フレッシュ シミ 裏一部薄い 裏小破れ [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 リ 和桜 1 銭 タイプⅢ加貼り 済 シミ 破れ 裏一部薄い 不統一印 ( ▢奈良検査済 ) 
11/11 大和 / 証示印：◎ KG 奈良 葉書 [JPS-PC6]  
< 参考 > 葉書不便地宛 2 銭 [1873.12.1 - 1882.12.31]
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 ヨ (2) タ 済 シミ 明治 8 年の東京市内使用 二重丸印 白抜記番印 葉書 3 枚 [JPS-
PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 ワ ハ カ へ 済 シミ 東京、大阪、西京の市内使用（明治 8 ～ 12 年） 葉書 4 枚
[JPS-PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 カ チ (2) 済 明治 7,8,9 年の東京市内使用 二重丸印 白抜十字印 葉書 3 枚 [JPS-
PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 ヨ カ ワ ル ヘ ヌ等 済 折れ 一部欠け 全体的にシミ / 汚れが多い 葉書 16 枚
[JPS-PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 ヨ 二 カ チ等 済 シミ 折れ あるもの含む 二重丸印 記番印 白抜記番印 大阪 , 京
都 , 消印明瞭 葉書 7 枚 [JPS-PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 ヨ チ ト ヘ等 済 シミ 折れ 一部欠け あるものを含む 二重丸印 記番印 白抜記番
印 白抜十字印 東京 消印明瞭 葉書 14 枚 [JPS-PC5]  
[ 未ステーショナリー ] 脇無し半銭 17 枚 カナ ル 16, へ 1、 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :119,000 円
[JPS-PC5(17)]  

3,00095
3,00096

2,00097
10,00098

3,00099

3,000100

3,000101

4,000102

4,000103

10,000104

12,000105
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

111

112

113

114
115

116

117 118 119 120 121

[ ステーショナリー ] 脇無し半銭 2 枚 ロ 改色桜半銭 ロ加貼り シミ 破れ 白抜記番印 ( タ一 ) 証示印：◎ K・・・ 
葉書に朱書きの縁取りあり、 ル 抹消印 証示印：◎ N1B1 東京 明治 8 5 12 宛名 : アルファベット , 差出人 :
三菱会社クレブス君 ( 朱書き） 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 9 10 13[JPS-PC5(2)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ロ ホ ヘ ル ハ ヨ等 済 二重丸印 西京 箱場印：七 ( 朱 ), 真 ( 朱 ), 洞 , 正 , 川 ( 朱 ), 
不 , 参 ( 朱 ) 等 葉書 21 枚 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ロ ヲ , ウ , ハ , リ , ソ , 二等 済 シミ サケ 折れ 一部欠け あるものを含む 二重丸
印 記番印 大阪 箱場印：舩 ( 朱 ), 東 ( 朱 ), 心一 , 安二 , 中 ( 朱 ), 難 , 櫻 ( 朱 ) 等 葉書 24 枚 [JPS-PC6]  
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヰ ラ , 二 , チ , ホ , ト , ハ , ヌ , ル等 シミ 破れ 折れ あるものを含む 二重丸印 記
番印 大阪 全体的にシミ / 汚れが多い 葉書 36 枚 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヰ ▢郵便仮役所 長堀 , 箱場印 難ほか、ナ ◎大阪／・道頓堀・郵便局ほか、 済 
シミ 折れ 葉書 2 枚 [JPS-PC6]  

[ ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし シミ 折れ 記番印 ( イ七五号 ) 証示印：◎ KG 武蔵 / 本庄 、半銭 カナ
なし 白抜き十字 東京（引受表示：◎ KG 武蔵 / 品川） 葉書 2 枚 [JPS-PC10, PC9]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 印刷局 5 枚 東京、新橋、大阪、京都、赤穂 二重丸印 白抜十字印 ボタ印 5 枚 [JPS-PC14(5)]  
[ 使用例 ] 脇無し 1 銭 , 小型葉書半 銭 カナなし , 1 銭 カナなし , 青枠 1.5 銭往復葉書 , 青分銅往復 , 事務用葉書 , 軍
事郵便葉書 など シミ ヘゲ 葉書 10 枚 [JPS-PC6,PC9,PC10,PC19,PC26,OS1,MC3]  
[ ステーショナリー ] 小判１銭葉書 二重丸印 28 通  
[ 使用例 ] 1873 手彫封皮 4 銭 和封筒カナ イ 「郵便切手」 ボタ印 横浜 as is[JPS-SE2]  
[ 使用例 ] 飛脚便 「状賃済」などの押印あるものを含む。 折り畳み書状 カバー等 5 通 一部に参考書面あり。ホルダー
に収納されている。 画像 6 枚。 動画あり

[ 未 ] 旧小判 5 厘 p.12 ワラ紙 未使用 ヒンジ跡あり 素版変種「ヒゲ R」[JPS-61]  
[ 済 ] 旧小判 5 厘 p.8.5L 木綿紙 済 目打甘い RC[JPS-61]  
[ 未 ] 旧小判 1 銭黒 , 4 銭 , U 小判 2 銭 , 新小判 5 厘 未使用 墨点 糊落 混合 [JPS-62,67,79,81]  
[ 未 ] 旧小判 1 銭赤茶 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡あり [JPS-63]  

[ 未 ] 旧小判 1 銭赤茶 p.12.5 銘付 片銘版付き 未使用 シミ 糊落 [JPS-63]  

5,000106

4,000107

5,000108

5,000109

3,000110

2,000111

7,000112
4,000113

3,000114
10,000115

2,000116

3,000117
3,000118
4,000119
2,000120
3,000121

初期ステーショナリー・飛脚  

旧小判  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

122

123 124 125 126

127 128 129 130

131

132

133 134 135

[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 , 4 銭 済 二重丸印 (KG KB2) 大原 人首 小友 郡山 [JPS-63,64,65,67]  
[ 未 ] 旧小判 2 銭オリーブ p.10x12.5 未使用 表面フレッシュ シミ 糊落 [JPS-64]  
[ 未 ] 旧小判 2 銭紫 未使用 糊落 裏に紙付着 [JPS-65]  
[ 未 ] 旧小判 2 銭紫 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 目打甘い [JPS-65]  
[ 未 ] 旧小判 3 銭 未使用 シミ 糊落 [JPS-66]  
[ 未 ] 旧小判 3 銭 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡あり [JPS-66]  
[ 未 ] 旧小判 5 銭 未使用 シミ 糊落 裏に紙付着 裏一部薄い [JPS-68]  
[ 未 ] 旧小判 6 銭 未使用 糊落 裏に紙付着 裏一部薄い [JPS-69]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 p.11L 済 中期白紙 ボタ印 神戸 [JPS-69]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 2 枚 済 目打甘い ボタ印 福井 東京 [JPS-69(2)]  
[ 未 ] 旧小判 8 銭 未使用 ウェルセンター 糊落 [JPS-70]  
[ 未 ] 旧小判 12 銭 p.11x10 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター 糊落 裏に紙付着 [JPS-72]  
[ 済 ] 旧小判 12 銭 p.10 済 目打甘い [JPS-72]  
[ 未 ] 旧小判 15 銭 p.11x10 未使用 シミ 糊落 裏に紙付着 裏一部薄い エスパルト紙 [JPS-73]  
[ 未 ] 旧小判 30 銭 未使用 ヒンジ跡あり 無地紙 [JPS-75]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 済 ウェルセンター 白抜イニシアル印 [JPS-75]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 p.8.5L 済 RC 中期白紙 左上角目打危うい [JPS-75]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 済 表面フレッシュ 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 [JPS-75]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 , 50 銭 済 白抜イニシアル印 , 二重丸印 津 [JPS-75,77]  
[ 済 ] 旧小判 45 銭 済 裏一部薄い 無地紙 ボタ印 東京 [JPS-76]  
[ 未 ] 旧小判 50 銭 未使用 表面フレッシュ 部分裏糊 ヒンジ跡あり 裏一部薄い [JPS-77]  
[ 済 ] 旧小判 50 銭 p.11N 済 ウェルセンター 白色薄紙 [JPS-77]  
[ 済 ] 旧小判 5 厘 7 枚 済 シザーカット のものを含む ボタ印 [JPS-61(7)]  
[ 使用例 ] 旧小判 1 銭赤茶 耳付 単貼り 印刷物 ボタ印 明治 15 7 8 東京 証示印：◎ N3B3[JPS-63]  
[ 使用例 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 1 銭黒 , 4 銭 , 8 銭 , 20 銭 , U 小判 5 銭 , 菊 25 銭 , 新毛平面 3 銭 など 二重丸印 白抜格
子 二重丸 MEIJI 1 次昭和 穿孔：CC[JPS-63,62,67,70,74,80,116,169]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 6 枚 済 記番印 ( マ二五号 , マ二三号 , イへ第壱号 , ヤ一四号 ) 一部キズ [JPS-64(6)]  

2,000122
4,000123
3,000124
3,000125
2,000126
5,000127
3,000128
6,000129
3,000130
5,000131
6,000132

15,000133
3,000134
6,000135

16,000136
4,000137
3,000138
3,000139
4,000140

45,000141
18,000142

6,000143
2,000144
5,000145
3,000146

2,000147
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

136 137 138 139

140

141 142 143

144
145

146 147

148

149

150

151
152

153

154

[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 8 枚 紙、目打バラエティーあり 済 二重丸印 KB1 金澤ほか [JPS-64(8)]  
[ 使用例 ] 旧小判 3 銭 単貼り 切手切断を再接 ボタ印 明治 15 10 23 京都 証示印：◎ N3B3 本願寺差出し 
帯封 [JPS-66]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 16 枚 紙、目打のバラエティーあり 済 二重丸印 丸一印 記番印 ボタ印 白抜イニシアル印 正 N 長
崎ボタあり 一部シザーカット、RC[JPS-67(16)]  
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭 , U 小判 2 銭 丸一印 ( 茶 ) 明治 21 12 11 越前 / 福井 税済印、地方約束郵便 書留 到着印：丸
一印 越前 / 鯖江 12/12 公用便 封ヤケ [JPS-67,79]  
< 参考 > 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1900.9.30]
[ 済 ] 旧小判 5 銭 7 枚 紙、目打のバラエティーあり 済 二重丸印 丸一印 ボタ印 クロスロード 無声印 一部シザーカッ
ト [JPS-68(7)]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 8 枚 済 目打混合 二重丸印 丸一印 外信小型印 20mm 一部シザーカット [JPS-70(8)]  
[ 使用例 ] 旧小判 8 銭 , 10 銭 丸一印 ( 茶 ) 明治 21 11 27 武蔵 / 東京神田 帯と中身が付着、一部補修 重量便 帯封 
要下見 [JPS-70,71]  

2,000148
5,000149

3,000150

8,000151

3,000152

2,000153
10,000154
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

156

157

158

159

160

161 162 163 164

155

拡大

[Accumulation] 旧小判 10 銭 p.10x12.5 ( コンパウンド目打 ) を含む旧小判 6 枚や手彫改色 4 枚 ( 半銭 ,1 銭 ,6 銭 ,20
銭 ) と U・新小判 14 枚 シミ 概して状態良い 主に使用済 切手 26 枚 [JPS-71,41/90]  
[ 済 ] 旧小判 20 銭 8 枚 済 目打混合 丸一印 ボタ印 白抜イニシアル印 外信小型印 20mm シザーカット、小穴のも
のあり [JPS-74(8)]  
[ 済 ] 旧小判 50 銭 9 枚 紙、目打バラエティーあり 済 ボタ印 クロスロード 小型二重丸電信印 一部にヘゲ、シザー
カット、目打少難あり [JPS-77(9)]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 新小判 8 銭 単貼り 丸一印 対馬 / 厳原 明治 31 年 4 月と 8 月の使用、菊 10 銭 ( ヘゲ ) 櫛型
印 対馬・竹敷 43 12 13 書状書留 カバー等 3 通 [JPS-84, 113]  
< 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 済 ] 旧小判 5 厘～ 50 銭（6,12,30,45 銭は含まれず） 済 満月印は少ないが、良消し含まれる。 二重丸印 丸一印 
ボタ印 白抜イニシアル印 目打分類の記載は出品者による実測ベース。ストックリーフに収納されている。 切手
277 枚 画像 7 枚。 動画あり

[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 ニ 済 シミ 破れ 裏一部薄い サケ 不統一印 ( 名古屋 検 ) 11/6 証示印：◎ KG 名
古屋→坂上町（名古屋） 不統一印による抹消の脇無葉書の半銭は少ない。 葉書 [JPS-PC5]  
< 参考 > 葉書市内便半銭 [1873.12.1 - 1882.12.31]
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 ヘ 済 シミ 白抜十字印 明治 10 7 6 証示印：N2B2 東京 麻布・郵便役所・／東
京 [JPS-PC5]  

[ 済 ] 旧小判 10 銭 15 枚 紙、目打バラエティーあり 済 ボタ印 アステリスク クロスロード 無声印 白抜イニシアル
印 中型 TOKIO 印 一部に目打少難あり [JPS-71(15)]  

5,000156

2,000157

2,000158

4,000159

10,000160

50,000161

4,000162

2,000155

不統一印  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

165 166 167 168 169

170 171 172 173 174 175

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 済 シミ 破れ 不統一印 ( 布佐郵便局印 下総 ) 下総 / 証示印：◎ KG 布佐 ( 朱 ) 
到着印：◎ N2B2 東京 明治 9 8 20[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 済 シミ 一部欠け 記番印 ( ノニ七号 ) 上野 / 証示印：不統一印◎上毛 藤岡 郵便 
取扱所 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 2 26[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 済 シミ 不統一印 (( 篆書 ) ▢検査済 ) 証示印：不統一印 ◎大和國郡山郵便取扱
所 ( 紫 ) 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 7 9 9[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 済 シミ 不統一印 ( ◎中戸次／豊後郵便局 ) ( 赤 ) 到着印：◎ N1B1 神戸 明治 8 
8 14 ルックス良好 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 済 シミ 記番印 ( ツ第四号 ) 証示印：不統一印 ▢郵便御用 泉州 取扱所 貝塚 ( 朱 ) 
中継印：◎ N1B1 大阪 明治 7 12 8 到着印：◎ N1B1 西京 明治 7 12 8[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 済 シミ ヒンジ跡あり 折れ 不統一印 ( ▢愛知 検査済 ) 近江 / 証示印：不統一印 
愛知川駅／郵便御用取扱所 ( 朱 ) 到着印：◎ N2B2 西京 明治 7 6 19[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 済 シミ 不統一印 ( 尾道検査済 ) 備後 / 証示印：▢ ( 朱 ) ＊文字不明瞭 ▢川支延
着 ( 朱 ) 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 7 8 7[JPS-PC6]  

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヌ 済 シミ 不統一印 ( ▢廣島検査 ) 安芸 / 証示印：▢廣島検査 到着印：◎
N1B1 大阪 明治 7 10 13[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヌ 済 シミ 不統一印 ( 枚方検 ) 河内 / 証示印：▢東街道 四等郵便役所 枚方驛 
中継印：◎ N1B1 伏水 明治 - 9 27 到着印：◎ N1B1 西京 明治 7 9 27[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ル 済 シミ 裏汚い 不統一印 ( 府内検査 ) 豊後 / 証示印：不統一印 郵便・ ・府内 ( 朱 ) 
印影一部不明瞭、府内（大分） 到着印：◎ N1B1 神戸 明治 7 11 3[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ル 済 シミ 破れ 裏に紙付着 裏一部薄い 不統一印 ( ▢（篆書）) 伊予 / 証示印：
不統一印 郵 用／伊予取扱所今治 ( 朱 ) 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 7 9 裏面に後年に押されたアルファベットのゴ
ム印あり [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ル 済 シミ 不統一印 ( ▢姫路 / 明治七 / 十一月 / 廿八 ) 播磨 / 証示印：不統一
印 ▢姫路 / 明治七 / 十一月 / 廿八 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 7 7 29[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヲ 済 シミ サケ 不統一印 ( ▢濱松検 ) 遠江 / 証示印：◎ KG 濱松 [JPS-PC6]  

12,000163

3,000164

12,000165

12,000166

8,000167

6,000168

6,000169

8,000170

8,000171

5,000172

8,000173

6,000174

4,000175
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

176 177 178 179 180

181 182 183 184

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヲ 済 シミ 不統一印 (( 篆書 ) 伏水検 ) 明治 7 山城 / 証示印：◎ N1B1 伏水 到着
印：◎ N1B1 西京 明治 7 10 13[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 カ 済 シミ 不統一印 ( 貝塚検査記 ) 和泉 / 証示印：▢郵便御用／泉州 取扱所 貝
塚 ( 朱 ) 中継印：◎ N1B1 大阪 明治 7 10 13 到着印：◎ N1B1 西京 明治 7 10 13[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 カ 済 シミ 穴あき サケ RC 二重丸印 (N1B1) 明治 7 10 29 大阪 箱場印 〇岡 ( 朱 ) 
到着印：不統一印 〇高知 明治 7 10 29[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヨ 済 シミ 抹消印 ( 潰れ ) 明治 8 6 2 東京 到着印：不統一印 羽前国山形 郵便
局印 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヨ 済 シミ 不統一印 ( ◎神奈川／郵便役所検査之証 ) 武蔵 / 証示印：◎ KG 神
奈川 ( 朱 ) 中継印：◎ N1B1 大阪 明治 7 11 26 到着印：◎ N1B1 神戸 明治 7 11 26[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヨ 済 シミ 不統一印 ( ▢紀伊 田邉 郵便役所 ) 到着印：不統一印▢ 新宮検 [JPS-
PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 タ 済 シミ ヒンジ跡強い 二重丸印 (N1B1) 明治 7 10 30 東京 到着印：不統一
印 東安食 明治七 一〇 三一 帝国 ( 青 ), 下総／安食 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 タ 済 シミ 裏汚い 不統一印 ( ▢龍野検 ) 証示印：不統一印 播州 郵便役所 龍野 
中継印：◎ N1B1 大阪 明治 7 10 19 到着印：◎ N1B1 西京 明治 7 10 19[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 レ 済 シミ 抹消印 ( 潰れ ) 明治 8 4 14 証示印：◎ N1B1 東京 中継印：不統一
印 陸前金成郵便役所 到着印：不統一印 陸前 佐沼郵便局 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ソ 済 シミ 不統一印 ( ▢徳島検 ) 証示印：不統一印◎徳島／名東縣郵便役所 ▢
十二日 ( 朱 ) 〇合 ( 朱 )、2 個あり私印か？ [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ソ 済 シミ 破れ 不統一印 ( ▢三津検査 ) 00 10 7 伊予 / 証示印：◎ KG 三津濱 
到着印：◎ N1B1 大阪 明治 8 10 12[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ソ 済 シミ 不統一印 ( ▢郵便／播州取扱所飾町 ) 播磨 / 証示印：◎ KG 飾万津 
中継印：◎ KG 播磨 / 姫路 8/12 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 8 8 13[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ロ 済 シミ 不統一印 ( ▢伊賀上野 検 ) 中継印：◎ N1B1 伏水 明治 7 7 28 到着印：
◎ N1B1 大阪 明治 7 7 29[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ロ 済 シミ 大型地名検査済印 ( 四日市検査済 ) 伊勢 / 証示印：七月三十一日／
四日市驛郵便役所 （不統一印 ( 朱 )） ルックス良好 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 子 済 シミ 記番印 ( イカ二四号 ) 紀伊 / 証示印：不統一印 ( 篆書 ) 名高驛 郵便
局 ( 朱 ) ( 印影一部不鮮明 )、▢十五日 ( 朱 ) 到着印：◎ KG 近江／彦根 4 18[JPS-PC6]  

6,000176

8,000177

5,000178

3,000179

12,000180

8,000181

15,000182

6,000183

5,000184

10,000185

8,000186

10,000187

4,000188

15,000189

4,000190
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

185 186 187 188

189

190

191

192 193 194

195

196 197 198

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ラ イカ第八号 , 紀伊／証示印：不統一印 ▢紀州郵便取扱所湯澤驛、 ナ 
◎ KG 伊勢／桑名、 済 裏に紙付着 葉書 2 枚 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ム 済 シミ 破れ 記番印 ( ノ一四号 ) 上野 / 証示印：不統一印 伊勢崎 郵便役所 ( 朱 ) 
一月十六日 ( 紫書き ) 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 1 17[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ウ 済 シミ 破れ 不統一印 ( 郵便／蒲原今町驛 御用取扱所 武田小太郎 ) 越後 /（蒲
原郡）今町 中継印：◎ KG 金澤 7 11 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 8 7 15[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ノ 済 シミ 記番印 ( イカ三六号 ) 紀伊 / 証示印：不統一印 ◎九度山郵便所 ( 朱 ) 
到着印：◎ N1B1 大阪 明治 8 8 14[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ノ 不統一印 ▢吹屋検査 , ◎備中郵便取扱所 吹屋、 二 不統一印 不統一印 ▢米
子検 , ▢第四等／米子郵便役所 ( 朱 )、 済 シミ 破れ 状態悪い 葉書 2 枚 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヤ 済 シミ 不統一印 ( 〇郵便取扱所名塩 ) 摂津 / 証示印：〇郵便取扱所名塩 到
着印：◎ N1B1 大阪 明治 8 5 3・[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ハ 済 シミ 不統一印 ( 桐生検査済 ) 上野 / 証示印：不統一印 ◇桐生郵便取扱／
十月廿七 ( 朱 ) ルックス良好 到着印：◎ N1B1 東京 明治 7 10 28[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ハ 済 シミ 不統一印 ( 刈谷検査済 ) 10/21 三河 / 刈谷 証示印 : ◎ KG 到着印：
◎ N1B1 東京 明治 7 10 15[JPS-PC6]  

3,000191

6,000192

25,000193

8,000194

3,000195

16,000196

10,000197

8,000198
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

199 200 201 202 203

204 205 206 207 208

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ハ 済 シミ 破れ 裏汚い 一部欠け 不統一印 ( 静岡郵便役所／明治七年六月十六
日 )[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ハ 済 シミ 不統一印 ( ◎松阪郵便役所 ) 伊勢 / 松阪→山田 到着印：不統一印 四
日市驛 郵便役所 ( 朱 )[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 マ イラ第五号 , 不統一印 ▢中津検、 ハ ナ第壱号 , 不統一印 ▢彦根検、 済 シミ 
状態悪い 葉書 2 枚 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 マ 済 記番印 ( イラ第五号 ) 豊前 / 証示印：不統一印 中津検 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ニ 済 シミ サケ 不統一印 ( 佐渡相川 検査済 ) 中継印：◎ KG 越後／寺泊 
11/26, ◎ N1/K 加賀金澤 明治 7 11 30, ◎ N1B1 西京 明治 7 12 3 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 7 12 4[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ニ 済 シミ 不統一印 ( ▢大津検査済 ) 近江 / 証示印：不統一印 ▢大津郵便役所
／明治七 八 廿二 ( 朱 ) 中継印：◎ N1B1 西京 明治 8 7 22, ◎ N1B1 大阪 明治 8 7 22, 到着印：不統一印 : ◎ 河内
／國分郵便役所 ( 朱 )[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ニ 済 シミ ヒンジ跡あり 記番印 ( ミ第七号 ) 越中 / 証示印：不統一印 高岡郵便
役所 十一月廿八日 中継印：◎ N1/K 加賀 / 金澤 明治 7 11 29 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 7 12 3[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ニ 済 シミ 裏汚い 不統一印 ( 〇福 改 ) 播磨 / 証示印：◎播／高砂郵便役所 ( 朱 ) 
到着印：◎ N1B1 大坂 明治 7 8 31[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ニ 済 シミ ヒンジ跡あり 二重丸印 (N1B1) 明治 7 7 18 大阪 箱場印 : ▢安土二
郵便箱場飯塚 到着印：不統一印 : ◎ 河内 古市／郵便役所・明治七年七月十九日・[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ホ 済 シミ ヒンジ跡あり 不統一印 ( ▢伊賀上野 検 ) 伊賀 / 証示印：不統一印 
伊賀郵便役所上野／七月廿七日 中継印：◎ N1B1 伏水 明治 7 7 29 到着印：◎ N1B1 西京 明治 7 7 29[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ホ 済 シミ 不統一印 ( ◎中郷／羽前國村山郡 ) 7/4 羽前 / 証示印：◎ KG 中郷 ( 朱 ) 
川支延着 ( 朱 ) 中継印：◎ KG 寒河江 7/6, ◎ KG 山形 7/7, ◎ N1B2 東京 明治 8 7 15 到着印：◎ N1B1 大阪 明治
8 7 18[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ホ 済 不統一印 ( 馬関改済 ) 長門 / 証示印：不統一 ◎馬関所 郵便、▢印 廿五日 
→小倉 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ホ 済 シミ 穴あき 破れ 不統一印 ( ▢検 ) 相模 / 証示印：相模國 郵便役所 厚木
驛 ( 朱 ) 廿五日 ( 朱 ) 到着印：◎ N1B1 東京 明治 7 5 26 ルックス良好 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ホ 済 記番印 ( ノ一二号 ) 上野 / 証示印：不統一印 ▢上州境町郵便取扱所 ( 朱 ) 
雪支延着 ( 朱 ) 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 2 22 ルックス良好 [JPS-PC6]  

3,000199

12,000200

3,000201

6,000202
10,000203

8,000204

8,000205

12,000206

8,000207

6,000208

16,000209

10,000210

8,000211

8,000212
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

209 210 211 212 213

214 215 216 217 218

219 220 221 222 223

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ホ 済 シミ 穴あき 破れ 裏一部薄い RC 不統一印 ( 美濃関 郵便所／八月
廿ニ日 ) ( 朱 ) 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 7 8 25[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヘ 済 シミ 破れ 不統一印 ( 行事検 ) 豊前 / 行事 中継印：◎ N1B1 大阪 到着印：
◎ N1B1 京都 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヘ 済 シミ 記番印 ( ノ一四号 ) 上野 / 証示印：不統一印 伊勢崎 郵便役所 ( 朱 ) 
二月五日 ( 紫書き ) ルックス良好 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 2 6[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヘ 済 不統一印 ( ▢宮津検 ) 丹後 / 証示印：不統一印 ( 朱 ) ▢宮津郵便役所／
十一 七（墨書き）[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヘ 済 シミ 記番印 ( コ一〇号 ) 陸前 / 証示印：不統一印 ▢郵石巻便役所／十二
月十二 ( 朱 ) 到着印：不統一印 ◎陸前登米郵便役所／十二月十四日 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヘ 済 シミ 穴あき 裏汚い 不統一印 ( 古河検査済 ) 下総 / 証示印：不統一印 下
総國葛飾郡古河驛 郵便役所 ( 朱 ) 到着印：◎ N1B1 東京 明治 7 7 18[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヘ 済 シミ 破れ ヒンジ跡強い 不統一印 ( 會計検 ) 相模 / 証示印：◎ KG 藤澤 到
着印：◎ N1B1 東京 明治 7 10 7[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ト 済 シミ 不統一印 ( 亀山 検 ) 伊勢 / 証示印： ◎ KG 亀山 到着印：◎ N1B1 大
阪 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ト 済 シミ 裏汚い 大型検査済印 ( 四日市検査済 ) 伊勢 / 証示印：◎ KG 四日市
[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ト 済 シミ 穴あき 大型地名検査済印 ( 竹ヶ鼻検査済 ) 証示印：◎ KG 竹ヶ鼻 ( 朱 ) 
ルックス良好 [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ト 済 シミ 不統一印 ( ▢上有知 検 ) 美濃 / 証示印：上有知郵便取扱所 十一月
十一日 ( 朱 ) 到着印：◎ N1B1 西京 明治 7 11 17[JPS-PC6]  

6,000213

20,000214

8,000215

5,000216

4,000217

4,000218

12,000219

15,000220

6,000221

35,000222

10,000223
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

226

227

228 229

230 231 232 233 234

224 225

[ 済 ] 和桜松田 1 銭 タイプⅢ 4 版 pos.8 済 記番印 ( テ一八号 ) 陸中 / 山田 [JPS-10]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 済 シザーカット 不統一印 盛岡 、政府 1 銭 二重丸印 ( 陸 ) 中 /( 盛 ) 岡の部分消し [JPS-18, 16]  

[ 使用例 ] 房 2 銭 耳付 単貼り 記番印 ( テ一九号 ) 陸中 / 宮古 証示印：◎ KG カバー汚れ 汚れ [JPS-50]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ 単貼り 記番印 ( テ第四号 ) 5/14 陸中 / 水澤 証示印：◎ KG[JPS-64]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ 単貼り 記番印 ( テ一九号 ) 3/6 陸中 / 宮古 証示印：◎ KG 到着印：◎ KG 陸奥 / 八
戸 3/12[JPS-64]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ 単貼り 記番印 ( テ一九号 ) 4/28 陸中 / 宮古 証示印：◎ KG 中継印：◎ KG 陸奥 /
福岡 5/ 到着印：◎ KG 陸奥 / 八戸 5/3[JPS-64]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 済 シミ 裏に紙付着 記番印 ( イカ二四号 ) 8/2 紀伊 / 証示印： ◎ KG 名高 到着印：
◎ N2B2 東京 明治 12 8 6 切手脱落 [JPS-PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し半銭 ニ 洋桜半銭 イ 加貼り 済 シミ 一部欠け 記番印 ( ア第三号 ) 11/28 陸奥 / 証示
印：◎ KG 弘前 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 12 5[JPS-PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 済 シミ 記番印 ( イへ三三号 ) 播磨 / 証示印：▢郵便御用／播磨國取扱所三木 
到着印：◎ N1B1 神戸 明治 8 5 22[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 済 シミ 記番印 ( ユ第七号 ) 加賀 / 証示印：▢加賀國 郵便 小松驛 ( 朱 ) 中継印：
◎ N1B1 西京 明治 8 4 23 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 8 4 24[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ヌ 済 シミ 記番印 ( 不鮮明 ) 3/2 信濃 / 証示印： ◎ KG 上田 雪支延着 ( 朱 ) 到着印：
◎ N1B1 東京 明治 8 3 4[JPS-PC6]  

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 チ 済 シミ 不統一印 ( 〇（篆書）) 筑前 / 証示印：不統一印 ▢郵便／筑前國御
用取扱所蘆屋 ( 朱 ) ▢廿八 ( 朱 ) 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 リ 済 シミ 不統一印 ( 松阪検 ) 伊勢 / 証示印：◎ KG 松坂 ルックス良好 [JPS-PC6]  

8,000226
3,000227

12,000228
4,000229
6,000230

8,000231

2,000232

10,000233

5,000234

5,000235

3,000236

12,000224

12,000225

記番印  



25

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

235 236 237 238 239

240 241 242 243 244

245 246

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ル 済 シミ サケ 記番印 ( ノ第壱号 ) 00 1 12 上野 / 証示印：◎ KG 高崎 
▢高崎夕便 ( 朱 )、▢函 田 ( 朱 ) 到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 1 13[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 子 済 シミ 記番印 ( イロ第壱号 ) 伯耆 / 証示印：◎ KG 米子 ▢川支延着 ( 朱 ) 
到着印：◎ N1B1 東京 明治 8 6 5[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ム 済 シミ 記番印 ( イカ第九号 ) 紀伊 / 証示印：▢紀伊小松原 郵便取扱所 ( 朱 ) 
到着印：◎ N1B1 大阪 明治 8 1 23[JPS-PC6]  

[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ム 済 シミ 記番印 ( ヌ一八号 ) 遠江 / 証示印：▢郵便御用／遠州 取扱所 笠井 ( 朱 ) 
▢笠井 検査済 到着印：◎ N1B1 大阪 明治 8 2 9[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ノ 済 記番印 ( テ第壱号 ) 10/23 盛岡 証示印 : ◎ KG 中継印：◎ KG 岩代 / 福島 
10/26 到着印：◎ N2B2 東京 明治 8 /28[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ノ 済 シミ 記番印 ( イ子第九号 ) 筑前 / 証示印：▢筑前四等郵便役所博多 ( 朱 ) 
、三十日 ( 朱 )[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 エ 済 シミ 裏汚い 記番印 ( ノ第壱号 ) 上野 / 証示印：◎ KG 高崎 少ない仮名
[JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 済 記番印 ( ニ四号 ) 2/3 陸中 / 黒沢尻 証示印 : ◎ KG[JPS-PC10]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 済 破れ 記番印 ( テ第七号 ) 8/17 陸中 / 郡山 証示印：◎ KG 到着印：
◎ N2B2 東京 明治 10 8/21[JPS-PC10]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 済 記番印 ( テ第弐号 ) 5/18 磐井 証示印：◎ KG 中継印：◎ KG 岩
代 / 福島 5/30 到着印：◎ N2B2 東京 明治 9 6/[JPS-PC10]  

3,000237

3,000238

6,000239

10,000240

2,000241

6,000242

3,000243

3,000244
3,000245

2,000246
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

247 248 249 250 251

252 253 254

255

256 257

258 259260 261 262

[ 済 ] 和桜松田 1 銭 4 版 pos.11 済 記番印 ( コ一九号 ) 陸前 /( 今泉 )[JPS-10]  
[ 済 ] 和桜松田 1 銭 タイプⅠ 2 版 pos.39 済 RC 記番印 ( テニ五号 ) 陸中 /( 大野 )[JPS-10]  
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 済 ヘゲ 一部欠け 目打甘い 記番印 ( テニ七号 ) 陸中 / 毛馬内 [JPS-16]  
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 11 版 pos.5 済 記番印 ( テ第七号 ) 陸中 / 郡山 [JPS-16]  
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 12 版 pos.20 済 シミ 目打甘い 記番印 ( テ二七号 ) 陸中 / 毛馬内 [JPS-16]  
[ 済 ] 和桜政府 2 銭赤 済 記番印 ( テ第三号 ) 陸中 / 前澤 [JPS-17]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 済 RC 不統一印 ( 青 ) 陸中 / 盛岡 [JPS-18]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 済 目打甘い 記番印 ( テ第五号 ) 陸中 / 金ヶ崎？ [JPS-18]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ヲ ヨ 済 RC 記番印 ( フ一九号 子一三号 ) 羽後 / 酒田 摂津 / 三ノ宮 鮮明印 切手 2 枚 [JPS-30]  

[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ カ タ 済 記番印 ( ノ第五号 ノ一四号 ) 上野 / 館林 伊勢崎 切手 2 枚 [JPS-30]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ヨ 済 裏に紙付着 目打補修 記番印 ( テ第四号 ) 陸中 / 水沢 [JPS-30]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ タ 済 記番印 ( テニ四号 ) 陸中 / 黒沢尻 [JPS-30]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ソ 不明 済 記番印 ( テ第壱号 ) 陸中 / 盛岡 切手 2 枚 [JPS-30]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ツ 済 目打甘い 記番印 ( テ一八号 ) 陸中 / 山田 [JPS-30]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ツ 済 RC 記番印 ( テ一一号 ) 陸中 / 遠野 [JPS-30]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ヘ 済 RC 記番印 ( テ第六号 ) 陸中 / 花巻 [JPS-30]  
[ 済 ] 改色桜 1 銭茶カナ レ ペア 済 シミ 記番印 ( テ第五号 ) 陸中 / 金ケ崎？ [JPS-42(2P)]  
[ 済 ] 房 1 銭 ペア 済 記番印 ( テニ六号 ) 陸中 / 岩谷堂 [JPS-49(2P)]  
[ 済 ] 房 2 銭 済 記番印 ( テ一八号 ) 陸中 / 山田 鮮明印 [JPS-50]  
[ 済 ] 房 2 銭 済 キズ 記番印 ( テ二三号 ) 陸中 / 久慈 鮮明美印 [JPS-50]  
[ 済 ] 房 2 銭 済 記番印 ( テ一一号 ) 陸中 / 千厩 鮮明美印 [JPS-50]  
[ 済 ] 房 2 銭 済 シミ 記番印 ( テ第六号 ) 陸中 / 花巻 [JPS-50]  
[ 済 ] 房 2 銭 済 記番印 ( テ一六号 ) 陸中 / 釜石 鮮明印 [JPS-50]  
[ 済 ] 房 2 銭 2 枚 済 記番印 ( テ一六号 テ第壱号 ) 釜石 盛岡 [JPS-50(2)]  
[ 済 ] 房 2 銭 2 枚 済 記番印 ( テ第壱号 テ第弐号 ) 盛岡 磐井 [JPS-50(2)]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 , 2 銭オリーブ 8 枚 済 記番印 ( テ二八号 テ二四号 テ一九号 テ一七号 テ第六号 テ第壱号 ) 花輪 
黒沢尻 宮古 大槌 花巻 盛岡 [JPS-62,64(8)]  

6,000247
8,000248
3,000249
7,000250
5,000251
5,000252
5,000253
4,000254
6,000255
6,000256
3,000257
4,000258
3,000259
4,000260
4,000261
3,000262
8,000263
6,000264
4,000265
3,000266
5,000267
3,000268
4,000269
3,000270
3,000271
3,000272
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

263 264 265 266 267 268

269

270

271

272 273

274 275

276 277

278

279

280

281 282

[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 2 枚 済 記番印 ( テ第四号 ) 陸中 / 水沢 1 枚は オンピース [JPS-64(2)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 2 枚 済 記番印 ( テ第二号 テ第三号 ) 陸中 / 磐井 前澤 [JPS-64(2)]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 記番印 ( テ第壱号 ) 陸中 / 盛岡 [JPS-67]  

[ 使用例 ] 税済印 公用便 スタンプレス 二重丸印 (KB2) 3/9 美濃 / 舩附→島田村高田（二行印） 到着印：3/9 帯封 
中身入り  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ 単貼り 二重丸印 (KG) 11/4 陸中 / 沼宮内 、2 銭紫単貼り 二重丸印 (KG) 8/12 陸中
/ 前澤 カバー等 2 通 [JPS-64, 65]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ , U 小判 1 銭ペア 二重丸印 (KG,KB2,) 武蔵 / 本庄 カバー等 2 通 [JPS-64,78(2P)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ３通、スタンプレス 2 通 単貼り 二重丸印 (KG KB1 KB2) 武蔵 / 平沼 熊谷 川越 小川 東京 明
治 16 ～ 21 年使用 カバー等 5 通 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 3 枚 二重丸印 (KG KB2) 武蔵 / 中山 大森 王子 概して状態良い カバー等 3 通 [JPS-79(3)]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 往復紙幣寮 ( 返信 ) 1 枚 二重丸印 (KB2 KG ) 武蔵 / 中野 神奈川 川
和 [JPS-PC12(2),PC13r]  
[Accumulation] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 単貼り 二重丸印 KG 型：羽後 / 藤琴 (3), 秋田 , 西大舘 , 湯澤 (3),( 中継印 )
二ツ井、 2 通に切手ヤブレあり。 カバー等 9 通 [JPS-63,65]  

3,000273
3,000274
3,000275

3,000276

4,000277

3,000278
4,000279

3,000280
2,000281

2,000282

二重丸印  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

283

284

285 286

287 288

289 290

291
292

293
294

295
296 297 298

[ 済ステーショナリー ] 旧小判 2 銭オリーブ , 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 5 厘 旧小判 5 厘加貼り (2 枚 ) 済 二重丸印 (KG 
KB2) 陸奥 / 浄法寺 一戸 福岡 (3 枚 ) 切手シザーや封 , 葉書に折れ , やけ , シミ汚れあるものあり カバー等 1 通 葉
書 4 枚 [JPS-64,PC12,PC11]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭紫 , 2 銭オリーブ , 小判葉書 1 銭 紙幣寮 (KG) 陸中 / 川内 (1 通 ) 盛岡 切手切り取りやキズ ,
シミ汚れ、封に破れ , シミあるものあり カバー等 7 通 葉書 5 枚 [JPS-65,64,PC12]  
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭ペア , 1 銭赤茶ペア 二重丸印 (KG) 4/28 陸中 / 磐井 到着印：◎ N3B2 東京 明治 15 5/4 カバー
破れ 、旧小判 4 銭 2 枚貼り 二重丸印 (KG) 8/28 陸中 / 花巻 到着印：◎ N3B2 東京 明治 15 9/2 4 銭切手 1 枚に
は開封時に破れあり、書状書留 2 通 [JPS-67(2P),63(2P)]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 p.13 ペア 貼り 書状 二重丸印 (KG) 9/30 陸中 / 郡山 、U 小判 2 銭 p.13 5 枚ストリップ 貼り
( 切手 1 枚一部欠け ) 書状書留 二重丸印 (KB2) 2/25 陸中 / 郡山 到着印：◎ KB2 陸前 / 石巻 2/25 、 カバー等 2 通
[JPS-78(2P), 79(5S), ]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 旧小判 2 銭紫 ペア貼り (1 通は切手 1 枚が開封時カット ), 単貼り (KG, KB2) 陸中 / 釜石 、
旧小判 2 銭紫 , U 小判 1 銭ペア 単貼り ペア貼り (KG, KB2) 陸中 / 磐井 カバー等 4 通 [JPS-78,65]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 ペア貼り 単貼り 二重丸印 (KG:2 通 , KB2:2 通 ,) 陸中 / 磐井 鮮明印、 U 小判 1 銭ペア貼
りに封シミ汚れあり カバー等 4 通 [JPS-78,79]  

4,000283

3,000284

5,000285

5,000286

3,000287

3,000288
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

299 300

301

302 303

304 305 306 307 308 309

[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 旧小判 2 銭紫 単貼り ペア貼り 二重丸印 (KG KB2) 陸中 / 毛間内 岩泉 久慈 宮古 郡山 (2
通 ) 遠野 ( 到着印 ) 土澤 ( 到着印 ) 切手切り取りやキズ、封に破れ , シミあるものあり カバー等 8 通 [JPS-78,79,65]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 二重丸印 (KG) 3/20 陸中 / 土澤 、二重丸印 (KG) 3/20 陸前 / 小白濱、鮮明印 カバー
等 2 通 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 二重丸印 (KB2：3 通 ) 陸中 / 黒澤尻 、二重丸印 (KG:1 通、KB2:2 通 ) 陸中 / 宮古、 汚
れ , シミあるものあり カバー等 6 通 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 1 銭 , 旧小判 2 銭紫 単貼り ペア貼り 二重丸印 (KG KB2) 陸中 / 花輪 (2 通 ) 花巻 (2 通 ) 磐井
(4 通 ) カバー破れ カバー補修 カバー等 8 通 [JPS-79,78,65]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし , 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 済 (KG KB2) 陸中 / 水澤 花巻 (3 枚 ) 
郡山 磐井 , 羽前 / 米澤 , 5 厘葉書は切手脱落 やけ , シミあるものあり 葉書 8 枚 [JPS-PC10,PC11,PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 3 枚 済 シミ 折れ 二重丸印 (KB2 KG) 千住 KB2 4/26, 2/11, 鳩ケ谷 KG 4/ ( 到着印 : 千
住 KB2 4/3)[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 二重丸印 (KG2 行印 , KG,) 陸中 / 人首 長坂村本郷 (2 行印 ) 雫石 乙
部 黒沢尻 大原 ( 到着印：KG 陸中 / 摺澤 ) やけ , シミあるものあり 葉書 6 枚 [JPS-PC12]  
[済ステーショナリー] 小判葉書1銭 紙幣寮 2枚 済 二重丸印(KB2) 陸中/黒澤尻 鮮明印 到着印：◎KB2 陸中/増田, 
◎ KB2 羽後 / 湯澤 、付箋 (1 枚 ) 二重丸印 (KG) 陸中 / 黒澤尻 , 「黒澤尻郵便局」角印 ( 朱 ) 鮮明印 [JPS-PC12(2)]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 5 枚 , 往復 紙幣寮 済 二重丸印 (KG2 行印 , KG,) 陸中 / 横川目村下村
(2 行印 2 枚 : 明治 17 年 ,21 年 ) 小坂 (2 枚 ) 土澤 下宮内 ( 到着印 ) 折れ , やけ , シミあるものあり 葉書 6 枚 [JPS-
PC12(5),PC13]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 往復 紙幣寮 済 シミ 折れ 二重丸印 (KB2) 陸中 / 折壁 岩谷堂 軽米 盛 
沼宮内 (2 枚 ) 磐井 (2 枚 ) 前澤 折れ , シミあるものあり 葉書 9 枚 [JPS-PC12,PC13]  
[ 使用例 ] ○「税済」( 朱 ) 二重丸印 (KG) 陸中 / 水澤 鮮明印、差出人：巖手県藤澤江刺郡役所 明治 16 年と 17 年、
あて紙で補修 カバー破れ 公用便 2 通  
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 17 版 pos.14 済 ウェルセンター 二重丸印 (N1/K) 明治 7 4 29 陸中 / 盛岡 [JPS-16]  

[ 済 ] 房 1 銭 , 房 2 銭 済 二重丸印 陸中 / 普代 水澤 2 銭は p.9s[JPS-49,50]  
[ 済 ] 房 2 銭 済 シミ 二重丸印 (KG) 陸中 / 郡山 鮮明印 [JPS-50]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , U 小判 1 銭 , 2 銭 済 二重丸印 (KG KB2 KB2(2 行印 )) 雫石 盛 折壁 小繫 黒澤尻 花
輪ノ内花輪 ( 陸奥 /) 福岡 切手 15 枚 [JPS-63,65,78,79]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 2 枚 , 2 銭紫 3 枚 , 4 銭 4 枚 , U 小判 2 銭 3 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 陸中 / 磐井 盛岡
[JPS-64(2),65(3),67(4),79(3)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ , 4 銭 , 8 銭 5 枚 , U 小判 2 銭 2 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 藤澤 前澤 宮古 水澤 [JPS-
64,67,70(5),79(2)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 2 枚 , 4 銭 5 枚 , U 小判 1 銭 , 2 銭 4 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 大槌 毛間内 薄衣 花巻 [JPS-
65(2),67(5),78,79(4)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 3 枚 , 4 銭 , U 小判 1 銭 , 2 銭 済 裏一部薄い 二重丸印 (KG KB2) 陸中 / 千厩 久慈 陸奥 / 一戸
[JPS-65(3),67,78,79]  
[ 済 ] U 小判 1 銭ペア , 2 銭ペア 済 二重丸印 (KB1) 陸中 / 盛岡 [JPS-78(2P),79(2P)]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 3 枚 済 二重丸印 (KG, KB2) 陸中 / 乙部 釜石 世田米 [JPS-78,79(3)]  

4,000289

5,000290

3,000291

2,000292

3,000293

2,000294

4,000295

3,000296

4,000297

4,000298

3,000299

4,000300
5,000301
3,000302
4,000303

4,000304

4,000305

4,000306

4,000307

3,000308
3,000309
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

310 311 312
313 314

315

316

317

318 319 320

321

322323 324

325

326 327

拡大拡大

[ 済 ] 小判葉書 5 厘 紙幣寮 済 シミ 一部欠け ボタ印 ( 東京支局 ) 千住 証示印：◎ N3B3 明治 17 5 17, 切手脱落
[JPS-PC11]  
[ 済 ] 小判葉書 5 厘 紙幣寮 済 シミ ボタ印 ( 東京支局 ) 品川 証示印：◎ N3B3 明治 16 7 17, 切手脱落 [JPS-PC11]  
[ 済 ] 小判葉書 5 厘 紙幣寮 済 シミ ボタ印 ( 東京支局 ) 浅嘉 証示印：◎ N3B2 明治 16 10 27 旧小判 5 厘（シザーカッ
ト）加貼 [JPS-PC11]  
[ 済 ] 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( 東京支局 ) 並木 証示印：◎ N3B2 明治 16 2 5 ( 到着印 : 本郷 明治 16 2 5), 
N3B3 明治 16 8 24, 5 厘葉書は切手脱落 [JPS-PC11,PC12]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 ヘゲ ボタ印 四日市 , 高知 , 証示印 : ◎ N3B3 明治 19 年、高知ボタの葉
書には折れ、ハゲ、穴あり 葉書 2 枚 [JPS-PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 3 枚 済 シミ ボタ印 ( 東京支局 ) 新橋 証示印：◎ N3B2 明治 17 4 17, N3B3 明治 17 5 
21, N3B3s 明治 18 8 2,[JPS-PC12]  
[済] 小判葉書1銭 紙幣寮 2枚 済 シミ 折れ ボタ印(東京支局) 飯田 証示印:◎N3B3 明治17 10 14, 小日向 証示印:
◎ N3B3s 明治 17 10 14,[JPS-PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 3 枚 済 シミ 折れ ボタ印 ( 東京支局 ) 芝田町 証示印：◎ N3B2 明治 16 8 14, N3B3 明
治 16 9 16, N3B3s 明治 18 7 6,[JPS-PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( 東京支局 ) 赤坂 証示印：◎ N3B3 明治 18 5 11[JPS-PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ 折れ ボタ印 ( 東京支局 ) 千住 証示印：◎ N3B3 明治 17 11 22,[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ 折れ ボタ印 明治 20 6 5 盛岡 証示印 : ◎ N3B3[JPS-PC12]  

[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 済 シミ ボタ印 ( 東京支局 ) 坂本 証示印：◎ N3B3 明治 17 8 10, N3B3s 明治 18 6 5,[JPS-PC12]  

10,000310

15,000311
10,000312

4,000313

3,000314

10,000315

5,000316

10,000317

20,000318
50,000319

4,000320
4,000321

ボタ印  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

328 329 330

331 332

333

334

335336 337 338

拡大

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 明治 20 8 8 盛岡 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎前澤 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 二重丸印 (KB2) 1/2 陸中 / 花輪 到着印：盛岡ボタ 証示印：◎
N3B3 20 1/3、二重丸印 (KB2) 11/10 陸中 / 沼宮内 到着印：盛岡ボタ 証示印：◎ N3B3 19 11/11 葉書 2 枚 [JPS-PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 済 シミ 二重丸印 (KG KB2) 千住 KG 10/12( 明治 18) ,KB2 5/2( 明治 19) ,[JPS-PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 折れ ボタ印 ( 東京支局 ) 飯倉 3 枚 証示印：◎ N3B3 明治 16 12 28, N3B3 明治 17 
11 28, N3B3s 明治 18 7 18,[JPS-PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ ボタ印 ( 東京支局 ) 並木町 証示印：◎ N3B3s 明治 18 8 9, 到着印：◎ 2 行印 
KG 美濃 / 釜戸ノ内 8/1(3)[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ ボタ印 明治 21 1 9 盛岡 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎ KB2 武
蔵 / 鳩ケ谷 2/12[JPS-PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 済 シミ 二重丸印 (KB2) 千住 5/31( 明治 19), 9/13( 明治 19)[JPS-PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 済 折れ ボタ印 ( 東京支局 ) 南深川 証示印：◎ N3B3 明治 18 1 9, N3B3s 明治 18 8 2,[JPS-PC12]  
[済] 小判葉書1銭 紙幣寮 済 折れ ボタ印(東京支局) 北深川 証示印：◎N3B3 17 10 20, N3B3s 明治18 7 11, 2枚[JPS-PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 3 枚 済 シミ 折れ ボタ印 ( 東京支局 ) 五軒 証示印：◎ N3B2 明治 16 10 19, ◎ N3B3 
明治 17 3 26, 五軒町 証示印：◎ N3B3s 明治 18 7 8,[JPS-PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 3 枚 済 シミ ヘゲ 折れ ボタ印 ( 東京支局 ) 新富 証示印：◎ N3B3 明治 17 3 1, 新富町 
証示印：◎ N3B3s 明治 18 8 17, 並木町 証示印：◎ N3B3s 明治 18 8 7,[JPS-PC12,PC13r]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 5 厘 シミ ボタ印 ( 東京支局 ) 新冨 五軒 並木 浅草橋 証示印：N3B3, 新
橋 証示印：N3B3S, 明治 16 ‐ 20 年、5 厘葉書には切手脱落あり 葉書 5 枚 [JPS-PC12,PC11]  
[ ステーショナリー Collection] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 往復 紙幣寮 シミ ボタ印 ( 東京支局 ) 下谷 神田 芝口 三田 
小石川 両国 浅草 深川（証示印 :N3B2,N3B3S 等） リーフに消印タイプ別に分類して整理されている。 葉書 16 枚
[JPS-PC12,PC13] 画像 9 枚。 動画あり
[ ステーショナリー Collection] 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 ボタ印 ( 東京支局 ) 麹町 麻布 四谷 牛込 本郷 本所 内神
田 浅草橋（証示印:N3B2,N3B3S等） リーフに消印タイプ別に分類して整理されている。 葉書23枚[JPS-PC11,PC12] 
画像 9 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭 ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 18 6 18 新富町 証示印：◎ N3B3s, 到着印：◎ N3B3 京都 18 
6/20[JPS-67]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 19 7 21 和歌山 到着印：◎ N3B3 京都 明治 19 7/22 カバー汚れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 耳付 単貼り ボタ印 明治 19 11 19 廣島 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎ KG 安芸 / 伴 11/20 カバー
汚れ [JPS-79]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

339 340 341 342 343 344

345 346 347 348 349

拡大

拡大

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 19 5 25 岡山 証示印 : ◎ N3B3 鮮明美印 到着印：◎ KB2 備前 / 味野 
5/26 カバー破れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 片銘付き 単貼り ボタ印 明治 18 10 11 青森 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎ KG 陸奥 / 鰺ヶ沢 
10/12 カバー汚れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 明治 21 6 28 四日市 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎ KB2 伊勢 / 大村 6/29[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 20 6 30 徳島 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎ KB2 近江 / 彦根 7/2 カバー
汚れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 19 2 1 赤間関 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎ KB2 品川 2/7[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 東京支局 ) 並木 , 新橋 , 並木：証示印 N3B3S, 明治 17 年 切手の一部欠け、新橋：証
示印 N3B3S, 明治 18 年 封ヤケ 目打甘い、 カバー等 2 通 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 18 11 13 松山 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎ N3B3 多度津 18 11/14[JPS-
79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り シミ ボタ印 明治 20 7 24 多度津 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎ N3B3 松山 7/25 カバー
汚れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 17 7 13 飯倉 証示印 : ◎ dN3B2 虫舐めカバー [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 21 8 29 盛岡 証示印 : ◎ N3B3 裏面に 2 銭 2 枚 ( 破れ 一部欠落 ) 貼り 不
足印 到着印：◎ KB2 陸中 / 郡山 8/29 カバー破れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 20 1 14 横須賀 証示印 : ◎ N3B3 到着印：◎ KB2 品川 1/14 カバー汚れ 
一部欠け [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 四日市 , 福島 , 証示印：N3B3、 四日市：明治 19 年 封の裏面へ旧小判 4 銭貼り▢不足印、
福島：明治 20 年 切手に破れ、 カバー汚れ カバー等 2 通 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 p.13 両耳付き 単貼り ボタ印 明治 20 6 17 静岡 証示印 : ◎ N3B3 鮮明美印 到着印：◎ KG 
伊豆 / 奈良本 6/19 カバー汚れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 シミ ボタ印 明治 20 12 6 高知 証示印 : ◎ N3B3 鮮明印 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 仙台 高崎 函館 新潟 横浜 (2) 明治 17 ～ 21 年使用 カバー等 6 通 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 1 銭 単貼り ボタ印 熊本 金澤 神戸 名古屋 大坂川口 大坂 切手にキズや封に破れ , 汚れある
ものあり 帯封 書状 1884 年〜 1888 年 カバー等 7 通 [JPS-79,78]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

350 351 352

353

354 355

356
357

358 359 360

361

362 363
364

365

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ペア貼り ボタ印 ( 東京支局 ) 麹町 麻布 牛込 本郷 本所 神田 芝口 下谷 両国（証
示印 :N3B3S 等） ほとんどが消印鮮明、切手にキズや封に破れ , 汚れあるものあり 書状 1886 年〜 1888 年 
カバー等 11 通 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 姫路 消印明瞭 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 シミ ボタ印 盛岡 鮮明美印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 盛岡 鮮明印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 耳付 済 ボタ印 盛岡 鮮明美印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 盛岡 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 2 枚 済 記番印 盛岡 印影のタイプ違い [JPS-79(2)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 7 枚 , 4 銭 5 枚 , 8 銭 4 枚 , 10 銭 4 枚 済 ボタ印 ( 小型 / 大型 ) 松江 , 大分 , 函館 , 高崎 , 金沢 , 長崎 ,
名古屋 , 神戸 , 大阪横浜 切手 20 枚 [JPS-65(7),67(5),70(4),71(4)]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 2 枚 , 2 銭 7 枚 済 ボタ印 博多 山形 仙台 高崎 新潟 横浜 切手 10 枚 [JPS-78(2),79(7)]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 3 枚 , 5 銭 2 枚 済 ボタ印 津 長野 高崎 京都 長崎 切手 6 枚 [JPS-78,79(3),80(2)]  
[ ステーショナリー ] 小判１銭ハガキなど 二重丸印 ボタ印 50 通  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

367 368 369 370 371

372 373 374

375

376 377

378

366

拡大

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 シミ 切手補修 丸一印 ( 第 4 回内国博覧会特設局 ) 明治 28 5 28 山城 / 京都岡崎→上野 到着印：5/30[JPS-79]  
[ 使用例 ] 小判葉書往復 紙幣寮 往信部 丸一印 ( 空欄 ) 明治 22 9 1 陸中 / 葛巻 到着印：東京 9/5 ルックス良好 [JPS-PC13]  
[ ステーショナリー ] 琉球宛。 小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 鳶色 ) 明治 26 1 9 摂津 / 大阪船場→那覇 到着印：1 20[JPS-PC14]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 済 丸一印 明治 31 5 8 豊後 / 大分 到着印：丸一印 讃岐 / 和田濱 31 
5 10 到着印の年号「三十一」の「十一」が「縦書き」になっている [JPS-PC14]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 菊 5 銭 ペア 丸一印 明治 39 7 14 肥前 / 玉ノ浦 書状書留 [JPS-110(2P)]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 島の郵便局 菊 5 銭 ペア 丸一印 明治 35 8 25 肥前 / 平島 書状書留 到着印：備後／鞆 8/28[JPS-
110(2P)]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 島の郵便局 菊 10 銭 単貼り 丸一印 明治 39 3 7 肥前 / 青方 （上五島） 書状書留 [JPS-113]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 島の郵便局 青枠 1.5 銭葉書 丸一印 明治 36 1 2 安芸 / 鞆→讃岐／安田（小豆島） 到着印：1/5 付箋付き 
年賀郵便 [JPS-PC18] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 島の郵便局 U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 安芸 / 瀬戸島 [JPS-79]  

[ 済 ] 旧小判 8 銭 , 50 銭 , U 小判 1 銭 7 枚 , 2 銭 8 枚 , 新小判 5 厘 2 枚 , 4 銭 2 枚 , 8 銭 , 15 銭 2 枚 , 20 銭 , 25
銭 2 枚 , 1 円 , 菊 1 銭 , 1.5 銭紫 4 枚 , 2 銭 , 5 銭 2 枚 済 丸一印 櫛型印 韓国 / 平城 /, 京都 / 仏光寺東堂院 , 日向
/ 細島 , 磐城 / 石川 , 越中 / 今石堂 , 根室 / 根室 , 兵庫・江井ヶ島 , 明石 ( 櫛型印 D 欄なし ) ほか 切手 35 枚 [JPS-
70,77,78(7),79(8),81(2),83(2),84,86(2),87,88(2),90,103,105(4),106,110(2)]  
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丸一印・丸二印  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

379

380
381

382

383 384

385

386

387

388

389 390

[ 使用例 ] 島の郵便局 U 小判 2 銭 , 菊 1.5 銭紫 , 3 銭茶 など 丸一印 櫛型印 長門 / 見嶋 カバー等 5 通 [JPS-79,105,107]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 U 小判 2 銭 , 菊 5 銭 , 10 銭 , 旧毛 3 銭 壱岐 / 郷ノ浦 カバー等 5 通 [JPS-79,110,113,146]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 菊 1.5 銭紫 , 3 銭赤 伊豆諸島（三宅島、御蔵島） 単貼り 丸一印 櫛型印 4 枚 [JPS-105,108]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 菊 2 銭 単貼り 丸一印 明治 32 2 16 安芸 / 蒲刈島 、新毛平面 3 銭 単貼り 櫛型印 広島・瀬
戸田 書状 カバー等 2 通 [JPS-106, 169]  
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 島の郵便局 菊 10 銭 丸一印 肥前 / 大崎島 書状書留 カバー等 4 通 [JPS-113]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 島の郵便局 菊 10 銭 単貼り など 対馬 /鮅浦 カバー等 5 通 [JPS-113]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 菊 3 銭茶 単貼り 鹿児島離島ロット 丸一印 櫛型印 カバー等 4 通 [JPS-
PC20,107]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 青分銅銘無 など 丸一印 櫛型印 備中 / 北木島 カバー等 6 通 [JPS-
PC20,PC25]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 U 小判 2 銭 , 菊 3 銭茶 3 枚ストリップ 単貼り 多色貼り 丸一印 明治 31 11 11 備前 / 富江 （下
五島）、 明治 31 年と 35 年（書留便）の使用 [JPS-79,107(3S)]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 菊半銭 3 枚ストリップ , 1.5 銭青 , 5 銭ペア 多色貼り 肥前 / 浜ノ浦 明治 39 年 6 月と 11 月
の使用 書状書留 カバー等 2 通 [JPS-102(3S),104,110(2P)]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 島の郵便局 菊 3 銭茶 , 10 銭 , 紫分銅 など 丸一印 櫛型印 明治 35 3 15 肥前 / 立串 , 長崎・立串 明治 35
年 - 大正元年の使用 書状書留 カバー等 2 通 葉書 1 枚 [JPS-107,113,PC22]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 島の郵便局 菊 3 銭赤 , 枠なし菊 1.5 銭葉書 薩摩 / 手打 明治 39 年 ,40 年 ,41 年の使用 消印不鮮明 [JPS-
108,PC20]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 菊 10 銭 , 5 銭 , 3 銭茶 , 枠なし菊 1.5 銭葉書 など 櫛型印 姫島（大分県） カバー等 8 通 [JPS-
113,110,107,PC20]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 新小判 5 厘 , 3 銭 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 済 丸一印 満月消 切手 201 枚
[JPS-78,79,81,82,83,84,85,86,87,88] 画像 4 枚。 
[ 済 ] 菊 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 1 円 済 丸一印 満月消 切手 200 枚 [JPS-
103,106,107108,110,113,115,116,118] 画像 4 枚。 

3,000376
3,000377
3,000378
2,000379

3,000380

3,000381
3,000382

3,000383

2,000384

2,000385

3,000386

2,000387

6,000388

3,000389

3,000390
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

391 392 393 394

395

396 397 398
399 400

401 402 403
404

405

[ 済 ] 旧小判 8 銭 , U 小判 1 銭 , 2 銭 , 菊 3 銭茶 , 5 銭 , 25 銭 など 済 丸一印 陸中 / 杉名畑 , 千厩 , 黒澤尻 , 毛馬
内 , 一関 , 一ノ関 , 金ヶ崎 , など 陸中を主体としたの良消印を多数含むロット。（陸奥と陸前が若干あり） 切手
240 枚 シミや裏一部薄れ等の難あるものもあるが、概して状態は良い。ストックリーフに収納されている。[JPS-
70,78,79,107,110,116] 画像 9 枚。 
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 新小判 4 銭 , 菊 1 銭 , 1.5 銭紫 単貼り 多色貼り 丸一印 陸前 / 泊 , 盛 , 高田 , 小日向 , 
世田米 田型ブロック貼りや書留便含む カバー等 8 通 [JPS-78,79,83,103,105]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 新小判 8 銭 , 菊 3 銭茶 , 1 銭 , 10 銭 単貼り 多色貼り 丸一印 陸中 / 大原 ( 便号空欄 ), 薄衣 , 
長坂 , 甲子 , 黒沢尻 , 千厩 , 書留便含む 明治 22-36 年使用 カバー等 9 通 [JPS-78,79,84,107,103,113]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 陸中 丸一印 陸中 / 湧津 水澤 宮古 単貼りと小包送票 4 枚貼り 2 通、 明治 26-36 年の使用 カ
バー破れ カバー等 3 通 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 菊半銭 , 小判封皮（大型）長形 , （大型）角型 単貼り 多色貼り 丸一印 陸中 / 山田 4 通すべ
てに▢検閲済 ( 朱 ) の押印あり、明治 30-35 年使用 カバー等 4 通 [JPS-79,102,SE15,SE16]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 菊 1 銭 丸一印 壱岐 / 勝本 明治 23 年 8 月と 27 年 12 月の使用、U 小判 2 銭の 1 枚に一部
欠けあり カバー等 2 通 [JPS-79,103]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 菊 1 銭 , 3 銭赤 単貼り 多色貼り 丸一印 水澤 ( 便号空欄と入り ) 大迫 湧津 花巻 石鳥谷 金ヶ
崎 書留便含む、明治 24-40 年使用 カバー等 6 通 [JPS-79,103,108]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 日清 2 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 , 菊 1 銭 , 2 銭 単貼り 多色貼り 丸一印 陸中 / 門村 ( 便号
空欄と入り ), 岩泉 , 門 , 小本 , 普代 , 宮古 , カバー等 9 通 [JPS-79,C3,C4,103,106]  
[ 使用例 ] 菊 1 銭 20 枚ブロック 陸中 丸一印 陸中 / 口内 軽米 黒石 貯金台紙と菊 3 銭他多数貼り 丸一印 陸中 / 軽
米 黒石 郵便料金取立書 2 枚 [JPS-103(20B), 107]  
[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 3 銭茶 多色貼り 丸一印 ( 受取所 ) 明治 38 4 18 陸中 / 宮古新町受取所 、菊 10 銭単貼り 丸一印 
明治 39 8 23 陸中 / 宮古新町 書状書留 書状書留 カバー等 2 通 [JPS-103,107, 113]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 15 銭 , 5 銭 , 半銭 , 3 銭茶 , 1 銭 , 10 銭 , U 小判 2 銭 ( 菊 15 銭には虫舐め多数あり ) 単貼り 多色貼り 
虫舐め 丸一印 陸中 / 小坂鉱山 , 小坂 , 一ノ関 , 金ヶ崎 , 陸奥 / 一戸 , 書留便含む、明治 23-40 年代使用 カバー等 8
通 [JPS-114,110,102,107,103,113,79]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 青枠 1.5 銭葉書 丸一印 陸中 / 茂市 水澤 千厩 1 枚に「陸中國 茂市 郵便局」( 朱）
あり 明治 26-36 年使用 付箋付き 葉書 4 枚 [JPS-PC14,PC18]  
[ ステーショナリー ] 二重丸印 丸一印 岩代 / 各局 80 枚  
[ ステーショナリー ] 菊はがき など 丸二印 25 通  
[ 済 ] 旧小判 U 小判 新小判 菊 済 二重丸印 丸一印 櫛型印 縦書丸一印 丸二印 中型年号 2 字 台湾や朝鮮局を含み、
新小判1円 丸二印 大阪（小オンピース）ほか良消し多い。ストックリーフに収納されている。 切手176枚 画像5枚。 

5,000391

4,000392

3,000393

3,000394

3,000395

3,000396

3,000397

3,000398
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4,000400
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3,000402
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

406
407

408 409
410

411 412 413 414

415

416

417

418

419 420

[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 陸前 / 摺沢 , 水沢 , 大原 , 岩谷堂 , 明治 31-42 年使用 為替書類 電報 等 6 枚  
[ 使用例 ] 丸一印 陸中 / 鍬ケ崎 , 宮古新町 , 山田 , 遠野 , 宮古 書留便。多数貼り、多色貼りあり。 カバー等 19 通 汚れ ,
破れ , シミ等の難あり含む。  
[ 使用例 ] 公用便 丸一印 税済印、岩代国中心。 17 通  
[ 使用例 ] 丸一印 陸中 / 盛岡 明治銀婚 2 銭貼や書留便含む カバー等 30 通 汚れ , 破れ , シミ等の難あり含む。  
[ 使用例ステーショナリー ] 丸一印 陸前 / 泊 , 高田 , 盛 , 世田米 , 大船渡ほか 多数貼りや書留便あり。 カバー等 21
通 葉書 21 枚 汚れ , 破れ , シミ等の難あり含む。  
[ 使用例 ] 菊切手 丸一印 岩城国多め カバー等 115 通  
[ 使用例ステーショナリー ] 丸一印 陸中 / 好摩 , 田頭 , 黒澤尻 , 平野 , 沼宮内 , 盛岡ほか 書留便含む。 カバー等 8
通 葉書 47 枚 汚れ , 破れ , シミ等の難あり含む。  
[ 使用例ステーショナリー ] 丸一印 陸中 / 米里 , 郡山 , 岩谷堂 , 乙部 , 花輪 , 陸奥 / 一戸など 書留便や加貼りあり。 
カバー等 20 通 葉書 42 枚 汚れ , 破れ , シミ等の難あり含む。  
[ 使用例ステーショナリー ] 丸一印 陸中 / 普代 , 門 , 小友 , 門村 , 岩泉 , 山田 , 遠野 , 安家ほか 切手付き封筒 2 銭（長
形）あり。 カバー等 26 通 葉書 42 枚 汚れ , 破れ , シミ等の難あり含む。  
[ 使用例 ] 丸一印 陸中 / 土澤 , 千厩 , 関 , 釜石 , 大野 , 大槌ほか 書留便あり。 カバー等 32 通 葉書 71 枚 汚れ , 破れ ,
シミ等の難あり含む。  
[ 使用例 ] 丸一印 陸中 / 金ヶ崎 , 水澤 , 花輪 , 久慈 , 黒澤尻 , 花巻 , 釜石ほか マルチプル貼りや多数貼り、加貼りあ
り カバー等 25 通 葉書 58 枚 汚れ , 破れ , シミ等の難あり含む。  

[ 使用例 ] アメリカ 切手付き封筒 5c へ U 小判 2 銭 , 新小判 4 銭 2 枚 加貼り （切手裏面） 不足 / 銭▢印消し、DUE 
KO/( 手書き )10 神戸局「DUE」印、 1892-04-26 LEEVILL →神戸 到着印：◎ MEIJI 印 KOBE 1892 5 30 カバー汚
れ カバー破れ [JPS-79,83(2)]  

[ 未 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-78,79,80]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 裏に紙付着 ボタ印 盛岡 鮮明印 [JPS-79]  
[ 未 ] U 小判 2 銭 2 枚 中期白紙 p.10、後期普通紙 p.12 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡あり 裏一
部薄い 切手 2 枚 [JPS-79(2)]  

1,000406
4,000407

3,000408
3,000409
3,000410

3,000411
3,000412

3,000413

4,000414

4,000415

4,000416

8,000417

3,000418
4,000419
2,000420

インカミングメール（19 世紀）  

U 小判・新小判  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

421

422

423

424

425

426

427

428

429430

431 432 433 434 435

[ 済 ] U 小判 2 銭 p.11 2 枚 ワラ紙 p.11( 目打 1 欠け ), p.12( 角欠け , オンピース ) 済 二重丸印 [JPS-79(2)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 2 枚 うち 1 枚 ( ◎仙台 ) は p.11n、ワラ紙。 済 目打甘い 二重丸印 (N3B3) 仙台 , 水戸 / 上
市 ,[JPS-79(2)]  
[ 未 ] U 小判 2 銭 p.13 耳付 3 枚ストリップ 未使用 ヒンジ跡なし RC[JPS-79(3S)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 8 枚 済 二重丸印 (KG KG(2 行印 ) KB1 KB2 KB2(2 行印 )) 下総 / 船橋 常陸 / 額田北郷 , 大船津 , 石
塚 , 小幡 , 岩代 / 坂下 但馬 / 豊岡 伊勢 / 宇治浦田町 [JPS-79(8)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 , 旧小判 8 銭 済 二重丸印 (KG) 下野 / 上阿久津（2 行印 明治 21 年閉局）, 紀伊 / 新宮 [JPS-79,70]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 p.8.5*10 単貼り ボタ印 明治 18 9 22 横浜 到着印：◎ KG 駒形 9/25 帯封 （カタログ未掲載
コンパウンド ?）、要下見 [JPS-78]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 半銘版含む カバー等 10 通 [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭ペア , 新小判 10 銭 丸一印 明治 32 6 26 越後 / 高田 書状書留訴訟書類 （14 銭料金期間は１
年半の短期）[JPS-79(2P),85]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 6 銭 訴訟書類 5 銭 [1899.4.1 - 1900.9.30]
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 4 枚 丸一印 明治 29 5 8 武蔵 / 東京駒込→ USA 重量便 中継印：〇年号 2 字 TOKIO 1896 5 
8 到着印：( 不鮮明 )[JPS-80(4)]  
[ 未 ] 新小判 3 銭 , 4 銭 p.12 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡あり [JPS-82,83]  
[ 未 ] 新小判 10 銭 p.13 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり [JPS-85]  
[ 未 ] 新小判 10 銭 p.12 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-85]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-86]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡強い 裏一部薄い [JPS-86]  
[ 未 ] 新小判 20 銭 未使用 ヒンジ跡軽い 赤味だいだい [JPS-87]  
[ 未 ] 新小判 20 銭 p.13 未使用 ヒンジ跡あり 黄だいだい [JPS-87]  

4,000421
3,000422

5,000423
3,000424

2,000425
20,000426

2,000427
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4,000433
3,000434
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6,000436
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

436 437 438 439 440

441 442 443 444

445

446
447

448 449 450

451

[ 済 ] 新小判 20 銭 田型 済 丸一印 明治 27 7 26 新橋（東京都） オンピース 裏面にも縦ペア [JPS-87(4B)]  
[ 未 ] 新小判 25 銭 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡あり [JPS-88]  
[ 未 ] 新小判 25 銭 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い [JPS-88]  
[ 未 ] 新小判 50 銭 未使用 ヒンジ跡あり 裏汚い [JPS-89]  
[ 未 ] 新小判 50 銭 p.12 未使用 表面フレッシュ 部分裏糊 ヒンジ跡あり [JPS-89]  
[ 未 ] 新小判 1 円 p.13 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり [JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 外信小型印 20mm 1889-06-06 YOKOHAMA[JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 外信小型印 20mm( 黒 ) 1888-12-28 YOKOHAMA[JPS-90]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 20 枚 済 ボタ印 一部シザーカット、RC[JPS-78(20)]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 5 枚 , 旧小判 1 銭赤茶 二重丸印 (KG) 10/8 甲斐 / 市川大門 異種同額面 書状重量便 到着印：
◎ KG 八日市 10/16 小穴 1 あり [JPS-78(5),63]  
< 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 など カバー等 150 通 （状態ひどいものはカウントせず）[JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 13 枚 済 外信小型印 20mm 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 FUSAN, TOKIO, OSAKA, 
KOBE, YOKOHAMA[JPS-79(13)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 2 枚 特許稲扱用転子見本 営業用見本第四種便 消印不鮮明 [JPS-79(2)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 7 枚 虫舐め 二重丸印 (KG) 5/5 甲斐 / 市川大門 書状書留重量便 到着印：◎ KG 八日市 5/11 
14=2*4+6 カバー左上角一部欠損 [JPS-79(7)]  
< 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 8 枚 , 1 銭 丸一印 明治 29 12 5 越後 / 高田 書状書留配達証明重量便 17=2*4+6+3 2 銭 1 枚
大キズ [JPS-79(8),78]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 配達証明 3 銭 [1892.5.16 - 1899.3.31]
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12,000442
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

452
453

454 455

456

457
458

459 460

461 462
463 464

[ 済 ] U 小判 2 銭 80 枚 目打別に細分類＊されている。( ＊実測値によるもので現在の分類と異なる ) 済 二重丸印
KG 型 備後 / 鞆の満月など消印明瞭なものも含まる。 自製リーフに整理収納されている。[JPS-79(80)] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 シミ 二重丸印 (KB2) 明治 21 筑後 / 吉井 オープンカバー シミ 虫穴、小型葉書 1 銭カナ 二 
記番印「子第壱号」 明治 8 8 19 西京 シミ 穴 ヤケ カバー等 2 通 葉書 1 枚 [JPS-79, PC8]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 40 枚 済 目打混合 外信小型印 20mm 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 外信書留日付印 
SEOUL, CHEEFOO, SHANGHAI, TOKIO KOBE YOKOHAMA 仏船内印 一部キズ [JPS-80(40)]  
[ 使用例 ] 新小判 8 銭 , 20 銭ペア 耳付 丸一印 明治 30 9 21 摂津 / 大坂 北久太郎町受取所 ( 朱 ) と◎印 到着印：高
田 小包送票 ブルーの台紙にヒンジ貼り [JPS-84,87(2P)]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 23 枚 済 日付印 外信小型印 20mm 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 NINSEN, HONG 
KONG, OSAKA, TOKIO, KOBE YOKOHAMA, NAGASAKI, 一部外国局 [JPS-85(23)]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 30 枚 済 外信小型印 20mm 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 SHANGHAI, KIOTO, 
NAGASAKI, KOBE, YOKOHAMA,[JPS-87(30)]  
[ 済 ] 新小判 1 円 3 枚 , 50 銭 , 25 銭 , 8 銭 , 5 厘 など 済 外信小型印 20mm 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号
2 字 HAKODATE, TOKIO, KOBE, YOKOHAMA, 切手 20 枚 [JPS-90(3),89,88,84,81]  
[ 済 ] U 小判 新小判 5 厘～ 1 円 済 良消し散見。 二重丸印 丸一印 ボタ印 縦書丸一印 目打分類の記載は出品者によ
る実測ベース。ストックリーフに収納されている。 切手約 1000 枚 画像 7 枚。 動画あり

[ 見本 ] 電信切手 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 ○消 見本 表面フレッシュ ヒンジ
跡あり 10 種完揃い 目打欠あるものあり [JPS-TE1,TE2,TE3,TE4,TE5,TE6,TE7,TE8,TE9,TE10]  
[ 済 ] 電信切手 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 10 完揃いを含む 済 切手 33 枚 サケ ,
一部欠け , 裏一部薄み , シミ等の難あるものあり [JPS-TE1,TE2,TE3,TE4,TE5,TE6,TE7,TE8,TE9,TE10]  
[ 済 ] 電信切手 50 銭 , 25 銭 , 15 銭 , 10 銭 , 5 銭 , 2 銭 , 1 銭 済 目打で分類 切手 371 枚 [JPS-
TE9,TE8,TE7,TE6,TE5,TE2,TE1] 画像 7 枚。 動画あり

[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 ,1 銭の東京ボタ印消し主体 U 小判 2 銭貼りの大阪支局川口、東京支
局麹町を含む U 小判 2 銭 , 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 , 青枠 1.5 銭葉書 11 枚（うち 1 枚はオンピース）[JPS-
79,PC11,PC12,PC18]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書等 580 g.  

3,000452

3,000453

4,000454

3,000455

3,000456

4,000457

3,000458

4,000459

10,000460

8,000461

15,000462

2,000463

3,000464

電信切手  

小判葉書  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

465 466

467

468

469 470

471

472 473

474
475

476

[ ステーショナリー ] 薄手唐草 2 銭 抹消印 外信小型印 20mm 1886-05-14 東京→米国 中継印：YOKOHAMA 到着
印：NEW YORK,6/8 カバー汚れ [JPS-FC4]  
[ 済ステーショナリー ] 薄手唐草 2 銭 済 無声印 ( サ ) 1889-01-12 SHANGHAI( 小型 20mm 局名上部 ) →日本 神戸 
到着印：1/16[JPS-FC4]  
[ 使用例 ] 薄手唐草 2 銭 裏やけ 無声印 (4 枚プロペラ ) 1887-05-21 SHANGHAI（証示印：小型 20mm）→大阪 神
戸経由、薩摩丸便 朱印 中継印：小型 20㎜ KOBE 1887 5 25 到着印：◎ N3B3 21 5 25[JPS-FC4]  
[ ステーショナリー ] 薄手唐草 3 銭 外信小型印 20mm 1891-03-28 KOBE →ベルギー 中継印：YOKOHAMA, 
NY,4/20 到着印：Anvers,4/30[JPS-FC5]  
[ ステーショナリー ] 薄手唐草 3 銭 抹消印 ボタ印 外信小型印 20mm 1887-12-12 東京→スイス 中継印：
YOKOHAMA 中折れ [JPS-FC5]  
[ ステーショナリー ] 厚手唐草 3 銭 中型年号 2 字 1896-05-09 KIOTO →ドイツ 到着国内で転送 到着印：PRIEN, 
6/13[JPS-FC9]  
[ 済ステーショナリー ] 厚手唐草 3 銭往復葉書 未使用返信部付き往信部 済 二重丸 MEIJI 1893-06-12 
TIENTSIN → Germany 在中国 天津局差立て、在朝鮮 仁川局および横浜、神戸局を経由してのドイツ宛で各日付印
明瞭で好ましい。 中継印：NINSEN( 在朝鮮局 ) 6/17, YOKOHAMA 6/25, KOBE 6/28 到着印：8/1 （中継印は返信
部の裏面に押印されている )[JPS-FC11]  
[ ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1901-05-10 MOJI →ドイツ 中継印：YOKOHAMA 到着印：
SCHROZBERG[JPS-FC12]  
[ 使用例 ] 薄墨連合 4 銭 櫛型印 明治 40 10 17 芝→ France 差出人 男爵 コルビザール 中継印：TOKIO[JPS-FC12]  
[ 未ステーショナリー ] 外信葉書 未使用 1892 年〜 1980 年 44 枚  
[ 使用例 ] 香港 1903 4c 薄墨連合葉書 4 銭を台に利用 日付印 ( 黒 ) 1906-03-14 HONG KONG VICTORIA →イギリ
ス 到着印：PECKHAM 1906-04-17 絵葉書 [SCOTT-73]  
[ ステーショナリー ] 中央気象台気象報告 封筒貼り 廣島測候所差出 印面切抜 シミ 抹消印 ( 茶 , ○税済 ) 明治 30 9 
17 安芸 / 廣島→東京中央気象台 到着印：丸一印 武蔵 / 東京 9 19 封の上部小カット [JPS-OW2]  

2,000465

5,000466

3,000467

3,000468

2,000469

2,000470

15,000471

2,000472

2,000473
5,000474
2,000475

35,000476

初期外信葉書・帯紙  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

477

478 479 480
481

482 483
484

485
487 488

489

拡大 拡大

[ 済 ] U 小判 1 銭 済 丸一印 ( 朱 , 野戦郵便局 ) 明治 29 4 4 第二 台湾郵便局 鮮明美印 [JPS-78]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 29 7 8 今治 到着印：第十臺灣郵便局 中身入り [JPS-79]  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 3 19 第二軍第十二野戦郵便局 軍事郵便 中身入り 開封時カバー上部
欠損  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 6 1 第二軍第五野戦郵便局→小濱 営歌嶺の部隊から 到着印：6/10  
[ 使用例 ] スタンプレス 中型年号 2 字 ( 黒 ) 1901-12-? TIENTSIN →北蚊野 中継印：愛知川 12 28 到着印：12 28 
軍事郵便  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 24 混第一 / 野戦郵便局 封筒の表・裏の両面に押印あり。澎湖島占
領軍（混成枝隊）での使用 到着印：丸一印 武蔵 / 布田 28 5 16 カバー汚れ フラップ欠け カタログ価 :150,000 円  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 黒 ) 明治 27 8 9 野戦 郵便局 最初期使用タイプ 八月八日出し 妹尾定次郎 拝 到着
印：丸一印 備中 / 井原 27 8 17 カタログ価 :150,000 円  
[ 使用例 ] 公用便 スタンプレス 丸一印 明治 30 4 24 威海衛第一郵便局→長野 到着印：4/30 中身入り  

[ 未 ] 菊 2 銭田型 , 4 銭田型 耳付 切手帳ペーンの上部 4 枚 未使用 シミ ヒンジ跡なし 2 銭は裏紙付着 [JPS-
106(4B),109(4B)]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 差出人（筆書き）：松方正義（内閣総理大臣、大蔵大臣） 櫛型印 大正 2 6 4 三田→大阪中央 到着印：
6/5 中身入り [JPS-108]  
[ 済 ] 菊 4 銭 p.12x12.5C 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1912-05-21 YOKOHAMA 鮮明美印 [JPS-109]  
[ 済 ] 菊 20 銭 p.12*12.5.L 済 OC[JPS-115]  
[ ステーショナリー ] ２銭額面付き郵便切手貯金台紙 菊 2 銭 19 枚 丸一印 明治 39 9 11 下之一色 紫印「原簿登記
済之證 / 郵便為替貯金管理所 / 一粒萬倍」[JPS-106(19)]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 鉄郵印 明治 32 4 28 東京直江津間 菊 3 銭発行月初期使用 [JPS-107]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 耳付 単貼り 櫛型印 大正 2 4 25 京橋 英文電報受領証 パンチ穴、シワ [JPS-108]  
[ 使用例 ] 菊 5 銭 2 枚 , 20 銭 2 枚 丸二印 明治 37 4 14 東京 小包送票 代金引換朱印、グレーの座布団にヒンジで
貼付 [JPS-110(2),115(2)]  

10,000477
5,000478
5,000479

5,000480
3,000481

80,000482

80,000483

5,000484

3,000485

3,000486

3,000487
3,000488
1,000489

4,000490
5,000491
5,000492

軍事郵便（日清戦争前後）  

菊・旧高額切手  



43

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

486 490

491
492 493 494

495

496

497

498

499

500
501

502
503

504

[ 使用例 ] 菊 5 銭 , 1 銭ペア 青枠 1.5 銭葉書に加貼 丸一印 明治 39 6 18 甲斐 / 百田 葉書上辺小破れあるが
全体のルックス良好。 葉書書留 [JPS-110,103(2P), PC18]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 8 銭 , 10 銭 丸二印 明治 37 10 4 東京→仙臺銀行本店 日本銀行差出 書状重量便 到着印：丸一印 陸前
/ 仙臺 10 5[JPS-112,113]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 私製封筒使用期価格表記便 菊 10 銭 単貼り 丸一印 明治 34 8 7 信濃 / 豊科 書状書留 [JPS-113]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]

[ 使用例 ] 菊 10 銭田型 , 20 銭 欧文櫛型印 1906-01-15 SANNOMIYA KOBE →ドイツ 外信船便書状書留重量便 到
着印：BERLIN 1906-2-[JPS-113(4B),115]  
< 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 菊 10 銭 単貼り 中型年号 2 字 1906-02-15 KIOTO →インド 欧文櫛型印使用後 一部不鮮明、菊 4 銭 単
貼り葉書 欧文櫛型印 1906 4 28 KIOTO → 米国 カバー汚れ カバー等 1 通 葉書 1 枚 [JPS-113, 109]  
[ 使用例 ] 菊 10 銭 2 枚貼り（一部サケ）小包送票 代金引換（朱） 丸一印 ( 受取所 ) 明治 38 9 6 陸中 / 盛岡新穀町
受取所 、菊 10 銭 5 枚 菊 5 銭貼り小包送票 代金引換（朱） 丸一印 明治 37 4 17 陸中 / 盛岡 小包送票 2 枚 一部貼
付切手の状態悪い [JPS-113, 110]  
[ 使用例 ] 菊 15 銭 単貼り RC 櫛型印 明治 43 2 22 栃木 書状書留訴訟書類 [JPS-114]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 菊半銭 , 1 銭 , 2 銭 , 3 銭茶 , 旧毛 1 銭 , 3 銭 多色貼り 丸一印 櫛型印 縦書丸一印 郵便貯金台
紙 ８枚 [JPS-79,102,103,106,107,143,146]  
[ 済 ] 菊 6 銭 , 8 銭 , 1 円 など 済 欧文櫛型印 PORT-ARTHUR, KOBE, NAGASAKI 切手 35 枚 良消含む [JPS-
111,112,118]  
[ 済 ] 菊 8 銭 6 枚 済 丸一印 欧文櫛型印 縦書丸一印 丸二印 天塩 / 郵便電信局 / 天塩 明治 33 5 28 縦書丸一印の満
月あり [JPS-112(6)]  
[ 済 ] 菊 10 銭田型 , 50 銭田型 , 1 円田型 など 済 丸一印 櫛型印 田型 27 個 [JPS-113(4B),117(4B),118(4B)] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 菊 済 良消し散見。 丸一印 櫛型印 欧文櫛型印 縦書丸一印 丸二印 目打分類の記載は出品者による実測ベース。
ストックリーフに収納されている。 切手約 2100 枚 画像 7 枚。 動画あり
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3,000494
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5,000496

5,000497

3,000498
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2,000502

3,000503
5,000504
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

505 506

507

508

509

510

511

512

513

514

515

516 517

518
519520

521

[ 見本 ] 旧高額 10 円白紙 見本 よれ 「見本」加刷 部分裏糊 タイプ 6D 朝鮮総督府調製 カタログ価 :30,000 円 オフ
センター、シワ [JPS-120]  
[ 未 ] 旧高額 5 円毛紙 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽い カタログ価 :120,000 円 [JPS-121]  
[ 使用例 ] 旧高額 10 円毛紙 単貼り 櫛型印 大正 6 11 19 函館 電話加入申込書 2 枚 [JPS-122]  

[ 済 ] 新小判 4 銭 , 15 銭 済 穿孔 H&S BC, F.R & Co,[JPS-83,86]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 4 枚 , 10 銭 2 枚 穿孔 A.MEIER Co. 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-04-30 KOBE →英国 外信船便書状
書留重量便 カバー上部横に中折 [JPS-105(4),113(2)]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 済使用例 ] 菊 1.5 銭紫 , 50 銭 など 済 穿孔 増田貿易（株）、小池合資、殿木市太郎 切手 8 枚 カバー等 6 通 一部シザー
カット [JPS-105,117] 画像 4 枚。 
[ 済 ] 菊 5 銭 , 6 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 1 円 済 穿孔 YSB, ツ , H&S BC,[J
PS-110,111,113,114,115,116,118]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 , 新毛平面 3 銭 単貼り 穿孔 東海生命保険、川島屋商店、坂田商会 機械印 櫛型印 カバー等
26 通 [JPS-144,169]  
[ 済 ] 新小判 菊 田沢 富士鹿 風景切手等 押し印「チャータード銀行」「ニューヨーク生命保険」「オットーライマー
ス商会」等、穿孔「近藤茂吉商店」「オットーライマース商会」「新潟硫酸 ( 株 )」「満州書籍配給 ( 株 )」等 済 消印
明瞭なものやマルチプルを含む 説明付きでストックブックページに収納されている。 切手 559 枚 画像 7 枚。 動
画あり
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30,000506
3,000507

2,000508
6,000509

8,000510

2,000511

3,000512

10,000513

押し印・穿孔  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

522 523
524 525 526

527 528 529 530
531

[ 使用例 ] 枠なし菊往復葉書 , 菊 4 銭 櫛型印 明治 44 4 25 静岡→オーストリア [JPS-PC21,109]  
[ ステーショナリー ] 菊封緘葉書 3 銭 2 枚 丸一印 陸奥 / 弘前 、丸二印 横浜 フラップ完全 [JPS-LS1(2)]  
[ 未 ] 小判封緘葉書 3 銭 , 3 銭 銘版なし 未使用 フラップ完全 2 通 [JPS-LS4,LS7]  
[ 未ステーショナリー ] 郵便切手貯金台紙 1906 バラと蜂 半銭 未使用 裏やけ 郵便貯金台紙 60 枚 [JPS-PS30(61)]  
[ 使用例 ] 菊封皮長形 丸ごと他の封筒に貼り付け、菊切手 一部欠け 加貼（合計 34 銭） 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1911-03-
05 YOKOHAMA →米国 外信船便書状書留重量便 フロント [JPS-SE17]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ ステーショナリー ] 菊封緘葉書 3 銭 , 丸型封緘葉書 3 銭 , 小判封緘葉書 3 銭 フラップ完全 未済混合 カバー等 6
通 3 リーフ [JPS-LS1,LS2,LS3] 画像 4 枚。 
[ ステーショナリー ] 小判封緘葉書 3 銭 フラップ完全 未済混合 カバー等 10 通 5 リーフ [JPS-LS4] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 関東庁加刷 4 銭小型封緘型 未使用 フラップ完全 カタログ価 :30,000 円 [JPS-ZK3]  

[ 使用例 ] 島の郵便局 菊 3 銭茶 , 10 銭 など 丸一印 櫛型印 大隅 / 内之浦 , 鹿児島・古仁屋、沖縄宮古島（不鮮明） 
明治 37 年 - 大正 7 年の使用 書状書留 カバー等 3 通 [JPS-107,113]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 島の郵便局 大白 10 銭 単貼り 櫛型印 大正 3 1 27 愛媛・黒島 菊 10 銭単貼り 2 通 丸一印 櫛型印 伊予／
黒石、愛媛・黒島 書状書留 カバー等 3 通 [JPS-138, 113]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 島の郵便局 旧毛 3 銭 単貼り C 欄 櫛太い 櫛型印 大正 8 1 7 香川・直島 カバー右上角欠損 [JPS-146]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 枠なし菊 1.5 銭葉書 分銅往復赤茶 櫛型印 香川・粟島 , 香川・本島 明治 43 年 - 大正 10 年の
使用 葉書 3 枚 香川・本島 [JPS-PC20, PC26]  

[ ステーショナリー ] 明治 39 年 凱旋記念 五二共進會記念 丙種 ( 参枚組 ) 袋付き 菊半銭 ,1 銭貼り 櫛型印 ( 臨時局 ) 
明治 39 9 5 五二共進會 葉書 3 枚  

[ 使用例 ] 脇無し 1 銭 記番印 明治 8 10 11 三宮→大阪 停車場印「三ノ宮」印面抹消は大阪か [JPS-PC6]  
[ 使用例 ] 菊 2 銭 単貼り 鉄郵印 ( 時刻入り ) 明治 43 6 22 高松琴平間→琴平 無封書状 到着印：6/22[JPS-106]  
< 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 中継印 丸一印 ( 鉄道郵便 ) 明治 37 12 12 千住川俣間 抹消丸一印、到着丸一印とも局名等不鮮
明 差出：青森県弘前市、宛先：埼玉県蒲生村 [JPS-107]  
[ 済 ] 青枠 1.5 銭葉書 済 丸一印 ( 鉄道郵便 ) 明治 34 4 7 千住久喜間 到着印：磐城 / 吉川 明治 34[JPS-PC18]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 など 鉄郵印 カバー等 12 通 [JPS-79]  

3,000514
2,000515
2,000516
5,000517
7,000518

3,000519

3,000520
6,000521

3,000522

3,000523

1,000524
2,000525

5,000526

2,000527
3,000528

3,000529

3,000530
3,000531

ステーショナリー（小判・菊時代）  

櫛型印  

鉄郵印（時刻入まで）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

532
533

534

535

536
537

538
539

540

541

542 543

544

[ 使用例 Accumulation] 菊 1 銭 , 1.5 銭紫 , 2 銭 鉄郵印 カバー等 11 通 [JPS-103,105,106]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 鉄郵印 ( 時刻表示 ) 殆ど明治時代 12 通 [JPS-105]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 鉄郵印 カバー等 9 通 [JPS-107]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 鉄郵印 カバー等 11 通 [JPS-107]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 , 3 銭赤 単貼り 鉄郵印 カバー等 14 通 [JPS-107,108]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 単貼り 鉄郵印 カバー等 55 通 [JPS-108]  
[ 使用例 ] 小包送達証ほか原符 丸一印 ( 鉄道郵便 ) 明治 35 1 24 千住久喜間 、明治 35 12 21 千住加須間 計 3 枚  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 , 3 銭茶 , 楠公 1.5 銭点あり , 旧議事堂 5 円 亀山鳥羽線、大阪新舞鶴線、東京仙台間、赤湯荒
砥間、福島秋田間 など。C 蘭発車時刻入り 7 通を含む 鉄郵印 カバー等 9 通 [JPS-105,107,PC31,PC52]  
[ 使用例 ] 大白 3 銭 , 旧毛 1.5 銭 , 3 銭 , 新毛平面 1.5 銭 , 3 銭 単貼り 東京直江津間、東京神戸間、新津青森間 鉄
郵印 [JPS-135,144,146,168,169]  
[ ステーショナリー ] 鉄郵印 ( 時刻入 ) 50 枚  

[使用例] 旧中国孫文8分 単貼り 欧文櫛型印(黒) 1941 KOBE-MARU, NAGASAKI-MARU→日本 カバー等2通[-Chan 
375, 405]  

[ 使用例 ] 義和団の乱（北清事変） 菊 3 銭茶 単貼り 丸一印 明治 34 11 11 備前 / 周匝→天津 中継印：TONGKU 
11/22 到着印：11/22[JPS-107]  
[ ステーショナリー ] 菊 4 銭 丸二印 明治 37 9 21 第一軍第十二野戦郵便局→仏 台に事務用葉書を使用 到着印：
Chaffenay 検閲あり [JPS-109 JPS-OS1]  

3,000532
3,000533
2,000534
2,000535
2,000536
5,000537
3,000538
4,000539

3,000540

3,000541

4,000542

5,000543

15,000544

船内印・パクボー  

軍事郵便・捕虜郵便（日露戦争〜大正時代）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

545 546 547 548

549

550

551

552

553

554

555

556

557

558 拡大拡大

[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり 櫛型印 大正 8 11 6 第一 / 野戦局 軍事郵便 検閲あり [JPS-PC24]  
[ 使用例 ] スタンプレス 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1906-01-07 PEKING 北清事変 軍事郵便 中身入り 消印明瞭  
[ 使用例 ] 公用軍事書留 スタンプレス 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1906-07-19 TIENTSIN →仁川 清国駐屯軍司令部所用 到着
印：7 26 軍事郵便 カバー補修  
[ 使用例 ] 日露戦争軍事郵便 スタンプレス 丸一印 丸二印 明治 38 9 5 第一野戦局 樺太守備軍ホムトフカ（樺太清
川）→ホロアントマリ（大泊栄町） 軍事郵便  
[ 使用例 ] スタンプレス 軍事郵便 カバー等 42 通  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 櫛型印 丸二印 軍事郵便 検閲あり カバー等 16 通  
[ 使用例 ] 丸二印 ( 野戦局 ) 第一軍 第五野戦局 , 鴨緑江軍 第三野戦局 , 遼東兵站 第・・・・, ほか 明治 37-38 年 カ
バー汚れ カバー破れ カバー等 6 通  
[ 使用例 ] スタンプレス 日露戦争 丸一印 カバー等 38 通  
[ 使用例 ] 青分銅銘あり 櫛型印 大正 6 6 13 横浜 久留米俘虜収容所宛 俘虜収容所検閲印 検閲あり [JPS-PC24]  
[ 使用例 ] 日本 俘虜郵便 櫛型印 ( 黒 ) 大正 3 11 26 久留米→ドイツ 久留米寺院収容所 中継印：MOJI,11/26  

[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 ヘゲ 丸一印 明治 41 3 24 壱岐 / 勝本 到着印：朝鮮型櫛型印 C 欄「所」秋風嶺 3 27[JPS-108]  

[ 済 ] 朝鮮字入 5 厘 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 p.12L 済 3 銭 p.12.5L 含む 切手 23 枚 [JPS-
OK1,OK7,OK9,OK10,OK11,OK12,OK13]  

[ 使用例 ] 支那字入菊 1.5 銭紫 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1913-06-02 CANTON →内地 [JPS-OC5]  
[ 済 ] 菊 5 厘 , 支那字入菊 3 銭茶 , 6 銭 , 字入旧毛 10 銭 , 朝鮮字入 15 銭 , 軍事旧毛（字間 4mm） など 済 ヒンジ跡
あり 良消しロット 丸一印 ( 茶 , 台湾 ) 北斗 、N（鏡文字）EWCHWANG、青州、韓国／仁川、甲府ボタほか 切手
12 枚 [JPS-101,OC7,OC11,OC44,OK10,M3]  

3,000545
5,000546
8,000547

10,000548

3,000549
2,000550
3,000551

5,000552
6,000553
8,000554

4,000555
5,000556

3,000557
4,000558

在朝鮮局切手及び郵便史  

在中国局  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

559 560

561

562

563

564
565

566

567

568 569

570

571

[ 使用例 ] 支那字入菊 3 銭赤 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1912-04-11 SHANGHAI 上海総領事→蘇州日本領事館宛 書
状 到着印：SOOCHOW[JPS-OC8]  
< 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 支那字入菊 4 銭 シミ 目打甘い 中型年号 2 字 ( 青 ) 1905-10-11 SHASHE （沙市）＋菊 1 銭 ,3 銭 , 支那字
入菊 3 銭 ( 抹消なし ) 中型年号 2 字 ( 青 ) 1904-10-16 SANNOMIYA KOBE →ノルウェー 到着印あり 絵葉書 2 枚
[JPS-OC9 103, 107]  
[ 使用例 ] 支那字入菊 4 銭 p.13*13.5.C （使用時から破れ再貼付、切手帳切抜きか） 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1914-
03-09 AMOY →ドイツ [JPS-OC9]  
[ 済 ] 支那字入菊 5 銭 p.12.5*12L 済 コンパウンド 、シワ、要下見 [JPS-OC10]  
[ 済 ] 字入旧毛 5 銭 「支那」 加刷右ズレ 済 櫛型印 大正 11 青島若鶴町 [JPS-OC41]  
[ 済 ] 支那字入菊 5 厘 , 4 銭 , 10 銭 , 25 銭 , 菊軍事 など 済 櫛型印 欧文櫛型印 中型年号 2 字 SHANGHAI、大連 切
手 19 枚 良消含む [JPS-OC1,OC9,OC13,OC16,M1]  
[ 済 ] 支那字入 5 厘～ 1 円 済 良消しも散見。 概して状態良い 切手 107 枚 ストックリーフに収納されている。
[JPS-OC1/OC18] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 , 字入旧毛 1.5 銭 単貼り 櫛型印 PEKING カバー等 3 通 一部消印不鮮明な部分を鉛筆にて筆
入れ [JPS-144,OC37]  
[ 済 ] 字入大白 5 厘 , 1 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 25 銭 済 5 厘裏少薄、3 銭表少ヘゲ [JPS-
OC24,OC25,OC28,OC29,OC31,OC33]  
[ 使用例 ] 字入大白 1.5 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 青 ) 1913-10-25 HANKOW →日本 [JPS-OC26]  
[ 使用例 ] 字入旧毛 1 銭 単貼り 欧文櫛型印 1916-11-01 SHANGHAI →日本 第 3 種郵便重量便 帯封 中身入り [JPS-
OC36]  
< 参考 > 第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31]

3,000559

8,000560

10,000561

5,000562
3,000563
3,000564

5,000565

3,000566

5,000567

8,000568
20,000569
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

572 573 574

575 576

577 578 579

580

581

582

[ 使用例 ] 字入旧毛 1.5 銭 単貼り 櫛型印 大正 7 6 14 青島 C 欄野戦局 葉書 、及び 大正 11 4 20（在中国局
の撤退年） C 欄時刻 [JPS-OC37]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 字入旧毛 2 銭 , 1.5 銭 単貼り 各１通 欧文櫛型印 AMOY, PEKING カバー一部切り込み [JPS-OC38,OC37]  
[ 使用例 ] 字入旧毛 3 銭 単貼り 櫛型印 大正 9 3 28 青島 A 欄、D 欄やや変形 中身入り [JPS-OC39]  
[ 使用例 ] 字入旧毛 10 銭 単貼り 櫛型印 大正 10 4 6 青島佐賀町→岩手県 書状書留 [JPS-OC44]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 字入旧毛 25 銭ペア , 3 銭ペア 櫛型印 (C 欄野戦局 ) 大正 7 1 19 青島大鮑島→米国 外信船便書状書留
重量便 中継印：MOJI, YOKOHAMA 到着印：WASH. 56=10+6*6+10 7 倍重量便 三井物産青島支社差立て [JPS-
OC46(2P),OC39(2P)]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 済 ] 字入旧毛 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 1 円 済 10 銭 5 枚ストリップを含む。 シミ ,
ヤケ等の難あるものを含む。 切手 178 枚 ストックブックページに収納されている。[JPS-OC35,OC36,OC37,OC3
8,OC39,OC41,OC44,OC45,OC46,OC49] 画像 8 枚。 
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 シミ 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1904-01-? TONGKU →仙台 中継印：SHANGHAI, 
Tokio 1/17 到着印：1/28[JPS-PC18]  
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 中型年号 2 字 1903-12-02 TIENSTIN →日本 到着印：12/12[JPS-PC18]  
[ 使用例 ] スタンプレス 中型年号 2 字 1905-06-09 PEKING →日本 岩代 到着印：( 不鮮明 )  

[ 使用例 ] クィーンズランド 2p 0.5p 貼 1905 年使用 仙台宛 到着印 : 丸一印 仙台 明治 38 11 20, 英国 6p 貼 書留
便 1921 年使用 横浜宛 , ブラジル 500r 貼 横浜宛 使用年不詳 , カバー汚れ カバー破れ カバー等 3 通  
[ 使用例 ] カナダ George V admiral 1c, 2c, postal cards 日本宛 単貼り 官葉への加貼りあり 日付印 機械印 私製葉
書 切手脱落 カバー汚れ 1912 年〜 1917 年 9 枚  
[ ステーショナリー ] 蘭印 1914 12.5c 単貼り 5c 官製葉書 日本 山形県宛て 差出し：ボルネオ島 ニータバル , コー
タバル , 1917 年使用 書状 カバー等 1 通 葉書 2 枚  
[ 使用例 ] 蘭印 葉書 5c 1910-12-14 SEMARANG →日本 年賀状 中継印：TOKIO 1911 1 3 日本国内転送便、付箋：
埼玉深谷 明治 44 1 5、宇都宮 明治 44 1 6、 画像 4 枚。 

5,000570

3,000571
3,000572

10,000573

30,000574

4,000575
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インカミングメール 1900-1925  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

586
587

588 589

590

591 592

593

594

583 584

585

[ 済 ] 大白 5 厘 , 2 銭 , 3 銭 2 枚 , 25 銭 耳付 済 中子持罫 一部 RC、キズ [JPS-131,134,135(2),140]  
[ 未 ] 大白 1.5 銭 p.12L 未使用 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :12,000 円 [JPS-133]  
[ 使用例 ] 大白 3 銭 p.13*13.5.C 耳付 単貼り 右無双罫 櫛型印 大正 3 7 16 福島 [JPS-135]  
[ 使用例 ] 在中国局での無加刷切手使用例 大白 3 銭 （切手左辺目打甘い） 単貼り 欧文櫛型印 1914-04-14 
PEKING →鶴居 到着印：4/19 カバー上部開封時乱 [JPS-135]  
[ 使用例 ] 大白 4 銭 単貼り 朝鮮型 欧文櫛型印 ( 紫 , 大型、C 欄 CHOSEN) 1915-07-16 KEIJO/SEOUL →英国 外信
船便葉書 中継印：YOKOHAMA[JPS-136]  
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大白 4 銭 単貼り 特印 1914-05-14 第一（東京大正博覧会）→米国 中継印：TOKIO 、旧毛 1.5 銭単貼 櫛
型印 東京大正博覧会一 大正 3-7-6[JPS-136]  
[ 使用例 ] 大白 10 銭 , 菊 5 銭 櫛型印 大正 3 6 24 芝琴平町→小野路 書状書留訴訟書類 到着印：6/25 カバー補修 
中身入り [JPS-138,110]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 未 ] 大白 25 銭 p.12*12.5.C 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり カタログ価 :40,000 円 大正白紙特有の糊ムラ
無し [JPS-140]  
[ 済 ] 大白 25 銭 p.13x13.5C 上辺目打ズレ（上方向と左右） 済 櫛型印 ( 台湾型 ) 大正 3[JPS-140]  
[ 済 ] 大白 1 円 田型 済 櫛型印 大正 3 12 4 大連浪速町 、単片 大連吾妻橋 [JPS-141(4B)]  
[ 使用例 ] 大白 2 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-03-27 NAGASAKI →ベルギー 外信船便印刷物 、2 銭 単貼国内
第 1 種（無封）福島 大 3-6-16[JPS-134]  
< 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 田沢大白貼カバーロット カバー等 7 通  
[ 済 ] 大白 4 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 旧高額 5 円白紙 , 旧毛 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 など 済 櫛型印 切手 721 枚 カバー等 2 通 
初期の田沢切手は満月消多い [JPS-136,139,140,119,147,148,151] 画像 7 枚。 動画あり

[ 使用例 ] 大白 5 厘 単貼り 大正 3 6 24 深川 帯封 虫舐めカバー 中身入り [JPS-131]  
[ 使用例 ] 大白 5 厘 2 枚 , 2 銭 , 菊 1 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1913-11-28 NAGASAKI →ドイツ 、大白 5 厘 3 枚貼私葉 
高津 大正 3-1-24[JPS-131(2),134,103]  
[ 済 ] 大白 5 厘 銘付 ペア 中子持罫政府銘版 初日使用例 済 櫛型印 大正 2 10 31[JPS-131(2P)]  
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田沢切手・新高額切手  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

595 596
597 598 599

600

601
602

603

604

605 606607

608

609610

[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 単貼り 鉄郵印 大正 6 8 3 東京青森間 第 3 種郵便 中身入り 、同 鉄郵印 大正 7 7 5 東京
仙台間 [JPS-142]  
< 参考 > 第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31]
[ 未 ] 旧毛 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 6 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 13 銭 , 25 銭 , 30 銭 , 50 銭 , 
旧高額 5 円毛紙 未使用 ヒンジ跡なし 完全揃いではない 旧高額 5 円 NG、漂白、一部少シミ [JPS-
142,143,144,145,146,147,148,149,150,151,152,154,155,156,121]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 p.12*12.5.C 耳付 太かすみ罫 大正 7 日本橋 年賀郵便 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 p.13*13.5.C 銘付 ペア 中子持罫、政府銘版 櫛型印 大正 4 9 16 岐阜 中身入り 、白耳付ペア
貼 [JPS-144(2P)]  
[ 未 ] 旧毛 2 銭 p.13*13.5.C 耳付 未使用 ヒンジ跡なし 左中子持罫 カタログ価 :10,000 円 [JPS-145]  
[ 未 ] 補助貨幣代用切手台紙 台湾第 2 次発行 旧毛 3 銭 未使用 古色 カタログ価 :20,000 円 [JPS-146]  
[ 使用例 ] ハンドメイド切手帳 旧毛 3 銭 p.13*13.5.C 耳付 単貼り 櫛型印 大正 9 9 11 高津 中身入り 耳紙充分
[JPS-146]  
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 p.12L 初期毛紙 単貼り 櫛型印 大正 9 4 23 日本橋 p.12L の使用例としては遅い カバー補修 、
他 2 銭 3 銭各 2 枚貼書留便 [JPS-146]  
[ 済 ] 旧毛 3 銭 耳付 ペア 第 2 コーナー太かすみ罫 済 目打ズレ 櫛型印 台北 少古色、少シミ [JPS-146(2P)]  
[ 済 ] 旧毛 3 銭 p.12*12.5.C 銘付 田型 済 無双罫政府銘版 完全銘版の 2 点目 [JPS-146(4B)]  表紙参照
[ 未 ] 旧毛 4 銭 耳付 中子持罫 未使用 ヒンジ跡なし 最近確認された定常変種「横線断裂」[JPS-147]  
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 ペア 櫛型印 大正 7 6 26 大阪中央 無封書状重量便 カバー補修 8=2*4 ４倍重量便 [JPS-147(2P)]  
< 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

611 612

613

614 615

616
617

618

619

620

621

622
623 626

[ 未 ] 旧毛 4 銭 耳付 6 枚ブロック 太かすみ罫 未使用 ヒンジ跡なし 耳に閉じ穴、旧毛 4 銭の田型以上のブロック
は少ない [JPS-147(6B)]  
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 pos.91 耳付 細かすみ罫第 3 コーナー 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) TOKIO →ドイツ 外信船便印刷
物重量便 消印不鮮明 3 倍重量便、三井高陽差出 [JPS-149]  
< 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 3 枚ストリップ 櫛型印 大正 15 10 28 熊谷 書状書留訴訟書類 到着印：埼玉寄居 中身入り
[JPS-149(3S)]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 済 ] 旧毛 10 銭 田型 済 料金収納印 丸二印 大正 14 12 2 札幌 [JPS-151(4B)]  
[ 未 ] 旧毛 20 銭 p.13*13.5.C 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [JPS-153]  
[ 未 ] 旧毛 25 銭 p.12*12.5.C 最初期印刷 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽い カタログ価 :9,000 円 [JPS-154]  
[ 使用例 ] 旧毛 25 銭ペア , 20 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1922-04-03 TOKIO → SAN FRANCISCO 4 倍重量 外信船便書状
書留重量便 到着印：5/17 70=20+10*3+20 カバー中折れ [JPS-154(2P),153]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 未 ] 旧毛 1 円 p.12L 中期毛紙 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-157]  
[ 未 ] 旧毛 1 円 耳付 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽い カタログ価 :38,000 円 [JPS-157]  
[ 済 ] 旧毛 1 円 p.13*13.5.L 済 カタログ価 :6,000 円 [JPS-157]  
[ 未 ] 新毛輪転 5 厘 3 枚ストリップ , 3 銭 3 枚ストリップ 銘付 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-158(3S),160(3S)]  
[ 未 ] 新毛輪転 5 厘 , 1.5 銭 , 30 銭 , 50 銭 , 1 円 , 1.5 銭コイル , 3 銭コイル , 新毛平面 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 3 銭 , 5
銭 , 7 銭 , 13 銭 , 25 銭 未使用 シミ ヒンジ跡なし 輪転 3 銭のみ欠 完全揃いではない カタログ価 :110,000 円 [JPS-
158,159,161,162,163,164,165,166,167,168,169,170,171,172,173]  
[ 未 ] 昭白輪転 5 厘 , 3 銭 , 30 銭 , 50 銭 , 1 円 , 昭白平面 5 厘 , 1 銭 , 3 銭 , 5 銭 , 7 銭 , 25 銭 未使用 シミ ヒンジ跡
なし カタログ価 :110,400 円 [JPS-174,175,176,177,178,180,181,182,183,184,185]  
[ 使用例 ] 大白 1.5 銭 , 2 銭 , 10 銭 , 旧毛 5 厘 , 2 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 13 銭 , 30 銭 など リーフに整理 カバー
等 48 通 [JPS-133,134,138,142,145,146,149,150,151,152,155] 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 大白 3 銭 ペア 郵便料金取立書 櫛型印 大正 3 4 10 西陣 、単貼 台南、5 枚貼（一部中子持罫）訴訟書類（虫
なめ）[JPS-135(2P)]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

624

625

627 628

629

630

631

632

633

634

635

[ 済 ] 台湾局使用 大白 3 銭田型 , 旧毛 1 銭田型 , 2 銭田型 , 3 銭田型 , 25 銭田型 , 1 円田型 , 新改 4 銭田型 済 
櫛型印 台北（台湾）[JPS-135(4B),143(4B),145(4B),146(4B),154(4B),157(4B),192(4B)]  
[ 済 Accumulation] 大白含む、旧毛主体のロット 大白 4 銭 , 旧毛 1 銭 , 20 銭 など 済 穿孔、良消含む 切手 67 枚
[JPS-136,143,153] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 大白 5 銭 , 10 銭 , 旧毛 10 銭 , 20 銭 , 30 銭 , 新毛輪転 3 銭 , 30 銭 , 50 銭 , 新毛平面 5 銭 など 櫛型印 欧
文櫛型印 カバー等 6 通 宛先国様々、一部フロントカバー [JPS-137,138,151,153,155,160,161,162,170]  
[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 3 枚 櫛型印 大正 6 1 2 尚州（朝鮮） 、他 第 3 種郵便 カバー等 4 通 [JPS-142(3)]  
[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 , 1.5 銭 2 枚 , 2 銭 2 枚 , 3 銭 , 富士鹿 4 銭緑 櫛型印 大正 14 7 13 世田谷→ Rangoon 外信船便
書状 中継印：PORT-SAID, 8/25 紛来郵便、PORT-SAID に誤送。英領ビルマ宛て。[JPS-143,144(2),145(2),146,186]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 速達、耳付、目打ズレ 機械印 櫛型印 カバー等 18 通 [JPS-144] 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 , 3 銭 p.12*12.5.C 耳付 太かすみ罫 単貼り 櫛型印 大正 6 カバー等 2 通 [JPS-144,146]  
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 耳付 単貼り 右白耳付 大正 14 3 23 福島坂下 、右かすみ罫付 日本橋 大正 9 9 9（ゾロ目）
[JPS-145]  
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 ペア 欧文櫛型印 1924 DAIREN →米国 外信船便印刷物 、3 銭 3 枚貼無封書留 淀橋、10 銭単
貼書留 長野大町 到着印：上諏訪 三ツ星 [JPS-145(2P)]  
< 参考 > 外信印刷物 4 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 面白いカバー４通。 旧毛 2 銭 , 3 銭 耳付 単貼り 太かすみ罫、ブラインドパーフなど カバー等 4 通 折れ、
疲れ [JPS-145,146]  

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

636 637 638 639 640

641 642 643 644

645

646 647 648

649

650

[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 p.13*13.5.C 3 枚 櫛型印 大正 4 7 21 京橋→上野 書状速達 、C 型切手帳ペーン p.13*13.5.C 3
枚貼速達中身入り 水濡れ [JPS-146(3)]  
< 参考 > 書状 3 銭 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 耳付 5 枚ストリップ 中子持罫、太かすみ罫 櫛型印 書状書留訴訟書類 カバー等 2 通 [JPS-
146(5S)]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 , 1.5 銭 , 新毛平面 3 銭 単貼り 台湾多い カバー等 6 通 [JPS-146,144,169] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 , 5 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1923-05-26 DAIREN →米国 消印明瞭 、旧毛 4 銭単貼外信印刷物ドイ
ツ宛 DAIREN 裏面到着印 [JPS-146,148]  
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 単貼り 昭和 17 5 2 滋賀八日市 田沢旧毛 5 銭の後期使用例 書状 、東郷 5 銭単貼 機械印 東京
中央 [JPS-148]  < 参考 > 書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 p.13*13.5.C 耳付 ペア 左中子持罫 櫛型印 大正 4 6 12 大阪中央 到着印：福島・藍園 、紫分銅
葉書 大阪中央 [JPS-148(2P)]  
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 , 10 銭 キズ 櫛型印 (D 欄 新橋駅内 ) 大正 8 10 9 新橋→本郷 書状速達書留 カバー補修 中身入
り 旧毛 6 銭の初期使用例 [JPS-149,151]  
< 参考 > 書状 3 銭 速達 6 銭 書留 7 銭 [1911.2.11 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 単貼り 大正 15 11 23 明石→ウラジオストック 到着印：12/26 ロシア革命後のソ連宛 [JPS-151]  
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 耳付 中子持罫（第 3 コーナー） 単貼り 櫛型印 大正 4 6 26 飯田 書状書留 、右かすみ罫付＋ 1.5
銭 2 枚貼書留配達証明便 [JPS-151]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 済 ] 旧毛 10 銭 p.12L 17 枚 済 [JPS-151(17)]  
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 7 枚 , 2 銭 2 枚 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1920-09-07 YOKOHAMA →フィリピン 外信船便書状書留重
量便 74=10+6*9+10 カバー中折れ [JPS-151(7),145(2)]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

651

652

653 654 655

656

657

658

659

660

661

[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 単貼り 櫛型印 昭和 3 3 19 東洞院備光寺（京都府） 到着印：愛媛・三島 [JPS-152]  
[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 ペア など KOBE2 の "2" 削り印 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1927-05-23 KOBE →ドイツ カバー
等 6 通 、訴訟書類、電話通話券、集金郵便委託書、スタンプレスカバー [JPS-152(2P)]  
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 , 2 銭 穿孔 三井物産 櫛型印 大正 6 11 21 日本橋→米国 外信船便書状重量便 中継印：TOKIO 
検閲あり 22=10+6*2[JPS-153,145]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 , 2 銭 2 枚 櫛型印 大正 5 5 12 奈良桜井→米国 税関告知書（小包郵便物又は価格表記箱物用）、
桜井の外信書留ラベル 折り目、シワ、少欠け、シミ、料金興味、少ない使用例 [JPS-153,145(2)]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 単貼り シミ 一部欠け 櫛型印 昭和 11 8 8 東京中央→香港 料金不足〇印 東京：35 CTMS 
T（紫）、香港不足料切手 5 枚（35c 分）貼り 到着印：◎ HONG KONG 1936 8 18[JPS-160]  
[ 使用例 ] 新毛平面 5 銭ペア , 13 銭ペア , 新毛輪転 3 銭ペア 欧文櫛型印 KEIJO, TOKIO, MOJI[JPS-
170(2P),172(2P),160(2P)]  
[ 使用例 ] 震災 1.5 銭 , 3 銭 , 8 銭 , 新毛平面 1.5 銭 , 3 銭 , 風景 2 銭 など 機械印 櫛型印 震災 8 銭単貼外信葉書、小
為替カット サイパン移動分室、等含む カバー等 69 通 リーフに整理、下見で吉 [JPS-201,203,206,168,169,213] 
画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 7 枚 ペーンを中央で切ったものと、上白耳付単片 櫛型印 昭和 9 1 15 千葉木更
津 書状書留訴訟書類重量便 、13 銭加貼書留重量便 新京八島通 [JPS-BP22(7)]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 済 ] 大正切手高額 旧高額 5 円白紙 , 10 円白紙 , 5 円毛紙 , 10 円毛紙 , 新高額 5 円毛紙 , 新高額毛紙 10 円毛紙 , 新
高額白紙 5 円白紙 , 10 円白紙 済 ペアや良消し含む。 シミ , ヤケ等の難あるものを含む。 切手 121 枚 ストックブッ
クページに収納されている。[JPS-119,120,121,122,209,210,211,212] 画像 5 枚。 
[ 済 Accumulation] 大正切手セレクト 大白 1 円 , 旧高額 5 円白紙 , 10 円白紙 , 5 円毛紙 , 10 円毛紙 , 旧毛 6 銭 , 8 銭 , 
新毛輪転 1.5 銭コイル , 3 銭コイル , 新高額白紙 5 円白紙 , 10 円白紙 ほか 済 大白 1 円 (4 枚 ) 新毛 3 銭コイル (5 枚 )
等の評価高いものや目打バラエティー、良消しも散見。 シミ , ヤケ等の難あるものを含む。 切手 51 枚 ストックブッ
クページに収納されている。[JPS-141,119,120,121,122,149,150,164,165,211,212]  
[ 使用例 ] 新毛平面 5 厘 , 昭白輪転 5 厘 8 枚貼 単貼り 帯封 カバー等 6 通 [JPS-166,174]  

[ 使用例 ] 昭白輪転 30 銭 , 東郷 4 銭 櫛型印 昭和 13 9 3 丸ノ内ビル内 書状速達 、昭白輪転 30 銭 2 枚貼外信書留
米宛 鎌田 [JPS-176,225]  
< 参考 > 書状 4 銭 速達 30 銭（遠隔地） [1937.4.1 - 1942.3.31]
 田沢・富士鹿・風景貼り 私製葉書 書状 190 通  
[Accumulation] 大正切手（田沢型） 耳付 昭和白紙 30 銭 (2 枚 ),25 銭等 8 枚の未使用（ヒンジ付き）や大白 1 円、
耳紙付き、良消しを含む。（菊切手 4 枚あり） 未済混合 主に使用済 切手 112 枚 ストックリーフ、リーフに収納さ
れている。 画像 6 枚。 
[ 使用例 ] 新毛輪転 1 円 , 新高額 5 円毛紙 電話加入譲渡承認請求書 3 枚 櫛型印 神戸中央 、新高額白紙 5 円他貼郵
便料金取立帳 兵庫八鹿 [JPS-163,209]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

662 663

664

665666
667 668

669

670
671

672

673

674 675 677

[ 未 ] 旧改 4 銭 , 20 銭 未使用 表面フレッシュ 糊落 カタログ価 :56,000 円 [JPS-189,191]  
[ 未 ] 旧改 8 銭 未使用 表面フレッシュ 糊落 カタログ価 :70,000 円 [JPS-190]  
 「甲府商業実験科用」富士鹿４銭模造切手ペア 耳付 実習用に作成されたもの？単線目打、裏糊あり  
[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 2 枚 , 新改 20 銭ペア 切手補修 櫛型印 昭和 10 4 8 東京中央 書状別配達書留重量便 
46=3*2+10+30[JPS-169(2),194(2P)]  
< 参考 > 書状 3 銭 別配達 30 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1925 TOKIO →ドイツ 外信船便印刷物重量便 カバー穴あき 三井
高陽差出 [JPS-186]  
< 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 未 ] 富士鹿 4 銭緑 , 8 銭赤 , 20 銭青 , 昭毛 4 銭緑 , 20 銭青 , 風景 2 銭 , 6 銭毛紙 , 10 銭青 , 昭毛 10 銭 , 風景 10
銭赤白紙 , 昭白 4 銭黄緑 , 8 銭黄 , 20 銭青 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :44,800 円 切手 14 枚 ほとんどにシミ
[JPS-186,187,188,195,196,213,214,215,216,217,219,197,198,199]  
[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 , 20 銭青 , 昭白 8 銭黄 , 風景 10 銭青 など 欧文櫛型印 YOKOHAMA 宛先国様々 カバー等 5
通 [JPS-186,188,198,215]  
[ 使用例 ] 旧改 8 銭 ペア 櫛型印 昭和 5 6 21 三宮 書状書留重量便 フラップ欠け [JPS-190(2P)]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧改 20 銭 , 風景 2 銭 櫛型印 昭和 5 8 5 呉→米国 重量便 中身入り 少汚れ、新改 8 銭耳紙付コーナーペア、
風景青 10 銭 書留重量便 西陣 昭和 6 1 30 →米国 [JPS-191,213]  
[ 使用例 ] 新改 4 銭 単貼り ローラー印 昭和 9 天王寺→フランス 外信船便印刷物重量便 カバー周囲シワ [JPS-192]  
< 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 震災 20 銭 , 富士鹿 8 銭赤 , 風景 10 銭青 , 新改 20 銭 , 昭白平面 3 銭 , 日光 4 銭 など 櫛型印 欧文櫛型印 
欧文ローラー印 カバー等 5 通 [JPS-208,187,215,194,182,P6]  
[ 使用例 ] 富士鹿、一次昭和、菊切手貼りカバー 4 通 （うち３通外信）  
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 単貼り 欧文機械印 (KOBE Type 2、証示部逆セット ) 2/13 KOBE →ドイツ [JPS-214]  
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 , 2 銭 など 速達、書留、訴訟書類 カバー等 9 通 [JPS-214,213]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

676

678 679

680681

682

683
684

685
686687

688

[ 使用例 ] 青分銅銘あり 2 枚 印面切抜 切手補修 櫛型印 昭和 2 9 12 鵤（兵庫県） 「鵤局未納印」 カバー汚れ カバー
破れ [JPS-PC24(2)]  
[ 使用例 ] 富士連合 6 銭往復葉書 往信部 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1935-07-08 MOUKDEN →ドイツ 消印明瞭 中央下部切
手の耳紙付着 [JPS-FC21]  
[ 使用例 ] 姫路城連合 10 銭 , 水力発電 3 銭 2 枚 , 地図 10 銭 欧文櫛型印 1943-03-19 YOKOHAMA →スイス 針穴
あり 外信船便葉書書留 到着印：BASEL 姫路城連合の書留は非常に希少 [JPS-FC24,224(2),255]  
< 参考 > 外信葉書 10 銭 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31] 裏表紙参照
[ 使用例 ] 姫路城連合 10 銭 , 灯台 40 銭凹版 加貼り 櫛型印 (C 欄 NIPPON) 昭和 21 9 10 米国宛て 外信再開初日便 
21.9.10 文面「本日郵便が再び開かれ…」 検閲あり カバー補修 [JPS-FC24,264]  

[使用例] 震災5厘, 1.5銭, 2銭, 3銭, 旧毛1銭 RC 櫛型印 大正13 7 6 水戸→ブラジル 外信船便葉書 絵葉書 カバー
穴あき （3 銭切手貼付部）[JPS-200,201,202,203,143]  
< 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
 震災 5 厘 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 20 銭 未済混合 完揃い カタログ価 :65,250 円 切手 18 枚 
未使用はマージン良好（一部は巨大）[JPS-200,201,202,203,204,205,206,207,208]  
[ 未済 ] 震災 5 厘 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 20 銭 未使用 済 シミ マージン十分 ヒンジ跡な
し ヒンジ跡あり 裏一部薄みやシミ等の難あるものを含む 5 銭と 8 銭は使用済、ほかは未使用 切手 9 枚 [JPS-
200,201,202,203,204,205,206,207,208]  
[ 未 ] 震災 4 銭 ペア 未使用 マージン十分 ヒンジ跡なし [JPS-204(2P)]  
[ 使用例 ] 震災 5 銭ペア , 旧毛 5 銭ペア 異種同額面貼 櫛型印 大正 14 5 19 神田→チェコスロバキア 外信船便書状 
カバー周囲少ヤケ [JPS-205(2P),148(2P)]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 震災 8 銭 大阪印刷 単貼り 櫛型印 大正 13 3 30 神戸→米国 絵葉書 （火中の東京會舘及帝劇）[JPS-206]  
[ 済 ] 震災切手 9 種 震災 8 銭 など 済 完揃い カタログ価 :17,250 円 版未調査 [JPS-206, 200-205,205-208]  
[ 未 ] 震災 10 銭田型 , 1.5 銭 , 3 銭 未使用 ヒンジ跡軽い 版未調査 [JPS-207(4B),201,203]  
[ 使用例 ] 震災 20 銭ペア , 旧毛 10 銭 5 枚ストリップ 穿孔 ATC 米国貿易商会 欧文ローラー印 ( 青 ) 1924-06-29 
KOBE2 →オーストラリア 外信船便書状書留重量便 到着印：MELBORUN 90=20+10*5+20 カバー左部分カット
[JPS-208(2P),151(5S)]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

691

692

693

694

695

696 697 698 699 700
702

689

690

[ 済 Accumulation] 震災 5 銭 , 8 銭 , 20 銭 , 数字 3,8 円 14 枚 , 姫路城 14.00 円 など 済 震災切手の版未調査、下見
で吉 [JPS-205,206,208,310(14),345]  
[ 使用例 ] 震災切手ロット 8 銭 3 枚、4 銭 6 枚含む全種 切手 126 枚 カバー等 5 通 版未調査、良消含 [JPS-200-208] 
画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 手押 標語印 ( 鳶色 , 「勤倹は復興の」第３次：東京・横浜の一等・二等局 ) 大正 13 9 
13 下谷 やや不鮮明 カバー穴あき 目打少シミ [JPS-144]  
[ 使用例 ] 震災葉書 15 枚 など シミ 機械印 鉄郵印 櫛型印 、及び震災 1.5 銭単貼 日本橋 [JPS-PC27(15)]  

[ 未 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 9.5 銭 , 16.5 銭 , 18 銭 2 枚 , 33 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 完揃い カタログ
価 :41,400 円 切手 6 枚 [JPS-A1,A2,A3,A4(2),A5]  
[ 未 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 9.5 銭 , 16.5 銭 , 18 銭 , 33 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 完揃い カタログ価 :36,400
円 [JPS-A1,A2,A3,A4,A5]  
[Accumulation] 芦ノ湖 8.5 銭 , 9.5 銭 , 16.5 銭 , 18 銭 , 33 銭 2 枚 シミ 主に未使用 [JPS-A1,A2,A3,A4,A5(2)]  

[ 使用例 ] 菊 10 銭 2 枚 穴あき 丸一印 明治 37 7 10 広島 書状別配達書留 カバー穴あき [JPS-113(2)]  
< 参考 > 書状 3 銭 市内別配達 10 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1907.3.31]
[ 使用例 ] 菊 20 銭 , 10 銭 櫛型印 明治 44 4 7 長岡→出雲崎 書状別配達書留 到着印：4/7[JPS-115,113]  
< 参考 > 書状 3 銭 別配達 20 銭 書留 7 銭 [1907.4.1 - 19205.31]
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 , 3 銭 櫛型印 大正 9 7 8 九段→四谷 書状速達 到着印：7/8 中身入り カバー少シワ [JPS-149,146]  
< 参考 > 書状 3 銭 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 , 新毛平面 5 銭 キズ シミ 櫛型印 昭和 11 5 26 大阪中央 書状速達 全国化前大阪市内速達
[JPS-214,170]  
< 参考 > 書状 3 銭 速達 8 銭 [1933.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 朱印「速達料金八銭徴収 / 淀橋百人町郵便局」 風景 6 銭 白紙 ペア 櫛型印 昭和 13 5 15 淀橋百人町→乙
立 書状速達 [JPS-218(2P)]  
< 参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭赤白紙 , 昭白平面 1 銭 櫛型印 昭和 13 3 8 麴町平河町 無封書状速達 到着印：吉祥寺 [JPS-
219,181]  
< 参考 > 無封書状 3 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 1.5 銭点なし , 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 4 枚 局名不詳 櫛型印 昭和 7 12 5 葉書速達 消印不鮮明 中
折れ [JPS-PC29,BP21(4)]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

701 703 704 705 706

707

708 709

710

711 712 713

[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 東郷 4 銭 3 枚ストリップ 櫛型印 昭和 17 4 29 愛知・稲沢 選挙はがき [JPS-PC35,225(3S)]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 金閣 50 銭 加貼 櫛型印 昭和 17 10 7 帝国ホテル内 葉書速達 到着印：静岡・南中 
17 10 8[JPS-PC35,236]  
< 参考 > 葉書 2 銭 速達 50 銭（特別地域） [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 3 銭葉書 など 戦時中、戦後すぐの速達葉書 カバー等 6 通 [JPS-PC38]  

[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 機械印 昭和 2 9 21 堺→香川県豊島村 長方形枠印 AIR MAIL/ 飛行便 /IF POSSIBLE 
絵葉書 （裏面：秩父宮殿下大浜飛行場御成）日本航空輸送研究所差出 [JPS-144]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 5 厘 , 新毛平面 5 銭 , 新改 4 銭 （一部切手裏面） 櫛型印 昭和 10 5 6 熊本七條 葉書航空 [JPS-
158,170,192]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 葉書航空 8 銭 [1933.11.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 30 銭 2 枚 , 新毛平面 5 銭 櫛型印 昭和 14 1 31 大阪天満→米国 航空便 外信書状書留 カバー中
折れ [JPS-161(2),170]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 30 銭 , 50 銭 , 新改 8 銭 , 風景 10 銭青 穿孔 HARA & CO 1931 米国宛て 航空便 外信書状書留
重量便 到着印：PATERSON 消印読めない 98=10+6*12+16 強靭なホチキス止 [JPS-161,162,193,215]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 50 銭 3 枚ストリップ , 新毛平面 1 銭 多色貼り 欧文櫛型印 1937-06-22 TOKIO →ドイツ シ
ベリア経由、航空便 外信書状書留 中継印：HSINKING 1937 6 23 到着印：BERLIN 1937 7 5 カバー下部少破れ
[JPS-162(3S),167]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 昭白輪転 1 円 , 風景 6 銭 白紙 , 10 銭赤白紙 2 枚 多色貼り 欧文櫛型印 1938-02-16 TOKIO →ドイツ シ
ベリア経由、航空便 外信書状書留 到着印：BERLIN[JPS-178,218,219(2)]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 昭白輪転 1 円 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 法隆寺 25 銭 櫛型印 昭和 15 2 5 帝国ホテル→ Budapest 外信
書状 中継印：ATHINAI POSTE AERIENNE 29. II 40 到着印：BUDAPEST 4/26 外信航空書状 ( 航空料金 1 円 10 銭 )
香港三角検閲印「４」[JPS-178,223,224,234]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 昭白 20 銭青 2 枚 , 昭白輪転 30 銭 , 50 銭 櫛型印 昭和 12 12 9 京橋→スイス 航空便 外信書状 [JPS-
199(2),176,177]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

714
715 716

717

718
719

720 721 722

723

724

725

726

[ 使用例 ] 昭白 20 銭青 , 新毛平面 25 銭 , 風景 6 銭 白紙ペア , 愛国切手 2+2 銭 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1937-09-24 
TOKIO →米国 航空便 [JPS-199,173,218(2P),C72]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 3 枚 欧文櫛型印 1937-04-04 YOKOHAMA →米国 航空便 書状 [JPS-215(3)]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 5 枚 , 2 銭 , 新毛平面 3 銭 昭和 12 3 17 大阪→英国 航空便 外信書状 フロント 55=10+45 
ソ連以遠宛 ソ連業務のみ航空 45 銭加算 期間三ヶ月半短期 [JPS-215(5),213,169]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 風景 10 銭赤白紙 , 昭白平面 7 銭 櫛型印 昭和 14 9 14 台北（台湾）→大坂 葉書 、単貼 葉書速達 京都紫
竹 [JPS-219,184]  
< 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 大正大礼 4 銭 , 平和 3 銭 , 立太子礼 1.5 銭 , 昭和大礼 6 銭 , 10 銭 など 櫛型印 昭和 4 6 22 蔚山（朝鮮）
→福岡 到着印：6/22 航空便 蔚山…福岡 間 [JPS-C13,C19,C15,C48,C49]  
[ 使用例 ] 航空便 1926 年〜 1932 年 10 枚  
[ 使用例 ] カバー２通 旧毛 6 銭 , 風景 10 銭青 櫛型印 昭和 1 12 28 司法省内→栃木 書状書留配達証明 中身入り 内
容証明、昭和元年使用例、及び震災 10 銭（キズ）単貼書留 [JPS-149,215]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]

[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 , 5 銭 櫛型印 大正 12 4 15 中橋和泉町 書状書留代金引換 カバー補修 フラップ欠け 消印不鮮
明 [JPS-151,148]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 代引 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 50 銭 , 5 銭 , 風景 2 銭 櫛型印 昭和 5 7 26 司法省内 14 倍重量 書状書留代金引換重量便 
57=3*14+10+5 シワ [JPS-156,148,213]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 代引 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 昭白平面 5 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 14 6 15 那覇若狭町 書状書留訴訟書類 消印明瞭 琉球内訴訟書
類は非常に少ない 米押収証明書付 [JPS-183,230]  
< 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 東京中央局大型書留ラベル使用例・赤丸証示（郵趣研究 128 号に記事あり） 新毛平面 13 銭 , 5 銭 櫛型
印 昭和 11 4 21 東京中央 小包 書留配達証明 、及び旧毛 3 銭 5 枚貼 5 倍重量便大型封筒 [JPS-172,170]  
< 参考 > 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1925.4.1 - 1938.4.30]
[ 使用例 ] 風景 2 銭 , 10 銭青 2 枚 , 旧毛 1 銭 櫛型印 昭和 4 3 11 品川三ツ木（東京） 200 匁迄同一郵便区市外 18
銭＋代引手数料 5 銭 =21 銭 小包送票 、及び切手剥がし済貯金台紙 3 枚 [JPS-213,215(2),143]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

727
728 729

730

731 732 733

734

735

737 736

拡大

[ 使用例 ] 5 Pfg. ドイツカロリン諸島葉書にポナペ私製加刷 I.J.O. Ponape 2 Sen 櫛型印 大正 5 7 14 ポナペ 艦舩郵
便所  
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 I.J.O. Ponape ポナペ私製加刷 記念押捺 櫛型印 大正 4 12 11 ポナペ 艦舩郵便所 [JPS-145]  
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 など ３点 I.J.O.Ponape 私製加刷 櫛型印 大正 4 12 11 ポナペ 他＋香港 2c 切手 Y1 抹消印（横
浜）[JPS-153]  
[ 使用例 ] 風景 2 銭 , 新毛平面 5 厘 2 枚 , 7 銭 多色貼り 風景印 昭和 11 8 17 ポナペ ルイスカバー、 カバーに小破
れ [JPS-213,166(2),171]  
[ 使用例 ] 風景 2 銭 単貼り 表面フレッシュ 風景印 ( 鳶色 ) 昭和 12 7 4 パラオ→内地 絵葉書 （パラオ中島商店）
[JPS-216]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 櫛型印 昭和 16 11 17 パラオ [JPS-223]  
[ 使用例 ] 青分銅銘無 シミ 櫛型印 昭和 4 10 20 サイパン→本土 [JPS-PC25]  
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 大正 10 2 26 トラック 海軍軍用郵便所 軍事郵便 カバー破れ 中身入り 差出人 軍艦
春日機関四部  
[Accumulation] アンガウル、サイパン、テニアン、トラック、パラオ、ポナペ、ヤップ、ヤルート等 部分印影 櫛
型印 田沢 富士鹿 1 次昭和切手 済 シミ 裏やけ シミ、ヤケ等のなあるものを含む。 切手 58 枚 画像 3 枚。 

[ 使用例 ] 菊半銭ペア , 1 銭 , 2 銭 , 3 銭茶 2 枚 櫛型印 明治 41 4 3 咸興（朝鮮）→カナダ 外信船便書状 [JPS-
102(2P),103,106,107(2)]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 櫛型印 ( 朝鮮型 ) 明治 44 ( ) 山→庇仁浦（朝鮮） 到着印：朝鮮型櫛型印 C 欄「郵逓所」 庇仁 カバー
汚れ オープンカバー [JPS-108]  
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 単貼り 櫛型印 大正 7 1 3 郭山（朝鮮）→ Marseille 外信船便葉書 中継印：
CHANGCHUN,1/18[JPS-147]  
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

738 739 740

741
742

743 744 745

746

747

[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 , 10 銭 櫛型印 昭和 2 2 14 金泉 書状書留配達証明 朝鮮内使用 [JPS-149,151]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] カバー２通 旧毛 13 銭 単貼り 櫛型印 昭和 4 7 24 忠州 書状書留 、大正 15 5 15 光州 内容証明朝鮮内使
用 [JPS-152]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 済 ] 旧毛 20 銭 済 櫛型印 (C 欄「所」) 大正 7 11 4 雞岩里（朝鮮） 少ない局 [JPS-153]  
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1923-01-12 KEIJO →米国 カバー少シミ、疲れ [JPS-153]  
[ 使用例 ] 風景 2 銭 , 新毛平面 1 銭 , 3 銭 多色貼り 風景印 昭和 12 4 20 鎮南浦→カナダ ルイスカバー、 カバーの
一部ヤケ気味、裏面に紙付着 [JPS-213,167,169]  
[ 使用例 ] 地図 10 銭 , 靖国 17 銭 櫛型印 昭和 19 9 19 黄海・信川（朝鮮） 書状書留 カバー上部閉じ穴 [JPS-255,260]  
< 参考 > 書状 7 銭 書留 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 朝鮮総督府銘大礼記念はがき 昭和大礼 3 銭 2 枚 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1928-11-12 KEIJO →スイス
[JPS-C47(2)]  
[ 使用例 ] 楠公 3 銭葉書 櫛型印 戦後北朝鮮使用 載寧郡宛 消印不鮮明 [JPS-PC38]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 旧毛 3 銭 単貼り 櫛型印 絶影島、於青島（朝鮮） 明治 44 年 - 大正 6 年 
カバー等 1 通 葉書 1 枚 [JPS-PC20,146]  
[ 使用例 ] 島の郵便局 菊 10 銭 , 旧毛 3 銭 単貼り 絶影島、巨文島（朝鮮） カバー等 4 通 [JPS-113,146]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 5 枚 単貼り 櫛型印 光化門、光州、熊岳城、他 [JPS-144(5)]  
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 , 1.5 銭 単貼り 鉄郵印 大正 大田木浦間（朝鮮） 、櫛型印 龍山、永登浦、派生型金属印 
PEKING[JPS-146,144]  
[ 済 ] 菊 5 銭 , 20 銭 , 1 円 など 済 朝鮮、台湾、樺太消ロット 丸一印 櫛型印 韓国／大邱、亀浦、三千浦、恵山鎮、
台湾 台北府前街、 切手 28 枚 [JPS-110,115,118]  

[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 櫛型印 朝鮮消カバーロット 鎮海、釜山、尉山、京城 消印明瞭 カバー等 4 通 [JPS-146]  
[ 済 ] 旧毛 3 銭 23 枚 済 櫛型印 碧潼（朝鮮） 釜山、天安、龍山、麗水、仁川、木浦、光州、右水管、黄登、平壌、
京城本町二丁目、京城 [JPS-146(23)]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭青ペア , 新毛平面 3 銭ペア 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1936-07-25 KEIJO →ドイツ 新毛 3 銭少ヘゲ 外
信書状書留 、風景 10 銭青単貼 MOUKDEN[JPS-215(2P),169(2P)]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧楠公 2 銭葉書 , 楠公 3 銭葉書 櫛型印 昭和 13 江原・北平（朝鮮） 検閲あり 葉書 3 枚 及び田沢旧毛 1.5
銭単貼 朝鮮鉄郵印 京城新義州間 [JPS-PC33,PC38]  

4,000738

5,000739

3,000740
4,000741

15,000742

3,000743

3,000744

10,000745
3,000746

8,000747
3,000748
5,000749

3,000750

5,000751
5,000752

4,000753

2,000754
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

748 749 750
751

752

753

754

755 756757

758 759 760

761

762
拡大

[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 3 枚ストリップ , 3 銭 折れ RC 大正 15 4 1 台中 書状書留訴訟書類 到着印：彰化 カバー破れ 台
湾内訴訟書類、カバー全体にヤケ [JPS-148(3S),146]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 5 銭 , 灯台 40 銭凹版 櫛型印 昭和 19 9 16 台中 航空便 書状 検閲あり 本土台
湾間の航空料金 80 銭 [JPS-LS13,246,264(2)]  
< 参考 > 書状 7 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 新小判 5 厘、菊 5 厘の加貼のものあり 済 明治 32 年 1 月と 12 月、
明治 34 年 1 月の使用 丸一印 台湾 / 大甲 , 打狗 , 宣蘭 , 葉書 3 枚 [JPS-PC14]  
[ 使用例 ] 台湾非常郵便 スタンプレス 記念押捺 （２カ所） 櫛型印 大正 3 7 17 台湾・セラオカフエ（台湾） 台湾非
常通信所 絵葉書  表紙に画像あり
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 , 6 銭 , 新毛平面 13 銭 , 支那加刷青分銅 1.5 銭葉書 など 台湾、中国 機械印 櫛型印 年賀櫛型印 
訴訟書類、代金引換 なかなか良いロット [JPS-146,149,172,ZC9]  

[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 櫛型印 大正 14 9 7 奉天→北京 旧中国ジャンク 3 分貼替 フロント 満鉄附属地から中国宛 3 銭
料金 1923.1.1-1925.10.30[JPS-146]  
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 , 5 厘 , 1.5 銭 , 2 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1921-03-06 DAIREN →米国 外信船便書状 [JPS-
149,142,144,145]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 風景 2 銭 （輪転版） 単貼り 鉄郵印 昭和 12 8 13 大連新京間 満州電信電話絵葉 [JPS-213]  

4,000755

5,000756

3,000757

100,000758

5,000759

7,000760

3,000761

4,000762

台湾（外地）  

関東州租借地・満鉄附属地（外地）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

766 767

768

769

770

771 772

774

775 777

763

764

765

拡大

[Accumulation] 中国 関東州租借地・満鉄附属地、台湾、朝鮮、野戦局等 菊 5 銭ペア貼り櫛型印 ( 局 ) 馬山 書留便
や愛国 3 種等多色貼り外信便あり。単片 , オンピースで縦書丸一印 台湾 / 鳳山 , 丸一印 台湾 / 彰化 , 櫛型印 花蓮港 ,
鉄原 ,MOJI 等を含み、満月印も散見。 丸一印 櫛型印 欧文櫛型印 縦書丸一印 新小判、菊、田沢、支那字入り、風景、
1 次昭和、日光国立公園等記念ほか 済 切手 47 枚 カバー等 2 通 リーフ等に収納されている。 画像 6 枚。 

[ 済 ] 菊 1 円 , 旧毛 20 銭 , 1.5 銭 , 風景 2 銭 2 枚 , 陽明門 10 銭 3 枚 上消小ロット 済 櫛型印 台中、樺太・太平、
YOKOHAMA 欧文機械印、サイパン、朝鮮局など 切手 8 枚 [JPS-118,153,144,213(2),230(3)]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 ペア C 欄 樺太 櫛型印 大正 14 8 19 豊原（樺太）→大泊（樺太） 樺太内使用 [JPS-144(2P)]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 1/16 千島・紗那 到着印：丸一型 陸奥／佐井 26 1 年賀郵便 [JPS-PC14]  
[ 使用例 ] 楠公 3 銭葉書 櫛型印 昭和 19 8 31 小能登呂（樺太）→本土 検閲あり [JPS-PC38]  
[ ステーショナリー ] 樺太庁発行記念絵はがき 昭和 4 年 8 月 始政第 23 年記念 袋入り 田沢 1.5 銭加貼り 特印 昭
和 4 8 23 野田（樺太） 袋に折れ 葉書 2 枚  
[ 使用例 ] カバー等 4 通 （樺太２台湾１朝鮮１）  
[ 済 ] 大正大礼 10 銭 , 菊 10 銭 , 50 銭 など 済 樺太消ロット コルサコフ、マウカ、ウラントマリ、クスナイ、ノダサン、
豊原、大泊、本斗他 切手 24 枚 [JPS-C14,113,117]  

[ 未 ] 昭白輪転 3 銭コイル , 昭和コイル 5 厘 , 2 銭 , 4 銭 , 14 銭 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :36,300 円
[JPS-179,240,241,242,243]  
[ 見本 ] 朱印船 5 厘 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル 上辺目打少シミ [JPS-221]  
[ 未 ] 稲刈 1 銭 銘付 コーナー 10 枚ブロック （輪転版 定変 “「銭」字の偏の上部かすれ ” と “「壱」字の一部欠け ”
を含む）、銘付 4 枚田型ブロック（平面版 初期印刷）、銘付 6 枚ブロック（平面版 後期印刷 “「本」の一部欠け ”
をふ含む） 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-222(10B)]  
[ 見本 ] 金剛山 7 銭 見本 「みほん」加刷 糊落 [JPS-228]  
[ 見本 ] 明治神宮 8 銭 見本 「みほん」加刷 糊落 RC[JPS-229]  
[ 未 ] 陽明門 10 銭 銘付 コーナー 10 枚ブロック（中期印刷 一部目打離れあり シミ）及び初期印刷（単片）と後
期印刷（単片 裏汚れ） 未使用 切手 12 枚 [JPS-230]  
[ 見本 ] 大仏 1 円 見本 「みほん」加刷 糊落 [JPS-237]  
[ 未 ] 昭和コイル 5 厘 , 2 銭 , 4 銭 , 14 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :34,900 円 [JPS-
240,241,242,243]  

4,000763

2,000764

5,000765
7,000766
5,000767
2,000768

3,000769
5,000770

5,000771

10,000772
5,000773

8,000774
5,000775
5,000776

8,000777
6,000778

樺太・千島（外地）  

１次昭和・２次昭和  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

773

776

778

779 780 782

781

783

784 785

786

787

788

789 790 791 792 793

[ 未 ] 昭白輪転 3 銭コイル 11 枚 , 昭和コイル 2 銭 6 枚ストリップ × 9 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-179(11),241(6S)]  
[ 未 ] 郵便貯金切手 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :28,000 円 [JPS-S1]  
[ 未 ] 郵便貯金切手 2 枚 未使用 シミ カタログ価 :56,000 円 [JPS-S1(2)]  
[ 未 ] 1 次昭和、2 次昭和 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い カタログ価 :47,940 円 切手 41 枚 一部銘版付き  
[ 未 ] 東郷 5 銭 銘付 8 枚ブロック （糊あり）大日本銘帝国印刷局製造銘版 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-251(8B)]  
[ 済 ] 勅額目打あり 初期使用例 済 櫛型印 昭和 20 5 15 名古屋港？ [JPS-257]  
[ 済 ] 勅額目打あり 細字版 済 櫛型印 昭和 20 8 9 東京中央 [JPS-257]  
[ 未 ] 勅額目打あり 銘付 10 枚ブロック 細字版 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [JPS-257(10B)]  
[ 済 ] 勅額目打あり ペア 済 ヒンジ跡強い 櫛型印 昭和 21 6 ? 小田原緑町 [JPS-257(2P)]  
[ 未 ] 勅額目打あり 銘付 3 枚ストリップ と変種を含むコーナー 6 枚ブロック 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡な
し 折れ [JPS-257(3S)]  
[ 未 ] 勅額目打あり 耳付 トンボ 田型 戦災変色 未使用 糊落 [JPS-257(4B)]  
[ 済 ] 勅額目打あり 田型 済 櫛型印 昭和 21 3 7 世田谷池ノ上 [JPS-257(4B)]  
[ 見本 ] 航空兵 15 銭 見本 「みほん」加刷 糊落 上辺少薄れ [JPS-259]  
[ 使用例 ] 朱印船 5 厘 , 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 金剛山 7 銭 , 陽明門 10 銭 , 春日大社 14 銭 , 
富士桜 20 銭 など 機械印 櫛型印 朝鮮、台湾、樺太 カバー等 85 通 小包送票、書留、外信便含む [JPS-
221,222,223,224,228,230,232,233] 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 櫛型印 昭和 18 8 25 長岡 点字郵便 カバー汚れ 中身入り [JPS-222] 画像 3 枚。 
< 参考 > 点字 1 銭 [1942.4.1 - 1945.3.31]

3,000779
3,000780
3,000781
5,000782

20,000783
3,000784
5,000785

10,000786
3,000787
3,000788

5,000789
5,000790
8,000791
8,000792

20,000793



66

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

794

795 796 797 798

799

800
801

802

803

805 807

拡大

[ 使用例 ] 金閣 50 銭 5 枚 , 鎌足 5 円無目打 櫛型印 昭和 21 12 1 知？ 電報 頼信紙 [JPS-236(5),275]  
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 6 枚 , 富士桜凸版 20 銭 , 灯台 40 銭凹版 （一部切手裏面） 櫛型印 昭和 20 7 8 滋賀・高宮 電報
頼信紙完全 北支唐山宛 閉じ穴 [JPS-236(6),261,264]  
[ 使用例 ] 昭和コイル 2 銭 単貼り 機械印 昭和 15 4 4 神戸中央 絵葉書 [JPS-241]  
[ 使用例 ] 楠公 3 銭葉書 , 富士桜 20 銭ペア 櫛型印 昭和 19 ? 22 台湾宛て 航空便 葉書 [JPS-PC38,233(2P)]  
< 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 外交行嚢便 富士桜 20 銭 二連印 3/5 Washington DC → New York 外信書状 カバー破れ 強めのヤケ
[JPS-233]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 3 銭 , 八紘 4 銭 , 東郷 5 銭 , 地図 10 銭 , 靖国 17 銭 など カバーロット 櫛型印 カバー等 26 通 リー
フに整理 [JPS-246,248,250,251,255,260] 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 地図 10 銭 ペア 櫛型印 スイス宛て 外信書状 カバー上部シワ [JPS-255(2P)]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] スタンプレス葉書に玉島局の料金収納印を押印したものに 地図 10 銭 単貼り 櫛型印 昭和 21 9 30 東京
中央 葉書 、及び課税通知書に印紙 23 枚貼 TOKYO 1937 12 16[JPS-255]  
< 参考 > 葉書 15 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 勅額目打あり 単貼り 櫛型印 昭和 21 3 21 高取 目打周辺にシミ [JPS-257]  
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 5 銭 , 乃木 2 銭 , 東郷 5 銭ペア 櫛型印 昭和 17 4 1 東京中央 書状書留 フラッ
プ完全 料金改定初日 [JPS-LS12,223,251(2P)]  
< 参考 > 書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 未 ] 昭白輪転 3 銭コイル , 昭和コイル 5 厘 , 2 銭 , 4 銭 5 枚 , 14 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 14 銭裏汚れ 切手 9
枚 [JPS-179,240,241,242(5),243]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り など 鉄郵印 ロット カバー等 18 通 [JPS-223]  
[ 未 ] 東郷 4 銭 , 富士桜 20 銭 , 乃木 3 銭 , 東郷 5 銭 , 地図 10 銭 未使用 印面汚れ シミ よれ シート 糊落 ヒンジ跡
あり 切手 6 シート 目打離をヒンジで補強、概して状態悪い [JPS-225,233,246,248,251,255] 画像 7 枚。 

[ 使用例 ] 昭白平面 7 銭 , 昭白 20 銭青 , 上高地 5 銭 櫛型印 昭和 15 1 17 神田→フランス 外信書状重量便 到着印：
VENDEE[JPS-184,199,226]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 , 航研機 12 銭 櫛型印 昭和 19 1 24 京都出雲路橋→東京 速達番号 182 
葉書速達 [JPS-PC35,231]  
< 参考 > 葉書 2 銭 速達 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]

4,000796
5,000797

5,000798
3,000799

30,000800

3,000801

6,000802

3,000803

5,000804
3,000805

3,000806

2,000807
5,000808

3,000794

3,000795
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

804

806

808

809 810811

812

813

814 815
816

817
818

819

[ 未済 ] 金閣 50 銭 , 乃木 2 銭 , 靖国 17 銭 , 八紘 4 銭 , 富士桜 10 銭 , 前島 1 円 , 五重塔 25 円 銘付 など 未
使用 済 主に銘十ロット 主に未使用 裏少シミ [JPS-236,223,260,250,270,352,A24]  
[ 未 ] 大仏 1 円 , 金閣 50 銭 , 朱印船 5 厘 , 金剛山 7 銭 , 明治神宮 8 銭 銘付 コーナー 10 枚ブロック（5 種）や大仏
1 円 初期印刷 内閣銘付、金閣 50 銭 初期印刷 内閣銘付 6 枚ブロック等を含む。 未使用 シミ リーフに整理収納さ
れている。[JPS-237,236,221,228,229] 画像 3 枚。 

[ 済 ] ２次昭和 18 枚 目打ズレロット 工員 1 銭 2 枚 , 木船 2 銭 4 枚 , 産業戦士 6 銭 2 枚 , 勅額
目打あり 2 枚 , 靖国 27 銭 2 枚 , 富士桜凸版 20 銭 5 枚 , 灯台 40 銭凸版 済 一部少シミ [JPS-
244(2),245(4),253(2),257(2),262(2),261(5),265]  
[ 未 ] 乃木 3 銭 未使用 ヒンジ跡なし シート崩れ 切手 72 枚 一部目打離れ、折れあり。ゲーベル印刷の計数番号漏
れを含む [JPS-248]  
[ 使用例 ] 2 次昭和カバー３通。 東郷 5 銭 単貼り 櫛型印 昭和 18 2 1 平壌 他 [JPS-251]  
[ 未 ] 航空兵 15 銭 , 靖国 17 銭 , 工員 1 銭 , 八紘 4 銭 , 東郷 5 銭 , 灯台 40 銭凸版 銘付 コーナー 10 枚ブロック（6
種 /10 枚、八紘 4 銭に定変 “「銭」の字一部欠け ” や女工 1 銭に定変 “ 胸の日の丸にキズ ” あるものを含む）等 未
使用 シミ リーフに整理収納されている。[JPS-259,260,244,250,251,265] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 富士桜凸版 20 銭 耳付 コーナー 15 枚ブロック（目打大きくズレ）、耳付コーナー 15 枚ブロック（耳紙にカ
ラーマーク付き）、耳付コーナー 10 枚ブロック（罫線一部欠け含む）、上耳紙付 4 枚田型ブロック（耳紙上部にエ
クストラ目打）、 など 未使用 シミ リーフに製造面のバラエティを整理収納してある [JPS-261]  
[ 未 ] 靖国 27 銭 , 工員 1 銭 , 八紘 4 銭 , 乃木 2 銭無目打 , 東郷 5 銭 未使用 切手 9 シート [JPS-262,244,250,247,251]  
[ 未 ] 昭和切手 (1 次 2 次 3 次 ) 1 次昭和の鎌足 5 円 , 梅花 10 円や 3 次昭和の梅花 10 円 (2 枚 ) を含む。紙質やシェー
ド違い多数あり。 未使用 ヒンジ跡なし主体で、シミ , ヤケ等の難あるものを含む。 切手 147 枚 ストックブックペー
ジに収納されている。 画像 3 枚。 
[ 済 ] 一次昭和切手をプラスティックストックリーフ（黒）に整理。ペアも多く含む。 済 端消ロット 切手 4270
枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 昭和・新昭和切手等貼り 私製葉書 書状 100 通  

3,000809

5,000810

3,000811

2,000812

3,000813
5,000814

4,000815

5,000816
3,000817

3,000818

3,000819
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

820 821

822

823

824

825

826827 828
829

[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 18 6 26 千種 門司局 付箋付き 「本郵便物は野戦局より不明の趣を
持って返戻し来るに付き一応返戻す」[JPS-PC35]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭往復葉書片面印刷 往信部 機械印 ( 二重 ) 昭和 19 3 2 四日市 無加貼適正使用は約 3 ヶ月の短期 [JPS-PC37]  
[ 未 ] 大型楠公葉書 5 銭 2 枚 , 小型楠公葉書 5 銭 未使用 裁断エラー [JPS-PC40(2),PC42]  
[ 未 ] 大型楠公葉書 5 銭 3 枚 印面バラエティ（青、緑味青、極薄） 未使用 [JPS-PC40(3)]  
[ 使用例 ] 大型楠公葉書 5 銭 , 厳島無目打 30 銭 , 富士桜 10 銭 2 枚 櫛型印 昭和 21 11 30 米国宛て 外信船便葉書 
検閲あり [JPS-PC40,272,270(2)]  < 参考 > 外信葉書 50 銭 [1946.9.10 - 1947.3.31]
[ ステーショナリー ] 関東庁楠公 2 銭葉書 など 未済混合 7 枚 [JPS-ZK4]  
[ ステーショナリー ] 楠公〜戦後（２円時代）葉書 430 g.  
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 4 銭 , 5 銭 , 7 銭 2 枚 一部料金収納印 落合長崎、大泊（樺太）[JPS-
LS10,LS13,LS14(2)]  
[ ステーショナリー ] 緑議事堂封緘葉書 4 銭 , 議事堂封緘葉書 4 銭 , 5 銭 , 30 銭 , 1 円 20 銭 フラップ完全 未済混
合 カバー等 14 通 6 リーフ [JPS-LS9,LS10,LS12,LS15,LS16] 画像 7 枚。 

[ 使用例 ] 富士山北局３通 旧毛 1.5 銭 , 青分銅銘あり 櫛型印 ( 黒 , 紫印 )、オシドリ 5 円単貼 風景印 [JPS-144,PC24]  
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭ペア , 2 銭 櫛型印 大正 12 7 24 富士山→米国 外信船便葉書 絵葉書 台少汚れ [JPS-146(2P),145]  
< 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 旧毛 13 銭 耳付 単貼り 櫛型印 ( 茶 ) 大正 15 長崎・小縣和田 書状書留 [JPS-152]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 単貼り 櫛型印 昭和 7 11 30 東京・中ノ郷（八丈島）→内地 [JPS-169]  
[ 使用例 ] 灯台 6 銭 , 厳島 30 銭 櫛型印 (C 欄東京府 ) 昭和 18 6 9 葵町→スイス 外信書状書留 到着印：GENEVE 検
閲あり 東京府の外信使用はユニーク ? もしくは非常に少ない [JPS-227,235]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 島の郵便局 青分銅銘無 4 枚 櫛型印 小型印 八丈島、小笠原島 大正年 - 昭和 4 年の使用 葉書 4 枚 [JPS-PC25(4)]  
[ 使用例 Accumulation] 楠公 2 銭葉書 , 乃木 2 銭 料金収納印 櫛型印 昭和 20 4 30 小川（埼玉県） 葉書速達 + 桜 15
銭葉書に 5 銭 ,10 銭加貼 昭和 22 8 30[JPS-PC35,223] 画像 3 枚。 
< 参考 > 葉書 5 銭 速達 20 銭 [1945.4.1 - 1945.3.31]
 軍事郵便為替金受領書１、通常為替振出請求書２。 櫛型印 第三四四野戦郵便局、新竹（台湾）など 為替書類 
1943 年〜 1944 年 3 枚  
[ ステーショナリー ] 小判１銭はがき など 鉄郵印 ( 丸一 ) 90 通  

3,000820

5,000821
10,000822

3,000823
4,000824

4,000825
3,000826
2,000827

3,000828

5,000829
4,000830

3,000831

3,000832
200,000833

3,000834
3,000835

3,000836

3,000837

楠公葉書・議事堂封緘葉書  

櫛型印ほか（戦前）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

830

831 832 833

834 835
836

837

838

839

840 841 842

843
844 845

846

拡大

[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 , 新毛輪転 1.5 銭 単貼り など 鉄郵印 大正、昭和時代ロット カバー等 39 通 [JPS-144,159]  
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 単貼り 鉄郵印 大正 14 12 13 岡山琴平間 カバー上部乱れ [JPS-145]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 17 枚 済 鉄郵印 岡山津山間 , 友部前橋間 , 神戸廣島間 , 東京青森間 , 東京神戸間 ,[JPS-79(17)]  
[ 使用例 ] 紫分銅 , 青分銅銘無 鉄郵印 カバー等 64 通 [JPS-PC22,PC25]  
[ 使用例 Accumulation] 青分銅銘無 鉄郵印 カバー等 55 通 [JPS-PC25]  
[ ステーショナリー ] 官製葉書・私製葉書 鉄郵印 1930 年〜 1960 年 90 通 （戦前中心）  
[ 使用例 ] 鉄郵印 基隆門司間含む カバー等 38 通 全て状態悪いカバー  
[ 使用例 ] 鉄道郵便送致証、付箋 など 鉄郵印 昭和時代 4 枚  

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 , 半銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1911-09-13 NAGASAKI 印刷物、菊 1 銭 , 3 銭茶 中型年号 2 字 1905-
03-24 MOJI 、菊 10 銭 櫛型欧文印 1906 1 1・ , ほか SANNOMIYA KOBE 、 カバー等 1 通 葉書 3 枚 [JPS-105,102, 
103, 107, 113]  

3,000838
2,000839
2,000840
3,000841
3,000842
3,000843
1,000844
3,000845

5,000846

鉄郵印（終戦まで）  

欧文印（戦前）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

848
849

850

851

852 853

854

855

847

856 857 858

拡大

拡大

[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 単貼り シミ 櫛型印 ( 紫 ) 1921-03-26 HAKODATE →コンスタンティノープル 外信船便印刷物
[JPS-145]  
< 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 2 枚 , 10 銭 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1919-04-04 OTARU →米国 外信船便書状重量便 中継印：TOKIO 
裏三井物産の封緘シール [JPS-146(2),151]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 , 10 銭 , 風景 2 銭 , 6 銭 白紙 欧文機械印 YOKOHAMA, TOKIO カバー等 5 通 [JPS-
147,151,213,218]  
[ 使用例 ] 新毛平面 7 銭 単貼り 欧文機械印 1936-02-20 TOKIO →ドイツ 、昭白 7 銭 2 枚貼書留 京都・岩倉 [JPS-171]  
[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 , 20 銭青 , 旧毛 5 銭ペア 欧文ローラー印 ( 青 , 年号位置誤刻 ) 1927-07-23 KOBE →
ドイツ 外信書状書留重量便 到着印：BERLIN 切手目打少シミ、大きい封筒をコンパクトにリメイク [JPS-
187,188,148(2P)]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 3 枚 , 2 銭 欧文ローラー印 ( 青 , 年号位置誤刻 ) 1927-06-16 KOBE →米国 外信書状書留重
量便 [JPS-215(3),213]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
 欧文櫛型印 1926-02-06 KASHIMA MARU 電報 送達紙 + 外信電報１通  
[ 使用例 ] 欧文櫛型印 ( 朝鮮 ) 1929-10-23 KEIJO 田沢 3 銭 2 枚貼絵葉書、鉄郵印（台湾） 基隆新竹間 楠公 2 銭葉書、
櫛型印 東京・元村 田沢 1.5 銭貼絵葉書、ほか カバー等 1 通 葉書 3 枚  

[ 使用例 ] フランス 船内印 MARSEILLE A YOKOHAMA 種まき 10c 貼り 八角印 1902 年使用 , 種まき 15c 他貼り
1931 年使用 , パスツール 1fr50c 貼り 1932 年使用 , カバー等 2 通 葉書 1 枚  
[ 使用例 ] フランス 1936 航空 3fr 3.5fr 多色貼り 船内印 1937-05-15 KOBE A MARSEILLE, MARSEILLE A 
KOBE, →フランス 、種まき 40c 単貼り 船内印 1937-7-12 MARSEILLE A KOBE →米国 カバー等 2 通 [-C12,C13]  
[ 使用例 ] Somali Coast 1915 1fr シミ 日付印 1925-12-01 YOKOHAMA A MARSEILLE →ドイツ 中継印：PORT 
SAID 1926-12-6[SCOTT-111]  
[使用例] 旧毛1銭, 新毛平面1銭 船内印 昭和9 8 29 青森函館間 （青函連絡船） 無封書状 異種同額面[JPS-143,167]  
< 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]

3,000847

3,000848

5,000849

3,000850
5,000851

5,000852

3,000853
3,000854

3,000855

4,000856

3,000857

6,000858

船内印・パクボー（戦前）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

859 860

861 862

863
864

865

866

867 868

869870
871 872

[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 , 3 銭 , 富士鹿 8 銭赤 （一部切手裏面） キズ 欧文櫛型印 欧文機械印 1925-01-16 YOKOHAMA →
ベルギー 外信船便葉書 [JPS-145,146,187]  
< 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 旧毛 8 銭 単貼り 欧文機械印 1923-04-25 YOKOHAMA →米国 外信船便葉書 [JPS-150]  
< 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例ステーショナリー ] 青分銅銘あり 裁断ズレ 機械印 大正 10 12 31 小石川 年月日逆殖 [JPS-PC24]  
[ ステーショナリー ] 青分銅銘無 6 枚 官白 標語入り機械印 大阪中央、神戸 [JPS-PC25(6)]  

[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 折れ RC 縦書 ローラー印 昭和 16 10 24 上京 カバー上部閉じ穴、縦 45cm ×横
9cm[JPS-230]  

[ 使用例 ] 菊 5 銭 , 3 銭茶 , 1.5 銭青 UPU25 年記念 特印 ( 黒 ) 明治 35 6 20 横浜 横浜外人宛 カバー等 4 通 [JPS-
110,107,104]  
[ 使用例 ] 大屯・新高阿里山 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日カバー 風景印 昭和 16 3 10 草山（台湾）[JPS-
P30,P31,P32,P33]  
[ 使用例 ] 次高タロコ 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日カバー 風景印 昭和 16 3 10 霧社（台湾）[JPS-P35,P36,P37,P38]  
[Collection] 1947-1949 桜葉書 5 銭 , 旧議事堂 2 円 など 官白 特印 15 枚 [JPS-PC44,PC49]  
[ ステーショナリー ] 野戦局など 風景印 11 枚 + その他軍事郵便 20 通  
[Collection] 官白 特印 櫛型印 欧文三日月印 風景印 ごく少数の未使用含む 80 枚  

[ 未 ] 明治銀婚 5 銭 2 枚 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり 内 1 枚下辺目打浅い カタログ価 :20,000 円
[JPS-C2(2)]  
[ 未 ] 明治銀婚 5 銭 3 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏汚い 目打バラエティ 2 種 カタログ価 :30,000 円
[JPS-C2(3)]  
[ 未 ] 大正婚儀 3 銭 2 枚 , 日韓通信業務合同 3 銭 , 日露戦争 1.5 銭 , 3 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏汚い カタロ
グ価 :57,000 円 難あり [JPS-C7(2),C8,C9,C10]  

4,000859

3,000860

2,000861
3,000862

2,000863

3,000864

5,000865

5,000866
2,000867
3,000868

400869

3,000870

3,000871

4,000872

機械印（戦前）  

ローラー印（戦前）  

風景印・特印・小型印（戦前）  

戦前記念・公園・年賀  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

873
874

875

876

877 878 879

880

881
882

883

884

885

886

887 888

[ 未 ] 日韓通信業務合同 3 銭 , 日露戦争 1.5 銭 , 3 銭 未使用 シミ 裏一部薄い 日露戦争凱旋は２種ともヒンジなし 
カタログ価 :60,000 円 [JPS-C8,C9,C10]  
[ 未 ] 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 3 枚ストリップ 耳付 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-C1,C2(3S)]  
[ 未 ] 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 , 日清 2 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 , 5 銭有栖川宮 , 5 銭北白川宮 未使用 シミ ヒンジ跡あ
り 裏汚い 銀婚 5 銭はヒンジなし、 カタログ価 :57,000 円 一部 RC、概して状態悪い [JPS-C1,C2,C3,C4,C5,C6]  
[ 未 ] 立太子礼 10 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽い カタログ価 :180,000 円 [JPS-C17]  
[ 未 ] 飛行試行 1.5 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡強い カタログ価 :70,000 円 左辺上部目打やや浅い [JPS-C22]  
[ 未 ] 飛行試行 1.5 銭 , 3 銭 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :190,000 円 3 銭切手裏極少シミ、裏右下角に鑑定印押捺 [JPS-C22,C23]  
[ 未 ] 飛行試行 3 銭 耳付 かすみ罫 未使用 シミ ヒンジ跡強い カタログ価 :120,000 円 左辺中央部少シミ [JPS-C23]  
[ 見本 ] 関東局 1.5 銭 , 3 銭 , 10 銭 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 少シミ気味 [JPS-C65,C66,C67]  
[ 済 ] 関東局 1.5 銭 , 3 銭 , 10 銭 済 シミ （初日印） 特印 ( 赤 ) 昭和 11 9 1 大連中央 オンピース カタログ価 :54,000
円 [JPS-C65,C66,C67]  
[ 使用例 ] 教育勅語 2 銭 , 4 銭 初日カバー シミ 特印 櫛型印 昭和 15 10 25 ハワイ宛て 奈良、東京、小樽、TOKYO 
カバー等 6 通 [JPS-C83,C84]  
[ 使用例 ] 日露戦争 3 銭 , 大正大礼 10 銭 適正料金国内便 単貼り 櫛型印 石川・鹿頭、愛知・半田、 書状書留 カバー
等 2 通 [JPS-C10,C14]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 皇太子帰朝 4 銭 単貼り 櫛型印 大正 10 9 4 伏見→英国 到着印：Glasgow 裏一部欠け （補修）[JPS-C34]  
[ 使用例 ] 議事堂完成 6 銭 , 10 銭 櫛型印 昭和 11 11 16 麴町→スイス 外信書状重量便 [JPS-C70,C71]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 未済 ] 明治銀婚 2 銭 10 枚 , 5 銭 7 枚 , 大正婚儀 3 銭 14 枚 銀婚 5 銭の未使用 ( 糊落ち ) や婚儀 3 銭の田型 4 枚ブ
ロック縦書き丸一印満月消しなどを含む。 未使用 済 リーフにヒンジ貼りまたはストックリーフへ収納されている。
[JPS-C1(10),C2(7),C7(14)] 画像 4 枚。 
[ 済 ] 明治銀婚 2 銭 2 枚 , 5 銭 2 枚 , 日韓通信業務合同 3 銭 2 枚 , 日露戦争 1.5 銭 , 3 銭 等 満月、可読消ロット。
丸一印 韓国／鎮南浦や台湾／台北 など 済 目打一部欠けのものを含む。某オークションの unsold での購入品 
16500 円分 切手 34 枚 [JPS-C1(2),C2(2),C8(2),C9,C10, ほか ]  
[ 済使用例 ] 明治銀婚 2 銭 53 枚 , 5 銭 28 枚 済 2 銭はカバー 3 通を含む。 丸一印 が主体で、鉄郵印や二重丸
MEIJI 印等を含む。 切手 78 枚 カバー等 3 通 ストックリーフ等に収納されている。（参考の印刷物 1 枚あり）
[JPS-C1(53),C2(28)] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 , 日清 2 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 , 5 銭有栖川宮 , 5 銭北白川宮 , 大正婚儀 3 銭 , 日
韓通信業務合同 3 銭 , 日露戦争 1.5 銭 , 3 銭 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :165,500 円 一部少シミ [JPS-
C1,C2,C3,C4,C5,C6,C7,C8,C9,C10]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

889

890

891

892 893
894

895

896

897 898

899

900

901

902

[Accumulation] 戦前記念切手アキュムレーション 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 , 日清 2 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 , 
大正婚儀 3 銭 , 日露戦争 1.5 銭 , 3 銭 など 重複あり、一部戦後切手 カタログ価 :200,000 円 切手 303 枚 状
態様々、要下見 [JPS-C1,C2,C3,C4,C7,C9,C10] 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 , 日清 2 銭北白川宮 , 大正婚儀 3 銭 , UPU 加盟 50 年 6 銭 , 10 銭 など 未使用 ヒンジ跡あ
り 裏に紙付着 裏汚い 切手 38 枚 概して状態悪い [JPS-C1,C2,C4,C7,C44,C45]  
[ 済 ] 日清 2 銭有栖川宮 7 枚 , 2 銭北白川宮 5 枚 , 5 銭有栖川宮 23 枚 , 5 銭北白川宮 12 枚 済 目打を詳細分類され
たもの含み、リーフにヒンジ貼り収納されている。 切手 47 枚 [JPS-C3(7),C4(5),C5(23),C6(12)] 画像 5 枚。 
[未済] 明治 大正 記念切手 日韓通信業務合同3銭3枚, 日露戦争1.5銭2枚, 3銭2枚, 大正大礼4銭2枚, 10銭3枚, 
平和 4 銭 4 枚 , 郵便創始 50 年 4 銭 , 皇太子台湾訪問 1.5 銭 , 3 銭 3 枚 ほか 未使用 済 日韓通信合同 3 銭台湾 / 台
南丸一印等の消印に興味あるものや日露戦争 1.5 銭の未使用 ( 糊落 ) 等を含む。 リーフにヒンジ貼り収納されてい
る。 切手 47 枚 [JPS-C8(3),C9(2),C10(2),C13(2),C14(3),C20(4),C30,C36,C37(3), ほか ] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 日露戦争 3 銭 , 立太子礼 1.5 銭 , 3 銭 , 郵便創始 50 年 4 銭 3 枚 , 大正銀婚 3 銭 3 枚 未使用 ヒンジ跡なし 大
正銀婚 3 銭に目打違いあり 一部裏少シミ カタログ価 :74,900 円 切手 9 枚 [JPS-C10,C15,C16,C30(3),C39(3)]  
[ 使用例 ] 日光 2 銭田型 , 4 銭田型 , 10 銭田型 , 20 銭田型 初日カバー シミ 風景印 昭和 13 12 26 奈良→ハワイ
[JPS-P5(4B),P6(4B),P7(4B),P8(4B)]  
[ 使用例 ] 大山瀬戸内海 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 大雪山 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 日光 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 
初日カバー シミ 特印 ハワイ宛て 5 通 [JPS-P10,P11,P12,P13,P20,P21,P22,P23,P5,P6,P7,P8]  
[ 使用例 ] 大雪山 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日カバー シミ 風景印 昭和 15 4 20 ハワイ宛て 上士幌、上川、東京
中央 カバー等 3 通 [JPS-P20,P21,P22,P23]  
[ 使用例 ] 戦前記念 未済混合 13 枚  
[ 使用例 ] 富士箱根 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 など （一部切手裏面） 櫛型印 昭和 11 8 7 半田→セイロン 外信書状書
留重量便 中継印：KOBE 到着印：LINDULA 32=10+6+16[JPS-P1,P2,P3,P4]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 未 ] 名古屋スタンプクラブ製「戦前国立公園切手帳」 富士箱根 1.5 銭 , 日光 2 銭 , 大山瀬戸内海 2 銭 , 阿蘇 2 銭 , 
大雪山 2 銭 , 霧島 2 銭 , 大屯・新高阿里山 2 銭 , 次高タロコ 2 銭 未使用 表面フレッシュ 全てヒンジで貼付 完揃い 
カタログ価 :47,500 円 [JPS-P1,P5,P10,P15,P20,P25,P30,P35] 画像 11 枚。 
[ 使用例 ] 日光 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日使用例 櫛型印 昭和 13 12 25 三宮 書状書留 カタログ価 :25,000 円
[JPS-P5,P6,P7,P8]  < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 日光 20 銭 2 枚 , 東郷 4 銭 , 陽明門 10 銭 , 厳島 30 銭 櫛型印 昭和 16 3 14 昭和→カナダ 外信書状書留
重量便 中継印：YOKOHAMA 到着印：VANCOUVER 検閲あり カバー破れ 消印不鮮明 84=20+12*4+16 カバー中
折れ [JPS-P8(2),225,230,235]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

903 904 905 906

907

908

909

910

911

912
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915

[ 未 ] 日光小型シート , 大山瀬戸内海小型シート , 阿蘇小型シート , 大雪山小型シート , 霧島小型シート , 
大屯・新高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート 未使用 タトウ付き カタログ価 :242,000 円 [JPS-
P9,P14,P19,P24,P29,P34,P39] 画像 9 枚。 
[ 未 Accumulation] 日光小型シート , 大山瀬戸内海小型シート , 阿蘇小型シート , 大雪山小型シート , 霧島小型シー
ト , 大屯・新高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート 未使用 ヒンジ跡なし タトウ付き 一部少シミ、少シワあり、
要下見。[JPS-P9,P14,P19,P24,P29,P34,P39]  
[ 使用例 ] 大山瀬戸内海 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日使用例 櫛型印 昭和 14 4 20 三宮 書状書留 カタログ価 :20,000
円 [JPS-P10,P11,P12,P13]  < 参考 > 書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 未 ] 大山瀬戸内海小型シート , 大雪山小型シート , 富士箱根小型シート 3 枚 , 吉野熊野小型シート 6 枚 , 阿寒小型
シート , 磐梯朝日小型シート , 十和田小型シート , 中部山岳小型シート , 伊勢志摩小型シート , 陸中海岸小型シート
2 枚 , 上信越高原小型シート , 秩父多摩小型シート など 未使用 タトウ付き、ダブりあり 19 シート 要下見 [JPS-
P14,P24,P49(3),P44(6),P54,P69,P59,P64,P75,P87(2),P81,P84]  
[ 使用例 ] 阿蘇 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 耳付 初日カバー 欧文櫛型印 1939-08-15 TOKYO カタログ価 :20,000 円
[JPS-P15,P16,P17,P18]  
[ 使用例 ] 大雪山 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日カバー シミ 風景印 昭和 15 4 20 ハワイ宛て 上士幌、上川、上富
良野 カバー等 3 通 [JPS-P20,P21,P22,P23]  
[ 使用例 ] 大雪山 10 銭 田型 初日カバー シミ 櫛型印 風景印 昭和 16 4 20 奈良→ハワイ 外信船便印刷物書留 中
継印：YOKOHAMA 4 21, HONOLULU 5 9 到着印：WAILUKU 5 11 カバー汚れ ＋２銭田型貼り外信印刷物 [JPS-
P22(4B) P20(4B)]  < 参考 > 外信印刷物 4 銭 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 霧島 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 4 種完貼り シミ 欧文櫛型印 1940-09-04 TOKYO →ドイツ ナチスドイツ
の検閲印、シール貼り [JPS-P25,P26,P27,P28]  
[ 使用例 ] 霧島 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 大雪山 2 銭 , 10 銭 , 日光 2 銭 , 厳島 30 銭 など 欧文櫛型印 1940-09-21 
KOBE →オランダ 外信書状書留重量便 検閲あり [JPS-P25,P26,P27,P28,P20,P22,P5,235]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 大屯・新高阿里山 2 銭 田型 初日カバー シミ 風景印 昭和 16 3 10 台北→ハワイ [JPS-P30(4B)]  
[ 使用例 ] 次高タロコ 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日カバー シミ 欧文櫛型印 (NIPPON) 1941-03-10 TOKYO →国内
[JPS-P35,P36,P37,P38]  
[ 使用例 ] 次高タロコ 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日カバー シミ 欧文櫛型印 (NIPPON) 1941-03-10 
TOKYO → Hawaii 外信書状書留 到着印：HONOLULU 1941 3 23 カバー汚れ [JPS-P35,P36,P37,P38]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 未 ] 戦前 1 次国立公園全種 未使用 シミ ヒンジ跡強い 切手 32 枚  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

916 917

918
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920
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[ 未 ] 年賀小型シート昭和 11 年用 未使用 表面フレッシュ シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :180,000 円 [JPS-N1A]  
[ 済 ] 年賀小型シート昭和 11 年用 小型シート切抜 済 単片 櫛型印 昭和 11 貯金局構内 [JPS-N1A]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 13 年用 単貼り 櫛型印 康徳 5 1 12 安東→内地 絵葉書 行政権移譲後の暫定期 もしくは、朝満
間鉄道内差出しによる便宜通用 [JPS-N3]  
[ 使用例 ] 年賀電報 昭和 10 年と昭和 28 年 2 枚  
[ 未 ] 赤十字 1.5 銭 , 3 銭 未使用 シート ヒンジ跡なし カタログ価 :19,000 円 耳紙にトンボ、耳紙に少シワ [JPS-
C57,C58]  
[ 未 ] 赤十字 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 20 面シート 4 種完揃い 未使用 ヒンジ跡なし 6 銭に中折れあり 概して状態
良い カタログ価 :176,000 円 [JPS-C57,C58,C59,C60] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 議事堂完成 1.5 銭 , 愛国切手 3+2 銭 未使用 シミ よれ シート ヒンジ跡なし [JPS-C68,C73] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 議事堂完成 10 銭 未使用 シミ シート カタログ価 :165,000 円 [JPS-C71]  
[ 未 ] 紀元 2600 年 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 未使用 シート 2 銭に定変の “「国」と「郵」接続 ” あり。 カタログ価 :101,000
円 一部耳紙少難 [JPS-C79,C80,C81] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 紀元 2600 年 2 銭 , 4 銭 , 教育勅語 4 銭 , 別府観光 2.00Yen 未使用 シミ シート ヒンジ跡あり [JPS-
C79,C80,C84,C149] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 紀元 2600 年 4 銭 +5 銭収入印紙 未使用 シート [JPS-C80]  
[ 未 ] 教育勅語 2 銭 印刷ペーンバラエティ（トンボ位置） 未使用 シート 定変の “ 印面左に白ぬけ ”“「大」一部欠け ”
あり。外部罫線あり。 カタログ価 :35,000 円 切手 2 シート 一部折れ [JPS-C83] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 大雪山 2 銭 , 4 銭 未使用 シミ シート 4 銭に定変の “「銭」と「大」の間に白点 ” あり。 カタログ価 :60,000
円 [JPS-P20,P21] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 大雪山 20 銭 未使用 シミ シート カタログ価 :240,000 円 [JPS-P23]  
[ 未 ] 霧島 10 銭 未使用 シミ シート 定変の “ 斜めに割れた「霧」” あり。 カタログ価 :180,000 円 [JPS-P27]  
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3,000927

6,000928

20,000929
15,000930
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

931

932 933
934

935

936

937
938

939 940

941

942 943 944

945 946

947

[ 未 ] 大屯・新高阿里山 2 銭 , 4 銭 未使用 シミ シート 耳紙小難 カタログ価 :65,000 円 [JPS-P30,P31] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 大屯・新高阿里山 10 銭 未使用 シミ シート カタログ価 :150,000 円 [JPS-P32]  
[ 未 ] 大屯・新高阿里山 20 銭 未使用 シミ シート カタログ価 :190,000 円 [JPS-P33]  
[ 未 ] 大屯・新高阿里山 20 銭 未使用 シミ シート カタログ価 :200,000 円 [JPS-P33]  
[ 未 ] 大屯・新高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート , 大山瀬戸内海小型シート , 日光小型シート 未使用 ヒ
ンジ跡なし 概して状態良い 大屯だけタトウ無し [JPS-P34,P39,P14,P9]  
[ 未 ] 次高タロコ 2 銭 , 4 銭 未使用 シミ シート カタログ価 :65,000 円 [JPS-P35,P36] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 次高タロコ 10 銭 未使用 シミ シート カタログ価 :150,000 円 [JPS-P37]  
[ 未 ] 次高タロコ 20 銭 未使用 シミ シート カタログ価 :190,000 円 [JPS-P38]  

[ ステーショナリー ] 大正時代、官製葉書 40 通  
[ ステーショナリー ] 官製葉書 1370g 主に 年賀郵便  

[ 使用例 ] 紀元 2600 年 4 銭 田型 初日カバー シミ 特印 昭和 15 11 10 東京→ハワイ 宇治山田、霧島、東京、宮内
省内、橿原 8 通 [JPS-C80(4B)]  
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 4 銭 , 20 銭 初日カバー シミ 特印 昭和 15 11 10 東京→ハワイ 東京、東京中央、奈良、宇
治山田、吉祥寺 カバー等 9 通 [JPS-C80,C82]  
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 20 銭 田型 初日カバー シミ 特印 昭和 15 11 10 東京→ハワイ 、宇治山田→ハワイ カバー
等 5 通 [JPS-C82(4B)]  
[ 使用例 ] 関東神宮鎮座 3 銭 , 7 銭 初日カバー シミ 特印 ( 赤 ) 昭和 19 10 1 旅順 カタログ価 :18,000 円 [JPS-
C95,C96]  
[ 使用例 ] 大雪山 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日カバー 風景印 昭和 15 4 20 上富良野 [JPS-P20,P21,P22,P23]  
[ 使用例 ] 霧島 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日カバー 風景印 昭和 15 8 21 霧島神宮前 カタログ価 :10,000 円 [JPS-
P25,P26,P27,P28]  
[ 使用例 ] 日光 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日カバー 欧文櫛型印 風景印 1938 YOKOHAMA →米国 ルイスカバー（墨
絵調）[JPS-P5,P6,P7,P8]  

5,000931
15,000932
20,000933
15,000934

5,000935

5,000936
15,000937
20,000938

3,000939
8,000940

3,000941

3,000942

3,000943

5,000944

3,000945
3,000946

20,000947

戦前年賀郵便  

FDC・記念品（戦前）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

948

949

950 951952

953 954

955 956

957

958

959

960
961 962

[ ステーショナリー ] 1903 陸軍大演習郵便演習用はがき 「砲撃演習の軍装備品」 （逓信省発行記念絵葉書） 未使用と実逓の使用
済 シミ 菊 1.5 銭貼り 丸二印 明治 38 ( 青 ) 山（東京都） カタログ価 :90,000 円 葉書 2 枚 未使用葉書に一部欠けあり [JPS-(TC2)]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 単貼り 特印 ( 黒 ) 明治 38 10 23 横浜 明治 38 年観兵式絵葉 2 種完 発行 19,000 組 カタログ
価 :30,000 円 [JPS-104]  
[ ステーショナリー ] 議事堂完成記念葉書 議事堂完成 6 銭 , 10 銭 , 大東亜戦争報国葉書 2 銭 3 枚 記念押捺 特印 5
枚 タトウ付き [JPS-C70,C71,CC4(3)]  
[ 使用例 ] 議事堂竣工絵葉書 , 大東亜戦争報国葉書 2 銭 切手貼り 記念押捺 特印 4 枚 たとう付き [JPS-CC1,CC4]  
[ ステーショナリー ] 愛国葉書 未済混合 カタログ価 :22,000 円 11 枚 [JPS-CC2]  
[ ステーショナリー ] 戦傷病者葉書 2 銭 標語入り機械印 昭和 15 5 9 弘前 [JPS-CC3]  
[ ステーショナリー ] 戦傷病者葉書 2 銭 , 工員 1 銭 唐草機械印 昭和 19 10 24 赤坂 葉書 検閲あり [JPS-CC3,244]  
< 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ ステーショナリー ] 明治 35 年 万国郵便連合加盟 25 年記念（逓信省発行記念絵葉書） 6 種完 + 日本郵船 7 枚 シ
ミ汚れあり 葉書 13 枚 [JPS-TC1]  
[ ステーショナリー ] 1904 明治 37 年戦役 ( 日露戦役 ) 記念第 1 回 （逓信省発行記念絵葉書） 6 種完 帯紙つき 淡い
シミ汚れあり カタログ価 :20,000 円 葉書 6 枚 [JPS-TC1]  
[ ステーショナリー ] 1905 明治 37 年戦役記念 ( 日露戦役 ) 第 4 回 「旅順港の部」「沙河の部」「奉天の部」「交通の
部」「海軍の部」（逓信省発行記念絵葉書） 15 種完 説明書 , 帯紙つき（一部に墨書きあるものあり。「沙河の部」の
帯紙は切れている。） シミ汚れあり カタログ価 :50,000 円 [JPS-TC10,TC11,TC12,TC13,TC14]  
[ 済ステーショナリー ] 1905 海軍凱旋大観艦式記念 （逓信省発行記念絵葉書） 2 種完 記念印 済 シミ カタログ
価 :30,000 円 葉書 2 枚 [JPS-TC15]  
[ ステーショナリー ] 明治 37 － 8 年戦役記念 陸軍凱旋大観兵式 袋入り (3 枚 ) 明治 37 － 8 年戦役記念 陸軍凱旋
大観兵式 ( 乙 ) タトー入り 葉書 3 枚は日露戦争 1.5 銭 /3 銭加貼り 特印 逓信省発行記念絵はがき 概して状態良い 
葉書 4 枚 [JPS-TC17(3),TC18]  
[ ステーショナリー ] 明治 42 年 10 月 神宮式年御遷宮 袋入り ( 説明書付き ) 特印 山田（三重県） 逓信省発行記念
絵はがき 概して状態良い 葉書 2 枚 [JPS-TC21]  
[ ステーショナリー ] 明治 37 － 8 年戦役記念 第 5 回 袋入り 日露戦争 1.5 銭加貼り 特印 逓信省発行記念絵はがき 
概して状態良い 葉書 3 枚 [JPS-TC21, C9(3)]  
[ ステーショナリー ] 大正 4 年～昭和 21 年 記念葉書 逓信省発行記念葉書 9 組 ( 袋・タトー付き、切手貼り主体 ) 議事堂竣工
絵葉書 , 大東亜戦争報国葉書 2 銭 , 憲法公布葉書 15 銭 大正大礼 , 平和 , 通信事業創始 50 年 , 大婚 25 年記念（大正天皇銀婚
式 20 銭切手貼り含む）, 昭和大礼 , 神宮式年ご遷宮 記念押捺 小型印 [JPS-TC26,TC27,TC28,TC30,TC31,TC32,CC1,CC4,CC5]  

12,000948

6,000949

3,000950

3,000951
3,000952
2,000953
2,000954

2,000955

5,000956

12,000957

5,000958

3,000959

2,000960

3,000961

5,000962

戦前記念葉書  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

963

964

965 966 967

968

969

970

971 972 973 974975

[ ステーショナリー ] 逓信省発行記念絵葉書（大正大礼、昭和大礼、通信事業 50 年）、大演習記念葉書（海軍、特
別大演習）など タトウ付き 8 組 葉書 21 枚 [JPS-TC26,TC31]  
[ 済ステーショナリー ] 大正 4 年～昭和 21 年 記念葉書 逓信省発行記念葉書 8 組 ( 袋・タトー付き、切手貼り主体 ) 
議事堂竣工絵葉書 , 大東亜戦争報国葉書 2 銭 , 憲法公布葉書 15 銭 平和 , 通信事業創始 50 年 , 大婚 25 年記念（大
正天皇銀婚式）, 昭和大礼 (2 組 ) 記念押捺 済 小型印 [JPS-TC27,TC28,TC30,TC31(2),CC1,CC4,CC5]  
[ ステーショナリー ] 1905 明治 37 年戦役記念 ( 日露戦役 ) 第 2 回 （逓信省発行記念絵葉書） 3 種完 帯紙つき（一
部切れ） シミ汚れあり カタログ価 :10,000 円 葉書 3 枚 [JPS-TC4]  
[ ステーショナリー ] 1905 明治 37 年戦役記念 ( 日露戦役 ) 第 2 回 （逓信省発行記念絵葉書） 3 種完セットを完封

（10 組入り、帯封） シミ ☆現状有姿品。（帯封を外して中を確認することはできません。）☆ カタログ価 :100,000
円 束 1 個 [JPS-TC4(10)]  
[ ステーショナリー ] 1905 明治 37 年戦役記念 ( 日露戦役 ) 第 3 回 「旅順港の部」「遼陽の部」「海軍の部」「天長節
の部」「赤十字事業の部」（逓信省発行記念絵葉書） 15 種完 帯紙つき（一部に墨書きあるものあり。） 淡いシミ汚れ
あり カタログ価 :50,000 円 [JPS-TC5,TC6,TC7,TC8,TC9]  
[ ステーショナリー ] 明治時代の逓信省発行 紀念絵葉書 記念押捺 27 枚  
[ ステーショナリー ] 逓信省発行絵葉書 観艦式記念 1905 年 10 月 2 枚  
 大正時代の逓信省発行 記念絵葉書（大礼３組、通信五十年２組、平和２組、ほか２組） 切手貼り 記念押捺 特印 
21 枚 タトウ付き  
[ ステーショナリー ] 逓信省発行 陸軍凱旋観兵式紀念絵葉書 など 6 枚 たとう付き  

[ ステーショナリー ] 済南事件 青分銅銘無 櫛型印 昭和 3 6 18 第四野戦局 [JPS-PC25]  
[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点なし 櫛型印 昭和 7 3 28 第一野戦局 軍事郵便 カバー汚れ 少シワ [JPS-
PC29]  

[Collection] 「大東亜戦史」と題したやや古いテーマチック収集のアルバム 1 冊 中国などの抗日戦争や第二次世界
大戦関連品等を含み、日本、満州国、中国、インド、ドイツ、オーストリア、アメリカ等の切手やステショナリー
等を幅広く含んだ興味あるコレクション。 日本の在中国局風景印（蘇州野戦局 古寒山寺 , 杭州野戦局 西湖 , 上海
野戦局 大場鎮ほか）付き楠公葉書や満州国登極記念 4 種完未使用、中国 1965 年抗日戦争勝利 20 周年 8 分 3 種
未使用 (Cat#-Scott.860-862)、インド 1948 年ガンジー 10r 未使用 (Cat#-Scott.206) などの評価の高いものや戦争・
軍事関連の興味深いものを多数含む。 自製リーフ＊に整理収納されている。（＊古いアルバム「全日本郵便切手帖」
へ収納） 未済混合 主に未使用 1940 年代〜 1960 年代 切手 378 枚 23 枚 画像 13 枚。 動画あり
[ ステーショナリー ] スタンプレス 第二十九海軍軍用郵便所第二派出所 セ２３（マノクワリ：ニューギニア） 軍事
郵便 検閲あり  

3,000963

3,000964

2,000965

10,000966

10,000967

3,000968
3,000969
3,000970

3,000971

2,000972
3,000973

25,000974

4,000975

軍事郵便（昭和）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

976

977
978

979 980

981

982

983

984

985

986

987

988

989

990991 992 993

[ ステーショナリー ] 軍事郵便葉書 透かしバラエティ 未済混合 3 枚 画像 4 枚。 
[ 未ステーショナリー ] 軍事郵便 封緘葉書 関東陸軍倉庫酒保部選定 未使用 9 枚  
[ 使用例 ] フィリピン派遣 スタンプレス 軍事郵便 検閲あり カバー等 3 通  
[ 使用例 ] 公用便 スタンプレス 櫛型印 (D 蘭 新京 ) 昭和 9 2 10 関東軍司令部内 軍事郵便 新京関東軍経理部差立て  
[ 使用例 ] 公用便 スタンプレス 櫛型印 昭和 9 牡丹江第一 書留 軍事郵便 検閲あり 公用便 満州第 969 部隊差立て  
[ 使用例 ] スタンプレス フィリピン派遣 軍事郵便 検閲あり 中身入り カバー等 8 通  
[ 使用例 ] 軍事郵便 4 通  
[ 使用例 ] スタンプレス 支那事変 櫛型印 カバー等 27 通 状態様々  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 単貼り キズ 櫛型印 昭和 16 11 14 第 35 臨時 連合艦隊 軍艦椿名第 17 分隊 、及び平面版単貼
と少年航空兵田型貼 US NAVY 記念カバー [JPS-225]  
[ 使用例 ] 軍事郵便 20 通 楠公機械印（朝鮮、横須賀など）  

[ 使用例 ] 日本発着 二連印 機械印 欧文櫛型印 欧文機械印 YOKOHAMA, KOBE, HIYE-MARU パクボー 8 通  
[ 使用例 ] 1940 年代中国切手貼り 日本宛封書 4 点 日付印 ( 黒 ) 検閲シール及び検閲印あり  

[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 18 12 14 新義州→南京 到着印：12/21[JPS-PC35]  

[ 未 ] 英連邦占領軍切手 7 種 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い カタログ価 :50,900 円 [JPS-O1-O7]  
[ 未済使用例 ] 英連邦占領軍切手 2sh ほか 3p 単貼りカバー含む 未使用 済 未済混合 切手 4 枚 カバー等 1 通 [JPS-O6,O3,O1]  

[ 使用例 ] 追放前日の追放切手 乃木 2 銭 , 東郷 4 銭 , 5 銭 など 櫛型印 昭和 22 8 31 高崎末廣町 葉書 4 枚 [JPS-223,225,251]  
[ 未 ] 追放切手を台紙に貼付、郵便局に掲示されたものか？ 乃木 2 銭 , 東郷 4 銭 , 5 銭 , 勅額 10 銭 など 未使用 [JPS-223,225,251,269]  
[ 使用例 ] 富士 1 円青 , 落雁図 4 円 , 捕鯨 5 円 , 螺鈿横 10 円 など 櫛型印 GHQ 検閲あり カバー等 8 通 [JPS-284,303,304,305]  

3,000976
1,000977
3,000978
4,000979
3,000980
1,000981
2,000982
3,000983
3,000984

3,000985

3,000986
4,000987

2,000988

6,000989
3,000990
3,000991
8,000992
3,000993

インカミングメール 1926-1941  

第二次大戦中の国際郵便・占領地宛て  

被占領時期  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

994
995 996 997

998

999 1000

1001

1002

1003

1004 1005

10061007 1008 1009

[ ステーショナリー ] スタンプレス 料金収納 櫛型印 赤穂 、富山津沢、玉野 1945 年〜 1947 年 3 枚  
[ 使用例 ] アメリカ戦後カバーロット ARMY & AIRFORCE POSTAL SERVICE カバー等 5 通  
[ 使用例 ] 昭和 20 年代カバーロット 櫛型印 カバー等 26 通 要下見  

[ 使用例 ] 米国 3c 単貼り 二連印 1942-11-01 BOSTON 1943 年 日系人収容所間郵便 ポストン収容所からハートマ
ウンテン収容所宛 日系人間  

[ 使用例 ] 楠公 3 銭葉書 , 乃木 2 銭 フィリピン派遣軍宛 GHQ 検閲印、戦後の抑留者宛 検閲あり 消印読めない
[JPS-PC38,223]  
[ 使用例 ] 大型楠公葉書 5 銭 , 乃木 3 銭 3 枚 , 工員 1 銭 櫛型印 昭和 20 11 16 局名読めない フィリピン派遣軍宛 
復員郵便の初日 外信船便葉書 [JPS-PC40,248(3),244]  
< 参考 > 外信葉書 15 銭 [1945.4.1 - 1946.9.9]

[ 使用例 ] 八紘 4 銭 , 盾と桜 3 銭ペア 白紙 初期使用例 櫛型印 昭和 20 11 8 消印不鮮明 as is[JPS-250,267(2P)]  
[ 未 ] 盾と桜 3 銭 , 富士桜 10 銭 , 20 銭無目打 , 前島 15 銭 未使用 切手 11 シート 一部状態悪い、要下見 [JPS-
267,270,271,281]  動画あり
[ 未 ] 勅額 10 銭 銘付 6 枚ブロック + 単片 2 枚 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-269(6B)]  
[ 未 ] ３次昭和 10 種（飛燕 5 銭青など欠け） 未使用  
[ 使用例 ] 富士 1 円青 単貼り 櫛型印 昭和 22 京橋→米国 GHQ 検閲テープ 外信船便書状 検閲あり [JPS-284]  
< 参考 > 外信書状 1 円 ( 超 +50 銭 ) [1946.9.10 - 1947.3.31]
[ 未 ] 能面 50 円無目打 , 梅花 100 円無目打 50 円は耳紙付き第 4 コーナー（耳紙に小シミあり） 未使用 ヒンジ跡
なし 切手 2 枚 [JPS-292,293]  
[ 未 ] 五重塔 30 銭ルレット N 銘版 未使用 シミ シート 裏に紙付着 耳紙に破れ [JPS-294]  
[ 未 ] 数字 35 銭 CM 付 20 枚ブロック 未使用 シミ ヒンジ跡なし 銘版バラエティ 5 組 [JPS-298(20B)]  
[ 未 ] 数字 35 銭 , 3,8 円 未使用 ヒンジ跡あり 極端なオフセンター（35 銭）と偶発変種（3.80 円 3 の左）[JPS-298,310]  
[ 未 ] 能面 50 円目打ありペア , 梅花 100.00 円目打あり 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 100 円はウェルセン
ター、銘版付き（左書き） 切手 3 枚 [JPS-306(2P),307]  

3,000994
2,000995
3,000996
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4,0001001

10,0001002
2,0001003
5,0001004

8,0001005

2,0001006
3,0001007
3,0001008

12,0001009

捕虜郵便  

復員郵便  

３次昭和・新昭和（復興時期の切手）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1010 1011
1012

1013

1014

1015 1016

1017

1018

1019 1020 1021

1022

1023 1024

[ 未 ] 能面 50 円目打あり 5 枚 未使用 表面フレッシュ シミ ヒンジ跡あり ヒンジ跡軽い 切手 5 枚 [JPS-306(5)]  
[ 未 ] 梅花 100.00 円目打あり 6 枚 ペア含む。 未使用 シミ 糊落 リガム を含む 切手 6 枚 [JPS-307(6)]  
[ 未 ] 前島 15 銭 , 五重塔 30 銭無目打 , 富士 1 円青 , 1 円薄青 , 落雁 1.3 円 , 錦帯橋 1.5 円 , 清水寺 2 円無目打 , 金魚 5 円 , 
梅花 10 円無目打 , 能面 50 円無目打 , 梅花 100 円無目打 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い カタログ価 :53,100 円 [JPS-
281,282,283,284,285,286,287,288,289,290,291,292,293]  
[ 使用例 ] 梅花 100 円無目打 単貼り 印面に切込み 櫛型印 5/16 熊本・坪井→米国 書状 航空便 [JPS-293]  
[ 未 ] 五重塔 30 銭ルレット , 30 銭目打あり , 30 銭国名左書 , 数字 35 銭 , 45 銭 , 炭鉱夫 50 銭目打あり , 前
島 1.00 円 , 五重塔 1.2 円 , 落雁図 4 円 , 捕鯨 5 円 , 螺鈿横 10 円 , 能面 50 円目打あり , 梅花 100.00 円目打
あり 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い カタログ価 :45,850 円 50 円 100 円に小シミあり、ほか一部糊ムラ、NG[J
PS-294,295,296,297,298,299,300,301,302,303,304,305,306,307]  
[ 済使用例 ] 五重塔 30 銭国名左書 , 1.2 円 を稲束はがきに加貼り 昭和 24 3 30 中野、五重塔 30 銭 ( 無目打 )2 枚、
五重塔 1.2 円 単貼り 1 通 , 済 おまけ手彫洋桜 1 銭青チ 不統一印消し使用済 切手 3 枚 カバー等 2 通 [JPS-297,302, 
294]  
[ 使用例 ] 桜葉書 5 銭 , 数字 45 銭 初日使用例 （45 銭切手） 櫛型印 昭和 22 5 1 金沢 葉書 高松占領軍宛 [JPS-
PC44,299]  
< 参考 > 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]

[ 使用例 ] 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 単貼り 昭和 25 5 24 芝→米国 外信船便印刷物 [JPS-314]  
< 参考 > 外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 未 ] 郵便配達 30 円 すかし無し 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :38,000 円 表極少シミ [JPS-321]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 すかし入り 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :95,000 円 [JPS-322]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 すかし無し 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 目打甘い カタログ価 :85,000 円 [JPS-322]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 すかし無し 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :85,000 円 [JPS-322]  
[ 使用例 ] 電気炉 100 円 3 枚ストリップ , 植林 20 円 目打甘い 欧文櫛型印 1951-12-31 NIHONBASHI →インド 外
信航空書状重量便 到着印：DELHI カバー汚れ [JPS-322(3S),320]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 未 ] 機関車 500 円 すかし無し 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡なし カタログ価 :85,000 円 [JPS-323]  

[未] 機関車500円 すかし無し 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡軽い 糊ツヤ良 カタログ価:75,000円[JPS-323]  
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産業図案・透かし無し  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1025
1026 1027 1028 1029

1030 1031

1032

1033

1034

1035
1036

1037

1038

1040

10421043

1044

1045 1046

[ 未 ] 昭和すかしなし 電気炉 100 円 2 枚 , 機関車 500 円 未使用 シミ ヒンジ跡軽い 切手 3 枚 （百円 2 枚はのり落ち）
[JPS-332(2),333]  
[ 未 ] 昭和すかしなし 電気炉 100 円 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし 下辺の目打山 1 個に小破れあり [JPS-
332]  
[ 未 ] 昭和すかしなし 機関車 500 円 未使用 シミ ヒンジ跡なし 裏やけ [JPS-333]  
[ 未 ] 昭和すかしなし 機関車 500 円 未使用 表面フレッシュ シミ ヒンジ跡なし [JPS-333]  
[ 未 ] 昭和すかしなし 機関車 500 円 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-333]  
[ 未 ] 螺鈿模様 10.00 円 4 枚 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :52,000 円 [JPS-329(4)]  
[ 未 ] 螺鈿模様 10.00 円 植林 20.00 円 郵便配達 30.00 円 観音 50.00 円 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ
価 :97,000 円 切手 4 枚 [JPS-329,330,331,347]  
[ 未 ] 産業図案すかし入り 2 円 -30 円、すかし無し 2 円 -20 円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 一部に小シミ 
カタログ価 :62,000 円 切手 17 枚  
[ 見本 ] 捕鯨 3 円 , 女工 6 円 , 炭鉱夫 8 円 , 植林 20 円 , 郵便配達 30 円 見本 シミ 「みほん」加刷 ヒンジ跡あり 裏
汚い 女工 6 円表ヘゲ、概して状態悪い [JPS-313,316,317,320,321]  
[ 見本 ] 1951-1952 透かしなし切手 10 種揃い 電気炉 100 円 , 機関車 500 円 など 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡あ
り 植林 20 円目打欠け、機関車 500 円シミ [JPS-322,323]  
[ 未 ] 捕鯨 3 円 , 女工 6 円 , 炭鉱夫 8 円 , 植林 20 円 , 多宝塔 0.80 円 , 前島 1.00 円 , 尾長鶏 5.00 円 , 観音 10.00 円 , 
姫路城 14.00 円 , 平等院 24.00 円 , 観音 50.00 円 （産業図案は全てすかしなし） 未使用 シミ 裏一部薄い 切手 13
枚 [JPS-313,316,317,320,330,341,342,343,344,345,346,347]  
[ 未 ] 昭和すかしなし 捕鯨 3 円 , 炭坑夫 8 円 , 植林 20 円 , 郵便配達夫 30 円ほか 第 1 次動植物国宝 弥勒菩薩 50 円 , 
未使用 シミ ヒンジ跡なし ヒンジ跡軽い 切手 8 枚 [JPS-324,325,327,328,329,330,331 347]  
[ 未 ] 昭和すかしなし 炭坑夫 8 円 , 螺鈿 10 円 , 植林 20 円 , 郵便配達夫 30 円 , 第 1 次動植物国宝 尾長鶏 5 円 , 未
使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 裏淡いシミ、やけあるものを含む 切手 5 枚 [JPS-328,329,330,331, 343]  
[ 未 ] 新昭和 産業図案 動植物国宝切手 1 次新昭和能面 50 円 , 梅花模様 100 円 ,10 円 , 金魚 5 円田型ブロック (2 枚 )
や 2 次新昭和能面 50 円、平等院 24 円 (3 枚 )、うかい 100 円等の評価の高いものを含む。 未使用 ヒンジ跡なし
主体で、シミ , ヤケ等の難あるものを含む。 切手 182 枚 ストックブックページに収納されている。 画像 3 枚。 
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1039 1041

1047

1048

1049

1050

1051

1052

[ 使用例 ] 観音 10.00 円 単貼り 初期使用例 櫛型印 昭和 26 12 19 水戸 書状 12/10 発行で年内使用少ない
[JPS-344]  
< 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 未 ] 第 1 次動植物国宝 弥勒菩薩 50 円 , 昭和すかしなし 郵便配達夫 30 円 , 観音 50.00 円 未使用 表面フレッシュ 
ヒンジ跡なし 切手 2 枚 [JPS-347,331]  
[ 使用例 ] 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 , 前島 1.00 円 , 観光地百選赤目 8 円 , 赤目 24 円 （一部切手
裏面） 櫛型印 昭和 26 7 5 田園調布→米国 50 円小型シートは消印漏れ 外信航空書状 オープンカバー [JPS-
351,342,C204,C205]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 未 ] 菊 5 厘 , 1.5 銭紫 , 2 銭 , 旧毛 50 銭 , 梅花 10 円無目打 , 姫路城 14.00 円 , 観音 10.00 円 など 未使用 シミ ヒ
ンジ跡あり 裏汚い 切手 21 枚 [JPS-101,105,106,156,276,345,344]  
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 0.80 円 2 枚 , 14.00 円 2 枚 , 24.00 円 , 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 未使
用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :93,300 円 14 円 1 枚少古色 [JPS-348(2),349(2),350,351]  
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 0.80 円 7 枚 , 14.00 円 , 24.00 円 4 枚 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :53,000
円 多宝堂は概して状態が悪い [JPS-348(7),349,350(4)]  
 一次動植物国法小型シート 14.00 円 未使用、24.00 円 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 14.00 は裏面に鉛筆による書
込あり [JPS-349 350]  
[ 未 ] 第 1 次動植物国宝（銭位） 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い カタログ価 :56,650 円  

[ 使用例 ] 犬 2 円 2 枚 櫛型印 昭和 44 8 28 京都中央 通信教育 [JPS-353(2)]  
< 参考 > 通信教育 4 円 [1951.11.1 - 1971.6.30]
[ 使用例 ] 観音 10 円 単貼り 欧文三日月印 1958-02-06 MIKAGE →韓国 外信船便印刷物 到着印：SEOUL[JPS-358]  
< 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 姫路城 14 円 単貼り 欧文三日月印 1958-05-25 TOKYO →米国 外信船便書状外信船便葉書 、24 円平等
院単貼米宛 YOKOHAMA 年号不詳 [JPS-359]  
< 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 平等院 30 円 , 観音 10 円コイル 欧文三日月印 1960-09-12 SUITA →米国 外信航空葉書 台葉書上辺少裂
け [JPS-362,371]  < 参考 > 航空第 2 地帯宛葉書 40 円 [1959.4.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 茶観音 50 円 単貼り 欧文三日月印 1961-10-27 HAKODATE →香港 外信航空書状 カバー穴あき [JPS-365]  
< 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 50 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 未見本 ] 八ツ橋 500 円 , 力士像 500 円 銘付 未使用 見本 シミ 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-369,434]  
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銭位動植物国宝  

円単位切手  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1053 1054

1055

1056

1057

1058
1059

1060

1061
1062

1063 1064

1065

1066

1067
1068

10691070

[ 使用例 ] オシドリ 5 円コイル 単貼り 機械印 昭和 38 1 2 京都中央 葉書 私製葉書 年賀郵便 [JPS-370]  
< 参考 > 葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 桜 10 円 4 枚ストリップ 櫛型印 昭和 36 8 29 一関→仙台 書状速達 到着印：8/29 発行年使用、少汚れ
[JPS-374(4S)]  
< 参考 > 書状 10 円 速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 円覚寺 30 円コイル 3 枚 、国定公園玄海田型 など 欧文三日月印 1963-05-21 TOKYO →西ドイツ 外信
船便書状重量便 115=40+25*3 右上の 30 円コイルは 38.3.18 初日消し済み。[JPS-383(3),P218(4B)]  
< 参考 > 外信書状 40 円 ( 超 +25 円 ) [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 未 ] 1964 おしどり切手帳（間紙入り）, （間紙なし）3 枚 未使用 [JPS-B26,B28(3)]  
[ 見本 ] 1964 染井吉野切手帳（間紙入り） 見本 「みほん」加刷 [JPS-B27]  動画あり
[ 未 ] 1964 染井吉野切手帳（間紙入り）, 1965 染井吉野切手帳（間紙なし）3 枚 未使用 [JPS-B27,B29(3)]  
[ 見本 ] 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン 見本 「みほん」加刷 表紙付、裏にグラシン紙付着 [JPS-BP31]  
[ 済 ] 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン 済 一部欠け ローラー印 昭和 42 8 15 高輪 、1 枚貼私製葉書 和欧文機械
印 中野 [JPS-BP31]  
[ 見本 ] ホトトギス 3 円 , カモシカ 8 円 , 観音 10 円 , 蝶 75 円 , 500 円旧電子田型 など 見本 裏一部薄い 切手 19
枚 一部状態悪いもの含む、要下見 [JPS-354,357,358,367,488(4B)]  
[ 済 ] オシドリ 5 円 1370 枚 , 観音 10 円 700 枚 可読消し・満月印 多数 済 機械印 鉄郵印 櫛型印 [JPS-
356(1370),358(700)]  
[ 未 ] 観音 10 円田型 , 姫路城 14 円田型 , 金魚 35 円田型 , まりも 55 円田型 , 紫華鬘 120 円田型 , 埴輪馬 65 円田
型 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-358(4B),359(4B),363(4B),366(4B),381(4B),409(4B)]  
[ 使用例 ] 八ツ橋 500 円 , 茶観音 50 円 , 鵜飼 100 円 , 東照宮 40 円 , 緑風神 90 円 , 百円旧鶴 など 郵便料金受領証
原符 櫛型印 奈良・小川 兵庫・有野 ローラー印消し少しあり 32 枚 [JPS-369,365,368,376,379,380]  
[ 見本 ] 緑風神 90 円 4 枚 , 紫華鬘 120 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 裏に鑑定私印 (OZAKI)[JPS-379(4),381]  
[ 未 ] 1 次円単位 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い カタログ価 :43,780 円  
[ 未 ] 一次円単位揃い 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 完揃い カタログ価 :43,780 円  
[ 未 ] 一次円単位揃い + ２円銘付 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なしもしくは軽い 完揃い カタログ価 :43,780 円  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1071

1072

1073

1074

1075

1076

1077

1078
1079

1080
1081 1082

1083

1084

10851086

[ 未 ] キジ 16.00 円 , 34.00 円 , 59.00 円 , 103.00 円 , 144.00 円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 144 円に淡
いシミ 完揃い カタログ価 :59,500 円 [JPS-A6,A7,A8,A9,A10]  
[ 未 ] キジ 59.00 円 2 枚 , 103.00 円 , 144.00 円 , 五重塔 20.00 円 , 立山 55 円 , 80 円 , 郵便創始 50 年 4 銭 未使用 
シミ ヒンジ跡あり 折れ カタログ価 :112,500 円 [JPS-A8(2),A9,A10,A12,A27,A29,C30]  
[ 未 ] 五重塔 15.00 円 , 20.00 円 , 25.00 円 , 30.00 円 , 40.00 円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ
価 :22,300 円 30 円切手に裏少シワ [JPS-A11,A12,A13,A14,A15]  
[ 未 ] 立山 55.00 円 , 75.00 円 , 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 160.00 円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 
完揃い カタログ価 :110,500 円 [JPS-A16,A17,A18,A19,A20,A21]  
[ 未 ] 立山 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い 75 円裏目打に少シミ [JPS-
A27,A28,A29,A30,A31,A32]  
[ 使用例 ] 大仏 145 円 , 五重塔 40 円ペア 欧文三日月印 1959-07-20 AZABU →米国 外信航空書状重量便 
225=75*3 カバー中折れ [JPS-A36,A26(2P)]  
< 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 75 円 [1959.4.1 - 1961.9.30]
[ 未 ] 東郷 4 銭 , 5 銭 6 枚ブロック , 靖国 17 銭 , 産業戦士 6 銭 4 枚 , 五重塔 25 円 8 枚 銘付 未使用 ヘゲ 状態あま
り良くない、要下見 [JPS-225,251(6B),260,253(4),A24(8)]  
[ 使用例 ] 観音 10 円 , 五重塔 25 円 記念カバー FFC 櫛型印 風景印 昭和 32 7 1 鹿児島 書状速達 [JPS-358,A24]  
< 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[使用例] キジ59.00円, 103.00円 など スウェーデン、アメリカ宛て 航空便 1950年〜1955年 カバー等3通[JPS-A8,A9] 画像3枚。 
[ 済 ] 五重塔 25.00 円 , 30.00 円 , 立山 55.00 円 , 五重塔 20 円 など 済 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 満月消含
む 切手 121 枚 [JPS-A13,A14,A16,A23] 画像 4 枚。 
[ 済 ] 芦ノ湖航空、きじ航空、立山航空（円位） 済 切手 72 枚 全揃い含む 画像 5 枚。 

[ 済使用例 ] 発光 7 円 単貼り 済 櫛型印 昭和 43 7 26 埼玉・三郷 、及び単片 大宮機械印 昭和 41 年消 [JPS-415]  
[ 済 ] 発光 15 円 済 サケ 唐草機械印 昭和 46 12 26 八戸 発光切手の試験販売終了後の八戸移管使用例 [JPS-416]  
[ 使用例 ] 発光 15 円 単貼り 機械印 昭和 43 5 6 大宮 、及び櫛型印 埼玉 S42 3 14 2 通 [JPS-416]  
[ 未 ] 新菊 15 円 未使用 シート ヒンジ跡なし 連続櫛型印逆 2 連 1 型（左目打 2-1-2-1-2)1968.12 月西大久保局出現 [JPS-422]  
[ 未 ] 新菊 15 円 15 枚ブロック 未使用 連続櫛型目打のサイドホールの穴数バラエティ（2-1-2-1-2-1) 、耳紙軽い
折れ 裏少シミ [JPS-422(15B)]  
[ 未 ] 新菊 15 円 田型 未使用 ヒンジ跡なし 連続櫛型目打のサイドホールの穴数バラエティ（1-2-1)[JPS-422(4B)]  
[ 済 ] 新菊 15 円 50 枚ブロック 済 ローラー印 昭和 45 3 24 瑞穂 連続櫛型目打のサイドホールの穴数バラエティ

（2-1-2-1-2-1)[JPS-422(50B)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1087

1088

1089

1090

1091

1092

1093 1094

1095 1096

1097

1098
1099 1100

1102

1104

[ 使用例 ] 旧藤 20 円 単貼り 櫛型印 昭和 44 12 1 後志・仁木 切手商宛、カバー中折れ [JPS-403]  
[ 使用例 ] 旧藤 20 円 , 大仏 70 円 , 1992 年シリーズ 90 円 単貼り 櫛型印 欧文三日月印 カバー等 3 通 [JPS-
403,A33,523]  
[ 使用例 ] 音声菩薩 200 円 単貼り 櫛型印 (D 蘭 福島 ) 昭和 49 7 15 福島曾根田 書状速達簡易書留 
200=70+70+60[JPS-414]  
< 参考 > 定形外書状 40/50/70/85/115/145/175 円 速達 70 円 簡易書留 60 円 [1972.2.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 音声菩薩 200 円 単貼り 欧文三日月印 1972-09-13 TAKEFU →フランス 書留外信航空書状 到着印：
PARIS[JPS-414]  
< 参考 > 書留 100 円 航空第 3 地帯宛書状 100 円 / 航空増料金 90 円 [1972.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 発光 7 円 , 夢殿発光 7 円 初日使用例 機械印 昭和 41 7 18 大宮 7 円切手目打少シミ [JPS-415,PC61]  
[ 使用例 ] 新金魚 7 円 単貼り シミ 発行年と翌年の年賀状使用 機械印 昭和 42 年 10/1 昭和 43 年 1/1 葉書 [JPS-420]  
< 参考 > 葉書 7 円 [1966.7.1 - 1972.1.31]
[ 使用例 ] 新藤 20 円 単貼り 欧文三日月印 ( 年活字と月活字の位置入れ違い ) 1969-04-01 KAWASAKI →台北 到着
印：4/30 文面無しの郵趣家便 [JPS-423]  
[ 使用例 ] 力士像 500 円 初日カバー シミ 櫛型印 昭和 44 2 1 奈良、東京中央 引受時刻証明、銭位 24 円平等院 初
日カバー 風景印 昭和 25 11 1 引受時刻証明 カバー等 3 通 [JPS-434, 346]  
< 参考 > 引受時刻証明 70 円 [1966.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 吉祥天 1000 円 3 枚 , 1000 円小型シート 3 枚 初日カバー 櫛型印 風景印 昭和 50 4 22 京都中央、東京
中央 カバー等 6 通 全て JPS 版カシェ違い [JPS-447(3),450(3)]  
[ 使用例 ] 吉祥天 1000 円 , 1992 年シリーズ 1000 円ペア 特殊扱い郵趣家便 機械印 和文丸印 [JPS-447,536(2P)]  
[ 使用例 ] 1000 円小型シート , 赤鳳凰 150 円 欧文三日月印 和欧文機械印 昭和 62 10 20 那覇中央→台北 ビジネ
スメール 到着印：10/24 郵趣家便 [JPS-450,454]  
[ 使用例 ] 500 円旧電子 , 新電子 , 1980 年シリーズ 60 円 , 600 円 電子郵便封筒に貼付 櫛型印 欧文三日月印 カバー
等 5 通 一部宛名無し [JPS-488,489,465,478]  
[ 見本 ] 1971-1972 新動植物国宝 14 種 ホトトギス 3 円 , 能面 70 円 , 青鳳凰 150 円 , 小型音声 200 円 など 見本 「み
ほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-418,429,433,442]  
[ 見本 ] 1973-1976 第四次ローマ字シリーズ 12 種 仏頭 300 円 , 天燈鬼 400 円 , 吉祥天 1000 円 , 緑観音 50 円 な
ど 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-444,445,447,451]  
[ 使用例 ] 伐折羅 500 円 , 赤鳳凰 150 円 , 1980 年シリーズ 260 円 , 600 円 , 1992 年シリーズ 90 円 など 外信便ロッ
ト カバー等 60 通 郵趣家便 [JPS-446,454,473,478,523]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1101 1103
1105 1106

1107

1108

1109

1110

11111112
1113

1114

 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（スタート値合計 5000 円） 22th-575, 22th-874  

[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 30 円 , 100 円 , 赤埴輪 200 円 など 宛先：米国、カナダ、ニュージーランド、ドイツ、
マレーシア、ブラジルなど 欧文三日月印 欧文丸型印 OSAKA, TAKATSU, TOKYO SAL 印刷物他 1960 年〜 2000 年 
カバー等 32 通 [JPS-461,471,455]  
[Collection] 1980 年シリーズ 10 円 coil, 100 円 coil, 1992 年シリーズ 10 円 , 50 円 , 80 円 リード紙 16 連と 7 連 
及び 10 円鹿コイル用紙研究（コート紙）リーフ１枚 [JPS-479,482,512,518,522] 画像 4 枚。 
[ 見本 ] 500 円旧電子 , 新電子 , 1992 年シリーズ 1000 円 , 慶事 50 円 , 80 円 , 90 円 , 弔事 50 円 など 見本 「みほん」
加刷 ヒンジ跡なし 糊落 [JPS-488,489,536,561,562,563,564]  
[ 使用例 ] 1989 年シリーズ 210 円 満月消ロット ローラー印 和文丸印 欧文丸型印 切手 7 枚 カバー等 1 通 [JPS-495] 
画像 3 枚。 
[ 見本 ] 1988-1995 慶弔切手、消費税対応切手・切手帳ペーン など 見本 表面フレッシュ 「みほん」加刷 ヒンジ跡
なし 切手 20 枚 ペーン 3 枚  
[Accumulation] 天燈鬼 400 円 , 伐折羅 500 円 , 狛犬 250 円 , 観音 350 円 満月消ロット リーフに整理 良カバー含
む 和文丸印 欧文ローラー印 欧文丸型印 [JPS-445,446,456,457] 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 500 円旧電子 , 新電子 櫛型印 欧文三日月印 和文三ケ月試行印 ほぼ満月消 カバー等 9 通 郵趣家便 [JPS-
488,489]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 350 円 単貼り 新潟中越地震関連速達便 リーフに整理 当時の移動郵便局の写真付き 和
文丸印 平成 16 長岡、小千谷 書状速達 到着印：新宿北 カバー等 2 通 鳴美製作 [JPS-531] 画像 3 枚。 
< 参考 > 定形書状 80 円 速達 270 円 [1994.1.24 - ]
[ 未 ] 模擬コイル切手「１０」（オムロン製）10 枚ストリップ 2 組 未使用  

[ 済 ] 財務省銘版出現初期 CTO（平成 13-14 年） 前島 1 円 , ホトトギス 3 円 , 1992 年シリーズ 1000 円 銘付 など 
済 [JPS-417,418,536,604]  
[ 見本 ] 1992 年シリーズ 9 円 25 枚ブロック , 18 円 25 枚ブロック , 50 円 25 枚ブロック , 80 円 25 枚ブロック , 
90 円 25 枚ブロック , 130 円 15 枚ブロック 銘付 見本 「みほん」加刷 [JPS-511(25B),514(25B),518(25B),522(25
B),523(25B),526(15B)] 画像 6 枚。 
[ 見本 ] 1992-1998 平成シリーズ 1992 年シリーズ 9 円 , 1000 円 など 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 一部耳
付き、概して状態良いが一部少ヤケ [JPS-511,536]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1115 1116 1117
1118

1119

1120 1121
1122

1123

1124

1125 1126
1127

1128

1129 1130
1131

1132

1135

[Accumulation] CTO ロット 1992 年シリーズ 110 円 10 面シート、及び書体変更低額面 10 枚ブロック 出現初期、
ファミリーペーン、おしどり 50 円、ふるさとの花、シャチハタ印など 切手 460 枚 [JPS-524] 画像 7 枚。 動画あ
り
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 350 円 4 枚ストリップ 普通新超特急郵便 平成 15 3 31 名古屋 受領書付き [JPS-
531(4S)]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 350 円 , 390 円 , 420 円 満月消ロット 良カバー含む リーフに整理 ローラー印 欧文三
日月印 和文丸印 欧文丸型印 [JPS-531,532,533] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 700 円 , 1000 円 櫛型印 和文丸印 特殊扱いの郵趣家便 カバー等 6 通 [JPS-535,536]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 700 円 , 1000 円 単貼り 郵趣家便 ローラー印 和文丸印 和欧文機械印 欧文ローラー印 
カバー等 6 通 [JPS-535,536]  
[ 済 ] 1992 年シリーズ 1000 円 など 済 初日満月消ロット 切手 19 枚 機械ハト印の日付部分が満月に入る様に押
印＋新超特急郵便印、努力作 [JPS-536]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 50 円コイル , 90 円 , 270 円 など 機械印 ローラー印 櫛型印 年賀櫛型印 カバー等 22
通 郵趣家便 [JPS-541,523,530]  
[ 使用例 ] 長寿切手 カバーロット 和文丸印 和欧文機械印 欧文丸型印 カバー等 4 通  
[ 使用例 ] 意匠変更 350 円・500 円、書体変更 500 円 単貼り 初期使用例カバーロット 和文丸印 カバー等 6 通  
[ 使用例 ] 2010 婆娑羅 500 円 単貼り 2011-05-06 IIDATE →台湾 航空便 書留 到着印：台北 、及び上 CM 付書留
便 福島大原 書留書状、郵趣家便  
< 参考 > 書留 410 円 [1994.1.24 - ]

[ 使用例 ] 印字コイル 50 円ペア , 80 円ペア , 90 円ペア , 130 円ペア 270 円ペア 初日カバー 和文丸印 平成 9 4 10 
東京中央 JPS カバー [JPS-578(2P),579(2P),580(2P),582(2P)]  
[ 未 ] 印字コイル 50 円 6 枚 , 80 円 8 枚 , 90 円 6 枚 , 120 円 8 枚 , 130 円 5 枚 , 270 円 3 枚 未使用 ヒンジ跡なし
[JPS-578(6),579(8),580(6),581(8),582(5),588(3)]  
[ 未 ] 印字コイル 130 円 5 枚ストリップ , 吉祥天 1000 円 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-582(5S),447]  

1,0001115
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3,0001118
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料額印字コイル  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1133

1134
1136

1137 1138

1139 1140

1141

1142

1143

1144

1145

1146

[ 未 ] 普通切手帳（ナンバリング入り =000004）＊小型シートにナンバリング加刷 2015.2.2 に行われた「普通切
手販売開始セレモニー」で抽選の結果贈呈されたシリアルナンバー 52 個（1-50 及び 100 番と 1000 番）のうち
の一つで、9 点しかない一桁番号、原画作者サイン入り 未使用 ビニール袋入り 画像 5 枚。 
[ 未 ] 2014 2015 普通切手刷新記念普通切手帳（売価５０００円） 未使用  
[ 未 ] 2015 普通切手刷新記念普通切手帳（売価５０００円） 未使用 カタログ価 :14,000 円 オリジナルのビニール袋入り  
[ 済 ] 普通切手刷新小型シート 2 種初日印 CTO 済 和文丸印 欧文丸型印 平成 27 2 2 滋賀・赤野井 [JPS-731,732]  
 2015 普通切手小型シート２種 2+3, 1000+1000 円、各 2 枚 初日カバー 昭和 27 2 2 東京中央 和文ハトと機械特印  
[ 使用例 ] 2014 年シリーズ 50 円 7 枚貼 2015-02-10 GINZA →ベトナム 別配達 航空便 、及びフレーム切手他貼
米国宛航空便 SEIJO[JPS-708]  
[ 済 ] 2019 年シリーズ 260 円 満月消ロット 済 ローラー印 和文丸印 欧文丸二印 欧文ローラー印 平成 3 9 1 （発行
初日）- 11 4 切手 9 枚  
[ 済 ] 令和普通切手 94 円、100 円、120 円、140 円 済 パールインク印刷出現初期満月消ロット 和文丸印 欧文丸
型印 令和 3 切手 8 枚  
[ 使用例 ] 2014 年シリーズ 500 円 など 配達時間指定郵便郵趣家便 和文丸印 カバー等 4 通  
[ 使用例 ] 2014 年シリーズ 310 円、500 円 など ローラー印 和文丸印 ゆうパケット、ポスパケット、ゆうメール、
農産物種子など カバー等 10 通  
[ 使用例 ] 2014 シリーズ 500 円貼郵趣家便 速達便、台湾宛外信便 和文丸印 欧文ローラー印 カバー等 5 通  
[ 使用例 ] 意匠変更 500 円、2014 シリーズ 500 円、205 円 など 郵趣家便 欧文ローラー印 欧文丸型印 カバー等 6 通  

[ 未 ] オシドリ 5 円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 2 シート [JPS-356] 画像 5 枚。 
[ 未 ] カモシカ 8 円 , 貝 4 円 , ホトトギス 3 円 , 白鳥 5 円 , 甲虫 12 円 未使用 10 シート [JPS-357,372,418,419,421]  

[ 未 ] 東京切手展小型シート（うなぎ） 2 枚 シェード違い（濃淡） 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :40,000 円 
少シワ [JPS-C105(2)]  
[ 使用例 ] 民間貿易再開 4 円 単貼り 櫛型印 昭和 22 11 11 米国宛て 外信船便書状 検閲あり [JPS-C107]  
< 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 未 ] 東京明るい逓信展小型シート 「京」の右下に目立つ赤線 未使用 ヒンジ跡なし 比較用の通常シートと合わせ
て 2 枚 [JPS-C123]  
[ 使用例 ] 東京明るい逓信展小型シート 初日カバー 小型印 昭和 23 4 27 日本橋 カバーにサケ [JPS-C123]  
[ 済 ] 福島明るい逓信展小型シート , 東京明るい逓信展小型シート 済 櫛型印 風景印 福島、日本橋 切手 2 枚 カバー
等 1 通 [JPS-C126,C123]  

8,0001128

5,0001129
5,0001130
3,0001131

10,0001132
1,0001133

3,0001134

3,0001135

3,0001136
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3,0001138
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1,0001140
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2,0001144
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2014 年シリーズ  

円単位以降の普通切手シート・完封等  

戦後記念  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1147 1148

1149 1150

11511152 1153

1154 1155

1156

1157

1158 1159

1160

1161
1163

 見返り美人 , 月に雁 初日カバー 特印 櫛型印 ( 鳶色 ) 東京 [JPS-C140,C173]  
[ 未 ] 国体 4 回水泳 耳付 田型 第 2 コーナー 未使用 ヒンジ跡なし 裏写り [JPS-C144(4B)]  
[ 未 ] こどもの日小型シート 1 番切手に印面変種あり 未使用 ヒンジ跡なし 概して状態良い [JPS-C159]  
[ 未 ] こどもの日小型シート 印面変種「子泣き」（左目）（pos.1）を含む 未使用 シミ ヒンジ跡なし 裏に紙付着 [JPS-C159]  
[ 未 ] こどもの日小型シート 3 枚 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :117,000 円 少ヤケ含む [JPS-C159(3)]  
[ 未 ] こどもの日小型シート 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :39,000 円 [JPS-C159]  
[ 済 ] こどもの日小型シート 済 櫛型印 昭和 26 2 13 金沢 [JPS-C159]  
[ 使用例 ] 月に雁 耳付 単貼り 櫛型印 昭和 25 7 22 掛川 [JPS-C173]  
[ 済 ] 月に雁 2 枚 済 櫛型印 麴町、大阪中央 昭和 26 年 2 月と 27 年 9 月の使用 裏少シミ [JPS-C173(2)]  
[ 済使用例 ] 観光地百選シリーズ 観光地百選蔵王 24 円 , 赤目 24 円 , 宇治川 24 円 , 長崎 24 円 , 菅沼 24 円 , 昇仙
峡 8 円 済 24 円の良消しロット ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 昇仙峡 24 円単貼り米国宛カバーや満月を含む 
切手 8 枚 カバー等 1 通 [JPS-C199,C205,C209,C211,C213,C214]  
[ 見本 ] 観光地百選昇仙峡 8 円 , 昇仙峡 24 円 , 錦帯橋 10 円 , 錦帯橋 24 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 一部
裏少シミ [JPS-C214,C215,C216,C217]  
[ 使用例 ] 平和条約 2 円 単貼り 広告入唐草印 ( 鳶色 , 日本一の剃刃 ソリバー ) 昭和 26 10 17 岐阜 [JPS-C220]  
[ 未 ] 5 回国体田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :17,000 円 糊かれ、一部少シミ  
[ 未 ] 文化人切手 未使用 完揃い カタログ価 :27,700 円 18 枚 一部少シミ  
[ 未 ] 憲法施行小型シート 5 枚 赤と青の印刷ずれ（2mm と 6mm）含む 未使用 一部 OH、少シワ [JPS-C104(5)]  
[ 未 ] 憲法施行小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 年賀小型シート昭和 28 年用 , 昭和 30 年用 など 未使用 ヒンジ
跡あり 切手 19 シート 少シミ [JPS-C104,C110,N8A,N10A]  
[ 未 ] 憲法施行小型シート , 立太子礼小型シート , 電気通信展小型シート など 未使用 ヒンジ跡なし 概して状態良
い 切手 9 シート [JPS-C104,C235,C160]  
[ 未 ] 東京切手展小型シート（うなぎ） 2 枚 未使用 うち 1 シートは右下角に特印押印 カタログ価 :40,000 円 [JPS-C105(2)]  
[ 未 ] 東京切手展小型シート（うなぎ）, 郵便創始 75 年小型シート , 十和田小型シート 未使用 シミ ヒンジ跡あり 
裏汚い 十和田はタトウなし、うなぎシワ カタログ価 :45,000 円 概して状態悪い [JPS-C105,C101,P59]  
[ 未 ] 大阪逓信展小型シート , 北斎 100 年小型シート , 電気通信展小型シート , 赤十字共同募金小型シート 未使用 
切手 106 シート 状態悪い物も含む [JPS-C118,C122,C160,C137] 画像 7 枚。 動画あり

[ 未 ] 別府観光 2.00Yen, こどもの日 など 未使用 ヒンジ跡なし 切手 13 シート [JPS-C149,C255]  
[ 未 ] 国体 5 回銘版付きコーナー田型ブロック , 1 次国立富士箱根 4 種 , 阿蘇 4 種ほか 未使用 シミ [JPS-C194-
197,P1-P4,P10-P13,P15-P18]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1162
1164 1165

1166

1167

1168
1169

1170
1171

1172

1173

1174

1175 1176
1177 1178 1179

1180
1181 1182 1183

[ 見本 ] 1951-1952 記念切手 10 種、1949-1954 用年賀切手 6 種 平和条約 2 円 , 24 円 , 立太子礼 24 円 , 年賀
昭和 24 年用 , 昭和 25 年用 など 見本 「みほん」加刷 一部銘付、少シミ、RC[JPS-C220,C222,C234,N4,N5]  
[ 未 ] 立太子礼小型シート 3 枚 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :51,000 円 袋付き（1 枚）[JPS-C235(3)]  
[ 見本 ] 文通京師 , 桑名 3 枚 , 蒲原 3 枚 , 神奈川 , 保土ヶ谷 , 三坂 , 関屋 , 石班沢 , 不二見原 , 三島越 2 枚 見本 「みほん」
加刷 一部 OH、少シミ、少シワ [JPS-C281,C299(3),C320(3),C399,C422,C434,C462,C483,C522,C544(2)]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 26 年用 , 昭和 28 年用 , 昭和 29 年用 など 未使用 ヒンジ跡あり S26 年用は裏汚れ、そ
れ以外は状態良い 切手 9 シート [JPS-N6A,N8A,N9A]  
[ 未 ] 小型シート 未使用 北斎加刷、赤十字など 1947 年〜 1960 年 7 枚  
[ 未 ] 1954 趣味週間切手帳（観音） 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :39,000 円 [JPS-CP1]  
[ 未 ] 1954 趣味週間切手帳（観音） 2 枚 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし うち 1 シートは右の 3 枚に特印を
記念押印 カタログ価 :78,000 円 [JPS-CP1(2)]  
[ 済 ] レスリング 済 機械印 ( 米国 ) 1954-06-10 US ARMY POSTAL SERVICE APO[JPS-C244]  
[ 使用例 ] 鯉のぼり 単貼り 鉄郵印 昭和 30 8 11 大阪和歌山間 [JPS-C249]  
[ 済 ] ビードロ 済 折れ 鉄郵印 昭和 31 2 21 東京仙台間 [JPS-C252]  
[ 済 ] ビードロ 済 発行日前日 櫛型印 昭和 30 10 31 函館 [JPS-C252]  
[ 使用例 ] 国体 11 回バスケ 単貼り 機械印 昭和 32 1 1 青森 葉書 年賀郵便 [JPS-C259]  
< 参考 > 葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]

[ 済 ] 趣味まりつき 済 縦書きローラー印 昭和 33 6 14 山口 [JPS-C269]  
[ 使用例 ] 文通京師 単貼り キズ 欧文三日月印 1958-11-19 MURORAN →米国 外信船便書状 [JPS-C281]  
< 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 趣味源氏 5 枚 欧文三日月印 1959-05-27 YONAGO →米国 外信船便書状重量便 初期使用例 [JPS-C294(5)]  
< 参考 > 外信書状 30 円 ( 超 +20 円 ) [1959.4.1 - 1961.9.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1184 1185

1186

1187

1188 1189

1190

1191

1192 1193 1194

[ 使用例 ] 文通蒲原 単貼り 初期使用例 欧文三日月印 1960-11-06 TOKYO →ドイツ 外信船便書状 [JPS-C320]  
< 参考 > 外信書状 30 円 ( 超 +20 円 ) [1959.4.1 - 1961.9.30]
[ 未 ] 記念切手・変則目打シートコレクション（６種類） 花山桜 , 桔梗 , 行事節分 , 年賀昭和 39 年用 南アルプス 7 円、
伊豆七島国定公園 未使用 シート 連続櫛型目打のサイドホールの穴数違い [JPS-C330,C335,C377,N19,P119,P219] 
画像 7 枚。 
[ 未 ] 記念切手・変則目打シートコレクション（４種類） 鳥雷鳥 , アジアジャンボリー 十和田八幡平 7 円、昭和 63 年国土
緑化 未使用 シート 連続櫛型目打のサイドホールの穴数違い or 目打ずれ [JPS-C391,C380,P123] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 古典芸能能田村 10 枚ブロック 最下段目打漏れエラー 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C567(10B)]  
[ 使用例 ] 国際連合創立 25 周年 50 円 銘付 初日カバー 欧文三日月印 1970-10-24 TOKYO →米国 私製エログラム、
差出人戻し [JPS-C576]  
[ 使用例 ] 音声菩薩 200 円 , 高松塚寄付 20+5 円横 , 50+10 円 , 20+5 円縦 （高松塚３種完貼） 欧文三日月印 1973-
12-12 (SENG)AKUJI →西ドイツ 外信航空書状重量便 フラップ欠け テープ跡 [JPS-414,C619,C620,C618]  
< 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 100 円 / 航空増料金 90 円 [1972.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 吉野熊野 2 円 , 富士 1 円薄青 櫛型印 昭和 25 6 12 浅草 第 3 種郵便 帯封 [JPS-P40,285]  
< 参考 > 第 3 種 3 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 未 ] 吉野熊野小型シート 3 枚 未使用 版欠点の図示含む、タトウ付き [JPS-P44(3)]  
[ 見本 ] 十和田小型シート 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし タトウ付き [JPS-P59]  
[ 見本 ] 磐梯朝日小型シート 見本 シミ 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし タトウ付き [JPS-P69]  
[ 未 ] 吉野熊野小型シート , 富士箱根小型シート , 阿寒小型シート , 十和田小型シート , 中部山岳小型シート , 磐梯
朝日小型シート , 支笏洞爺小型シート , 伊勢志摩小型シート , 雲仙小型シート , 上信越高原小型シート , 秩父多摩
小型シート , 陸中海岸小型シート , 西海小型シート 未使用 ヒンジ跡なし たとうなし 概して状態良い 完揃い [JPS-
P44,P49,P54,P59,P64,P69,P72,P75,P78,P81,P84,P87,P90]  
[ 未 ] 阿寒小型シート , 中部山岳小型シート , 十和田小型シート , 磐梯朝日小型シート , 富士箱根小型シート , 吉野
熊野小型シート 未使用 タトウ付き カタログ価 :71,500 円 [JPS-P54,P64,P59,P69,P49,P44] 画像 9 枚。 
[ 見本 ] 十和田 2 円 , 中部山岳 5 円 , 磐梯朝日 5 円 , 支笏洞爺小型シート 印面切抜 など 見本 「みほん」加刷 ヒンジ
跡なし 完揃い 切手 16 枚 裏少シミ [JPS-P55,P60,P65,P72]  
[ 未 ] 支笏洞爺小型シート , 伊勢志摩小型シート , 雲仙小型シート , 上信越高原小型シート , 秩父多摩小型シート , 
陸中海岸小型シート , 西海小型シート 未使用 ヒンジ跡なし タトウ（一部少シミ、シワ）付き カタログ価 :39,000
円 [JPS-P72,P75,P78,P81,P84,P87,P90]  

5,0001184

6,0001185

5,0001186
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3,0001189

3,0001190

3,0001191
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1195

1196

1197

1198
1199

1200 1201

1202 1203

1204

1205 1206

1207

1208
1209

1210
1211

1212

[ 未 ] 雲仙小型シート 4 枚 , 伊勢志摩小型シート 2 枚 , 支笏洞爺小型シート 3 枚 , 磐梯朝日小型シート 未使用 
ヒンジ跡なし タトウ付き、一部シミ、 磐梯朝日は切抜き カタログ価 :60,000 円 [JPS-P78(4),P75(2),P72(3),P69]  
[ 未 ] 上信越高原小型シート , 陸中海岸小型シート , 雲仙小型シート , 伊勢志摩小型シート , 西海小型シー
ト , 支笏洞爺小型シート , 秩父多摩小型シート 未使用 ヒンジ跡あり タトウ付き カタログ価 :39,000 円 [JPS-
P81,P87,P78,P75,P90,P72,P84] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 戦後 1 次国立公園全種 未使用 ヒンジ跡強い 切手 38 枚  

[ 済 ] コレクション 第 1 次国立公園 支笏洞爺～ , 第 2 次国立公園 富士箱根伊豆～ , 満月印ほか鮮明消印のものを
多く含む良消しセレクション。 済 櫛型印 欧文三日月印 唐草機械印 欧文機械印 など。リーフに整理収納されてい
る。 完全揃いではない 切手 111 枚 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 第 2 次国立公園、国定公園切手カバー当時物 櫛型印 1959 年〜 1969 年 カバー等 13 通 [JPS-P204,P106]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :45,000 円 [JPS-N5A]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 並製タトウ１冊＋木版タトウ２冊（切手なし） 未使用 少シミ [JPS-N5A]  
[ 済 ] 年賀昭和 27 年用 済 （初日印） 櫛型印 昭和 27 1 20 西福岡 カタログ価 :27,000 円 [JPS-N7]  
[ 見本 ] 年賀小型シート昭和 29 年用 見本 シミ 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-N9A]  
[ 使用例 ] 年賀小型シート昭和 31 年用 櫛型印 (D 欄 宮城 ) 昭和 31 6 25 仙台殻町 実逓使用済＋年賀小型シート
CTO ４枚 少シワ、少汚れ [JPS-N11A]  
[ 済 ] 年賀小型シート昭和 31 年用 , 昭和 32 年用 2 枚 , 昭和 33 年用 2 枚 済 （黒 / 赤、初日印） 櫛型印 欧文三日月
印 風景印 東京中央 TOKYO 目黒 カタログ価 :17,000 円 [JPS-N11A,N12A(2),N13A(2)]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 26-34 年用 未使用 ヒンジ跡なし 1 ないし 2 枚ずつ 11 シート  
[ 使用例 ] 年賀小型シート貼 郵趣家便 10 通  

[ 未 ] 昭和 61 年、63 年、平成元年ふみの日小型シート 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C1081,C1228,C1250]  
[ 見本 ] 郵政弘済会発行の切手帳（1961 年、1964 年） 趣味舞妓 , 文通箱根 など 見本 「みほん」加刷 切手 59 枚 ヒ
ンジで貼付。1964 年の表紙には「見本」（紫）捺印 [JPS-C340,C346]  

2,0001198

7,0001199

3,0001200
3,0001201

3,0001202
4,0001203

10,0001204
4,0001205
3,0001206
3,0001207

3,0001208

5,0001209
3,0001210
1,0001211
3,0001212
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1213

1214

1215 1216 1217

1218 1219 12201221

1222 1223 1224 1225 1226

[ 未 ] 東京五輪小型シート 5 枚 , 大阪万博 1 次小型シート 9 枚 , 2 次小型シート 9 枚 , 札幌五輪小型シート , 1000
円小型シート , 五輪募金小型シート１次 , ２次 , ３次 , ４次 , ５次 , ６次 未使用 [JPS-C419(5),C550(9),C554(9),C60
4,450,C367,C368,C369,C370,C371,C372]  
[ 見本 ] 趣味蝶 , 旧金魚 7 円 など 見本 「みほん」加刷 切手 44 枚 新切手案内 26 枚 [JPS-C457,401]  
[ 未 ] 国体 2 回ハードル田型 , 見返り美人 , 月に雁 など 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 図入りリーフに整理
収納されている。 1946 年〜 1949 年 切手 60 枚 [JPS-C111(4B),C140,C173] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 三島切手展小型シート , 北斎 100 年小型シート , 熊本明るい逓信展小型シート , 赤十字共同募金小型シート , 
長野逓信展小型シート , 四国切手展小型シート , 憲法施行小型シート など 未使用 図入りリーフに収納されている。 
1947 年〜 1948 年 切手 17 シート [JPS-C121,C122,C134,C137,C138,C139,C104] 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 国体 4 回スケート など 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 一部銘版付き、一部重複あり 図入りリーフに
整理収納されている。 1949 年〜 1952 年 切手 63 枚 [JPS-C142] 画像 6 枚。 
[ 見本 ] 大阪万博 1 次小型シート , 2 次小型シート など 見本 「みほん」加刷 切手 89 枚 [JPS-C550,C554] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 戦後記念（銭位 , 円位） 昭和 20 年代の地方博覧会記念や文化人なども含まれる。シミ等の難あるものあり。 
未使用 額面合計約 4300 円。 ストックリーフに収納されている。 1947 年〜 1960 年代 画像 7 枚。 
[未] 1949-1979 戦後記念切手ストックブック１冊入り250枚 未使用 文化人、観光地、文通週間含む 主に未使用 画像7枚。 
[ 済 ] 鉄道 75 年小型シート , 金沢逓信展小型シート , 年賀小型シート昭和 31 年用 記念押捺 など 済 特印 櫛型印 
切手 11 シート [JPS-C110,C141,N11A]  
[ 済 ] 見返り美人 , 月に雁 , ビードロ , 趣味写楽 など 済 切手趣味週間 1948 年～ 1974 年良消ロット 写楽 櫛型印 
昭和 31 11 6（発行 6 日目）を含む 切手 22 枚 一部状態悪い [JPS-C140,C173,C252,C260]  
[ 済 ] 電気通信展小型シート , 月に雁 , 文化人福沢 , 観光地百選和歌浦 8 円ペア , 国体 3 回走高跳 , マナスル , 年賀
昭和 25 年用 良消ロット。マナスルの欧文三日月印 KANAGAWA 1956 11 13（発行 13 日目） 満月を含む。 済 裏
一部薄い 裏汚い サケ 切手 8 枚 シワ [JPS-C160,C173,C175,C206(2P),C130,C261,N5]  

2,0001213

1,0001214
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8,0001216

4,0001217

2,0001218
5,0001219

3,0001220
3,0001221

3,0001222

3,0001223



95

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1227

1228

1229

1230

1231

1232

1233

1234

1235

1236

[ 済 ] 電気通信展小型シート , 赤十字 5 円 , マナスル , 観光地百選昇仙峡 8 円 , 文化人新島 , 国体 5 回サッカー , 
5 回馬術 等 済 良消しロット 機械印 鉄郵印 櫛型印 欧文三日月印 小型印 欧文ローラー印 郵便 80 年小型
シート 櫛型印 (D 欄 東京 ) 下谷櫻木町 26 7 9、UPU 加盟 75 年 10 円 八王子 27 2 28( 発行 10 日目 ) などを含む 
切手 35 枚 （小型シート 2 枚あり） ストックリーフ片等に収納されている。[JPS-C160,C225/C226,C227,C261,C2
14,C179,C196,C197,P92(2P),C149/C150, C218]  
[ 済 ] 文化人野口 , 西 など 済 良消ロット 櫛型印 完揃い 切手 19 枚 （野口タイプⅡは含まない）、一部少難 [JPS-C174,C186]  
[ 済 ] 放送 25 年 , 郵政記念日 , 郵便 80 年 , 児童憲章 平和条約 3 種 , 済 良消しロット 機械印 櫛型印 5 回国体田
型 櫛型印 千種 26 2 20 満月を含む 切手 13 枚 （小型シート 1 枚あり）[JPS-C192,C193,C218,C219,C220/C222, 
C194/C197]  
[ 済 ] 平和条約 24 円 10 枚 満月消含む可読消ロット 済 田型、再接ペア 櫛型印 欧文三日月印 [JPS-C222(10)]  

[済] ビードロ13枚, 趣味写楽6枚, まりつき 満月多数含む良消しロット。 済 鉄郵印 櫛型印 欧文三日月印 欧文ロー
ラー印 ストックリーフに収納されている。 切手 20 枚 [JPS-C252(13),C260(6),C269]  
[ 済 ] 白瀬中尉 , 議会 70 年 5 円 , 10 円 など 済 欧文三日月印 田型 15 個 満月消・実逓っぽい [JPS-C324,C325,C326] 
画像 3 枚。 
[ 済 ] 日清 5 銭有栖川宮 , 日韓通信業務合同 3 銭 , 吉野熊野 10 円 等状態やや悪いもの含む など 済 シミ ヘゲ 良消
し含む 切手 23 枚 [JPS-C5,C8,P42]  
[ 済 ] 年賀昭和 25 年用 満月消ロット、4 枚田型ブロックと単片 4 枚（一枚は小型シート切り抜き） 済 櫛型印 [JPS-N5]  
[ 済 ] 吉野熊野 2 円 , 16 円 , 富士箱根２次 24 円 , 十和田 8 円 , 秩父多摩 5 円 , 10 円 , 伊勢志摩 5 円 など 済 良消ロッ
ト 完全揃いではない 切手 29 枚 少難含む [JPS-P40,P43,P48,P56,P82,P83,P73,P]  
[ 済 ] 観光地百選シリーズ 20 種完揃い 満月多数含む良消しロット 済 櫛型印 欧文三日月印 リーフ ( 部分 ) へヒン
ジ貼りで整理収納されている。  
[ 済 ] 文化人切手シリーズ 野口Ⅱ版を含む 20 種完揃い 済 満月含む良消しロット 櫛型印 欧文三日月印 リーフへヒ
ンジ貼りで整理収納されている。  
 綺麗なストックブック入り戦前・戦後の公園切手 主に未使用 切手 260 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 ] 昭和 26 年第 6 回国体～昭和 32 年国際地球観光年 写楽 櫛型初日満月印（東住吉 31 11 1）ほか鮮明な良消
しばかりのセレクション。 済 櫛型印 欧文三日月印 唐草機械印 など。 切手 41 枚 リーフに整理収納されている。 
画像 4 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1239 1240

1241 1242 1243 1244

1245 1246
1247

1248 1249

1237 1238

[ 済 ] 昭和 平成 記念特殊切手（ふるさと、花、昆虫、平成ふるさと、季節のおもいで、日本の夜景など）。 ストッ
クブック 5 冊、ストックリーフ多数に膨大な数の切手が収納されている。カウントを省略するほどの枚数の切手。 
済 1979 年〜 2010 世紀後半 画像 8 枚。 
[ 済 ] 戦後記念（銭位 , 円位） 昭和 20 年代の観光地百選や文化人なども含まれる。シミ等の難あるものあり。 済 
ストックブックに収納されている。 1940 年代〜 1970 年代 切手約 1000 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 ] 文化人、観光地百選 済 ダブりあり。リーフやストックリーフに収納されている。 完揃い 切手 136 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 ] 昭和 24 年～昭和 60 年代（銭位 円位） 文化人や花シリーズの満月印などを含む良消しセレクション。 済 櫛
型印 唐草機械印 和欧文機械印 など。 切手 172 枚 ストックリーフに収納されている。 画像 7 枚。 
[ 済 ] 昭和 24 年～昭和 40 年代 別府観光やマナスル、こどもの日、日本三景などの満月印等良消しを多数含む。 
済 鉄郵印 櫛型印 唐草機械印 欧文機械印 など。 切手 150 枚 ストックリーフ等に収納されている。 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 戦後記念、普通切手混貼カバーロット 能面 50 円目打あり , 螺鈿縦 10 円 , 紡績 15 円 , 穂高 16 円 など 
シミ 櫛型印 ハワイ宛て カバー等 4 通 [JPS-306,311,318,319]  
[ 見本 ] 全日本郵便切手普及協会「切手」見本切手貼付 500 円旧電子 など 見本 「みほん」加刷 1965 年〜 切手
250 枚 一部の小型シート含む。1985-1992 は私製製本ずみ [JPS-488]  
[ 使用例 ] 憲法施行 50 銭 , 1 円 , 1948 全国緑化運動 , 競馬法 25 年 , 赤十字共同募金 , , 国体 3 回走高跳 初日カバー シ
ミ 虫舐め 特印 風景印 カバー等 7 通 概して状態悪い、要下見 [JPS-C102,C103,C120,C127,C135,C136,C130]  
[ 使用例 ] 文通週間、日本におけるフランス年 単貼り 欧文丸型印 カバー等 10 通 宛先国様々 [JPS-C1490]  
[ 使用例 ] 文化人野口 , 内村 , 市川 , 狩野 , 岡倉 単貼り 櫛型印 消印不鮮明のものあり カバー等 5 通 [JPS-
C174,C181,C178,C180,C191]  
[ 使用例 ] 文化人福沢 , 夏目 など 櫛型印 書状 6 通 全て特殊取扱（速達・書留）[JPS-C175,C176]  
< 参考 > 書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 文化人市川 , 樋口 , 趣味写楽 , マナスル , 文通蒲原 , , 松ミニパック など 多色貼り 航空書留便など含む外
信書状主体のロット 欧文三日月印 カバー等 10 通 [JPS-C178,C182,C260,C261,C320,C732,438M]  

[ 済 ] 記念特殊切手 など 済 戦前切手 7 枚含 初日押印多い、 切手 351 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 ] 国定公園切手コレクション 佐渡～天竜奥三河 魅力ある綺麗な満月印で揃えられ、重品も消印鮮明なものば
かりの魅力あるセレクション。 済 鉄郵印 櫛型印 欧文三日月印 唐草機械印 欧文機械印 欧文ローラー印 など。田
型 4 枚ブロックを 4 点含む。 完揃い 切手 112 枚 リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1250
1251

1252 1253

1254

1255

1256 1257 1258

1259

1260 1261

1262

1263

[ 使用例 ] 趣味雨傘 など 封書料金 10 円、15 円時代の記念切手のカバーロット 櫛型印 1966 年〜 1971 年 
カバー等 23 通 [JPS-C273]  
[ 使用例 ] 傷物カバー 30 通。文化人 20 通含む。  
[ 使用例 ] ふるさと切手 単貼り 機械印 書状 120 通 ご当地消し含む。大半が機械印  
[Accumulation] 日本 記念切手・ふるさと切手など カバーロット箱込みで約 6kg。 機械印 特印 和文丸印 風景印 小
型印 単貼り中心。白封・綺麗。 昭和基地・東南アジア等船内印約 30 通。局留還付約 50 通。小型印などは切手
と関連するものも多数あり。 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 昭和 61 年かもめーる賞品小型シート 華鬘 120 円 , 1980 年シリーズ 40 円 櫛型印 昭和 61 9 20 焼津 書
状速達 到着印：三島 [JPS-C1082A,441,462]  
< 参考 > 定形書状 60 円 速達 200 円 [1981.1.20 - 1989.3.31]
[ 見本 ] 1999 年ふみの日 800 円シート（ケスタ社製） 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-C1725]  
[ 済 ] ふるさと 62 円都道府県の花 47 種 当該都道府県の中央局初日 記念押捺 済 和文丸印 完揃い 画像 5 枚。 

 P スタンプ 熊本城と肥後六花 「肥後菊」写真間違え品と正常品 初版 300 シート、修正版 500 ～ 600 シートが発
売された 当時の新聞記事付き（額面１６００円分） 画像 5 枚。 
[ 未 ] 2011 PHILANIPPON （販売価格 1200 円） 未使用  
[ 未 ] P スタンプ グリコ熟カレー 松田聖子、神田沙也加 A 賞 1 シート、B 賞 5 シートセット 未使用 （もう一ロッ
トとはペーン違い）  
[ 未 ] P スタンプ グリコ熟カレー 松田聖子、神田沙也加 A 賞 1 シート、B 賞 5 シートセット 未使用 （もう一ロッ
トとはペーン違い）  
[ 未 ] ていぱーくフレーム切手の台 未使用 額面印刷前「2003.8.27 ていぱーく」 タトウ付き  
[ 済 ] PHILANIPPON 2011 500 円 2 枚小型シート、旅の風景シリーズ など 済 販売価格 9200 円分 2011 年〜
2012 年 9 シート  

3,0001251

1,0001252
5,0001253
3,0001254

3,0001255

1,0001256
1,0001257

2,0001258

1,2001259
20,0001260

20,0001261

1,0001262
3,0001263

超現行  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1265

1266 1267

1268

1270

1271

1272

1273

1274 1275

1264

 2016 サミット・シルク小型シート 初日カバー 平成 28 5 26 東京中央 機械特印１通と、伊勢（開催地）特印＋
小型印１通の合計 2 通  
[ 未 ] 2021 郵便創業 150 年特別版小型シートセット＋通常セット（販売価格 6500 円） 未使用  
[ 未 ] 2017 日本の建築シリーズ第 2 集切手帳 未使用 売価 2,500 円 カタログ価 :5,500 円 オリジナルのビニール
袋入り  
[ 未 ] ポケモンカードゲーム切手シート 2021 年 8 月 25 日発行 未使用 オリジナルのビニール袋入り、未開封  
[ 未 ] My 旅切手レターブック 未使用 オリジナル切手 5 種入り カタログ価 :4,000 円 売価 2,000 円  
[ 済 ] 国際文通週間 2020「東海道 53 次」単片 55 種（販売価格 5500 円） CTO 満月消ロット（初日印、関連局印、
機械、旧型ローラー、年賀など） 済 ローラー印 和文丸印 欧文ローラー印 欧文丸型印 切手 55 枚 ピンポイント局  
[ 済 ] 東京 2020 オリンピック、パラリンピック競技大会 切手帳（販売価格 10000 円） 記念押捺 済 和文丸印 欧文
丸型印 令和 3 6 23 東京中央 切手 4 シート オリジナルのビニール袋入り 画像 7 枚。 
[ 済 ] 天体シリーズ特別切手帳（フォルダ入り） 記念押捺 済 特印 和文丸印 令和 3 2 3 長野中央  
[ 済 ] 最近の記念特殊、グリーティング切手の可読消ロット 済 出品者によれば全て初日使用 切手 141 枚 画像 7 枚。 
[ 済 ] 2016 平成 28 グリーティング切手（富嶽三十六景）1000 円小型シート 印面切抜 済 （4 種、売価 8000 円）
CTO 満月消 和文丸印 平成 28 2 29 葛飾  
[ 済 ] 最近の記念特殊、グリーティング、年賀切手の可読月消ロット 済 切手 384 枚 初期使用多い 画像 7 枚。 動
画あり
[ 済 ] 2021 郵便創業 150 年特別切手帳小型シート（販売価格 5000 円）切抜き単片 ８種完 記念押捺 済 機械ハト
印満月  

[ 済 ] 日本の建築シリーズ第 1 集、第 2 集単色シート CTO ロット 済 図案の該当郵便局（宇治壱番、ニューオータ
ニ内、芝大門、芝公園、銀座）にて押印 和文丸印 [JPS-C2299]  

5,0001265

6,0001266
2,0001267

4,0001268
2,0001269
8,0001270

10,0001271

3,0001272
4,0001273
5,0001274

3,0001275

6,0001276

4,0001264



99

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1269 1276 1277

1278

1279

1280

1281
1282

1283
1284

1285

1286

1287 1288 1289 1290

[ 未 ] 金魚 35 円 , 旧藤 20 円 , 小豆観音 50 円 , 埴輪馬 65 円 額面合計 15,000 円以上 など 未使用 切手 333 枚
[JPS-363,403,407,409] 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 1967 旧菊オシドリ切手帳 , 1968 新菊オシドリ切手帳（厚手）, （薄手）6 枚 , 1967 旧菊切手帳 4 枚 , 1967 
旧菊 6 枚切手帳 , 1972 松鹿切手帳 未使用 [JPS-B32,B34,B35(6),B30(4),B31,B39]  
[ 未 ] 300 切手帳 14 冊、500 円切手帳 1 冊、515 円切手帳 2 冊、520 円切手帳 5 冊、650 円切手帳 4 冊 未使用 
額面 11,610 円 [JPS-BP39]  
[Accumulation] ふるさと切手ゆうペーン 35 冊 額面 20,000 円以上 表紙のみ 93 冊 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] ふるさと 62 円 47 都道府県の花 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い 額面 11656 円 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] ふるさと 62 円都道府県の花 47 種ペア右 耳付 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 47 種の連刷シートとの
区別の為の右耳付きのペア。額面 5828 円 画像 6 枚。 
[ 未 ] フレーム切手「天野喜孝フレーム切手帳」Series 1 + Series2 の 2 冊 未使用 額面 3,200 円 Series2 表紙にサ
イン入り 画像 7 枚。 
[ 未 ] 成田国際空港株式会社設立記念 P スタンプ タトウ付き （額面８００円分） 未使用 下部耳紙シワ 画像 5 枚。 
[ 未 ] オリジナル切手 未使用 （うち、一枚は 2019 年の在位 30 年記念切手シート、また一部の切手に記念押捺あり） 
未使用の料額合計 約 10000 円 15 シート 改元、スカイツリー、上高地帝国ホテル、神戸ルミナリエ、宮島、城崎、
里見香奈、冬ソナ、阪神、ピンクレディ  
[ 未 ] 未使用 額面合計 13,700 円以上 切手 780 枚 40 円葉書 28 枚 切手内訳 10 円 20 面 29 シート ,40 円 19 枚 ,10
円 33 枚 ,5 円 63 枚 ,7 円 12 枚 ,100 円 29 枚 ,62 円 23 枚 ,41 円 15 枚 ,30 円 3 枚 ,90 円 3 枚  
[ 未 ] ふるさと 62 円都道府県の花 47 種連刷シート 未使用 カタログ価 :18,000 円 切手 2 シート 一部耳紙に少シワ。
額面 5828 円  

[ 済 ] 旧高額 5 円毛紙 , 10 円毛紙 , 新毛輪転 1.5 銭コイル , 3 銭コイル , 勅額目打あり など 済 ダブりあり、満月消
含む ヒンジレス図入リーフに収納 切手 137 枚 [JPS-121,122,164,165,257] 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 Collection] 昭和コイル 14 銭 , 郵便創始 50 年 10 銭 , 皇太子帰朝 10 銭 など 済 一部ダブりあり 図入りリーフ
12 枚に整理収納されている。 完全揃いではない 1913 年〜 1946 年 [JPS-243,C31,C35] 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 五重塔 20 円 , ビードロ など 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 図入りリーフに収納されている。 1951
年〜 1960 年 切手 110 枚 証紙 1 枚 [JPS-A23,C252] 画像 7 枚。 動画あり

15,0001277

1,4001278

10,0001279

20,0001280
11,0001281

5,8001282

3,2001283

8001284
10,0001285

13,0001286

5,0001287

3,0001288

10,0001289

5,0001290

日本未使用 料額表示  

コレクション（カタログコレクション・切手）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1291 1292 1293

1294 1295

1296

[ 済 Collection] 見返り美人 , 月に雁 など 済 可読消含む 図入りリーフ 13 枚に整理収納されている。 完全揃いでは
ない 1946 年〜 1950 年 切手 147 枚 [JPS-C140,C173] 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 Collection] 観光地百選蔵王 8 円 , 蔵王 24 円 , 立山 55.00 円 , 75.00 円 など 済 満月可読消などの良好品
を含む 図入りリーフ 19 枚に整理収納されている。 完全揃いではない 1951 年〜 1960 年 切手 177 枚 [JPS-
C198,C199,A16,A17] 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Collection] 郵便創始 50 年 10 銭 , 皇太子帰朝 10 銭 , UPU 加盟 50 年 10 銭 , 富士箱根 10 銭 , 阿蘇 20 銭 など 
未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡ないもの多い、一部に裏糊ムラあり 図入りリーフ 14 枚に整理収納されている。 
1919 年〜 1944 年 切手 97 枚 [JPS-C31,C35,C45,P4,P18] 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 2001 年 JPS 図入日本切手アルバム第 11 巻 ふるさとペーンを除きほぼ初日満月印押捺切手で構成。

（リーフに保護ラップ・Vostok バインダー・外箱付・状態良い）10 面シートが多いので額面膨大。ふるさとペー
ンは使用済を約 10 枚揃えただけのものが大半 45 ページ 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 2000 年 JPS 図入日本切手アルバム第 10 巻 ふるさとペーンを除きほぼ初日満月印押捺切手で構成。

（リーフに保護ラップ・Vostok バインダー・外箱付・状態良い）10 面シートが多いので額面膨大。ふるさとペー
ンは使用済を約 10 枚揃えただけのものが大半 42 ページ 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 日本郵便切手帖（1953 ギンザスタンプクラブ製の図入りアルバム、閉じ紐なし）に切手を整理した
もの 日本・琉球 未済混合 状態悪い 1894 年〜 1953 年 切手 330 枚 （記念切手・小型シートは未使用中心）  
[Collection] 1999 年 JPS 図入日本切手アルバム第 9 巻 ふるさとペーンを除きほぼ初日満月印押捺切手で構成。

（リーフに保護ラップ・Vostok バインダー・外箱付・状態良い）額面膨大。ふるさとペーンは使用済を約 10 枚揃
えただけのものが大半 46 ページ 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 2008 年 日本切手アルバム 初日満月印押捺切手等で構成。（綺麗に作成し、保護ラップをかけられた
VOSTOK 自作リーフ・Vostok バインダー・外箱付・状態良い）10 面シートが多いので額面膨大 38 ページ 画像 7
枚。 動画あり
[Collection] 2006-2007年 JPS図入日本切手アルバム第14巻 初日満月印押捺切手等で構成。（リーフに保護ラップ・
Vostok バインダー・外箱付・状態良い）10 面シートが多いので額面膨大 51 ページ 平成 18 年用年賀小型シート
に秋田中央 17.11.15 のハト印を押捺したエラーを含む。 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 2004-2005年 JPS図入日本切手アルバム第13巻 初日満月印押捺切手等で構成。（リーフに保護ラップ・
Vostok バインダー・外箱付・状態良い）10 面シートが多いので額面膨大 42 ページ 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 2002-2003 年 JPS 図入日本切手アルバム第 12 巻 ふるさとペーンを除きほぼ初日満月印押捺切手で構
成。（リーフに保護ラップ・Vostok バインダー・外箱付・状態良い）10 面シートが多いので額面膨大。 54 ペー
ジ 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 ] 満月・可読ロット 長崎平和 , 文通三坂 , 自然公園 , 大仏 80 円 , 小豆観音 50 円 , 旧金魚 7 円 満月消ロット な
ど 済 機械印 櫛型印 欧文三日月印 年賀櫛型印 和欧文機械印 小豆観音 50 円やマナスルの発行翌月使用を含む。 切
手 24 枚 一部紙付、RC[JPS-C164,C434,C297,A34,407,401]  

4,0001291

5,0001292

16,0001293

6,0001294

6,0001295

4,0001296

4,0001297

5,0001298

10,0001299

10,0001300

10,0001301

3,0001302
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1297 1298 1299

1300 1301

1302

1303

1304

1305
1306

1307

1308 1309

[ 使用例 ] 夢殿発光 7 円 櫛型印 年賀櫛型印 昭和 43 大宮 消印明瞭 2 通 [JPS-PC61]  
[ ステーショナリー ] 土器葉書 10 円 和欧文機械印 1975-10-27 京橋 川口松太郎（小説家、第 1 回直木賞受賞者）
差立 [JPS-PC68]  
[ ステーショナリー ] 簡易書簡 8 円 , 10 円観音 , 10 円キク , 15 円菊郵便書簡 2 期 薄青緑 , 3 期 薄青緑 未済混合 
カバー等 13 通 6 リーフ [JPS-LS17,LS18,LS19,LS22,LS24] 画像 7 枚。 

[ 見本 ] 簡易書簡 10 円キク 見本 「みほん」加刷 [JPS-LS19]  
[ 未使用例 ] 切手付き封筒 30 銭 4 枚 未使用 3 枚と塔 30 銭無目打 3 枚連加帖 使用済 1 枚。[JPS-SE21(4)]  
[ 使用例 ] 切手付き封筒 30 銭 , 富士桜 20 銭無目打 2 枚 , 五重塔 30 銭国名左書 , 司法保護記念日 櫛型印 昭
和 26 1 15 浅草 第 3 種郵便 如水クラブ 大川如水差出 、及び切手付き封筒 1 円 20 銭 久里浜 23 5 19[JPS-
SE21,271(2),297,C109]  
[ 使用例 ] 切手付き封筒 30 銭 , 錦帯橋 1.5 円 5 枚 , 清水寺 2 円目打あり 5 枚 多色貼り 櫛型印 昭和 24 4 25 東京中
央 書状書留 カバー破れ 裏 [JPS-SE21,287(5),309(5)]  
< 参考 > 書状 5 円 書留 20 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]

4,0001303
3,0001304

3,0001305

2,0001306
1,0001307
5,0001308

4,0001309

普通葉書等（夢殿以降）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1310
1311

1312

1313

1314

1315 1316

1317

1318 1319

1320 1321 1322 1323

拡大

[ ステーショナリー ] お年玉年賀葉書 4 等賞品（昭和 44,45 年）コレクション 未済混合 2 リーフ 画像 3 枚。 
[ ステーショナリー ] 10,15 円封緘葉書 各種バラエティ、初日印含む 未済混合 14 枚  
[ 未ステーショナリー ] 啄木ミニレターコレクション（1-5 次） 未使用 カバー等 10 通 5 リーフ 画像 6 枚。 

[ ステーショナリー ] 瀬戸内連合 14 円 欧文櫛型印 1954-04-28 YOYOGI →米国 [JPS-FC30]  
[ 使用例 ] 瀬戸内連合 14 円 5 枚 切手加貼含む 機械印 櫛型印 欧文三日月印 東京玉川、東京中央、TOKYO、
SYOWA, →米国 [JPS-FC30(5)]  
[ ステーショナリー ] 富士桜連合 30 円往復葉書 往信部 （単独使用） 欧文三日月印 1976-01-24 NARA →米国 外信
船便葉書 料金改訂前日使用 [JPS-FC37]  < 参考 > 外信船便葉書 30 円 [1966.7.1 - 1976.1.24]
[ ステーショナリー ] AOPU マーク 20 円 など 欧文三日月印 1975-07-09 OMIYA →ペルー 到着印：Ilo,7/16 + 富
士桜連合 25 円 米宛て [JPS-FC39 FC34]  

[ 未ステーショナリー ] 1988 年暑中見舞葉書 40 円小鳥 未使用 当選番号下 1 桁上部に 1mm 印刷位置ズレ [JPS-SG49]  

[ ステーショナリー ] 1999 スタジオジブリ 絵入り官製はがきセット 「みほん」加刷  

[ 未 ] 1985 年用、1986 年用、1987 年用寄付金付き年賀葉書 未使用 A00001 組 [JPS-NC70]  
[ ステーショナリー ] 年賀葉書・グリーティングはがきほか 90 枚＋四面はがき 16 枚 「みほん」加刷 完全揃いでは
ない 1996 年〜 2016 年 重複多い  
[ ステーショナリー見本 ] 年賀葉書 見本 完全揃いではない 1950 年〜 2019 年 四面ハガキ（1989,1997-2000) も含む  
[ 使用例 ] 1953 年、1955 年、1956 年 年賀葉書 年賀櫛型印 [JPS-NC5,NC9(2),NC10(2)]  
[ 使用例 ] 稲束葉書 50 銭 , 錦帯橋 1.5 円 年賀機械印 世田谷 年賀郵便 戦前年賀機械印使用 [JPS-PC47,287]  
[ ステーショナリー ] 昭和 20 年代後半の年賀郵便のチラシ 5 枚 状態良好 画像 3 枚。 
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暑中見舞葉書  

戦後の記念特殊葉書  

年賀葉書・年賀郵便・年賀印（戦後）  

外信葉書・航空書簡  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1324

1325 1326 1327

1328 1329

1330

1331

1332

13331334 1335

[Collection] 1988 年～年賀コレクション 2000 年プレミアム年賀印含む リーフに整理 200 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 昭和 25 年～ 63 年年賀葉書コレクション 未済混合 197 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 2001 年メモリアル年賀印ロット 郵趣サービス社宛葉書 51 枚、実逓 6 通、CTO（10 円切手ペア
に満月消）94 組 コンプリートかどうかは定かでない 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 昭和 64 年～平成 14 年年賀葉書コレクション 昭和 64 年消し含む 未済混合 166 枚 画像 7 枚。 動画あり

[Collection] 昭和 25 年～ 30 年年賀状 絵入年賀印 リーフに整理 年賀郵便 128 枚 一部縁少ヤケ [JPS-NC1] 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 大量出品者のあまりものをまとめたロット 蚕種売渡証、小包受取票、郵便局の綴り  

[Accumulation] 絵封筒ロット U 小判 2 銭 など 19 通 [JPS-79]  
[Collection] 「世界一周船の旅」（1934 年 1-5 月）昭和 9 年に NY を出港して東回りで世界一周して帰国した米国人が、
気候ちで必ず我が家に差し出した手紙を一冊にまとめたアルバム（外箱付き）地中海・スエズ運河・インド・マレー
シア・東アジア・日本（5 ヶ所）・ハワイ・米国西海岸・キャナルゾーン Tanger, Mujorca, Nice, Napoli, Athene, 
Istanbul, Hifa... カバー等 38 通 画像 7 枚。 動画あり

[ 使用例 ] 米国 インドネシア カナダ 仙台宛実逓便 到着印あるものを含む 初日カバー セット完貼りや切手帳ペー
ン貼りあり 日本宛て 1949 年〜 1956 年 カバー等 10 通  
[ 使用例 ] 米国 HONOLULU →横浜 , 柳井 + ベネズエラ CARACAS →神戸 検閲あり カバー等 1 通 葉書 2 枚  
[ 使用例 ] メキシコ、インドネシア、シンガポール、タイ発のインカミングメール 約 800g スタンペディアオークショ
ン過去セール不落札品の一括ロット（元スタート値 8000 円） 21th-915, 21th-1181, 21th-1212, 21th-1215  

3,0001325
5,0001326
1,0001327

3,0001328

5,0001329
1,0001330

2,0001331
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3,0001333

2,0001334
4001335

コレクション（ステーショナリー）  

コレクション（カバー）  

戦後のインカミングメール  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1336

1337

1338
1339 1340

1341

1342

1343

1344

1345

1346

1347

1348 1349

1350

13511352

拡大

[ 使用例 ] 五重塔 1.2 円 単貼り 櫛型印 ( AD 欄に局名の異形 ) 昭和 22 7 6 本郷 カバー少汚れ [JPS-302]  
[ 済 ] 前島 1 円 , オシドリ 5 円 , 能面 70 円 , 百円旧鶴 , 天燈鬼 400 円 , 1980 年シリーズ 90 円 など 済 試行印ロッ
ト 那覇中央 、広島・板城、奈良・東山など 切手 19 枚 [JPS-352,356,377,380,445,470]  
[ 使用例 ] 桜 10 円 櫛型印 (24 時間型時刻表示 ) 昭和 40 初年度使用例 カバー等 3 通 [JPS-374]  
[ 使用例 ] 天燈鬼 400 円 耳付 単貼り 試行印 昭和 61 1 21 奈良・東山 種子郵便書留 [JPS-445]  
< 参考 > 農産物種子 50 円 書留 350/+2 円 [1981.1.20 - 1989.3.31]
[ 使用例 ] 天燈鬼 400 円 , 伐折羅 500 円 , 1980 年シリーズ 40 円 , 70 円 , 170 円 , 300 円 , 410 円 , 500 円新電子 
ほぼ満月に押印 和文三ケ月試行印 郵趣家便 カバー等 8 通 [JPS-445,446,462,468,472,474,477,489]  
[ 済 ] 2014- 普通・慶弔切手の機械ハト印の日付部分満月消ロット 済 22.2.22 並び印 東京、大阪、京都、神戸の
中央局 切手 21 枚 [JPS-701]  
[ 済 ] 沖縄海洋博 50 円 など 済 1975 年頃の記念切手欧文満月消ロット 欧文三日月印 KOZA, OKINWA EXPO, 
IMPERIAL HOTEL, MOTOBU, IIDABASHI[JPS-C692]  
[ 使用例 ] 大型楠公葉書 5 銭 , 法隆寺 25 銭 , 東郷 5 銭 櫛型印 (C 欄東京府 ) 昭和 21 5 ? 中野桃園 葉書速達 戦後の
東京府 [JPS-PC40,234,251]  
< 参考 > 葉書 5 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]

[ 使用例 ] 旧菊 15 円 単貼り 日立式 唐草機械印 昭和 43 3 13 東淀川 、及び 1968 年年賀葉書 浦和。共に標語なし・
24 時間型 [JPS-402]  
[ 使用例 ] 発光 7 円 3 枚ストリップ 初日カバー 機械印 ( ハト午後 0-6) 昭和 41 7 18 大宮 FKK 版 [JPS-415(3S)]  
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 官白 広告入唐草印 昭和 26 高山 5-10 月にかけての使用印影 9 枚 [JPS-PC49(0)]  
[ 使用例 ] 1969 年暑中見舞葉書 飛天葉書 2 期 往復 日立型機械印 昭和 44 浦和 2 通 少シミ [JPS-SG20,PC65]  
[Accumulation] 広告入唐草印 ( 鳶色 ) など 240 枚 （官製葉書・私製葉書台）  

[ 済 ] 数字 1.5 円 田型 済 キズ カタカナローラー印 ( 青 ) 昭和 26 4 5 ヒョウゴ黒田庄 日付活字「5」逆殖、少シワ
[JPS-308(4B)]  
[ 済 ] まりも 55 円 済 カタカナローラー印 昭和 32 ミヤギ仙台原町 裏紙残り 、75 円蝶 消印漏消印 [JPS-366]  
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櫛型印・試行三日月和文印・丸型印（戦後）  

機械印（戦後）  

ローラー印（戦後）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1353 1354 1355

1356

1357

1358

1359
1360

1361

1362

1363
1364

[ 使用例 ] 桜葉書 15 銭 , 金閣 50 銭 , 富士 1 円青 , 数字 35 銭 ( 金属 ,C 欄 NIPPON) 1947-07-01 TOKIO →米国 外
信船便葉書 消印不鮮明 [JPS-PC45,236,284,298]  
< 参考 > 外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 1948.8.31]
 国際小包票（スウェーデン不足票付き）、通信事務葉書（電報） スタンプレス 欧文三日月印 4 枚  

[ ステーショナリー ] 土器葉書 10 円 鉄郵印 消印明瞭 12 枚 [JPS-PC68]  
[ ステーショナリー ] エコー葉書 鉄郵印 60 枚 同一人宛。実逓  

[ 使用例 ] 赤埴輪 200 円 , 1992 年シリーズ 110 円 , 90 円 など 海上自衛隊派遣カバー あけぼの、はるな、たかなみ、
きりしま 欧文丸型印 日本宛て カバー等 4 通 [JPS-455,524,523]  
[ 使用例 ] ブラジル など 欧文三日月印 風景印 ARGENTINA-MARU, BRAZIL-MARU, /SEA POST （アルゼンチナ丸 =
開局初日、ブラジル丸） カバー等 2 通 [JPS-C279]  
[ 使用例 ] 小児科学会 など 欧文三日月印 風景印 1966-08-26 ARGENTINA-MARU →ドイツ 外信船便書状
[JPS-C438]  
< 参考 > 外信書状 40 円 ( 超 +25 円 ) [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 自衛隊中東派遣船内局カバーロット きりさめ、ときわ、はまな、むらさめ、ましゅう、おうみ、いかず
ち 欧文丸二印 航空便 カバー等 9 通 ブラジル、ルーマニア、台湾、日本宛  

[ 使用例 ] 金魚 35 円 単貼り 即日速達 櫛型印 昭和 34 1 30 東京足立入川町 書状速達 到着印：品川 、及び官製葉
書に切手貼速達 3 通 [JPS-363]  
< 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 天燈鬼 400 円 , 伐折羅 500 円 , 赤埴輪 200 円 , 1992 年シリーズ 350 円 , 420 円 超特急郵便、翌朝郵便 
和文丸印 カバー等 9 通 郵趣家便 [JPS-445,446,455,531,533]  
[ 使用例 ] 伐折羅 500 円 , 赤鳳凰 150 円 , 1980 年シリーズ 100 円 , 410 円 , 1989 年シリーズ 62 円 , 210 円 など 
特殊扱いカバーロット 機械印 ローラー印 和文丸印 カバー等 16 通 郵趣家便 [JPS-446,454,471,477,492,495]  
[ 使用例 ] 伐折羅 500 円 , 1980 年シリーズ 100 円 , 1989 年シリーズ 360 円 , 1992 年シリーズ 62 円 など ローラー
印 和文丸印 カバー等 20 通 郵趣家便 [JPS-446,471,496,519]  

[ 使用例 ] 吉祥天 1000 円 , 赤埴輪 200 円 , 500 円新電子 超特急郵便 和文丸印 大阪中央、銀座、札幌中央 カバー
等 6 通 [JPS-447,455,489]  
[ 使用例 ] 翁 140 円 , 狛犬 250 円 , 1980 年シリーズ 300 円 , 1989 年シリーズ 72 円 , 1992 年シリーズ 72 円 な
ど ローラー印 和文三ケ月試行印 和文丸印 カバー等 21 通 郵趣家便、特殊取扱多数 [JPS-453,456,474,493,521]  
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欧文印（戦後）  

鉄郵印（戦後）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1366

1367

1368

1369
1370

13711372

1373

1374 1375
1376

1377 1378 1379

1365

[ 使用例 ] 赤埴輪 200 円 , 1980 年シリーズ 260 円 , 300 円 , 310 円 , 1989 年シリーズ 2 円 , 41 円 など 盲人用郵
便などの特殊扱いの郵趣家便多い カバー等 15 通 [JPS-455,473,474,475,490,491]  
[ 使用例 ] 代金引換郵便 3 通 海の日 , 祇園祭 , 東照宮 40 円 など 第 5 種郵便 櫛型印 昭和 41 5 2 昭和 代金引換 、及び
1976 年シリーズ 200 円他貼葉書、東郷 4 銭他貼 [JPS-C430,C404,376]  < 参考 > 代引 60 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 物品書留書状（要償額加算） 和文丸印 昭和 63 8 9 渋谷 カバー等 3 通  
[ 使用例 ] 切手加貼葉書の速達ロット 櫛型印 カバー等 29 通 GHQ の検閲印ありの物も含む  

[ 使用例 ] 犬 2 円 , 天燈鬼 400 円 , 赤鳳凰 150 円 , 1980 年シリーズ 50 円 , 100 円 , 300 円 , 600 円 種子郵便（特
殊扱い含む）ロット カバー等 7 通 郵趣家便 [JPS-353,445,454,464,471,474,478]  
[Accumulation] カバー４通 赤埴輪 200 円 2 枚 , 1980 年シリーズ 40 円 ローラー印 昭和 61 11 10 西帯広→日本
橋 速達農産物種子＋スタンプレス＋メータースタンプ貼り農産物種子＋ 1000 円吉祥天 1 枚貼速達重量便 [JPS-
455(2),462]  
[ 使用例 ] 赤埴輪 200 円 , 狛犬 250 円 , 観音 350 円 , 1989 年シリーズ 210 円 , 360 円 単貼り ローラー印 櫛型印 
和文丸印 盲人用点字郵便の特殊扱（速達、書留） カバー等 6 通 郵趣家便 [JPS-455,456,457,495,496]  

[ 使用例 ] 伐折羅 500 円 , 1980 年シリーズ 100 円 , 印字コイル 90 円 など 欧文ローラー印 欧文丸型印 OSAKA, NAHA 
宛先：台湾、中国、ドイツ、マレーシア、アルゼンチン、ニュージーランド など カバー等 14 通 [JPS-446,471,580,567]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 富士桜凸版 20 銭 2 枚 , 飛燕 5 銭 2 枚 櫛型印 昭和 21 9 29 軽井沢→スイス 外信船便葉
書 カバー補修 外信再開初期の欧州宛 [JPS-PC35,261(2),268(2)]  < 参考 > 外信葉書 50 銭 [1946.9.10 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 1952-1959 FFC 欧文三日月印 TOKYO AP カバー等 3 通 ほか  

[ 使用例 ] 静岡県農地委員会選挙郵便（発信人第二号階層候補者） 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 単貼り キズ ヘゲ 櫛型印 昭和
24 9 15 中身入り カバー上部ヤケ、左上角シミ [JPS-314]  
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選挙郵便  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1380
1381

1382 1383 1384

1385
1386 1387

1388 1389

1390

1391 1392

[ 済 ] オシドリ 5 円 , 旧金魚 7 円 , 1980 年シリーズ 40 円 , 1989 年シリーズ 41 円 など 済 機械選挙印 ( 鳶色 ) 
切手 16 枚 一部 RC[JPS-356,401,462,491]  
[ 使用例 ] 50 円スズメはがき 機械選挙印 ( 黒 ) 平成 21 4 12 三鷹 [JPS-PC90]  
[ 使用例 ] グリーティング切手犬 62 円 単貼り 有料選挙葉書 機械選挙印 ( 鳶色 ) 令和 2 10 5 博多北  
[ 使用例 ] メータースタンプ貼 1983-06-21 熊谷 書状速達簡易書留 選挙事務 ( 朱 ), 選挙不在者投票在中 ( 朱 )  
< 参考 > 定形書状 60 円 速達 200 円 簡易書留 250 円 [1981.1.20 - 1989.3.31]
[ 使用例 ] 桜葉書 15 銭 , 夢殿葉書 5 円 , 飛天葉書 3 期 , 駅鈴葉書 20 円 官白 唐草機械印 ( 選挙 ) 東京中央 など カバー
等 20 通 [JPS-PC45,PC57,PC66,PC70]  

[ 使用例 ] 旧議事堂 5 円 , 夢殿葉書 5 円 スタンプレス 唐草機械印 ( 選挙 ) 9 枚 [JPS-PC52,PC57]  
[ 使用例 ] 令和無料選挙葉書 スタンプレス 機械印 静岡中央 10 枚  
[ 使用例 ] 平成 20 年代無料選挙葉書 スタンプレス 機械選挙印 カバー等 10 通  

[ 未 ] 新毛輪転 1.5 銭 5 枚ストリップ , 乃木 2 銭 15 枚ブロック , 勅額無目打田型 など 未使用 切手 97 枚 カバー等
1 通 （切手帳は表紙のみ）[JPS-159(5S),223(15B),258(4B)]  
[Accumulation] 現行コイル切手アキュムレーション 桜 10 円コイル 23 枚 , 円覚寺 30 円コイル 4 枚 , 菊 15 円 
coil16 枚 , 丹頂鶴 100 円 coil12 枚 , 松 20 円 coil8 枚 , 観音 50 円 coil26 枚 , 14 枚 など カタログ価 :38,000 円 切
手 143 枚 カバー等 10 通 [JPS-382(23),383(4),435(16),436(12),449(8),458(26),C516(14)] 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 五輪募金小型シート２次 , 大雪山 2 銭 , 新藤 20 円 など 可読消、CTO ロット 切手 260 枚 [JPS-
C368,P20,423] 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 南方占領地、米国ほか切手束９個、ドイツヒトラー FDC、新中国封皮、他 大山瀬戸内海小型シート [JPS-P14]  
[ 済 ] ふるさと 62 円 47 都道府県の花ロット 済 殆ど端消。 切手 2100 枚 [JPS-R23] 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 菊～ 2 次動植物国宝 1 次昭和以降は良消多い ストックブック 主に使用済 2 冊  
[Accumulation] 大量出品者のあまりものをまとめたロット（見本字入り年賀葉書２束、日本・外国単片、四面葉
書見本字入り、手彫切手模刻シートなど  
[ 済 ] 1920-1970s 大正～昭和 記念 普通 航空切手 日光国立公園 20 銭 TOKYO 欧文櫛型印 , 中部山岳国立公園 24
円外国機械印鮮明美印等の良好な消印のものや電気通信展単片ほか小型シート切り抜き使用済など記念切手主
体に興味深いものを多数含む。 済 リーフにヒンジ貼りまたはストックリーフへ収納されている。 1920 年代〜
1970 年代 切手約 330 枚 画像 10 枚。 動画あり
[ 済 ] 第 1 次新昭和～産業図案 済 五重塔秀山堂 30 銭 4 枚ストリップ使用済や同加貼り葉書など興味あるものを含
む膨大な数量のロット。 ストックリーフ等に収納されている。 切手およそ 3000 枚 画像 7 枚。 動画あり
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1393 1394 1395 1396

1397 1398

1399

1400

1401

1402

1403
14041405

1406

1407
1408

[ 済 ] 旧小判 U・新小判 菊 済 ボタ印 , 二重丸印 , 丸一印 , 櫛型印消し等 マルチプルやコーナー両耳紙付き , オンピー
スを含む 切手 227 枚 画像 5 枚。 
[ 済 ] 第 1 次新昭和～産業図案、第 1 次動植物国宝 済 茶摘み 5 円や選挙切手等の櫛型印満月田型や良消しのもの
を含む。 ストックリーフ等に収納されている。 概して状態良い 切手 219 枚 画像 6 枚。 
[ 済 Accumulation] 明治～昭和 普通 記念切手 旧小判から動植物国宝までが主体で外国製を含む各種リーフにヒン
ジ貼り収納されている。少ないが中国などの外国切手あり。 済 切手 603 枚 画像 7 枚。 動画あり
[済] 封書額面80円時代記念特殊 済 ⑩CTO 和文丸印 初日印・ご当地印多数（ハト印は含ま） 切手147枚 画像6枚。 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 , 紫分銅往復 , 青分銅銘あり , 青分銅銘無 , 震災葉書 , 桜葉書 5 銭 , 15 銭 , 往復 
小判葉書 5 厘へ旧小判 5 厘 ( 未使用一辺シザーカット ) 加貼など未使用切手加貼りを含む。 ホルダー ( 痛みあり )
に収納されている。 全体的にシミ / 汚れが多い 主に未使用 1876 年〜 1946 年 葉書 66 枚 [JPS-PC11,PC23,PC24
,PC25,PC27,PC44,PC45,PC46] 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 楠公 1.5 銭点なし , 点あり , 点あり往復 , 旧楠公 2 銭葉書 , 楠公 2 銭往復葉書 , 大型楠公葉書 5 銭 , 
小型楠公葉書5銭, 5銭, 5銭 など シミ や未使用切手の加貼あるもを含む。 ホルダー(痛みあり)に収納されている。 
主に未使用 1930 年〜 1940 年 109 枚 [JPS-PC29,PC31,PC32,PC33,PC35A,PC36,PC40,PC41,PC42,PC43] 画像 7
枚。 動画あり
[ 済ステーショナリー ] 小判〜夢殿葉書 済 20 通 鉄郵、外信、銘付き、年賀など面白いもの含む。  
[ 済ステーショナリー ] 葉書（額面 1 銭 -40 円） 済 250 枚  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 破れ サケ 一部欠け 二重丸印 (N3B3) 陸中 / 盛岡 3 通 ( うち 1 通は到着印として ) 盛
岡ボタ印 2 通 1886 年〜 1888 年 カバー等 5 通 すべての貼付切手に難があります。[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 旧小判 2 銭紫 単貼り 3 通。 二重丸印 (KB1) 陸中 / 盛岡 U 小判 2 銭の 2 通にうち 1 通は到
着印として。 カバー等 3 通 [JPS-79,65]  
[ 使用例 ] カモシカ 8 円 , 観音 10 円 など 昭和 20 年代後半～ 30 年代のカバーが多いロット カバー等 50 通 [JPS-
357,358]  
[ 使用例 ] 500 円新電子 4 枚 , 青鳳凰 150 円 1987-06-10 SUINAKIMINAMI →カナダ 国際ビジネス郵便 、及び五
重塔 25 円、10 円観音菩薩、50 円弥勒菩薩貼 配達証明便、瀬戸内連合 50 銭 , 富士桜連合 25 円往復葉書 , 奈良
60 円 [JPS-489(4),433]  
[ 使用例 ] 旧小判 新小判 菊 ～ 新昭和 単貼り 主体 二重丸印 丸一印 櫛型印 ボタ印 など。シミ / 汚れや破れ等の難
あるものあり 全体的にシミ / 汚れが多い カバー等 163 通 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] スタンプレス 公用便 丸一印 ( 税済 ) 明治 26 5 8 筑前福岡→米国 カバー汚れ 公用便 カバー等 4 通 葉書
1 枚 虫穴多い、吉野熊野 16 円 , 炭鉱夫 8 円 櫛型印 昭和 25 6 30 町田→米国、満州国建国 10 年 5 銭 , 20 銭 速達 
初日カバー , ほか  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1409 1410 1411 1412

1413

1414
1415

1416

1417

1418 1419

1420 1421

1422

[ 使用例 ] 菊切手以降の戦前普通切手のカバーロット 櫛型印 カバー等 45 通 下見で吉  
[ 使用例 ] 耳付き 現行中心、CM 付きも散見。 カバー等 50 通  
[ 使用例 Accumulation] 日露戦争 3 銭 , 日清 2 銭北白川宮 , 第 1 回国勢調査 1.5 銭 , 3 銭 , 靖国神社 7 銭 , ボーイス
カウト 等 単貼り などの興味あるものを含む。 ホルダーに収納されている。 私製葉書 書状 カバー汚れ カバー破
れ 1894 年〜 1950 年 カバー等 33 通 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 大型書状を含むカバーロット 平成中心。約 950 グラム。 速達、書留、帯封、印字コイル、多数貼りな
ど面白いものを多数含む。  

[ 使用例 ] 昭和のカバーロット、外信や特殊取扱もちらほら。約 2100 グラム。 1930 年代〜 1990 年代  

[Accumulation] 水はがしずみのオフペーパー・百枚束状態の日本記念切手・ふるさと切手 3.5kg 19 袋に小分け（一袋平
均 1000-2000 枚以上か）。百枚束７袋（天文シリーズ 1,2 集 20 種揃い他）分類済み袋７袋（絵本の世界 1-2 集、野菜
と果物、ふみの日 H26-30、ホッとする動物、科学アニメ、50 円花図柄、ふるさと 62 等）未分類５袋 スタート値激安  
[ 済 Accumulation] 10 kg box 日本切手 紙付き 済 出品者によれば、平成 17 年 (2005 年）に購入したまま未着手とのこと  

[ 使用例 ] 発光 15 円 単貼り 機械印 昭和 41 7 18 大宮 FKK 版 [JPS-416]  
[ 使用例 ] ボーイスカウト , 文化人福沢 , UPU8 円 , 国体 4 回水泳 , 長崎平和 , 中央気象台 多数貼 初日カバー シミ 
特印 風景印 ハワイ宛て カバー等 6 通 一部中身入り、穴空き [JPS-C165,C175,C168,C144,C164,C161]  
[ 使用例 ] 月に雁 単貼り シミ 小型印 昭和 24 11 5 半田 [JPS-C173]  
[ 使用例 ] 吉野熊野 2 円 , 5 円 , 10 円 , 16 円 , 十和田 2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円 初日カバー 櫛型印 、風景印 カバー
等 2 通 [JPS-P40,P41,P42,P43,P55,P56,P57,P58]  
[ 使用例 ] 富士箱根２次 2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円 初日カバー 風景印 昭和 25 7 15 富士山頂 渡辺木版（川瀬巴水） 
カタログ価 :13,000 円 [JPS-P45,P46,P47,P48]  
[ 使用例 ] 阿寒 2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円 銘付 初日カバー シミ 欧文櫛型印 1950-07-15 TOKYO 渡辺木版（川瀬巴水） 
カタログ価 :12,000 円 [JPS-P50,P51,P52,P53]  
[ 使用例 ] 中部山岳 5 円 , 10 円 , 14 円 , 24 円 , 磐梯朝日 5 円 , 10 円 , 14 円 , 24 円 初日カバー 風景印 カタログ
価 :16,500 円 [JPS-P60,P61,P62,P63,P65,P66,P67,P68]  
[Accumulation] ふるさと切手都道府県の花単片・47 面シート 初日カバー カバー等 80 通 実逓便は一部シミ 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 昔ばなしシリーズ全集、SL シリーズ全集 初日カバー 30 通 [JPS-C629,C670]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1423 1424 1425

1426

1427

1428

1429

1430 1431 1432 1433

 初日カバー（JPS 版、頒布品、企画カバーも含む）を専用の「日本切手初日カバー・アルバム（頑丈な外箱付き）」
24 冊に収めた大コレクション。記念切手・ふるさと切手・小型シート・普通切手。 1992 年〜 2000 年 770 通 
切手額面・頒布価格膨大。 画像 6 枚。 

 初日カバー（JPS 版、頒布品、企画カバーも含む）を専用の「日本切手初日カバー・アルバム（頑丈な外箱付き）」
20 冊に収めた大コレクション。記念切手・ふるさと切手・小型シート・普通切手。 手押特印と機械特印の両方が
頒布されている場合、大抵は両方の FDC が揃っている。 2011 年〜 2016 年 850 通 10 面シートの発行が主流となっ
たこともあり、郵政民営化後の FDC 作成数は、以前に比べて激減。まとめて入手するチャンス。１通あたりに貼
る切手の枚数が増えたこともあり、切手額面・頒布価格膨大。 画像 9 枚。 
 初日カバー（JPS 版、頒布品、企画カバーも含む）を専用の「日本切手初日カバー・アルバム（頑丈な外箱付き）」
16 冊に収めた大コレクション。記念切手・ふるさと切手・小型シート・普通切手。 手押特印と機械特印の両方が
頒布されている場合、大抵は両方の FDC が揃っている。 2001 年〜 2008 年 670 通 10 面シートの発行が増え始め、
また 21 世紀の新切手収集を中止する人が増え、FDC 作成数は、以前より減少。まとめて入手するチャンス。１通
あたりに貼る切手の枚数が増えたこともあり、切手額面・頒布価格膨大。 画像 7 枚。 

 初日カバー（JPS 版、頒布品、企画カバーも含む）を専用の「日本切手初日カバー・アルバム（頑丈な外箱付き）」
20 冊に収めた大コレクション。記念切手・小型シート・普通切手。 シミ 1974 年〜 1990 年 650 通 切手額面・
頒布価格膨大。経年劣化の為、封筒・切手の周囲ともにシミ多め。 画像 8 枚。 
 日本 初日カバー 概して状態良い 1997 年〜 2006 年 カバー等 477 通 版元：JPS。コメットカバーアルバム 6 冊
とライトハウス大型初日カバーバインダー 1 冊の合計 7 冊に収納。一気に揃えるチャンス  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1434

1435

1436

1437

1438

14391440

1441 1442 1443

[ 使用例 ] 2002FIFA ワールドカップ記念 初日カバー 記念カバー 全国版と各会場版の 13 シートの耳付きペアだけ
貼り各会場のある中央局で押印 特印 和文丸印 小型印 切手初日と準決勝、決勝の日付 カバー等 13 通 [JPS-C1864]  
 ユースホステル協会、郵趣協会他シール 20 個  
[Accumulation] JAPEX'77 以降、フィラ東京、会員大会 JPS 製作のスーベニアカード・凹版カード 重複あり 1977
年〜 2001 年 46 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ふるさと、国際文通週間、ふみの日、年賀切手を直接リーフに貼って石川県の局消印で、局巡りして
関連印などで初日押印したものもある ペーン完貼りなどほとんどがマルチプル貼りで綺麗に押印されている。 記
念押捺 2000 年代〜 37 リーフ 貼付切手額面 18,740 円 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] スーベニアカード、シール アキュムレーション（郵便創業 90 年ほか） 参考資料付き 1 バインダー 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 日本結核予防シール、琉球結核予防シール、貯金通帳用記念シール 貯金シールバラ、官白、通知
書など 4 リーフ など 19 シート 画像 9 枚。 動画あり

[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 ペア 局名不詳 櫛型印 昭和 12 7 17 宮内省 貞明皇后 宮職御用掛 吉田鞆子宛 朱「消毒済」
印 中身入り [JPS-160(2P)]  

[Collection] 東京 2020 オリンピック聖火リレー 各地の中央局など 官白 小型印 51 枚  
[ 済 ] 東京オリンピック、パラリンピック聖火 耳付 済 聖火リレー、開幕初日、等 和文丸印 小型印 欧文丸型印 切手 18 枚  
[ 済 ] 2014- 普通切手、慶弔切手 東京オリンピック 選手村、IBC, MPC 分室満月消ロット 済 欧文丸型印 2021 
Tokyo 2020 Olympic 7/23, 8/24, 9/7, 9/8 混合 切手 20 枚  
[ 済 ] 2014- 平成・令和普通切手、慶弔切手 東京オリンピック 選手村、IBC, MPC 分室満月消ロット 済 和文丸印 
令和 3 7/23, 8/24, 9/7, 9/8 混合 切手 20 枚  
[ 使用例 ] 東京 2020 オリンピック 25 面シート２種を横に分割して貼付 初日カバー 記念カバー 特印 和文丸印 小
型印 欧文丸型印 令和 3 7 9 東京中央 ＋オリンピック村 開局初日の 3.7.29 捺印 カバー等 6 通  
[ 使用例 ] 2021 東京オリンピック 500 円小型シート 単貼り 欧文丸型印 2021-09-03 TOKYO 2020 VILLAGE →台
北 航空書留便 到着印：9/6 非郵頼現地差出、受領書付き  
[ 使用例 ] 五輪募金小型シート１次 , ２次 , ３次 , ４次 , ５次 , ６次 , 東京五輪小型シート 初日カバー 櫛型印 欧文三
日月印 1964-08-20 東京中央 完揃い 、及び札幌冬季オリンピック FDC、四季の花シリーズスタンプ帳など [JPS-
C367,C368,C369,C370,C371,C372,C419]  
[Collection] 東京五輪 5 円 , 10 円 , 30 円 , 40 円 , 50 円 初日カバー 特印 ( 鳶色 ) 東京、札幌、鹿児島、宮崎 カバー
等 16 通 （マキシマムカードなど含む）[JPS-C414,C415,C416,C417,C418]  
[Collection] 東京五輪 10 円 , 5 円 小型印 ( 鳶色 ) カバー等 38 通 [JPS-C415,C414]  

2,0001428

2,0001429
5,0001430

3,0001431

2,0001432
3,0001433

4,0001434

3,0001435
5,0001436
5,0001437

5,0001438

7,0001439

10,0001440

2,0001441

3,0001442

3,0001443

皇室  

五輪・万博・富士山  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1444

1445 1446 1447

1448

1449 1450

1451

1452 1453

1454 1455 1456 1457 1458

[ 使用例 ] オリンピック選手村。 東京五輪 50 円 , 富士桜連合 25 円 タイプ別 欧文三日月印 1964 
OLYMPICVILLAGE 葉書 2 枚 [JPS-C418,FC34]  
 1964 東京五輪 聖火リレー台紙、切手たとう（切手なし）、ポーランド切手シート  
[ 使用例 ] 新金魚 7 円 , 桜 10 円 記念カバー 櫛型印 小型印 札幌オリンピック村 カバー等 8 通 [JPS-420,374]  
[使用例] 伐折羅500円, 1992年シリーズ80円, 160円 和文丸印 平成10 長野オリンピック村 本局、分室局 カバー
等 16 通 普通郵便、配達記録、書留 [JPS-446,522,528]  
[ 済 ] 大阪万博 1 次 7 円 , 15 円 , 1992 年シリーズ 120 円 , 140 円 , 160 円 など 済 大阪青森間、東京門司
間、長野オリンピック村（切手の初日）、愛・地球博 機械印 鉄郵印 、及び現行切手多数貼台湾宛カバー [JPS-
C547,C548,525,527,528]  
[Collection] 1972 年札幌オリンピック冬季大会記念郵趣サービス 全日本郵便切手普及協会 初日カバー 記念カバー 
記念押捺 切手 6 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 愛・地球博 全国版・パビリオン版全 10 種 初日カバー 特印 平成 16 3 25 名古屋中央 リーフへ綺麗に
収納されている。 完揃い 画像 7 枚。 

[Accumulation] 国際切手展関連を含む インド イスラエル ラトビア コスタリカ スペイン 南アフリカ パナマ ハンガリー 
ベネズエラ アメリカほか パンフレット類を少数含む。 1990 年代〜 2000 年代 カバー等 55 通 ステーショナリー含む  
[ 未済ステーショナリー ] 国際切手展 , ロードオブザリング関連含む 小型シート等 , ニュージーランド オーストラリ
ア インド 南アフリカ シール類はカウント外。 未使用 済 1986 年〜 2010 年 切手 19 枚 小型シート中心 画像 6 枚。 
[ 未 ] タイ 小型シート 未使用 1996 年〜 2015 年 切手 6 枚 国際切手展関連プレゼンテーションパック類 3 個を含
む 画像 7 枚。 

[Collection] チャーチル追悼関連切手 英国 英領・英連邦地域 ( アセンション ニュージーランド等 ) 米国 ニカラグ
ア トーゴシャルジャーなど土侯国ほか世界各国のもので、小型シートや連刷も含まれている。 リーフへマウント
等に整理のうえ古い中古ルーズリーフ式 ( 日本切手用 ) アルバムに収納されている。 主に未使用 1965 年〜 1960
年代 切手 283 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ボストーク鉄道リーフに、トピカル鉄道切手を主にマウントで整理 切手 240 枚 画像 7 枚。 

4,0001444

4001445
2,0001446
5,0001447

1,0001448

2,0001449

3,0001450

1,0001451

1,0001452

1,0001453

3,0001454

4,0001455

切手展  

トピカル・テーマティク等  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1459

1460 1461 1462 1463

1464 1465

1466

1467

1468

1469
1470 1471 1472

[Accumulation] スポーツ 切手の切手 観光地関連ほか 台湾 アメリカ 韓国 クロアチア スペイン ノルウェー
コロンビア 主に未使用 1978 年〜 2015 年 切手 22 枚 小型シート中心 画像 6 枚。 
[Accumulation] ロータリー関連切手 バングラデシュ , 台湾 , カメルーン , ガンビア , ニカラグア , タンザニア , ベルギー
ほか ストックリーフへ収納されている。 概して状態良い 主に未使用 切手 391 枚 44 シート 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ボストーク鉄道リーフに、トピカル鉄道切手を主にマウントで整理 切手 180 枚 画像 7 枚。 
[Accumulation] 船関連切手 トリスタンダクーニャ 1979 年 クイーン エリザベス号 切手帳と小型シートを含む
セット完揃い貼り初日カバー。 カバー等 12 通 6 冊  
[Collection] 1926-2013 音楽関連切手 ドイツ ( 東ドイツ 西ドイツを含む ) 未済混合 切手 130 枚 カバー等 8 通 自
製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 
[Collection] 音楽、モーツァルト 100 枚、その他音楽 35 枚 全てマウントでリーフに収納。モーツァルト部分は、
郵趣サービス社製「モーツァルト生誕 250 周年」記念リーフ・バインダー（外箱付）に収納 概して状態良い 画像
7 枚。 動画あり
[Collection] ボストーク鉄道リーフに、トピカル鉄道切手を主にマウントで整理 切手 310 枚 画像 7 枚。 
[Collection] World 図入リーフ（JPS、マウント付、バインダー収納）「万国郵便連合 100 年」記念切手 切手 460
枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 音楽関連切手 チェコスロバキア , フィンランド , ポルトガル , スペイン , ベトナム , 旧ソ連 , デンマー
ク , ルーマニア , スウェーデン , トルコ , メキシコ , ウクライナ , バチカン , サンマリノ , アメリカ等 小型シートや
マキシマムカード , 初日カバーを含む約 自製リーフに整理収納されている。購入価格大 概して状態良い 未済混合 
1940 年代〜 切手 270 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] チェコスロバキア ポーランド 音楽家 ベートーヴェン , ショパンなど 初日カバー 1949 年〜 1970 年 10 通  

 赤十字 1.5 銭 2 枚 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 （切手裏面） シミ 第十五回赤十字国際会議記念絵葉書 日本赤十字大阪支部（袋
付き） 特印 昭和 9 10 29 東京 絵葉書 [JPS-C57(2),C58,C59,C60] 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 満州国 普通切手貼り、田沢切手 1.5 銭貼り等 関東州 満鉄 南満州鉄道発行含む タトウ、袋あ
り 19 枚  
[ステーショナリー] 大正10年～昭和17年 「帝都復興記念」(葉書4枚組), 「帝都奉祝実況」(葉書6枚組), 「行啓記念」
( 広島県 葉書 2 枚組 ) ほか 袋 / タトウ入り シミ汚れあり 6 冊  
 船を描く絵葉書 17 枚 未済混合  
[ ステーショナリー ] 明治 39 年 凱旋記念 五十二共進会記念 乙種 ( 弐枚組 ), 明治 39 年 凱旋記念 五十二共進会記
念 天 ( 壱枚組 ), 記念印 ( 紫 ) 淡いシミ汚れあり 葉書 3 枚  
[Accumulation] 戦前記念切手貼特印押印紀念絵葉書 58 枚 バインダーに収納 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 戦前絵葉書と葉書に切手貼付記念押印 38 枚 バインダーに収納 一部戦後 画像 7 枚。 動画あり
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5,0001457

4,0001458
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3,0001461

4,0001462
3,0001463

3,0001464

1,0001465

1,0001466

3,0001467

3,0001468

3,0001469
2,0001470

3,0001471
3,0001472

絵葉書  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1473

1474

1475 1476

1477

1478

1479

1480

1481 1482

1483

1484 1485 1486

[Accumulation] 戦前絵葉書 一部切手貼記念押印、タトウ付き 36 枚 バインダーに収納 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 満州国 普通 記念切手貼り 建国一周年記念 1 分や治外法権撤廃記念 12 分など貼り 特印 タトウ 3 枚あり 18 枚  

[Accumulation] シール ドイツ , オーストリアの皇帝関連図案のものや動物、植物図案が多い。 クリスマス、皇帝・
王家、赤い羽根、コイン等の関連図案が多く、小型シート仕様のものや大きなブロック等を含む。 （推定）19 世
紀後半～ 20 世紀前半のもの主体。 概して状態良い およそ 800 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] シール アイスランド , カナダ , メキシコ , 日本 , ドイツ , オーストリア , デンマーク , フランス , 韓国 , 
スイス , イタリア , ベルギー , メキシコ等 ( 推定 )20 世紀のものが主体 大型ストックブック 5 冊に収納されている。 
概して状態良い 6000 枚 画像 7 枚。 
[Accumulation] 昭和 20 年代の電報、領収書、郵便貯金通帳 など 要下見  
[ 見本 ] 郵政省時代の郵便貯金通帳、定額郵便貯金証書 見本 「見本」加刷  
[ 済 ] テレホンカードコレクション（バインダー収納） １ページに最大８枚コーナーマウント貼りで約 75 ページ 
絵画、音楽、スポーツ（浮世絵、油絵、ディズニー、スヌーピー、ハローキティ、ペコちゃん、漫画キャラクター、
歌手、プロ野球、スポーツ大会 済 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 戦前 向陽小学校 自動通信葉書 私製標語印 3 枚  
[ 未使用例 ] Q-POST 切手 未使用 シート ＋初日カバー３通  

 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット スタート値合計 2 万円分 22th-501, 22th-502, 
22th-529, 22th-536, 22th-762, 22th-764  
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（スタート値合計 10000 円）動植物国宝とステー
ショナリー 23th-942, 23th-1241, 23th-1262, 23th-1264, 23th-1265,  
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット スタート値合計 8000 円分 中国・ドイツ 22th-
869, 22th-1289, 22th-1303  
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（スタート値合計 8000 円） 22th-361, 22th-376, 
22th-728, 22th-733,  
 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（スタート値合計 6000 円） 22th-46, 22th-109,  

3,0001473
3,0001474

5,0001475

20,0001476

3,0001477
1,0001478
1,0001479

3,0001480
7,0001481

3,0001482

3,0001483

2,0001484

2,0001485

2,0001486

その他・非郵趣  

アウトレット  



115

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1487

1488 1489

1490

1491

1492

1493

1494

1495

1496

1497

1498 1499

1500
1501 1502

1503

[ 済 ] 建造物 3 Ｂ円 6 枚ブロック 済 ローラー印 1954-11-17 那覇中央 [JPS-RYUKYU-21(6B)]  
[ 済 ] 工芸品 20 Ｂ円 8 枚ブロック 済 ローラー印 1956-09-06 那覇中央 [JPS-RYUKYU-32(8B)]  
[ 済 ] ドル暫 1/2c ペア 済 ヒンジ跡あり 目打甘い ローラー印 1958-12-31 宮古中央 [JPS-RYUKYU-44(2P)]  
[ 済 ] 3 回新聞週間 田型 済 ローラー印 1954-09-17 那覇中央 [JPS-RYUKYU-29(4B)]  
[ 済 ] 電話開通 田型 済 ローラー印 1956-09-06 那覇中央 [JPS-RYUKYU-39(4B)]  
[ 済 ] 年賀サル 済 欧文櫛型印 1968-05-04 KOBURA (YONAGUNI)[JPS-RYUKYU-168]  
[ 済 ] 天女航空 13 Ｂ円 済 櫛型印 (C 欄無し ) 1952-05-09 石川 [JPS-RYUKYU-A4]  
[ 済 ] 天女航空 50 Ｂ円 済 ローラー印 1955-12-01 那覇中央 [JPS-RYUKYU-A8]  
[ 使用例 ] 天女・風神航空 35c 単貼り 欧文櫛型印 1965-12-23 KOZA →英国 カバー中折れ、少シミ [JPS-
RYUKYU-A28]  
[ 未ステーショナリー ] 沖縄ステーショナリー 未使用 13 枚 一部少シミ  
[Accumulation] 普通切手２シート、葉書５通、カバー２通  
[Accumulation] 沖縄・満州国・中国 切手、ステーショナリー、軍票 未済混合 切手 10 枚 カバー等 14 通 3 リーフ  
[ 使用例 ] 沖縄 記念カバー 櫛型印 欧文櫛型印 風景印 30 枚 返還前後の時期が中心。書留・航空・局留など  
[ 使用例 ] 沖縄ラストデーカバー 櫛型印 1972-05-14 NAHA、八重山、宮古 カバー等 46 通 （日本切手貼り復帰関
連マテリアルも含む）  
[ 済 ] 工芸品 15 Ｂ円 , 天女航空加刷 9c/15 Ｂ円 , 天女・風神航空 9c, 琉大 10 年 など 済 良消ロット 切手 31 枚
[JPS-RYUKYU-31,A14,A24,66]  
[Accumulation] 2 次普通 5 Ｂ円 , ハト航空 8 Ｂ円 , 12 Ｂ円 , 16 Ｂ円 , 政府樹立 日琉マイクロ回線 3c 年号 "1" の逆
刷含む未使用田型などバラエティー含む。 など シミ ヒンジ跡あり 主に未使用 切手 44 枚 4 シート [JPS-RYUKYU-
7A,13,A1,A2,A3,18]  
[ 使用例 ] 天女・風神航空 9c, 2 次動植物 13c など 欧文櫛型印 NAHA, MAKISHI, MIEBASHI, DAIDO →本土 外信書
留航空便 到着印：TOKYO AP カバー等 6 通 [JPS-RYUKYU-A24,71]  
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1,0001496
2,0001497
3,0001498
2,0001499
3,0001500

3,0001501

4,0001502

2,0001503
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1506 1507

1508

1509

1510 15111512

1513

1514

1515

1516

15171518

1504

1505

[ 使用例 ] 第 1 次普通 1 分 , 第 3 次普通 1 分 , 3 分 機械印 櫛型印 丸二印 哈爾浜 /HARBIN, 奉天 , 西安 , 新京頭道溝 ,
など→東京 大同 3 年 , 康徳 2 年 ,3 年 ,4 年の使用 消印明瞭 カバー等 3 通 葉書 2 枚 [JPS-MANCHURIA-2,41,43]  
[ 使用例 ] 第 4 次普通 2 分 単貼り 葉書 櫛型印 (D 蘭 軍 ) 康徳 11 5 31 牡丹江第六 検閲あり 牡丹江第六軍 [JPS-
MANCHURIA-82]  
[ 未 ] 鉄道 1 万キロ 2 分 , 4 分 , 第二回訪日 2 分 , 4 分 , 国勢調査 2 分 , 4 分 , 紀元 2600 年 2 分 , 4 分 , 国兵
法 2 分 , 4 分 100 枚 (50 枚 ) シート 未使用 シミ ヒンジ跡なし 鉄道 1 万キロ 4 分は左右の耳紙なし シミや目
打離れ、一部グラシン付着等の難あるものを含む。 カタログ価 :96,500 円 切手 10 シート [JPS-MANCHUR
IA-125,126,127,128,129,130,131,132,133,134]  
[使用例] 満州国航空郵便開(1932 11 9)記念押印済の満州1分葉書に 第二回訪日4分 耳付 単貼り 欧文櫛型印(黒) 
1940-07-15 HARBIN →日本 [JPS-MANCHURIA-128]  
[ 未 ] 紀元 2600 年 2 分 50 枚ブロック , 4 分 2 シートと 20 枚ブロック 未使用 シミ よれ シート ヒンジ跡なし
[JPS-MANCHURIA-131(50B),132] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 紀元 2600 年 4 分 未使用 シート 切手 1 シート 糊シワ [JPS-MANCHURIA-132]  
[ 未 ] 国兵法 2 分 , 4 分 未使用 シート カタログ価 :10,000 円 切手 2 シート 耳紙少難、要下見 [JPS-
MANCHURIA-133,134] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 国兵法 2 分 , 4 分 未使用 シート カタログ価 :10,000 円 切手 2 シート 耳紙少難、要下見 [JPS-
MANCHURIA-133,134] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 国兵法 2 分 , 4 分 未使用 シート カタログ価 :10,000 円 切手 2 シート [JPS-MANCHURIA-133,134] 画像 5 枚。 
[ ステーショナリー ] 1941 2 分馬車ハガキ、中国語標語各種入り シミ 主に未使用 14 枚 [JPS-MANCHURIA-PC37]  

[ 未 ] 航空 39 分 未使用 シミ シート カタログ価 :20,000 円 切手 1 シート [JPS-MANCHURIA-100]  
[ 使用例 ] 第 5 次普通 6 分 , 第 4 次普通 4 分 櫛型印 康徳 12 1 17 新京中央→東京 、満華通郵 5f 単貼り 櫛型印 新
京中央→東京、 カバー等 2 通 [JPS-MANCHURIA-150,84, 69]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1519

1520
1521

1522

1523

1524

1525

1526

1527

[Accumulation] 満州国 普通記念切手 日本在中国局（菊 田沢）等を含む 満州国第 3 次普通の 13 分の櫛型
印満月など消印に興味あるものや治外法権撤廃記念 6 種未使用完揃いなどを含む含む。 ストックリーフに
収納されている。 未済混合 切手 128 枚 画像 4 枚。 
[Accumulation] 普通 記念切手等 使用済ブロックや標語タブ付きの未使用マルチプルなどの興味あるものや日満返
信切手券などを含む。第 3 次普通の 1 分と 3 分が多い。 未済混合 切手 1450 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 満州国 特印 カバー等 8 通  
[ 使用例ステーショナリー ] 官葉（馬車はがき , 一徳一心はがき等） 私製葉書 切手加貼り 単貼り 多色貼り 第 4 次
普通 2 分 , 6 分 , 12 分貼り 航空便 日本宛含む 機械印 標語印 櫛型印 未済混合 主に使用済 葉書 26 枚  
[ 使用例 ] 航空 39 分 , 年賀 2 分 , 赤十字５周年 6 分 , 日満共同体 PR10 分 , 10 分 , 紀元 2600 年 2 分 , 4
分 単貼り 初日カバー 多色貼り カバーに汚れ、破れ、穴や切手 RC のものを含む。 カバー等 9 通 [JPS-
MANCHURIA-100,122,147,155,156,131,132]  
[ 使用例 ] 第二回訪日 4 分 , 国兵法 4 分 , 日満共同体 PR10 分 単貼り 櫛型印 カバー等 3 通 [JPS-
MANCHURIA-128,134,155]  
[ 使用例 ] 第 4 次普通 0.5 分 , 1 分 , 2 分 , 3 分 , 4 分 , 6 分 単貼り スタンプレス 多色貼り 機械印 櫛型印 奉
天 , 四平街 , 新京中央 , 西安 , ほか→日本 カバーに汚れ、破れ、切手キズのものを含む。 カバー等 17 通 [JPS-
MANCHURIA-79,80,82,83,84,86]  

[ ステーショナリー ] 中国 孫文像「華北」加刷葉書に北京局記念印押し 2 点及び「東亜解放」標語印オンピース 1
点  
[ 未 ] 中国 「限魯省貼用」加刷（未発行）のショートセット（1/2 分、5 分、13 分、20 分欠）。 未使用 裏やけ  
[ 使用例 ] 中国 日本占領地から日本宛使用例 3 通 北京から仙台宛航空便・張家口から仙台あて葉書・戦後の杭州
から仙台あて葉書（中華民国及び米軍の検閲印あり） 日本 仙台宛て 検閲あり カバー等 3 通  
[ 使用例 ] 中国 華北 半価加刷 孫文 4f./8f. ペア貼 丸二印 1942-01-07 北京→日本 カバー上部に大日本帝国逓信省
検閲封緘シール  
[ 使用例 ] 中国 1940-1944 無加刷及び蒙疆半価加刷切手を貼った日本宛カバー 6 通。封筒の状態悪い。 火車郵局（鉄
道郵便印）含む カバー破れ as is  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1531

1532

1533

1534

1535
1536 1537 1538

1528

1529

1530

[ 未 ] モナコ 1964 航空 5fr, 普通 1c 20c-95c, カラープルーフ ペア 7 種 未使用 ヒンジ跡なし 裏面に押印あり 14
枚 [SCOTT-(565,572-578,C64,)]  
[ 未 ] マレーシア 1989 $1 Malaysia Airlines, 無目打カラープルーフ 田型ブロック 2 枚 未使用 ヒンジ跡なし
[SCOTT-(410)]  
[ 未 ] ニカラグア 1891 1c -10p Imperf colour plate proof 未使用 シミ ヒンジ跡あり 切手 30 枚 [SCOTT-(30-39)]  
[ 未 ] ベネズエラ 1938-39 Air 5c - 1b Imperforate Punch proof, block of 4 未使用 シミ ヒンジ跡なし
[-(C119-C126)]  

14,0001528

12,0001529

10,0001530
15,0001531

　これ以降に掲載される、外国および南方占領地は、フロア入札より他の入札の方が圧倒的に多い分野です。
要因は、地方にお住まいの方からのご入札に加えて、海外にお住まいの収集家のご入札が多い為です。
　リアルタイムな入札方法を提供し、競りを活発化させる為、２０２１年からフロア入札に替えて、独フィ
ラサーチ社のインターネット経由のリアルタイム入札（オンライン・ライブビッド）を導入しました。日
本語メニューも提供されている同社のシステム経由で、毎回５０名以上の方がご参加いただいています。
　ライブビッドを利用しない場合は、一般的なメールオークションと同じ扱いで参加できますので、ご入
札を希望される方は、事前入札（郵便、ファクス、電子メール）をご利用ください。
　ライブビッドへの参加を希望される方は、独フィラサーチ社のホームページ（上記の赤い
URL）を通じて同社に会員登録した上で、同社のサービスをご利用ください。なお同社サービ
スのサポートは当社ではできませんので、ご質問がある場合はフィラサーチ社のサポート係宛
てにお問合せくださいますようお願いいたします。

[ メールの部 ] 外国・南方占領地（ライブビッド併設）　
ライブビッド開始日時　２０２３年１月７日（土） 18:00

https://www.philasearch.com/

外国 プルーフ・エッセイ・デラックスシート・試刷りなど
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1539 1540

1541 1542 1543 1544

1545

[ 使用例 ] 英国 1841 2p(pair) 1847 1sh 多色貼り シミ ヘゲ 印面に切込み 抹消印 (131) 1851-05-27 EDIBURGH →
ニュージーランド 中継印：SHIP LETTER, LONDON 1851 5 27 カバー汚れ カバー破れ [SCOTT-4,5]  
[ 済 ] 英国 1887 - 1900 0.5p - 1sh 済 日付印 小シミや小ウスレあるものを含む。 カタログ価 :60,000 円 切手 14
枚 [SCOTT-111-122,125,126]  
[ 済 ] 英国 1902 2s6p 5s 10s Edward Ⅶ 済 小シミや裏面小薄れ、の裏面に押印あり汚れのものあり。 抹消印 日
付印 カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-139,140,141]  
[ 済 ] 英国 1902 £1 Edward Ⅶ 済 下辺の目打山 2 個ややショート 抹消印 JERSEY カタログ価 :110,000 円 [SCOTT-142]  
[ 済 ] 英国 1919 2sh6p(2) 5sh 10sh George Ⅴ Seahorses 済 日付印 2s6p はシェード違い、小シミのものあり。 
カタログ価 :63,000 円 切手 4 枚 [SCOTT-179,180,181]  
[ 済 ] 英国 1934 2sh6p 5sh 10sh George Ⅴ Seahorses 改版 済 小シミのものあるが、概してルックス。 カタログ
価 :22,000 円 切手 3 枚 [SCOTT-222,223,224]  
[ 未 ] 英国 1911-12 0.5p(5) 1p(5), 1934-36 0.5p - 1sh, George Ⅴ ダウニー・ヘッド 10 種とグラビアシリーズ 11
種完揃い 未使用 ヒンジ跡あり 小シミのものあり カタログ価 :23,000 円  

[ 使用例 ] 英国 1841 1p 単貼り 折れ 抹消印 ( マルタクロス ) 1844-02-28 GLASGOW 、スタンプレス Add 1/2 ▢
印 1822-10-1 GLASGOW ◎日付印 ( 朱 ) カバー汚れ カバー破れ カバー等 2 通 [SCOTT-3]  
[ 使用例 ] 英国 スタンプレス 日付印 MANCHESTER, LIVERPOOL, → London 折れ 汚れ 折り畳み書状 カバー汚れ 
1837 年〜 1843 年 カバー等 2 通  
[ 済 ] 英国 1841 1p imperf EA - TL 192 枚 済 印面に切込み 印面に切込みあるものなどマージンは概して良くな
い。マルタクロス印や青色数字印などの消印バラエティーあり。 リーフへ綺麗に整理収納されている。 カタログ
価 :280,000 円 [SCOTT-3] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 英国 1854 1p Star AA - TL 240 枚 リコンストラクション 済 目打甘いものや小キズあるものを含むが、概し
て表面は良好。 リーフへ綺麗に整理収納されている。[SCOTT-20] 画像 9 枚。 
[ 済 ] 英国 1864 1p Four coners 103 版 AA - TL 240 枚 リコンストラクション 済 目打甘いものや小キズあるものを含
むが、概して表面は良好。 リーフへ綺麗に整理収納されている。 カタログ価 :160,000 円 [SCOTT-33] 画像 5 枚。 
[Collection] 英国 普通 記念切手 ビクトリア女王時代のペニーブラック (3 マージン ),2sh,5sh,10sh( キズ ), ジュビリー
シリーズ 9p,10p,1sh の未使用 OH( シミ ) やエドワードⅦの 5sh,10sh,£1（大きなキズ）、ジョージ 5 世のシーホー
ス5sh,10sh,各2種等の評価の高いものを多数含む。 19世紀のものを中心にキズやシミ、退色などの難あるもの多い。 
未済混合 主に使用済 1840 年〜 20 世紀 切手 154 枚 リーフやストックリーフに収納されている。 画像 11 枚。 
[ 済 Collection] 英国 1892-11 definitives and official stamps 0.5p - 10sh エドワード 7 世のものが主体で、シェー
ド違いを含む。ビクトリア女王のものは公用切手のみ。 済 シミ 退色 裏一部薄い 折れ RC 等の難あるものあり 
1882 年〜 1911 年 切手 59 枚 リーフにヒンジ貼りで収納されている。 画像 7 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1546 1547 1548 1549

1550

1551 1552 1553

1554 1555 1556 1557

[ 未済 ] 英国 ビクトリア女王～ジョージ 6 世時代 普通切手 シーホース改版 3 種完を含む。 未使用 済 19 世紀のも
のの一部に退色しているものあり。 1857 年〜 1951 年 切手 159 枚 ストックリーフに整理収納されている。 画
像 5 枚。 
[Accumulation] 英国 エリザベス II 女王 普通切手 マーチン主体 (£10 未使用あり ) コイル切手ストリップや小型
シート , プレゼンテーションパック ,FDC を少数含む。未使用が総数の 1/3 程度。 概して状態良い 未済混合 1967
年〜 2000 年代 切手およそ 1400 枚 カバー等２通 ストックリーフ等に収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 英国 エリザベス II 女王 普通切手 新額面マーチン主体（セルフ糊あり） 小型シートや記念切手帳
ペーン等を含む。 概して状態良い 主に未使用 1990 年代〜 2010 年代 切手 151 枚 カバー等 1 通 ストックリーフ
に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英国 エリザベス II 女王 普通切手 ワイルディング 未使用ブロックや透かしバラエティーなども含む。 
概して状態良い 未済混合 主に未使用 1953 年〜 1958 年 切手 205 枚 カバー等 18 通 ストックリーフに整理収納
されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 英国 表面からは高価なもの見当たらないが、ビクトリア女王 レッドペニーやエリザベスⅡ女王 記
念やマーチン高額などの使用済やマーチンの各種未使用ブロックを含む。 グラシン袋や小型ストックブック等に
収納されている。 主に使用済 19 世紀後半〜 20 世紀  
[ 未 ] 英国 エリザベス II 女王 切手帳 小型シート 地方切手発行 50 年、英国郵便創始 500 年、マーチン 50 周年、 
未使用 概して状態良い 2000 年代〜 2010 年代 切手 5 シート 切手帳 4 冊 画像 6 枚。 
[ 未 ] 英国 マーチン 10 進法切手帳 £1.20 ～ £2.55 までの各種 表紙違い豊富に含む。 未使用 フォルダーに収納さ
れている。 概して状態良い 1970 年代〜 1980 年代 36 冊 ( 切手帳 ) 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 英国 エリザベス II 女王 切手帳 小型シート プレゼンテーションパック ジョージ 5 世即位 100 年、ジェーム
スボンド、金婚式、2010 ロンドン展、 未使用 概して状態良い 1990 年代〜 2010 年 切手 4 シート 切手帳他 5 冊 
画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 英国 マーチン 10 進法切手帳 80p ～ 1.80 ポンド までの各種 表紙違い豊富に含む。 未使用 フォルダーに収
納されている。 概して状態良い 1970 年代〜 1980 年代 58 冊 ( 切手帳 ) 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 英国 エリザベス II 女王 普通切手 マーチン 切手帳 10p - £1 未使用 概して状態良い 1971 年〜 1989 年 切手
帳 106 冊 ホルダーに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1558 1559 1560 1561

1562 1563 1564 1565

1566 15671568 1569 1570

[ 未 ] 英国 エリザベス II 女王 普通切手 マーチン 切手帳 70p - £1.80 未使用 1970 年代〜 1980 年代 切手
67 枚 ホルダーに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Collection] 英国 エリザベス II 女王 地方切手 スコットランド 北アイルランド ウェールズ マン島 チャンネル
諸島 プレゼンテーションパックや FDC を少数含む。 未使用 ストックリーフに収納されている。 概して状態良い 
未済混合 主に未使用 1950 年代〜 1990 年代 切手 341 枚 カバー等 5 通 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 英国 エリザベス II 女王 大型切手帳 小型シート スタンプショウ 2000 1 次～ 3 次、Treasures of the Archive 
Prestige、レッドペニー 175 年、 未使用 2000 年〜 2016 年 切手 1 シート 切手帳 5 冊 画像 5 枚。 
[ 未 ] 英国 エリザベス II 女王 普通（マーチン） 記念切手 切手帳 10p - £2.55 £1 未満のものが総数の約 1/2。 未使
用 概して状態良い 1970 年代〜 1980 年代 切手帳 203 冊 ホルダーに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 英国 エリザベス２世女王 2017 マーチン切手 50 周年 シール式普通切手 大型切手帳 小型シート等。額面合
計およそ 240 ポンド 未使用 概して状態良い リーフへ綺麗に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 英国 グリーティング マーチン無額面切手帳の各種、タンザニア , ツバル , ガイアナ , ニューサウスウェールズ ,
ポルトガル , スウェーデンの切手帳 未使用 1980 年〜 1990 年 22 冊 ( 切手帳 ) 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 英国 エリザベス II 女王 地方切手 スコットランド 北アイルランド ウェールズ 初日カバー 記念カバー 概
して状態良い 1958 年〜 1988 年 カバー等 114 通 ホルダーに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 英国 エリザベス II 女王 普通切手 マーチン ウエッジウッド切手帳ペーン貼りなどのペーン貼りや高額切
手貼りを含む。 初日カバー 概して状態良い 1967 年〜 1982 年 カバー等 76 通 ホルダーに収納されている。 画
像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] 英国 エリザベスⅡ女王 普通切手 マーチン 高額切手帳ペーン貼り多数。 初日カバー 概して状態良い カ
バー等 46 通 ホルダーに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり

[ 済 ] カナダ 1851 Laid Paper 3p Beaver Imperf 済 シミ 4 margins カタログ価 :140,000 円 [SCOTT-1]  
[ 済 ] カナダ 1852 3p Beaver Imperf 済 4 margins カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-4]  
[ 済 ] カナダ 1852 3p Beaver Imperf 濃刷色 済 裏に紙付着 2 margins 抹消印 ( 青 ) カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-4]  
[ 済 ] カナダ 1852 6p Imperf 済 シミ マージン十分 カタログ価 :210,000 円 [SCOTT-5]  
[ 済 ] カナダ 1855 10p Imperf 済 シミ 4 magins カタログ価 :250,000 円 [SCOTT-7]  
[ 済 ] カナダ 1857 0.5p Imperf 済 4 margins カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-8]  

4,0001556

3,0001557

5,0001558

10,0001559

8,0001560

3,0001561

3,0001562

4,0001563

5,0001564

14,0001565
3,0001566
3,0001567

10,0001568
10,0001569

4,0001570

カナダ  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1571 1572

1573
1574 1575

1576

1577

1578

1579

1580

1581

1582

1583

1584 1585 1586
1589

[ 済 ] カナダ 1864 2c 済 シミ カタログ価 :42,000 円 [SCOTT-20]  
[ 未済 ] カナダ 1868-76 0.5c, 1c brn red, 1c yell orange 未使用 済 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :65,000 円 切手
3 枚 [SCOTT-21,22,23]  
[ 済 ] カナダ 1868-76 2c, 3c, 5c, 済 シミ カタログ価 :52,000 円 切手 3 枚 [SCOTT-24,25,26]  
[ 済 ] カナダ 1868-76 6c, 12.5c, 済 シミ カタログ価 :38,000 円 切手 2 枚 [SCOTT-27,28]  
[ 済 ] カナダ 1868-76 15c 済 シミ 刷色違い 3 種 カタログ価 :30,000 円 切手 3 枚 [SCOTT-29,30,30b]  
[ 済 ] カナダ 1873-79 1c - 6c perf. 11.5x12 済 カタログ価 :25,000 円 切手 5 枚 [SCOTT-35d - 39b]  
[ 済 ] カナダ 1888-97 3c - 10c 20c 30c 済 シミ 刷色違いを含む カタログ価 :55,000 円 切手 13 枚 [SCOTT-41-47]  
[ 未 ] カナダ 1935 1c - $1 未使用 ヒンジ跡あり 完揃い カタログ価 :20,000 円 切手 11 枚 [SCOTT-217-227]  

[ 使用例 ] カナダ George V admiral 1c, 2c, 5c, 7c, 8c, 10c, War tax 2c+1c カナダ自治領 60 周年 5c, 12c など アメ
リカ宛 外信書留便 を含む 抹消印 日付印 カバー汚れ 1918 年〜 1951 年 カバー等 4 通  
[ 使用例 ] カナダ George V admiral 1c, 2c, 3c, 5c, 7c, 10c, Edward VII 5c, 多色貼り 書留便 〇 R 書留印 日付印 ロー
ラー印 カバー汚れ 1913 年〜 1923 年 カバー等 5 通  
[ 使用例 ] カナダ George V Admiral 1c, 2c 単貼り 多数貼り 1c6 枚貼りほか日本宛 外信便 4 枚あり。 日付印 機械
印 標語印 絵葉書 カバー汚れ 1912 年〜 1923 年 5 枚  
[ 使用例 ] カナダ George V admiral coil 縦目打 8 1c( ペア ), カナダ自治領 60 周年 1c, 単貼り 多色貼り うち 1929
年使用の 1c ペアは “Part perforate coils(Sheet form )”（右辺のみ縦目打 8） 日付印 機械印 カバー破れ 1927 年〜
1929 年 カバー等 3 通  

[ 済 ] カナダ 1857 7.5p Imperf 済 3 margins カタログ価 :500,000 円 [SCOTT-9]  
[ 済 ] カナダ 1858 0.5p Perf. 12 済 カタログ価 :270,000 円 [SCOTT-11]  
[ 済 ] カナダ 1859 1c 3c, 1870-89 0.5c - 10c, 済 刷色違いを含む 1859 1c. は下辺目打カット、1870-89 0.5c. の
無目打は as is。 カタログ価 :42,000 円 切手 12 枚 [SCOTT-14,15]  
[ 済 ] カナダ 1859 10c 刷色違い 済 裏に紙付着 カタログ価 :42,000 円 切手 2 枚 [SCOTT-17,17b]  
[ 済 ] カナダ 1859 12.5c 17c 済 シミ 裏一部薄い 裏汚い サケ カタログ価 :48,000 円 切手 2 枚 [SCOTT-18,19]  

3,0001576
4,0001577

4,0001578
4,0001579
4,0001580
2,0001581
4,0001582
3,0001583

3,0001584

5,0001585

3,0001586

4,0001587

10,0001571
6,0001572
2,0001573

3,0001574
3,0001575

カナダ（リーフ・ロット）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1587

1588

1590

1591 1592 1593 1594

1595

1596 1597 1598

[ 使用例 ] カナダ George V admiral 1c, 2c, 3c, 2c on 3c, War tax 2c+1c, 単貼り 多色貼り コマーシャルカバー
が比較的少ない 1926 年 2c 加刷の単貼り含む 日付印 機械印 カバー汚れ 1916 年〜 1933 年 カバー等 11 通  
[ 使用例 ] カナダ George V admiral 1c,2c 単貼り ペア貼り 二連印 機械印 標語印 私製葉書 カバー汚れ 1916 年〜
1933 年 13 枚  
[ 使用例 ] カナダ George V admiral 1c, 2c, 3c, 10c, 単貼り 多色貼り 1c2c の田型ブロック貼り等の書留便を 2 通含
む。 日付印 機械印 標語印 著名収集家による貼付切手のシート No. を記した付箋つき。カバー汚れのものあり。 
1913 年〜 1923 年 カバー等 6 通  
[Collection] カナダ 1947 ベル生誕記念 4c カバー 7 通を含む使用済のコレクション。（切手展への出品リーフで一
部抜けあり）単片満月印多数 概して状態良い 16 リーフ [SCOTT-274] 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] カナダ 普通 記念 航空切手等 19 世紀のものは少ないが、1928 年の最初の航空切手など 1935 年
までの航空航空切手 5 種の未使用やエリザベス女王時代の各種未使用切手や美しい小型シートなどが充実。重複
もあるが美しく良好な切手を相当数含む魅力的かつボリューム感たっぷりのアキュムレーション。 リーフやストッ
クに収納されている。 未済混合 19 世紀後半〜 2000 年代 切手およそ 1500 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] カナダ 普通 記念切手 20 世紀後半のジョージ 6 世時代のものは未使用切手のマルチプルや FDC を含
め充実している。 英国製リーフに手書きではあるが美しく整理収納されているものが多い。 主に未使用 19 世紀
〜 1953 年 切手 421 枚 カバー等 6 通 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] カナダ 普通 記念切手 エリザベス女王時代初期でビーバー 5 ｃ切手の切手帳完本やコイル連刷、多く
の未使用切手マルチプル、FDC、少数のステショナリーを含め充実している。 英国製リーフに手書きではあるが
美しく整理収納されているものが多い。バインダーつき。 概して状態良い 主に未使用 1953 年〜 1959 年 切手
266 枚 カバー等 56 通 切手帳 2 冊 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] カナダ ジョージ 6 世時代の普通 記念切手 1942-43 年シリーズや 1946 年シリーズの最高額面 $1 ま
での完揃いを含む。 ヒンジ跡あり リーフへ綺麗に整理収納されている。 未済混合 主に未使用 カタログ価 :32,000
円 1942 年〜 1954 年 切手 110 枚 画像 6 枚。 
[Collection] カナダ ビクトリア女王時代後半からジョージ 5 世時代頃までの普通 記念切手 コイル切手は as is（カ
タログ価は未参入）。 リーフへ綺麗に整理収納されている。 未済混合 カタログ価 :140,000 円 1897 年〜 1930 年
代 切手 121 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] カナダ 普通 記念 航空切手等 1c - $1 $2 特に高価なものは含まれないがルックス良好な切手が重複な
くほとんど NH で集められている。 自製リーフに整理収納されている。 概して状態良い 主に未使用 完全揃いで
はない 1920 年代〜 1990 年代 切手 488 枚 画像 7 枚。 動画あり

[Collection] カナダ エリザベス女王時代前～中期の普通 記念切手 普通切手の各シリーズは高額まで揃い、マルチ
プルや切手帳ペーンも含まれている。 シミの出ているものを若干あり。 リーフへ綺麗に整理収納されている。ほ
とんどがヒンジ跡なし。 主に未使用 1950 年代〜 1999 年 切手 248 枚 画像 7 枚。 動画あり

3,0001588

2,0001589

5,0001590

5,0001591

5,0001592
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5,0001594

4,0001595

8,0001596
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1601 16051599

1600

1606

1607

1608

1609

1610

16111613

[Accumulation] カナダ ジョージ 5 世～エリザベス女王時代の普通 記念切手 額面 $2 までで重複少ない。 シミ ヒ
ンジ跡なし ヒンジ跡あり 裏に間紙付着 シミ 裏に間紙付着等の状態良くないものを含む。 ストックブックに収納
されている。 主に未使用 1920 年代〜 1980 年代 切手約 500 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 済 Accumulation] カナダ 普通 記念 航空切手等 厚いストックブック 6 冊に集積された 19 世紀後半ビクトリア女
王からの膨大な量の切手。 済 マルチプルや小型シートなどもあり重複も多いがバラエティーも豊富、またカタロ
グ評価 10 ドル以上のもの含まれた楽しみの多い内容のアキュム。 状態は概して良くないものは少ないように見
える。スタート値に比べると分量膨大。 主に使用済 19 世紀後半〜 20 世紀 6 冊 （ストックブック）  

[ 未 ] Burma 1938-1940 1r, 2r, 5r, 10r 未使用 ヒンジ跡軽い 概して状態良い カタログ価 :20,000 円  
[ 見本 ] British Central Africa 1895 4c, Hong Kong 1903 5c SPECIMEN 見本 ヒンジ跡あり  
[ 使用例 ] トンガ 1938 1p 2p 2.5p TIN CAN -CANOE MAIL ティンキャンメール 多色貼り 1941 NIUAFOOU →米国 
到着印：GLENDALE 1941 8 11[-70-72]  
[ 使用例 ] 南アフリカ 1942 3d 英語表記、３方目打・下方ルレット 6d アフリカーナ表記、３方目打・右方ルレッ
ト 1944-12-20 SEEKUS-PLESIEROORD → Malaya 捕虜郵便 検閲あり [SCOTT-94a,96b]  

3,0001599

3,0001600

3,0001601
2,0001602
1,0001603

3,0001604

その他の英国・英領・英連邦  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1602
1603 1604

1612 1614

1615

1616

16171618

[Collection] 英連邦 英領地域主体 エリザベスⅡ女王 シルバージュビリー コレクション。 多くの小型シート類や
FDC、MC を含む。シミ等の小難あるもの若干あり。 バインダー付き 主に未使用 1970 年代 112 リーフ 既製専用
リーフへ綺麗に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英連邦 英領地域主体 ロイヤルウェディング（チャールズ皇太子 ダイアナ妃） コレクション。 多数の
切手帳や小型シート類を含む。シミ等の小難あるもの若干あり。 主に未使用 1980 年代 220 リーフ 既製専用リー
フへ綺麗に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 英領 英連邦 : バルバドス、ベチュアナランド、ナタル、南アフリカ、英国在外局、セイロン等 高
価なものは見当たらない。 シミ、裏薄み等の小難あるものを含む。 切手およそ 400 枚 リーフ ( 片 ) や貼込帳ペー
ジ等に収納されている。  動画あり
[Collection] 英連邦 英領地域主体 ロイヤルツアー、ロイヤルウェディング（アン王女）、皇太后 80 歳誕生日、コ
レクション。 小型シート類を含む。シミ等の小難あるもの若干あり。 主に未使用 1970 年代〜 1980 年代 63 リー
フ 既製専用リーフへ綺麗に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 英連邦 英領地域主体 エリザベスⅡ女王 シルバージュビリー、銀婚式 コレクション。 小型シート類を
含む。シミ等の小難あるもの若干あり。 主に未使用 1970 年代 67 リーフ とミニアルバム ( 切手あり 日本製 )1 冊。
既製専用リーフへ綺麗に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 英領 英連邦 : ナウル、海峡植民地、シンガポール、マラヤ等 ナウル 1954 年シリーズ使用済田型
ブロック 9 種完など興味深いものを含む。 シミ、裏薄み等の小難あるものを含む。 主に使用済 19 世紀後半〜 20
世紀 切手およそ 200 枚 リーフ ( 片 ) や貼込帳ページ等に収納されている。  動画あり
[Collection] 英連邦 英領地域主体 エリザベスⅡ女王 戴冠 25 周年 コレクション。 小型シートや切手帳、ステショ
ナリー、FDC を含む。シミ等の小難あるもの若干あり。 バインダー付き 主に未使用 1970 年代 170 リーフ 既製
専用リーフへ綺麗に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 1963 赤十字 100 年 英連邦 , 英領各地域で合同発行（バハマ、アンティグア バミューダ フォークランド 香
港 マルタ トンガ バージン諸島ほか） 未使用 リーフに整理収納されている。 切手 64 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 1940s-1960s 香港 南西アフリカ インド ビルマ オーストラリア等 南西アフリカ 1941-45 年バイリンガルの
ペア、ストリップや香港 1941 年 2c-$1 6 種完揃い、インド 1948 年ガンジー 1.5a-12a 3 種などの興味あるもの
を含む。 未使用 シミ カタログ価 :35,000 円 1940 年代〜 1960 年代 切手 74 枚 画像 3 枚。 

[ 済 ] フランス 1853 25c 済 シミ マージン十分 裏一部薄い 日付印 カタログ価 :32,000 円 [SCOTT-17]  
[ 済 ] フランス 1869 5fr 済 シミ サケ 日付印 ( 赤 ) カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-37]  
[ 済 ] フランス 1870 1c, 2c, ボルドー版 済 シミ マージン十分 抹消印 カタログ価 :46,000 円 切手 2 枚 [SCOTT-38,39]  
[ 未 ] フランス 1870 4c ボルドー版 未使用 シミ マージン十分 糊落 カタログ価 :38,000 円 [SCOTT-40]  
[ 使用例 ] フランス 1876 30c, 1876-77 5c 10c 25c, 多色貼り シミ 在中国上海仏局 抹消印 (5104) 1879-08-26 
SHANG-HAI →英国 到着印：SOUTHAMPTON 1879-10-10[SCOTT-73,78,79,81]  
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その他の英国・英領・英連邦（リーフ・ロット）  

フランス  



126

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1621

1622

1623

1624

1625

1626

1627

1628

1629

1630

1619 1620

[ 使用例 ] フランス 1876-80 3c 4c(2) 30c 40c, 1900 15c, 多色貼り 北清事変 仏局 日付印 6/1 TRESOR ET POSTE 
AUX ARMEES, 5 CHINES 5 →フランス 到着印：SEDAN 1901-7-21 カバー中折れ [SCOTT-82,90,95,97,117]  
[ 済 ] フランス 1917 Semi-Postal "La Marseillaise" 50c+50c, 1fr+1fr, 済 裏一部薄い カタログ価 :74,000 円 切手 2 枚 [SCOTT-B8,B9]  
[済] フランス 1917 Semi-Postal "La Marseillaise" 5fr + 5fr 済 右下小角欠けを補修 日付印 カタログ価:200,000円[SCOTT-B10]  

[ 未 ] フランス 1917-19 Semi-Postal 15c+5c,2c+3c,5c+5c,15c+10c,25c+15c, 1918 年の赤十字を含む。 未使用 ヒ
ンジ跡あり 小汚れや裏一部薄いものあり。 カタログ価 :33,000 円 切手 6 枚 [SCOTT-B11,B3-7]  
[ 済 ] フランス 1922 Semi-Postal 2c+1c - 5fr+1fr 済 日付印 完揃い カタログ価 :30,000 円 切手 8 枚 [SCOTT-B12-B19]  

[ 済 ] フランス 1849-60 10c - 80c セレス、ナポレオンの無目打 ファーストシリーズ 10c,15c,20c,25,40c や 1852
年プレジダン 10c, カラートライアル 3 点等を含む。ナポレオンの大穴目打は as is。 済 既製リーフに収納されて
いる。 カタログ価 :400,000 円 切手 14 枚 [SCOTT-1/20]  
[ 済 Accumulation] フランス 1853 - 60 1c 5c 10c 20c 25c 40c 80c ペアーや高評価の 25c( マージン 1 辺のみ ) 含
む。4 マージンあるが、切込みあるもの多い。 済 全体的にシミ / 汚れが多い 切手 18 枚 [SCOTT-22/28]  
[ 未済 ] フランス 1862-75 1c - 80c 1870 年ボルドー版 6 枚 (1c 2c 20c 40c 80c) とセレス、ナポレオンの目打有 
未使用 済 ボルドー版の 6 枚は印面に切込みある 2-3 マージン。 未済混合 主に使用済 カタログ価 :130,000 円 切
手 35 枚 [SCOTT-22/83]  
[ 済 ] フランス 1863 - 70 10c 20c 30c 40c 80c, 1870 - 75 10c 40c 80c セレス 80c4 枚ストリップやナポレオン
Ⅲ 30c 20c のペアー含む。 済 概して状態良い 切手 28 枚 [SCOTT-32/36,54/63]  
[Collection] フランス 1945-59 普通 記念 寄付金付き 航空切手等 カタログ評価の比較的高いものを含め全般にき
れいな切手で良く揃っている。 既製リーフに整理収納されている。 概して状態良い 主に未使用 完全揃いではな
い カタログ価 :180,000 円 切手 590 枚 画像 7 枚。 動画あり

[ 済ステーショナリー ] フランス Office in China 官葉 10c 済 日付印 1902-12-16 TIENTSIN-CHINE POST 
FRANCAIS →ドイツ 到着印：BRIEGE 1903-1-12  
[ 使用例 ] フランス Office in China 1894 10c 清国 蟠龍図官葉 1 分に貼付 日付印 1902-06-21 SHANG-HAI → Lyon 
到着印、中継印なし  

80,0001619

10,0001620
20,0001621

6,0001622

5,0001623

20,0001624

3,0001625

10,0001626

6,0001627

20,0001628

5,0001629

5,0001630

フランス（リーフ・ロット）  

仏領（植民地）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1631 1632 1633

1634 1635 1636

1637

[Accumulation] Fr. Colonies 1859-65 1c - 80c, 1871-72 1c - 80c, ナポレオン三世 80c 未使用（糊落 小汚れ）や
抹消印 “INDE”, 日付印 “SAIGON”“COCHIN CNINE”“GUADELOUPE” の使用済など興味深いものを含む。 印面汚れ シ
ミ 糊落 ヒンジ跡あり 印面一部欠けなど難あるもの含むが、4 マージン主体で 概して状態良い 未済混合 カタログ
価 :420,000 円 切手 48 枚 ストックリーフに収納されている。[SCOTT-1-15] 画像 3 枚。 
[Accumulation] Fr. Colonies 1872 - 77 1c - 80c 評価が高い 2c(2 枚 ), 4c を含むシリーズ完揃いで、重品に良消し
を多数含む。 シミ 糊落 ヒンジ跡あり 4 マージン主体で 概して状態良い 未済混合 カタログ価 :680,000 円 切手
68 枚 ストックリーフに収納されている。[SCOTT-16-23] 画像 3 枚。 
[Accumulation] Fr. Colonies 1877-78 1c -1fr, 1878-80 1c カタログメインナンバーで 1879 年 25c( 黒 ) を除く
19 種。各地の日付印満月など興味深いものを多数含む。 4 マージン主体で 概して状態良い 未済混合 カタログ
価 :320,000 円 切手 91 枚 ストックリーフに収納されている。[SCOTT-24-36,38-43,45] 画像 4 枚。 
[Accumulation] Fr. Colonies 1881-86 1c - 1fr, 1884-1906 Due 1c - 1fr, 1943-44 Semi-Postal 1.50fr+98.50fr - 
10fr+40fr, 日付印 “MAYOTTE” “PAPEETE” “GUADELOUPE” や英国 WEYMOUTH 局印のオンピースなど興味深いも
のを含む。 未済混合 カタログ価 :150,000 円 切手 107 枚 ストックリーフに収納されている。 画像 5 枚。 
[ 未 ] フランス領ポリネシア 美術切手 未使用 ヒンジ跡なし 1990 年代主体 カタログ評価高いものを含む。 1990
年代〜 切手 52 枚 リーフ等に収納されている。 画像 7 枚。 

[Collection] ヘリゴランド 1867 - 1879 1/4sch-6sch, 1pf-5m, 10pf( オリジナルの切手 )1 枚貼り葉書 ( シミ汚れ )
を含むが、他の切手は多くがリプリント。カウント外のステショナリーカット含む。 自製リーフに整理収納され
ている。 未済混合 切手 23 枚 葉書 1 枚 [SCOTT-1/25] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] ドイツ ザクセン 1863 0.5ng 3ng( ペア ) 多色貼り 日付印 1867-02-21 DRSDEN →米国 中継印：
BREMEN 2/23 カバー破れ [SCOTT-16,19]  

60,0001631

70,0001632

35,0001633

15,0001634

3,0001635

5,0001636

5,0001637

仏領（植民地）（リーフ・ロット）  

ドイツ・ステーツ  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1638

1639

1640

1641

1642 1643

1644 1645

1646
1648 1649 1650

[Collection] ドイツ Baden 1851-1868 28 種完収・カバー含む。 カタログ価の高い #18,#24 含む 未済混合 カタロ
グ価 :180,000 円 画像 4 枚。 
[ 未 ] ドイツ Bergedorf 1861-67 0.5s 1s 1.5s 3s 4s 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり 私製切手はカウント外 as is カ
タログ価 :20,000 円 切手 7 枚  
[Collection] ドイツ Hannover 1850-1865 切手 34 枚、カバー 2 通 未済混合 カタログ価 :250,000 円 画像 4 枚。 
[ 未済 ] ドイツ ハノーファー 1851 - 1860 1gg-1/10th 3pf 0.5g-3g 未使用 済 裏一部薄い 折れ 一部欠け 主に使用
済 カタログ価 :100,000 円 切手 13 枚  
[ 使用例 ] ドイツ ハノーファー王国 1851 1/30th 単貼り バイエルン 1849 3kr ペア貼り、1863 3kr 3 枚ストリップ
貼りウィーン宛、1870 7kr 単貼り 1873 年 ベローナ宛、 カバーに汚れや破れなどの難あるもの含む カバー等 4 通  
[Collection] ドイツ Preussen 1850-1867 切手 56 枚完収、カバー 5 通 ペア多数 未済混合 カタログ価 :160,000 円 
画像 6 枚。 
[Collection] ドイツ 1852-1867 Thurn und Taxis 82枚（５リーフ） カバー2通やマルチプルを含む 未済混合 画像6枚。 
[Collection] ドイツ アルザス・ロレーヌ占領地 1870 1c -25c シミ 糊落 ヒンジ跡あり 裏やけ as is リーフに整理収
納されている。 未済混合 カタログ価 :150,000 円 切手 14 枚 リプリントはカウント外  

[ 使用例 ] ドイツ 1872 Large Shield 1/3gr 単貼り , 1/2gr 単貼り , 1gr 2gr 貼り 1874 年 米国宛 , 3kr 単貼り , 北部
連合 1gr(4 枚ストリップ 目打欠けあり ) 貼り 1868 年 米国宛 , 2gr( ペア ) 貼り 米国宛 , カバーに汚れや破れなど
の難あるもの含む カバー等 6 通  
[ ステーショナリー ] ドイツ Office in China 1898 5pf ゲルマニア官葉 5pf に貼付 シミ 船内印 1901-05-10 
MARINE SCHIFFSPOST No.43 到着印：KONITZ 1901-6-19  
[ 未 ] ドイツ 第 4 回ブラウン・バンド競馬懸賞金募金 小型シート 42pf 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ
価 :18,000 円 [SCOTT-B105]  
[ 済 ] ドイツ 1945 12pf+38pf 親衛隊 , 12pf+38pf 突撃隊 , 済 シミ 裏一部薄い 使用済としては as is 日付印 切手 2
枚 [SCOTT-B292,B293]  

[ 使用例 ] ドイツ バイエルン 1850-58 1kr, 6kr, 9kr, 1862 1kr( 黄 ), 6kr( 青 ), 9kr( 黄茶 ), 各 単貼り カバーに汚れ
や破れなどの難あるもの含む カバー汚れ カバー等 6 通 [SCOTT-4,5,6,9,10,11]  

30,0001639

2,0001640

20,0001641
5,0001642

3,0001643

20,0001644

20,0001645
10,0001646

4,0001647

5,0001648

3,0001649

20,0001650

3,0001638

ドイツ・関連地域（戦前）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1647

1651

1652 1653 1654

1655 1656 1657

1658

1659 1660 1661

[ 済 ] ドイツ 1930 ベルリン国際切手展 S/S 切り抜き田型、1927 8pf,15pf,25pf, 済 特印 オンピース カタロ
グ価 :75,000 円 切手 7 枚 [SCOTT-B33a-B33d,363-365]  

[Collection] ドイツ 占領下：メメル ボヘミア マリーエンヴェルダー ポーランド ルクセンブルク等 リーフに整理
収納されている。 未済混合 1920 年代〜 1940 年代 切手 151 枚 カバー等 2 通 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ドイツ 普通 記念 寄付金付き切手等 ファーストシリーズ 1/4gr あるがほかに高価なものはほとんど含
まれない。 19 世紀の切手に一部欠けやヤブレ , リーフに一部張りつくなど難あるものあり。 自製リーフに整理収
納されている。 未済混合 主に使用済 1872 年〜 1940 年代 切手 443 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ドイツ ダンチヒ 普通 寄付金付き 航空 公用切手等 多少重複あり。高価なものないがマルチプルなどの興味あるもの
を少数含む。 リーフにヒンジ貼りで整理収納されている。 未済混合 1921 年〜 1930 年代 切手 210 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] ドイツ 1875-1980a 戦前の寄付金付き切手や戦後の普通切手のいくつかのシリーズ・セットの未使用での完
揃いを含む。全体としてはややまばらな収集。 未使用 シミ 裏一部薄い ブックやマウントに貼りついたものがあり、
特に 1960 年代以降のものはその多くが貼りついている。 古いストックブック ( 汚れ・傷あり ) に収納されている。 
未済混合 1875 年〜 1980 年代 切手 530 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] ドイツ 在トルコ局 ゲルマニア 20pa 加刷葉書 1908 年エルサレム局、スタンプレス葉書 1941 年野戦局
印 ナチスドイツ検閲印、喜望峰 1p ペア貼りカバー 1901 年、モーリシャス 1944 年カバー、ソ連 切手重ね貼り
葉書 消印無し、 カバー等 2 通 葉書 3 枚  

[Collection] ドイツ 特に高価なものは含まれないがルックス良好な小型シートや記念切手のセット揃いなどが重複
なくほとんど NH で集められている。 マウントに一部がくっついているものあり。 自製リーフに整理収納されて
いる。 主に未使用 完全揃いではない 1946 年〜 1980 年代 切手 381 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ドイツ 地方切手 シュウトルコー リュベナウ マイセンなど 小型シートや記念カバーを含む。 リーフ
に整理収納されている。 1945 年〜 1946 年 切手 32 枚 カバー等 2 通 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] ドイツ ( 東ドイツを含む ) イタリア 英国 スイス チェコスロバキア ギリシャ バチカンほか 全体の
4 分の 3 位がドイツの未使用で小型シートやマルティプルを含む。小シミあるものあり。 ストックブックに収納
されている。 主に未使用 切手 500 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ドイツ ベルリン 英米仏占領地区 普通 記念切手等 高価のものはないが第 2 次大戦後のベルリンの黒 /
赤加刷や初期の記念切手も見られる。標語消印のカットやカバーをまとめたものを含む。 自製リーフ等に整理収
納されている。 未済混合 1947 年〜 1980 年代 切手約 750 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] ドイツ （ベルリンを含む） 普通 記念 寄付金付き切手 ベルリンの「自由の鐘」各種など 1940-50 年
代の評価の高い多数の記念切手や興味深い小型シートの使用済、普通切手の目打バラエティーを含む良質なアキュ
ムレーション。 未済混合 主に使用済 1940 年代〜 1990 年代 切手およそ 1000 枚 「インペリアルストックブック」
に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり

10,0001651

3,0001652

3,0001653

3,0001654

4,0001655

3,0001656

3,0001657

3,0001658

3,0001659

3,0001660

8,0001661

ドイツ・関連地域（戦前）（リーフ・ロット）  

ドイツ（戦後）（リーフ・ロット）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1666

16671662

1663

1664 1665

[Collection] ドイツ ベルリン 普通 記念 寄付金付き切手等 初期の "BERLIN" 黒加刷、赤加刷や記念切手、寄付金付
き等の評価の高いものを含め美しい使用済でよく揃っている。（1949 年「通貨改革による犠牲者のために」の小
型シートは含まれていない。） ヒンジ跡あり 概して状態良い 主に使用済 1948 年〜 1990 年 切手 839 枚 既製リー
フへ綺麗に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] ドイツ など 書状 50 通 日本宛て大型封筒多い  

[ 済 ] スイス 1850 RAYON II 枠なし 済 3 マージン 抹消印 ( 青 ) カタログ価 :15,000 円 [SCOTT-8]  
[ 済 ] スイス 1851 RAYON I light blue 枠なし 済 裏汚い 印面に切込み 抹消印 ( 黒 ) カタログ価 :15,000 円
[SCOTT-10]  
[ 済 ] スイス 1852 RAYON III small 15 Rp 済 3 マージン 抹消印 ( 黒 ) カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-11]  
[ 使用例 ] スイス 1935-1937 Air 50c 65c(2) 2fr 1939 5c 書留カバー 日付印 1940-01-13 
BERN → JHOHANNESBURG 到着印：2/1 航空便 [SCOTT-C9a,C10a(2),C15a,260]  

[Collection] スイス 1977-89 記念 寄付金付き切手等 一通り未使用で集めた上で、初日印使用済田型などを丁寧に
集められている。切手帳（６冊）や初日カバーを含む。 自製リーフへきれいに整理収納されている。( バインダー
付き、傷みあり。) 概して状態良い 未済混合 完全揃いではない 切手 317 枚 カバー等 10 通 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] スイス 1962-76 記念 寄付金付き切手等 一通り未使用で集めた上で、初日印使用済田型などを丁寧に
集められている。切手帳（３冊）や初日カバーを含む。 自製リーフへきれいに整理収納されている。( バインダー
付き、傷みあり。) 概して状態良い 未済混合 完全揃いではない 切手 505 枚 カバー等 15 通 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] スイス 普通切手 テルボーイ ウィリアムテル テートベッシュペアやセテナンペアほかブロックや切手
帳ペーンなどすべてがマルチプル。 耳紙付きなど興味深い使用済を含む。 リーフにヒンジ貼りで収納されている。 
未済混合 1907 年〜 1930 年代 切手 86 枚 画像 7 枚。 動画あり
[済] スイス 済 1900年〜1950年代 切手657枚 ディーラーズストック。普通 記念切手ロット重複多い。 画像7枚。 
動画あり

[ 未 ] モナコ UPU 加盟 75 年 シート ( 無目打 ) 2 種 未使用 ヒンジ跡なし 切手 2 枚 [SCOTT-(245,245A,246,C30-C33)]  
[ 未 ] モナコ 1949-50 UPU 加盟 75 年 シート ( 目打有 ) 2 種 マージンに小シミ 未使用 ヒンジ跡なし 切手 2 枚
[SCOTT-(245,245A,246,C30-C33)]  
[ 未 ] モナコ 1964 ケネディ 小型シート 無目打と目打有 ( シミ ) 未使用 ヒンジ跡なし 切手 2 枚 [SCOTT-596]  

[Collection] キプロス 普通 記念切手等 小型シートや額面 £1 の高額面切手 , 記念切手のセット完揃いが多数含まれ
る。 ルックス良好な切手が重複なくほとんど NH で集められている。 自製リーフに整理収納されている。 概して
状態良い 主に未使用 1934 年〜 1994 年 切手 451 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] アイルランド （エール） 普通 記念 航空切手等 特に高価のものはないが、初期の英国切手への加刷
を含め概して良い状態のもので重複少なく集められている。 主に使用済 1922 年〜 20 世紀後半 切手約 600 枚 ルー
ズリーフノートにヒンジ貼りで収納されている。（一部は袋入り）  動画あり
[Collection] アイルランド (Eire) 普通 記念切手等 多くの記念切手のセット完揃いが含まれる。 ルックス良好な切
手が重複なくほとんど NH で集められている。 自製リーフに整理収納されている。 概して状態良い 主に未使用 
完全揃いではない 1943 年〜 1997 年 切手 389 枚 画像 7 枚。 動画あり
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1668 1669 1670

1671 1672 1673 1674

1675

1676

1677 1678

1679 1680 1681

[Accumulation] ノルウェー デンマーク スウェーデン等北欧諸国の20世紀が主体 713枚。小型シートや初日カバー
を含む。 リーフやストックリーフに収納されている。 未済混合 画像 7 枚。 動画あり
[ 未使用例 ] オーランド諸島 プレゼンテーションパック : 1984,85,86,88,89,90,91,93 と、 初日カバー 未使用 
1984 年〜 1993 年 カバー等 25 通 8 冊  
[ 使用例 ] デンマーク 1864-68 2s 3s 4s(3) 多色貼り シミ 破れ 抹消印 ( ◎ 46) 2/26 NYBORG → France 到着印：
Liege 1868 2 28 カバー等 5 通 、 1863 4s 単貼り、1864 4s 単貼り (3 通 ) 等 [SCOTT-11,12,13,9]  
[Accumulation] スウェーデン 普通 記念切手等 切手帳 25 冊や小型シート 9 枚を含む。 単片にはシミ汚れや裏に
紙付着等の難あるものがやや多い。 主に未使用 1960 年代〜 1980 年代 切手約 420 枚 ストックリーフ、ストッ
クブックに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり

5,0001678

3,0001679

5,0001680

4,0001681

北欧（リーフ・ロット）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1682 1683

1684 1685
1686

1687
1688

1689
1690

1691

1692 1693 1694 1695

[ 未 ] ブルガリア 1879 5c laid paper 未使用 糊落 裏一部薄い ファースト・イッシュ [SCOTT-1]  

[ 未 ] ポーランド 1860 10k 未使用 シミ ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル 裏一部薄い 目打甘い 表面 10K
の K の上およびその左に紙付着か？ [SCOTT-1]  
[ 未 ] ポーランド 1948 Air Post Souvenir sheet of 3( 80z 100z 120z stamps) 航空切手 小型シート 未使用 ヒンジ
跡なし 小シミあり。 カタログ価 :42,000 円 [SCOTT-C26d]  
[ 未 ] ポーランド トルコ在外局 Offices in the Turkish Empire 1919 3f / 5m 未使用 ヒンジ跡あり カタログ
価 :120,000 円 切手 10 枚 [SCOTT-2K1-2K3,2K5,2K7-2K12]  

[ 未 ] ロシア 1934 5k 10k 15k 20k モスクワの地下鉄 未使用 ヒンジ跡あり 完揃い カタログ価 :55,000 円 切手 4
枚 [SCOTT-551-554]  
[ 未 ] ロシア 1931 Air Imperf. 10k - 1r セット完揃い (4 枚は耳付 ) 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :28,000 円 切
手 5 枚 [SCOTT-C15-C19]  
[ 使用例 ] ロシア 1931 Air 50k black brown 単貼り 日付印 米国宛て ＋未使用一枚 切手 1 枚 カバー等 1 通
[SCOTT-C23]  
[ 使用例 ] ロシア 1931 Air 50k black brown ４枚 など （一部切手裏面） 日付印 1937-01-14 MOSKOU → Austria 
Wien 書留書状 中継印：BERLIN 1937 1/17 航空便 [SCOTT-C23(4),579,579a]  
[ 未 ] ロシア 1931 Air 50k gray blue ( エラー ) 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :68,000 円 [SCOTT-C23a]  
[ 使用例 ] ロシア 1932 Air 50k 単貼り 初日使用例 日付印 USA Chicago 宛て 中継印：BERLIN 1932 8/31 葉書 1
枚 [SCOTT-C34]  

 ポーランド 

[ 未済 ] チェコスロバキア 小型シート 1937 年ブラチスラヴァ切手展記念 25 面シート (scott-P26) や 1952 年ブラ
チスラヴァ切手展小型シート（使用済）等を含む。 未使用 済 概して状態良い 1930 年代〜 1990 年代 切手 24 枚 
画像 7 枚。 動画あり
[ 済使用例 ] チェコスロバキア 1920 年代～ 1930 年代 カラー消印バラエティー。カバー 10 通と葉書 3 枚を含む 
済 日付印 機械印 特印 オンピース , カバー , 葉書 , 85 枚 画像 7 枚。 動画あり
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東欧（リーフ・ロット）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1696

1697

1698
1699

1700

1701

1702
1703

1704 1705

1706 1707

1708

1709 1710

[ 未済 ] ポーランド ダンチヒ在外局 Offices in Danzig 未使用 済 未済混合 カタログ価 :28,000 円 1925 年〜 1938
年 切手 29 枚 [SCOTT-1K1-1K11,1K11A-1K13,1K16-1K24,1K28-1K32,1K35]  
[Collection] ポーランド 1918-28 普通 記念 航空切手等 1925 年航空切手の未使用 9 種完 (Scott-C1-C9) や 1922 ‐
23 年普通切手未使用 20 種完など多くのセット完揃いなど魅力あるものを含む。 既製リーフに整理収納されてい
る。 概して状態良い 未済混合 完全揃いではない カタログ価 :72,000 円 切手 349 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] ポーランド 1949-60 普通 記念 航空切手等 1960 年切手発行 100 年寄付金付き切手小型シート
(Scott-B107) や 1952 年航空切手目打有 / 無目打の 8 種完 (Scott-C28-C31) など多くのセット完揃いなど魅力ある
ものを含む。 既製リーフに整理収納されている。 概して状態良い 未済混合 完全揃いではない カタログ価 :65,000
円 切手 573 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 使用例 ] ウクライナ 1993 正刷切手ほか各種加刷をしたものやオートマチックシール類が貼付されている。ほと
んどが米国宛の航空書留便 記念カバー 日付印 KIEV カバー等 10 通 [SCOTT-188]  

[ 未 ] 米国 1851 1c 未使用 印面汚れ シミ ヘゲ  
[ 未 ] 米国 1851 12c black 未使用 シミ かすれ 糊落 裏一部薄い カタログ価 :290,000 円 [SCOTT-17]  
[ 未 ] 米国 1857 3c dull red タイプⅢ シェード違い 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり 切手 2 枚 [SCOTT-26]  
[ 未 ] 米国 1861 1c blue 未使用 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-63]  
[ 使用例 ] 米国 1861 3c 単貼り 抹消印 4/2 PERKINSVILLE 「ハチ」(ITALIAN QUEEN BEE) 絵封筒 概して状態良い
[SCOTT-65]  
[ 済 ] 米国 1861 10c シェード違い 2 枚組。 済 抹消印 カタログ価 :16,000 円 [SCOTT-68,68a]  
[ 未 ] 米国 1861 10c dark green 未使用 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :67,000 円 [SCOTT-68a]  
[ 未 ] 米国 1861 12c 未使用 糊落 裏汚い 一部欠け 目打甘い カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-69]  
[ 使用例 ] 米国 1861 12c 単貼り 10/15 COLUMBUS 封の右側が宛名部分を含め一部カットされている カバー破れ
[SCOTT-69]  
[ 未 ] 米国 1863 2c black 未使用 シミ 裏一部薄い RC カタログ価 :19,000 円 [SCOTT-73]  
[ 使用例 ] 米国 1863 2c 単貼り シミ 一部欠け 抹消印 10/30 FARMINGTON カバー汚れ カバー破れ [SCOTT-73]  
[ 済 ] 米国 1863 5c 済 シミ 抹消印 カタログ価 :17,000 円 [SCOTT-76]  
[ 済 ] 米国 1862 24c 済 シミ 裏一部薄い 目打甘い 消印不鮮明 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-78]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1711 1712 1713 1714 1715

1716 1717 1718 1719

1720

1721 1722 1723 1724 1725

1726 1727 1728 1729 1730

[ 済 ] 米国 1862 24c 済 抹消印 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-78]  
[ 済 ] 米国 1866 15c 済 シミ 裏に紙付着 折れ カタログ価 :26,000 円  
[ 済 ] 米国 1866 15c E.Grill 済 目打甘い Grill の分類は出品者による。 カタログ価 :58,000 円 [SCOTT-90]  
[ 未 ] 米国 1869 2c brown 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :27,000 円 [SCOTT-113]  
[ 未 ] 米国 1869 2c brown 未使用 糊落 カタログ価 :27,000 円 [SCOTT-113]  
[ 済 ] 米国 1869 24c 済 目打完全 抹消印 消印不鮮明 カタログ価 :95,000 円 [SCOTT-120]  
[ 未 ] 米国 1870-1871 2c 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :15,000 円  
[ 未 ] 米国 1870-1871 1c 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡強い カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-145]  
[ 未 ] 米国 1870-1871 3c 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :11,000 円 [SCOTT-147]  
[ 未 ] 米国 1875 CARRIERS' : 1c Franklin, 1c Eagle, 未使用 シミ 糊落 裏一部薄い カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-
LO3,LO5]  
[ 未 ] 米国 1879 1c 未使用 糊落 ヒンジ跡あり RC カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-152]  
[ 未 ] 米国 1873 2c 未使用 糊落 ヒンジ跡あり 折れ カタログ価 :17,000 円 [SCOTT-157]  
[ 未 ] 米国 1873 3c 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり カタログ価 :15,000 円 [SCOTT-158]  
[ 未 ] 米国 1873 7c 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 カタログ価 :52,000 円 [SCOTT-160]  
[ 未 ] 米国 1873 10c 未使用 糊落 ヒンジ跡軽い カタログ価 :37,000 円 [SCOTT-161]  
[ 未 ] 米国 1875 5c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :31,000 円 [SCOTT-179]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1731

1732
1733

1734 1735

1736 1737

1738

1739 1740

1741 1742

1743

1744 1745

1746

[ 未 ] 米国 1879 5c 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり RC カタログ価 :19,000 円 [SCOTT-185]  
[ 未 ] 米国 1881-1882 1c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :9,500 円 [SCOTT-206]  
[ 未 ] 米国 1881-1882 3c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :9,500 円 [SCOTT-207]  
[ 未 ] 米国 1881-1882 10c 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :7,000 円 [SCOTT-209]  
[ 未 ] 米国 1883 2c シェード違い２枚 未使用 カタログ価 :3,500 円 切手 2 枚 [SCOTT-210(2)]  
[ 未 ] 米国 1887 1c 未使用 ヒンジ跡軽い 目打補修 カタログ価 :12,000 円 [SCOTT-212]  
[ 未 ] 米国 1887 1c pair 未使用 シミ ヒンジ跡なし 裏一部薄い カタログ価 :78,000 円 [SCOTT-212(2P)]  
[ 未 ] 米国 1887 3c 未使用 ヒンジ跡あり 目打補修 カタログ価 :8,000 円 [SCOTT-214]  
[ 未 ] 米国 1887 3c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :8,000 円 [SCOTT-214]  
[ 未 ] 米国 未使用 RC カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-215]  
[ 未 ] 米国 1888 5c 未使用 ヒンジ跡あり 裏一部薄い カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-216]  
[ 未 ] 米国 1890 4c 5c 未使用 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-222,223]  
[ 未 ] 米国 1890 30c black 未使用 シミ ヘゲ ヒンジ跡あり 裏一部薄い カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-228]  
[ 未 ] 米国 1890 90c 未使用 印面汚れ シミ リガム カタログ価 :64,000 円 [SCOTT-229]  
[ 未 ] 米国 1893 コロンブス博覧会 8c 未使用 ヒンジ跡なし 裏一部薄い カタログ価 :21,000 円 [SCOTT-236]  
[ 未 ] 米国 1893 コロンブス博覧会 15c 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-238]  
[ 済 ] 米国 1893 15c 30c Columbian Expo. 済 シミ 消印読めない カタログ価 :26,000 円 [SCOTT-238,239]  
[ 未 ] 米国 1893 コロンブス博覧会 30c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :32,000 円 [SCOTT-239]  
[ 未 ] 米国 1893 コロンブス博覧会 50c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :67,000 円 [SCOTT-240]  
[ 済 ] 米国 1894 1c - 50c 済 シミ 裏うすれやシザーカットのものを含む。 カタログ価 :48,000 円 切手 12 枚
[SCOTT-246/260]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1747 1748

1749

1750 1751

1752 1753 1754 1755 1756

1757 1758
1759

1760 1761

1762

1763 1764

[ 済 ] 米国 1894 $2 (Unwmk) James Madison 済 ( 透かしの ) 分類は出品者による 裏面に ( ゴム印 ) 押印あり カタ
ログ価 :180,000 円 [SCOTT-262]  
[ 未 ] 米国 1857 12c Ⅲ版 未使用 ウェルセンター シミ 糊落 カタログ価 :44,000 円 [SCOTT-36B]  
[ 未 ] 米国 1893 SPECIAL DELIVERY : 10c 未使用 シミ ヒンジ跡あり 上辺ストレートエッジ カタログ価 :40,000
円 [SCOTT-E3]  
[ 未 ] 米国 1879 Due 3c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-J3]  
[ 未 ] 米国 米国 1879 Due 10c 未使用 糊落 カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-J5]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : AGRICULTURE 3c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-O3]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : JUSTICE 1c 未使用 糊落 カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-O25]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : JUSTICE 3c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :43,000 円 [SCOTT-O27]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : NAVY 6c 未使用 ヒンジ跡強い カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-O38]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : NAVY 12c 未使用 糊落 カタログ価 :11,000 円 [SCOTT-O41]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : STATE 3c, INTERIOR 22c 未使用 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :16,000 円 [SCOTT-
O59,O22]  
[ 済 ] 米国 1873 Official STATE 7c, WAR 90c, 済 目打甘い 消印読めない カタログ価 :18,000 円 [SCOTT-O61,O93]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1765 1766 1767 1768

1769 1770 1771

1772

1773 1774 1775

[ 済 ] 米国 1873 Official STATE 10c 済 ウェルセンター シミ 糊落 ヒンジ跡強い カタログ価 :14,000 円 [SCOTT-O62]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : TRASURY 15c 未使用 糊落 カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-O79]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : TRASURY 90c 未使用 シミ ヒンジ跡あり サケ カタログ価 :64,000 円 [SCOTT-O82]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : WAR 1c 7c 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり 目打甘い カタログ価 :23,000 円 [SCOTT-
O83,O87]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : WAR 2c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :32,000 円 [SCOTT-O84]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : WAR 3c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :32,000 円 [SCOTT-O85]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : WAR 6c 未使用 糊落 カタログ価 :34,000 円 [SCOTT-O86]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : WAR 12c 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり 裏に紙付着 カタログ価 :37,000 円
[SCOTT-O89]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : WAR 24c 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :11,000 円 [SCOTT-O91]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : WAR 30c 90c 未使用 糊落 ヒンジ跡あり カタログ価 :17,000 円 [SCOTT-O92,O93]  
[ 未 ] 米国 1922-1925 1c Booklet pane of 6, 11 panes、2c Booklet pane of 6, 63 panes、 一部の表紙を含み、専
門分類による詳細な書込みもされている。 未使用 自製リーフ等へ綺麗に整理収納されている。 6 枚ペーン 75 枚
[SCOTT-552a,554c] 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 米国 1922-25 Regular issue 9c Plate block of 6 耳付 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-561]  

[ 未 ] 米国 1922-25 Regular issue 9c Plate block of 6 未使用 ヒンジ跡軽い [SCOTT-561]  
[ 未 ] 米国 1922-25 Regular issue 14c Plate block of 6, 2 blocks 耳付 横耳紙ブロックに定常変種含む 未使用 ヒン
ジ跡なし [SCOTT-565]  
[ 未 ] 米国 1922-25 Regular issue 15c Plate block of 6 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-566]  
[ 未 ] 米国 1931 Regular issue 50c Plate block of 4, 2 blocks 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-570]  
[ 未 ] 米国 1931 Regular issue 50c Plate block of 4, 2 blocks 耳付 コーナー 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-570]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1776

1777

1778
1779

1780

1781

1782
1783 1784

1785

1786

1787 1788
1789

1790 1791
1792 1793

[ 未 ] 米国 1931 Regular issue 50c Plate block of 4 耳付 コーナー 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-570]  
[ 済 ] 米国 1922-25 Regular issue $5 Block of 4, 2 blocks 済 [SCOTT-573]  
[ 済 ] 米国 1922-25 Regular issue $5 Plate block of 4 耳付 済 裏一部薄い [SCOTT-573]  
[ 未 ] 米国 1925-26 Regular issue 13c Plate block of 6 未使用 ヒンジ跡軽い [SCOTT-622]  
[ 未済 ] 米国 1926-34 Regular issue 5c Plate block of 4, 4 blocks、6c Plate block of 4, 4 blocks、7c Plate block of 
4, 3 blocks、 未使用 済 [SCOTT-637,638,639]  
[ 未 ] 米国 1931 Regular issue 11c Plate block of 4, 3 blocks、 Block of 8、 耳付 コーナー 8 枚ブロックに版補修の
印面バラエティーあり 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり [SCOTT-692]  
[ 未 ] 米国 1904 ルイジアナ購入博覧会 3c -10c 未使用 ヒンジ跡あり （1c は糊落） 完揃い カタログ価 :43,000 円 
切手 5 枚 [SCOTT-323-327]  
[ 未 ] 米国 1920 ピルグリム 300 年 1c 2c 5c 未使用 ヒンジ跡あり 完揃い カタログ価 :14,000 円 切手 3 枚
[SCOTT-548-550]  
[ 未 ] 米国 1923 Air Post 8c 16c 24c 未使用 16c に目打 1 欠け 完揃い カタログ価 :20,000 円 切手 3 枚 [SCOTT-C4-C6]  
[ 未 ] 米国 1909 2c Perforation pair (as is) Alaska-Yukon-Pacific Expo. 未使用 ヒンジ跡強い サケ  
[ 未 ] 米国 1916 SPECIAL DELIVERY : 10c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :43,000 円 [SCOTT-E10]  
[ 使用例 ] 米国 航空切手ほか７枚貼り 抹消印 Rangoon 宛て RETURN TO SENDER SERCICE SUSPENDED. 検閲あり  

[ ステーショナリー ] 米国 1874-86 切手付き封筒 2c 茶 二連印 BOSTON, POUGHKEEPOTE, → New York 1885 年
〜 1886 年 カバー等 2 通  
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米国（リーフ・ロット）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1794 1795 1796

1797 1798 1799 1800

[ 使用例 ] 米国 船内印 21 通 うち、船を描く絵葉書 13 枚  
[Collection] 米国 1938 大統領シリーズ 0.5c ‐ $5, 1954 リバティーシリーズ 0.5c ‐ $5, コイルペアーや
切手帳ペーン等の興味あるものを多く含む。 表面フレッシュ 主に未使用 1938 年〜 1973 年 切手 125 枚 自製リー
フに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 米国 1962 ハマーショルド追悼、2001 イラストレーター（シール）、2002 年全米からのグリーティ
ングなど興味深い魅力的なものあり。 シートや大型ブロック主体で、プレゼンテーションパック (8 個 ) を含む。 
主に未使用 1945 年〜 2000 年代  
[ ステーショナリー Accumulation] 米国 往復葉書 1952 2c 緑加刷の加刷エラーなど興味深いものを含む。 自製リー
フへほとんどが書き込みをされて整理収納されている。 概して状態良い 未済混合 1952 年〜 1980 年代 葉書 62
枚 画像 7 枚。 動画あり
[ ステーショナリー Accumulation] 米国 葉書 ファンシーキャンセレーションや明治時代の日本宛などの使用済や
定常変種の未使用など興味深い使用済を含む。 自製リーフへ一部詳細な書き込みをされて整理収納されている。 
未済混合 1875 年〜 1950 年代 葉書 81 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 米国 20 世紀 航空 不足料 公用 記念切手等 高価なものはないが、きれいな状態なものが多く全体とし
てとても美しいコレクション。 既製リーフに整理収納されている。 概して状態良い 主に未使用 完全揃いではな
い 1923 年〜 1995 年 切手 154 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ ステーショナリー Collection] 米国 往復葉書 1892 1c 黒にカナダ切手加貼りの 1895 年使用や旧ソ連切手加貼り
使用などの興味深いものを含む。 自製リーフへ詳細な書き込みをされて綺麗に整理収納されている。 概して状態
良い 未済混合 1892 年〜 1988 年 葉書 41 枚 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] 米国 21 世紀初期 記念切手等 小型シートやペーンなどのバリュアブルなものを多く含み、未使用 NH
がほとんどで状態の良い美しいコレクション。 既製リーフ等に整理収納されている。 2003 年〜 2006 年 切手
202 枚 ( シートやペーン類の枚数は単片ベースでなく、20 枚シートも 1 枚でカウントしている。) 購入価格膨大 
画像 7 枚。 動画あり
[ ステーショナリー ] 米国 葉書 1875 1c 黒、1879 2c 青 (2)、1885 1c 茶 (3)、1891 1c 青 (2) など初期の未使用
はじめとしたコンディションの良い未使用と使用済を含む。 自製リーフへ詳細な書き込みをされて綺麗に整理収
納されている。 概して状態良い 未済混合 1875 年〜 1950 年代 葉書 121 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 米国 1976 - 81 USPS Souvenir CardSouvenier Card INTERPHL 76, AMPHILX 77, JAPEX'79, LONDON 1980, 
PHILATOKYO'81, 等 未使用 リーフに整理収納されている。（空リーフ付き） 1976 年〜 1981 年 Card 11 枚 画像 7
枚。 動画あり
[ 使用例 ] 米国 1975 年〜 1981 年 普通 記念切手 Souvenir Page FDC 1981 宇宙開発 連刷 8 枚ブロック貼りや
1976 B. フランクリン , オリンピック大会 , 普通アメリカーナシリーズ 9c ペア貼りなど 概して状態良い 52 枚 画
像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 国連 1951-72 250 枚。図入りリーフに整理収納されている。1955 年の 10 周年記念小型シート ( スコット
カタログ #38) 等初期の高評価のものを含めてリーフ上完集。 未使用 シミ ヒンジ跡なし リーフにもシミ汚れある
ものあり。 画像 7 枚。 動画あり
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1801
1802 1803 1804

1805

1806
1807

1808

1809 1810 1811

[ 未 ] 米国 Canal Zone 1927-31 2c Booklet pane of 6 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :29,000 円 [SCOTT-CANAL 
ZONE-101a]  
[ 未 ] 米国 Canal Zone 1922-25 1c Booklet pane of 6, 2c Booklet pane of 6, 未使用 ヒンジ跡なし カタログ
価 :37,000 円 ペーン 2 枚 [SCOTT-CANAL ZONE-71e,73a]  
[ 未 ] 米国 Canal Zone 1924-25 $1 Type A, 1925-28 $1 Type B 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :50,000 円
[SCOTT-CANAL ZONE-81,95]  
[ 未 ] 米国 Canal Zone 1925-28 17c "ZONE CaNAL" 加刷エラー 未使用 シミ ヒンジ跡軽い カタログ価 :40,000 円
[SCOTT-CANAL ZONE-91c]  
[ 未 ] Canal Zone 1933 3c Booklet 6 枚ペーンを 2 枚付きの切手帳完本。 未使用 カタログ価 :23,000 円 [SCOTT-
(CANAL ZONE-115c)]  
[ 未 ] Canal Zone 1924-25 50c Type A, 1925-28 50c Type B 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :45,000 円
[SCOTT-CANAL ZONE-80,94]  
[ 使用例 ] Hawaii 1882 5c シミ 二連印 1889-12-14 HONOLULU → USA 到着印：ANN ANBOR 1889 12 26 カバー
破れ [SCOTT-Hawaii-39]  
[ 使用例 ] Hawaii 1886 2c 一部欠け 抹消印 1887-03-08 HONOLULU → Kahala Hawaii 日本総領事館の封筒 裏面
の封緘に「安藤太郎」認印あり（差出人は当時のハワイ総領事か）[SCOTT-Hawaii-43]  
[ 使用例 ] Hawaii シミ 目打甘い 二連印 1894-09-01 HONOLULU → USA 到着印：NEW BEDFORD 1894 9 
14[SCOTT-Hawaii-76]  

[ 未済使用例 Collection] 米国 Canal Zone 0.5c - 20c 米国統治下の加刷切手 未使用のマルチプル（版番号付きあり）
を主体に興味深い使用例を含むコレクション。 未使用 済 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 1924 年〜
1939 年 切手 102 枚 カバー等 2 通 画像 7 枚。 
[ 未済使用例 Accumulation] 米国 Canal Zone 米国統治下の加刷切手各種 $1 を 2 枚ほかマルチプルや実逓便 FDC、
単貼り使用例などの興味深いものを含む 未使用 済 ストックリーフに収納されている。 1924 年〜 1939 年 切手
83 枚 カバー等 4 通 画像 5 枚。 
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1812
1813 1814

1815

1816 1817 1818 18191820

1821

1822 1823

[ 使用例 ] 米国 1930 Zeppelin $2.50 単貼り 標語入り機械印 1930-04-30 VARICK ST.STA. N.Y. → Brooklyn 
N.Y. 中継印：FIRST EUROPE PAN-AMERICAN ROUND FLIGHT, GRAF ZEPPELIN 到着印：LAKEHURST,N.J. 
1930-5-31[SCOTT-C15]  
[ 使用例 ] 新高額 5 円毛紙 , 風景 10 銭青 シミ ヨーロッパ宛ツェッペリンカバー 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1929-08-21 
TOKIO →デンマーク 外信書状 特別航空料金 5 円、カバー疲れ [JPS-209,215]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] ドイツ 1928 Zeppelin 2m 4m シミ 1929-08-15 FRIEDRICHSHAFEN →日本 鎌倉 中継印：TOKIO 1929-
8-19 カバー汚れ [SCOTT-C36,C37]  

[ 済 ] インド 1854 0.5a(2) 2a 4a(2) 一番切手シリーズ等 済 シミ ヘゲ 穴あき ヒンジ跡あり 裏一部薄い 印面に切込
み 抹消印 カタログ価 :85,000 円 [SCOTT-2(2),5,6(2)]  
[ 済 ] インド 1854 0.5a 1a 2a 4a(cut to shape) 済 ヒンジ跡強い 裏一部薄い 抹消印 切手 4 枚 [SCOTT-2,4,5,6]  
[ 未 ] インド 1860-64 8a 未使用 シミ ヒンジ跡強い サケ カタログ価 :80,000 円 [SCOTT-18]  
[ 未 ] インド 1865-68 0.5a, 1a(2),2a, 4a(2), 6a8p, 8a, 1873-76 0.5a, 9p, 6a, 12a, 1r(reperf.), 未使用 シミ 糊落 ヒ
ンジ跡あり カタログ価 :56,000 円 切手 14 枚 [SCOTT-20-23,26-28,31-35]  
[ 未 ] インド 1926 1r-25r George Ⅴ 未使用 ヒンジ跡あり 裏やけ 裏一部薄い カタログ価 :35,000 円
[SCOTT-120-125]  
[ 未 ] インド 1948 1.5a - 10r ガンジー 完揃い 未使用 シミ ヒンジ跡なし 完揃い 切手４枚 [SCOTT-203-206]  
[ 使用例 ] インド 1948 1.5a 3.5a Mahatma Gandhi 記念カバー 日付印 1948-08-16 GRANT ROAD * BOMBAY （発
行 2 日目）  
[ 未 ] マレーシア Celebrate the New Millennium 2000 Imper. Mini sheet Airplane RM1 未使用 出品者によれば、
無目打の小型シートは 120 シートのみ  
[ 未 ] パキスタン 1961 Official 1R Inverted overprited “SERVICE” 未使用 [SCOTT-O66a]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1824

1825

1826

1827

1828

1829

1830

1831

1832

[ 使用例 ] フィリピン 1935 4c 単貼り 二連印 1939-03-03 DAVAO →日本  
[ 未 ] シンガポール 1969 150th Anniversary of the founding of Singapore, Souv. sheet of 6, 未使用 ヒンジ跡なし 
カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-106a]  
[ 使用例 ] タイ 1941 10st pair, 25st, 50st pair 日付印 1942-12-14 BANGKOK →横浜 航空便 検閲あり 大日本帝国
逓信省検閲シール 三菱商事タイ支店差出  

[ 未 ] 台湾 台湾地方切手 3 銭 5 銭 10 銭 耳付 第 2 コーナー 3 種完揃い 未使用 シミ ヒンジ跡なし [JPS-T1,T2,T3]  
[済] 台湾 台湾地方切手 3銭 5銭 10銭 4枚田型ブロック 3種完揃い 済 櫛型印(台湾) 昭和20 11 3 台北, 桃園, （最
終日）[JPS-T1(4B),T2(4B),T3(4B)]  
[ 済 ] 台湾 台湾地方切手 3 銭 5 銭 10 銭 耳付 田型完揃い 済 昭和 20 10 21, 昭和 20 10 31, 櫛型印 台北 カタログ
価 :68,000 円 [JPS-T1(4B),T2(4B),T3(4B)]  

[Collection] インド 封建諸侯国 Alwar, Bamra, Barawani, Bhopal, Bhor, Bijawar, ヒンジ跡あり シミや裏一部薄い、
印面に切込み、目打一部欠け等の難あるものあり。 未済混合 主に未使用 切手 78 枚 ストックブックページに整理
収納されている。 画像 5 枚。 
[Accumulation] インド （コーチン , トランヴァンコール等を含む） 普通 記念 公用切手等 ビクトリア女王時代のも
のを 60 枚以上あり。 シミや裏一部薄い等の小難あるものを含む。 未済混合 主に使用済 19 世紀後半〜 1950 年
代 切手 416 枚 リーフにヒンジ貼りで収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] インド 封建諸侯国 Cochin, Hyderabad, ヒンジ跡あり シミや裏一部薄い、目打一部欠け等の難あるも
のあり。 未済混合 切手 184 枚 ストックブックページに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] インド 封建諸侯国 Indore, Jaipur, Jammu & Kashmir, Jhalawar, ヒンジ跡あり シミや裏一部薄い、印
面に切込み、目打一部欠け等の難あるものあり。 未済混合 切手94枚 ストックブックページに整理収納されている。 
画像 6 枚。 

2,0001824
30,0001825

15,0001826

6,0001827
12,0001828

15,0001829

15,0001830

4,0001831

5,0001832

15,0001833

 台湾 

アジア（リーフ・ロット） 
インド
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1833 1834 1835

1836 1837 1838

1839

1840 1841

[Collection] インド 封建諸侯国 Bundi, Bussahir, Duttia, Faridkot, ヒンジ跡あり （Scott カタログ未掲載のも
のを含む。） シミや裏一部薄い、印面に切込み、目打一部欠け等の難あるものあり。 未済混合 主に未使用 
切手 95 枚 ストックブックページに整理収納されている。 画像 6 枚。 
[Collection] インド コンヴェンション ステート Chamba, Fadidkot, Gwalior, Nabha, Patiala ほか ヒンジ跡あり シミ
や裏一部薄い等の小難あるものあり。 未済混合 19 世紀後半〜 1940 年代 切手 325 枚 ストックブックページに整
理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり
[Collection] インド ビクトリア女王～独立後 軍事 公用切手 軍事切手の 1900-21 年中国遠征軍 24 種 (Scott-M1-
M22,M23,M25) や公用切手のビクトリア女王時代 22 種などを含む。 ヒンジ跡あり シミや裏一部薄い等の小難あ
るもの若干あり。 未済混合 完全揃いではない 切手172枚 ストックブックページに整理収納されている。 画像6枚。 
[Collection] インド ジョージ 5 世～ジョージ 6 世 普通 記念 航空切手 ヒンジ跡あり シミや裏一部薄い等の小難あ
るもの若干あり。 未済混合 完全揃いではない 1911 年〜 1946 年 切手 99 枚 ストックブックページに整理収納さ
れている。 画像 4 枚。 
[Accumulation] インド ビクトリア女王時代からジョージ 6 世、独立後初期までの普通 記念切手等 19 世紀ビクト
リア女王時代のものが比較的多く、1895 年の高額 3 種や 1948 年ガンジー 4 種完などを含む。 シミ、裏薄み等
の小難あるものを含む。 ストックブックページに収納されている。 主に使用済 19 世紀後半〜 1950 年代 切手約
310 枚 画像 4 枚。 
[Collection] インド ビクトリア女王 エドワードⅦ時代 普通切手 未使用 39 枚 , 使用済 35 枚。 ヒンジ跡あり ビク
トリア女王 2r, エドワードⅦ 2r 3r 5r の未使用やビクトリア女王 3r 5r, エドワードⅦ 15r の使用済などを含む。 
シミや裏一部薄い等の小難あるものあり。 未済混合 カタログ価 :70,000 円 1855 年〜 1909 年 切手 74 枚 ストッ
クブックページに整理収納されている。 画像 3 枚。 
[ 未 ] ラオス 未使用 1950 年代〜 1960 年代 切手 370 枚 ストックリーフの状態悪いが、切手の状態はさほど悪く
ない。全品未検品だが、セット完揃いも多い型録コレクション。  
[ 未 ] 台湾 旅行郵票 日月潭 , 故宮郵票専冊など プレゼンテーションパック類 未使用 開封済のものあり 6 個 画像 7
枚。 

12,0001834

5,0001835

8,0001836

4,0001837

5,0001838

8,0001839

1,0001840

1,0001841
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1846

1847

1848

1849

1850
1851

1852 1854

1857

1842

1843

1844

1845

 在中国ロシア局 「KITAI」斜加刷 未済混合 1899 年〜 1908 年 切手 16 枚 キーマテリアルの 10k 含む [-JPS 
#FR1~FR7, #FR9,11,13,14,16]  
[ 未 ] 中国 西北解放区 ( 伊塔阿三区 )1946 25f.-1y., 旅大区 ( 遼寧郵政 )1946 2ji./3s.-15y./17s.2ji./30f.1y.-12f., 合
計 13 枚。 未使用 シミ 裏汚い [JPS- 中国解放区 -SX116/SX119,LD1/VDB208]  
[Collection] 中国 ジャンク切手より金円時期までのコレクション。一部「限東北貼用」を含む。特に高カタログ
値の切手は含まれていないが、未使用主体でタイプ違い・用紙の分類・印面寸法・版によるプレーティングなど、
基本に忠実に、そして丹念に揃えられた良質のコレクション。資料としても有益。相当の時間がかかっているも
のと思われる。状態は概ね良好。 切手 844 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 ] 中国 貯金切手 6 種、「暫作欠資」加刷 4 枚、軍事加刷切手 6 枚（「軍」加刷ずれ含む）香港中華 1 版 4 枚、
香港中華版大東細歯 6 種 未使用 画像 3 枚。 
[ 未 ] 中国 旧中国 台湾 普通 記念切手等 1928 年張作霖大元帥 1c-$1 の 4 種完や台湾帖用 “ 中華民国台湾省 ” 加刷
3s-10y の 1y を除く 8 種等を含む。 未使用 1928 年〜 1960 年代 切手 66 枚 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 中国 1932 年 5 分、50 分 1936 年 1 円 日付印 ( 黒 ) 1937-01-20 上海→プラハ 中継印：ストラスブー
ル 到着印：プラハ 航空便  
[ 使用例 ] 中国 A4 判大のシートに切手を貼付し記念印を押したもの及び孫文葉書に記念印を押したもの。消印は
いずれも南京  
[ 使用例 ] 中国 1932 年 5 分、1932-37 年 60 分、90 分 日付印 ( 黒 ) 1938-03-19 漢口 中継印：香港 到着印：ア
メリカ 航空便  
[ 使用例 ] 中国 1941 ロンドン版孫文 20 分 (4), 香港版烈士 8 分 日付印 ( 黒 ) 1941-02-23 北京→日本 中継印：伊
勢崎 [-Chan-324(4), 441]  
[ 使用例 ] 中国 1946 上海永寧一次 5 円 (5) 日付印 ( 黒 ) 1946-02-15 天津→アメリカ 書状 [-Chan-882(5)]  
[ 未 ] 中国 上海版欠資票 50 円 , 80 円 , 中信版 1 版欠資票 1 円 , 2 円 , 中信版 2 版欠資票 10 円 , 香港版航空 5 円 , 
金円加刷 1/2 分 , 10 分 , 限台湾貼用 10 円 未使用 シミ 切手 142 枚 [-Chan-D91, D96, D99, D100, A43, G1, G17, 
TP6] 画像 4 枚。 

10,0001842

10,0001843

30,0001844

15,0001845

6,0001846

5,0001847

2,0001848

3,0001849

2,0001850

3,0001851
3,0001852

旧中国  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1853 1855

1856

1858

1859

18601861

1862

1863
1864

1865

1866

1867

1868

1869
1870

1871 1872

[ 使用例 ] 中国 1930 「限吉黒貼用」加刷 4 分あるいは 2 分を貼った使用例 3 通 [-Chan-KH4,KH6(2)]  
[Collection] 中国 華東解放区のコレクション。一部華中解放区を含む。特に高カタログ値の切手は含まれて
いないが、未使用主体で各記念切手の額面ごとのプレーティングを丹念に揃えられた良質のコレクション。資料
としても有益。相当の時間がかかっているものと思われる。状態は概ね良好。 切手 386 枚 画像 7 枚。 動画あり
[ 未 Accumulation] 中国 東北地方加刷切手 as is 未使用 切手 66 枚 画像 4 枚。 

[ 未 ] 中国 1949 $3 on $50 100 面完全シート。シート中央に縦折れ跡あり。 未使用 [SCOTT-917]  
[ 未 ] 中国 1960 特 40 養豚 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円  
[ 未 ] 中国 1968 文 12 毛首席安源へ 未使用 印面汚れ ヒンジ跡あり カタログ価 :23,000 円  
[ 未 ] 中国 1971 革 4 中国共産党 50 周年 セット 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :33,200 円  
[ 未 ] 中国 1972 革 7 船シリーズ 4 種完 未使用 カタログ価 :19,800 円  
[ 未 ] 中国 1973 革 14 大パンダ （2 次） 2 セット 未使用  
[ 未 ] 中国 1978 T28m 徐悲鴻＜奔馬＞シリーズ s/s 未使用 ヒンジ跡なし  
[ 未 ] 中国 1978 T31m 幹線道路にかかるアーチ橋 s/s 未使用 ヒンジ跡あり  
[ 未 ] 中国 1979 T38m 万里の長城 s/s 未使用 ヒンジ跡なし  
[ 未 ] 中国 1979-1984 J43m, J45m, T82m, T89m 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :58,000 円  
[ 未 ] 中国 T44m" 斉白石作品選 " 小型シート 未使用 軽いシワあり 1 枚 [JPS-1683]  
[ 未 ] 中国 1978 T29m 工芸技術 s/s 未使用 ヒンジ跡なし  
[ 未 ] 中国 1979 万里の長城小型シート 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :16,000 円  
[ 未 ] 中国 1980 T54 蓮の花 2 セット 未使用 1 セットはヒンジ跡あり カタログ価 :17,000 円  
[ 未 ] 中国 1980,1982 切手帳（カワイルカ、年賀犬）、いずれも表紙から切手部分が剥がれている。 未使用 カタ
ログ価 :20,000 円 as is  
[ 未 ] 中国 1980 T54m 蓮の花 s/s 未使用 ヒンジ跡なし  
[ 未 ] 中国 1980 蓮の花小型シート 未使用 [-T54m]  

3,0001853
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3,0001858
10,0001859

5,0001860
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7,0001864
20,0001865

5,0001866
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5,0001868
3,0001869
3,0001870

8,0001871
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新中国  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1873

1874
1875 1876 1877

1878

1879
1880

1881
1882

1883 1884
1885

1886 1887

1888 1889 1890
1904

[ 未 ] 中国 1980 揚子江川イルカ切手帳 中身美麗 未使用 [-SB2]  
[ 未 ] 中国 1981 第 36 回世界卓球選手権大会 7 種目制覇 7 種完シート 未使用 [-J71]  
[ 未 ] 中国 1981 紅楼夢小型シート 未使用 [-T69m]  
[ 未 ] 中国 1981 編（3）81 年年賀切手帳 未使用 カタログ価 :30,000 円  動画あり
[ 未 ] 中国 1981 T69m 紅楼夢 s/s 未使用 ヒンジ跡なし  
[ 未 ] 中国 1981 中華人民共和国切手展・日本開催 切手帳 5 冊 中身美麗 未使用 [-SB5(5)]  
[ 未 ] 中国 1981-1983 編（4）刻舟求剣 , 編（10）白鳥 切手帳 未使用 カタログ価 :12,300 円  動画あり
[ 未 ] 中国 1983 T88m 兵馬俑 s/s と切手帳 切手帳は表紙とペーンが切り離されている 未使用 カタログ価 :17,000
円  
[ 未 ] 中国 1983 編（8）83 年年賀切手帳 未使用 カタログ価 :19,000 円  動画あり
[ 未 ] 中国 1983 西廂記小型シート 未使用 [-T87]  
[ 未 ] 中国 1984 編（11）84 年年賀切手帳 未使用 カタログ価 :11,000 円  動画あり
[ 未 ] 中国 1931-1965 紀 87, 101, 114 各セット。紀 87 の裏面に僅かにヤケ 未使用 [-C87, 101, 114]  
[ 未 ] 中国 1981,1987 81 年年賀、87 年年賀各切手帳 1 冊 中身美麗 未使用 [-SB3, SB14]  
[ 未 ] 中国 1982-1985 薬用植物 s/s, 益鳥 s/s, 全国集郵連合会第 1 回代表大会 s/s, 西廂記 s/s, 牡丹亭 s/s, 梅花 s/s 
未使用 [-T72m, T79m, J85m, T82m, T99m, T103m]  
[ 未 ] 中国 1982-1985 薬用植物 s/s, 益鳥 s/s, 牡丹亭 s/s, 梅花 s/s 未使用 [-T72m, T79m, T99m, T103m]  
[ 未 ] 中国 1972-1981 革 11" 卓球 "、T53” 桂林山水 ” 各セットを含む 未使用 切手 46 枚 [JPS-1216-
1219,1349,1350,1412-1415,1416,1443-1445,1458-1462,1463-1465,1466-1468,1471,1472-
1473,1481,1488,1731-1738,1792-1794,1797]  
[ 未 ] 中国 1978-1980 T51" ボチャン " 連刷 2 セット、T54” 蓮の花 ”70 分横 5 枚ストリップを含む 未使用 切手
34 枚 [JPS-1500(13),1547(6),1717-1720(2),1729(5)]  
[ 未 ] 中国 1979 T43" 西遊記 " 横 5 枚ストリップ 8 種完セット 未使用 ごく一部の切手 RC[JPS-1657-1664]  
[ 未 ] 中国 記念・特殊切手のロット。「オオパンダ」（2 次）6 種完含む 未使用 1951 年〜 1981 年 切手 32 枚  
[ 未 ] 中国 1966-1974 特 74, 革 16, 革 19, 革 20,T1,T2 各セット 未使用 概して状態良い 切手 41 枚  
[ 未 ] 中国 日本郵趣協会作成の記念タトウ、新中国年賀切手シート、他 未使用 年賀関係多い 6 枚  
[ 未 ] 中国 1961 紀 86, 革 5, 革 9,T7,T14,J6,J13 各 1 セット 未使用  
[ 未 Accumulation] 中国 1990-2014 小型シート 4 点、切手帳 7 点、5 種連刷 1 点 未使用  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1891 1892

1893

1894

1895

1896 1897

1898 1899 1900

1901

1902 1903

1905
1906

1907

[ 未 ] 中国 記念切手 周恩来、宮灯ほか 未使用 カタログ価 :13,500 円 1977 年〜 1981 年 切手 40 枚 たとう入り  
[ 未 ] 中国 1983 兵馬俑切手帳 SB9 3 冊 シェード違い 中身完全 未使用 [SG-SB18(3)]  
 中国 1980 京劇、鑑真、1958 人工衛星 初日カバー 3 通  
 中国 1960 金魚シリーズ 初日カバー シミ 特印 ( 黒 ) 1960-06-01 北京 ３通に分けて完揃い カタログ価 :70,000
円  
[ 使用例 ] 中国 1975 新中国切手 6 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1975-05-14 広東 広州→日本 航空便 水原明窓 差出  
[ 使用例 ] 中国 1950 天安門３版 ¥800 3 枚、1951 ¥50 ２枚 日付印 ( 黒 ) 1952-05-27 南昌→日本 カバー破れ [- 
JPS# 121(3),192(2)]  
[ 使用例 ] 中国 1981 切手帳を分割して切手展記念封筒に貼付 日付印 ( 黒 ) 1981-06-15 北京 展覧会内のポストに
投函し北京郵便局より発送という内容の表示印あり [-SB5]  
[ 未ステーショナリー ] 新中国明信片セット 10 組 未使用 上海、黄山ほか  

 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（スタート値合計５０００円） 22th-1175, 22th-
1187,  
 中国 初日カバー 記念カバー 1990 年代〜 88 通  

 中国 スタンペディアオークション過去セール不落札品の一括ロット（スタート値合計 22000 円） 22th-1091, 
22th-1102, 22th-1114, 22th-1115, 22th-1116, 22th-1118, 22th-1120,  
[ 済 ] 中国 記念切手等 済 1950 年代〜 1960 年代 切手 568 枚 画像 7 枚。 動画あり

3,0001896
3,0001897
3,0001898

15,0001899

5,0001900
3,0001901

3,0001902

4001903

1,0001904

3,0001905
3,0001906

5,0001907

新中国（リーフ・ロット）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1908
1909

1910
1911

1912
1913 1914 1915

1916

1917

1918

1919

1920

[ 未済 Accumulation] 中国 新中国切手主体 記念 普通切手等 未使用 済 ホルダーに収納された小型シート含む ス
トックリーフに収納されている。 切手 90 枚 画像 5 枚。 
[ 済 ] 中国 1958-1978 使用済セット。「奔馬」は特製台紙に貼り初日印押し 済 [-C45, S21, S60, C73, T28]  
[未] 中国 1973~1981 オオパンダ（２次）2セット、西遊記、桂林山水、京劇の隈取りなど、現在では入手の難しくなっ
たセットを含む 未使用 [-JPS-1225~1230(2), 1472~1473, 1499~1508, 1594~1596, 1657~1664, 1684~1691, 
1726~1729, 1731~1738, 1745~1748, 1761~1766, 1790~1791, 1871~1882, ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中国 1982~1987 T74m(2), T88m, T99m(2), T103m, T110m, T116m(2) 未使用 [SG-MS3217(2), MS3260, 
MS3354(2), MS3383, MS3453, MS3498(2)] 画像 5 枚。 

[ 未 ] 韓国 旧韓国 李花切手 未使用 ヒンジ跡強い 切手 12 枚 [SCOTT-18,19,21,22,25,26,27]  
[Collection] 韓国 旧韓国 贈呈帳ページ切抜 李花切手 厚紙台紙にベタ貼 6 銭にキズ 高額にヤケ 退色 糊落 一部欠け
[SCOTT-18-33]  
[Collection] 韓国 旧韓国 贈呈帳ページ切抜 鷹切手 厚紙台紙にベタ貼 退色 糊落 2 厘は使用済 [SCOTT-39-51]  
[Collection] 韓国 旧韓国 贈呈帳ページ切抜 太極切手 厚紙台紙にベタ貼 退色 糊落 [SCOTT-6-9]  
[ 未 ] 韓国 1948 政府樹立 4wn 5wn 未使用 シミ ヒンジ跡なし [SCOTT-91,92]  
[ 未 ] 韓国 1971 年アジア労働長官会議 青インク薄いバラエティ 未使用  

[ 使用例 ] 韓国カバーロット カバー等 9 通 日本宛多い  
[Accumulation] 韓国 1954 ドクトゥ ( 独島 ) 普通切手 3 種未使用 4 枚ブロックとその他 19 枚 シミ 未済混合 切手
31 枚 北朝鮮を含む。[SCOTT-200-202 ほか ]  
[Accumulation] 韓国 旧韓国 切手 60 枚 内、偽造 26 枚。鷹、太極の一部は真正。李花は切手真正も後押消中心。
加刷は偽造。  

2,0001908

2,0001909
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韓国  

韓国（リーフ・ロット）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1921 1922

1923
1924

1925

1926

1927 1928

[ 使用例 ] 北朝鮮 1980 年〜 2000 年代 カバー等 440 通  動画あり

[Collection] イスラエル タブ付きやガッター付きペア、小型シート、36 面シート等の興味深いもの含み、ファー
ストシリーズから期間完揃えではないが丹念によく揃えられた収集品。少数のシミあるものを含む。 リーフへマ
ウント等により収納されている。 主に未使用 完全揃いではない 1948 年〜 1960 年代 切手 606 枚 画像 7 枚。 動
画あり

[ 未済 ] ブラジル 1844-46 10r - 90r, 1850 10r - 600r, 1854 10r 30r, 山羊の目、猫の目 未使用 済 糊
落 ヒンジ跡あり カタログ価 :80,000 円 切手 12 枚 マージン色々、印面に切込みのものあり [SCO
TT-7-10,21,23,24,26-28,37,38]  
[ 使用例 ] パナマ 1929-30 Air 多色貼り 日付印 ( 青 ) 1930-03-30 AGENCIA POSTL PANAMA →コスタリカ 航空便
[SCOTT-C1-C6,C7-C9]  
[Accumulation] 外国切手各種シート（カナダ、アメリカ、英領など） 主に未使用 14 シート  
[Accumulation] 国連(世界遺産切手帳・日本 3冊)、台湾(ハローキティS/S)、香港1987年普通切手等のプレゼンテー
ションパック、アメリカ イスラエル ハンガリー オランダ 国連 オーストリア等の FDC/ 記念カバー約 300 通、ス
テショナリー約 70 通、1972 年エリザベス２世女王銀婚式リーフと切手セットなど  
[Accumulation] アメリカ 2015 宙返り切手小型シート (12USD) ＋メキシコ・チリ・ブラジルなど、各国の切手及
びカバー 3 通  
[ 未 ] チリ 1948 植物相と動物相 60c 2.6p 3p 25 枚ペーン 合計 5 枚 クラウディオ・ゲイ「チリ自然史」第 1 巻出
版 100 周年 未使用 シミ カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-254(4),255,C124]  

40,0001921

30,0001922

5,0001923

5,0001924

1,0001925
3,0001926

1,0001927

4,0001928

北朝鮮（リーフ・ロット） 

中近東 

外国切手
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1936

1937 1938

1929 1930

1931

1932

1933 1934

1935

[Accumulation] カナダ , オーストラリア , ニュージーランド , インド , セイロン , フィジー , バルバドス , キプロス ,
グレナダ , バミューダ , アメリカなど 重複多いも ストックブックページに収納されている。 主に使用済 20 世紀 
切手 1500 枚  
 ドイツ、米国他 未済混合 切手 1980 枚 ストックブック 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] 世界各国の小型シートや 100 枚などの大型シートが主体。 音楽関連やモータースポーツ関連等の
トピカル / テーマチック向きのものなど興味深いものを含む。 シミ汚れやヤケ、破れ等の難あるものあり。 大型ファ
イル等に収納されている。 主に未使用 20 世紀 大型ファイル等 3 冊  
[ 未 Accumulation] チリ 記念 航空切手 ほとんどがマルチプル（多くが田型）で、小型シート 2 枚を含む。 未使用 
ヒンジ跡なし ストックブックに収納されている。 概して状態良い 1960 年代〜 1970 年代 切手 610 枚 画像 7 枚。 
動画あり
[ 未 Accumulation] チリ 記念 航空切手主体 マルチプル主体も重複多い。 未使用 シミや切手同士がくっついている
ものあり。 膨大な数の未使用切手がシートファイル 2 冊に収納されている。（枚数未カウント） 1960 年〜 1970
年 画像 7 枚。 動画あり
[Accumulation] グアテマラ コロンビア , ベネズエラ , ボリビア , ウルグアイ , ニカラグア等 ヒンジ跡あり シミや裏
一部薄い等の小難あるものあり。 未済混合 主に使用済 19 世紀〜 20 世紀後半 切手およそ 700 枚 ストックブック
に収納されている。 画像 7 枚。 動画あり

[Collection] 国連 1951-1987 1955 年国際連合 10 年 小型シートの未使用（初版）と FDC を含み、ほとんどのシリー
ズ・セットが完揃いでとても良い切手で集められている。 シミ ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり リーフ等に整理収納
されている。 概して状態良い 主に未使用 1951 年〜 1987 年 切手 615 枚 ステショナリー 3 枚 画像 7 枚。 動画
あり
[Collection] 国連 1976-1995 切手約 190 枚、初日カバー 110 通 ３ファイルに綺麗に整理（頒布会の説明書付き） 
画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 国連 1951-1980 郵趣サービス社製の国連切手専用リーフ (1951 年～ 1980 年 ) に整理収納され
ている。( バインダー、ケース付き。) 未使用 1955 年国際連合 10 周年小型シートや 1954 年人権の日「母子像」
2 種完、国境シリーズ第 1 次小型シート等を含み、リーフ上完揃い。 購入価格高い 概して状態良い 1951 年〜
1980 年 画像 7 枚。 動画あり

[ 未 ] チリ 1970 年代の記念 航空切手のシート各種 合計 17 シート。1972 年アメリカ観光年 3 種などのセット完
揃いを含む。 未使用 概して状態良い  
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外国切手（リーフ・ロット）  

国連 
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1939 1940

1941

1942

1943 1944

19451946
1947

1948
1949 1950

[ 済 ] 陽明門 10 銭 , 厳島 30 銭 無加刷使用オンピース、スマトラ加刷、葉書 3 枚（海軍担当地区正刷 3.5c+3.5c 往
復未使用を含む） 済 切手 11 枚 [JPS-230,235, ] 画像 3 枚。 
[Accumulation] フィリピン小型シート・使用例、マライカバー、ジャワ官製葉書 切手 2 シート カバー等 6 通  
[ 未 ] シャン正刷 7 種揃い、ビルマ農耕切手（孔雀加刷は参考品）や フィリピン、北ボルネオ（正刷 2 種含む）、蘭印・
スマトラ など 未使用 全体的にシミ / 汚れが多い 切手 88 枚  

[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 , 明治神宮 8 銭 , 法隆寺 25 銭 , 東郷 5 銭 特印 ( 紫 ) 皇紀 2602 12 5 ペナン→マライ 検閲
あり [JPS-224,229,234,251]  
[ 使用例 ] ローマ字 Type I（ペラー）10c 単貼り 1942-11-04 検閲あり フロント スマトラ使用 [JP OCCU-7M178]  

 北ボルネオ正刷切手２組 , 海軍民政府正刷切手全種 ヒンジ跡なし 裏やけ 主に未使用 カタログ価 :45,000 円 切手
15 枚 [JP OCCU-11N1-11, North Borneo 92(2),96(2)]  

[ 未 ] ビルマ シャン地方切手 全 7 種田型 未使用 シミ ヒンジ跡なし 完揃い [JP OCCU-2B78/2B84]  

[ 使用例 ] スマトラ 正刷 5c2 枚 昭和 20 6 28 キサラン 検閲あり 書状 [JPS-15S6(2P)]  
[ 使用例 ] スマトラ正刷 20c 単貼り 日付印 PALEMBANG → PALEMBANG 2 倍 重量便 フラップ欠け [JP OCCU-
15S8]  

[ 使用例 ] ジャワ正刷 3.5s 単貼り 皇紀 2605 4 13 BOELOELAWANG → Salatiga 私製葉書 [JP OCCU-2J2]  
[ 使用例 ] ジャワ正刷 10s 単貼り 日付印 皇紀 2603 8 13 SOERABAJA →日本 検閲あり [JP OCCU-2J4]  
[ 使用例 ] ジャワ 正刷 10c 4 枚 シザーカット 日付印 皇紀 2603 9 27 SEMARANG → DJAKARTA 横浜正金銀行発 
到着印：9/29[JPS-2J4(4)]  

3,0001939
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南方占領地  

南方占領地マライ  

南方占領地北ボルネオ  

南方占領地ビルマ  

南方占領地スマトラ  

南方占領地ジャワ  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1951 1952

1953

1954

1955 1956

1957

1958

1960

1961

[ 使用例 ] オランダ領インド 5c（少キズ）、 ジャワ正刷 20c 公用便 日付印 皇紀 2604 10 31 MODJOAGOENG 宛て 
速達 到着印：11/2 検閲あり ジャワ軍重要物資公団差出 [JP OCCU-2J8]  
[ 使用例 ] ジャワ正刷 80s 単貼り 日付印 皇紀 2605 8 8 MALANG → MODJOAGOENG 到着印：8/10 書状 速達書
留書状 [JP OCCU-2J11]  
[ 使用例 ] ジャワ公用封皮 公用便 日付印 皇紀 2603 9 16 SOERABAJA 無料便 PrWk 印 スラバヤ税務署 検閲あり  
[ 使用例 ] 蘭印 5c 無加刷 ジャワ正刷 10s 日付印 皇紀 2604 1 8 SOERABAJA →上海 到着印：4/5 検閲あり フラッ
プ欠け 5c の消印は 1/11。料金不足で差出人戻しとなり、不足料金を貼り再差し立て。外信書状料金 15c.[JP 
OCCU-2J4]  
[ 使用例 ] 蘭印 5c*4 無加刷 ジャワ正刷 10s 日付印 皇紀 2603 8 18 BOGOR →日本 書留便 検閲あり [JP OCCU-
2J4]  
[ 使用例 ] 蘭印 7.5c 無加刷田型 ジャワ正刷 10c3 枚 , 40c3 枚 日付印 皇紀 2605 9 2 BANDOENG → DJAKARTA 書
留便 重量便 到着印：9/4 フラップ欠け [JP OCCU-2J7(3),2J9(3)]  
[ 使用例 ] 蘭印 7.5c 封緘葉書無加刷 欧文櫛型印 昭和 42 4 ? Keboemen → Tegal カバー汚れ  
[ 使用例 ] 蘭印 3.5c 無加刷 単貼り 絵葉書 日付印 皇紀 2603 3 16 DJAKARTA →日本 前田晃宛「社団法人 日本映
画社之印」 検閲あり  
[ 使用例 ] 蘭印 3c pair 無加刷 （切手裏面） 日付印 皇紀 2604 4 10 KEDIRI →日本 検閲あり 帯封  
[ 使用例 ] 蘭印 3.5c 無加刷 単貼り 絵葉書 日付印 皇紀 2603 1 16 BATAVIACENTRUM →日本 検閲あり  

10,0001951

15,0001952
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 1月 5日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 6日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1959 1962

1963

1964

1965

1966

1967

1968

[ 使用例 ] 蘭印 5c 国名手書き抹消 単貼り 日付印 皇紀 2602 8 4 TJIPARAJ 郵便為替  
[ 使用例 ] オランダ 10c 無加刷 単貼り 日付印 1942-03-23 BANDOENG → SOERABAJA 占領初期  
[ 使用例 ] オランダ 10c 無加刷 単貼り 日付印 1942-03-27 BANDOENG → MALANG 占領初期 カバー中折れ  

[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 厳島 30 銭 櫛型印 昭和 18 2 12 香港→スイス 検閲あり 消印不鮮明 逓信省検閲シール貼、カ
バー中折れ [JPS-223,235]  
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 , 八紘 4 銭 , 地図 10 銭 櫛型印 昭和 18 1 22 香港→スイス 外信書状重量便 消印不鮮明 
44=20+12*2[JPS-235,250,255]  
< 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]

 フィリピン独立記念小型シート、英雄切手小型シート 初日カバー MANILA 未済混合 切手 3 シート カバー等 7 通
[JP OCCU-Phillipines 32-35,39-42] 画像 7 枚。 
[ 済 ] フィリピン 1942 セブ・ゲリラ切手 済 4c pair, Type 2-3 二連印 4/10 Moalboal  裏表紙参照
[ 使用例 ] フィリピン 1942 セブ・ゲリラ切手 2c 2 枚貼り（２タイプ） 二連印 1/19 Moalboal → Moalboal 検閲あ
り To: M.R.P. Ruperto Guarrero 裏面にも到着印押捺。  裏表紙参照

30,0001961
15,0001962
10,0001963

15,0001964

15,0001965

3,0001966

150,0001967
400,0001968

南方占領地香港  

南方占領地フィリピン  



　「スタンペディア日本版」2023 年メンバーシップ特典
1. 機関誌「フィラテリストマガジン」のお届け
　機関紙通常号本誌（付録含まず）を 4/30, 8/30, 12/30 迄にお送りします。
　　* 受け取る冊子の判型を『A5 判（年会費 2,980 円税込）』『A4 判（年会費 5,980 円税込）』より選択できます。

2. 機関誌「フィラテリストマガジン」新刊のダウンロード権利（PDF）
　2023 年は通常号 ３ 回と号外 3 回を計画しています。冊子のお届けに先立ちご案内します。

3. 機関誌「フィラテリストマガジン」バックナンバー全てのダウンロード権利 (PDF）
過去に発行された「フィラテリストマガジン」の本誌および号外の全てのダウンロード権利 (PDF) を在籍期間中
付与します。( 発行から 3 年を経過した機関紙の一般公開 に伴う措置です )

4. 書籍「日本郵趣記事索引 2023」のお届け
　フィラテリストマガジン等の郵趣記事索引を掲載した書籍（冊子）を 2024 年 3 月頃にお届けします。

5. 単行本販売時の優先取り扱い
　当社発行書籍等をお申し込みいただく場合、非会員に比べて優遇した条件で販売する場合がございます。オンライン

からの注文に関してはマイスタンペディアにてワンクリックでお申込みいただける仕組みも導入しております。

6. 提携先の「スタンペディアオークション株式会社」の優待サービスを受けられます
　スタンペディアオークション株式会社（以下、同社）より「スタンペディア日本版」会員向け優待サービスが提

供されており、同社が利用停止した方を除く全ての当会会員が利用できます。
　（１）セールカタログ（通常および文献）を、機関紙送付等にあわせてお送りします。
　（２）入札や下見にあたり、同社への会員登録の申し込みは不要で、当会会員の資格で参加できます。
　（３）事前入札において同値の場合、当会会員の取り扱いが優先されます。
　（４）一定条件を満たす事前入札に対して、入札確認通知の郵送を行います。

会費有効期間　２０２３年 1 月 1 日ー１２月３１日

スタンペディア日本版

2023 年
会員募集中

年会費 2,980 円で 
すべての「オークションカタログ」（通常
4 回＋文献 3 回、予定）等をお送りします。

＜広告＞

無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社



６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

セール開催日 セール会場 出品受付締切日 精算予定日
第 25 回セール 2023 年 4 月 1 日   綿商会館 2022 年 12 月 25 日 2023 年 5 月 1 日
第 26 回セール 2023 年 7 月 1 日   綿商会館 2023 年 3 月 25 日 2023 年 8 月 1 日

次回セール（第 25 回）は、２０２３年４月１日（土）
に、切手市場第 2 会場（日本橋・綿商会館）で公開セー
ルとして、開催予定です。今回のセールの出品締切
直後より、幅広いご出品者から、多数のご出品を頂
いています。既にディスクリプション準備も開始し
ています。ご期待ください。
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